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9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             225    93   129    59    60    58    48   130     5    84    26    44    79    75   206    19    68    60     5    59    33 
                            23%   19%   25%   27%   24%   20%   20%   46%    2%   21%   17%   17%   26%   27%   23%   27%   26%   22%   12%   21%   25% 
 
Wrong Track                 654   339   307   137   156   197   164    99   266   263   116   177   190   160   585    42   164   172    36   189    88 
                            65%   70%   61%   62%   62%   68%   68%   35%   96%   65%   76%   70%   63%   57%   65%   59%   62%   63%   84%   67%   66% 
 
Undecided                   121    49    71    25    34    34    28    52     7    60    11    31    34    45   106    10    32    41     2    34    12 
                            12%   10%   14%   11%   14%   12%   12%   19%    3%   15%    7%   12%   11%   16%   12%   14%   12%   15%    5%   12%    9% 
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10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
president? 
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                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly approve            157    54   102    41    47    36    33    98     1    56     7    23    53    72   151     3    45    48     4    41    19 
                            16%   11%   20%   19%   19%   12%   14%   35%    *%   14%    5%    9%   17%   26%   17%    4%   17%   18%    9%   15%   14% 
 
Approve                     277   117   157    63    72    79    63   145     5   120    35    74    88    80   251    24    81    76     5    74    41 
                            28%   24%   31%   29%   29%   27%   26%   52%    2%   29%   23%   29%   29%   29%   28%   34%   31%   28%   12%   26%   31% 
 
Disapprove                  129    69    56    34    26    44    25    17    34    66    22    40    28    34   113    14    38    35     3    33    19 
                            13%   14%   11%   15%   10%   15%   10%    6%   12%   16%   14%   16%    9%   12%   13%   20%   14%   13%    7%   12%   14% 
 
Strongly disapprove         396   227   166    79    95   113   109     6   238   140    80   102   124    85   348    26    86   100    31   123    52 
                            40%   47%   33%   36%   38%   39%   45%    2%   86%   34%   52%   40%   41%   30%   39%   37%   33%   37%   72%   44%   39% 
 
Undecided                    36    10    25     2    10    15     9    15     -    20     8    13     9     6    31     4    11    14     -     9     2 
                             4%    2%    5%    1%    4%    5%    4%    5%          5%    5%    5%    3%    2%    3%    6%    4%    5%          3%    2% 
 
Refused                       5     4     1     2     -     2     1     -     -     5     1     -     1     3     3     -     3     -     -     2     - 
                             1%    1%    *%    1%          1%    *%                1%    1%          *%    1%    *%          1%                1%       
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11. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
Primary on January 23rd? 
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                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: DEMOCRATS             281    92   186    67    76    78    60   281     -     -    28    74    77    99   262    16   100    81     4    70    26 
                            100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very likely                 226    65   158    58    64    58    46   226     -     -    22    58    62    82   212    12    83    63     3    56    21 
                            80%   71%   85%   87%   84%   74%   77%   80%               79%   78%   81%   83%   81%   75%   83%   78%   75%   80%   81% 
 
Somewhat likely              27    12    15     4     6     9     8    27     -     -     4     7     7     8    22     4     8     9     -     8     2 
                            10%   13%    8%    6%    8%   12%   13%   10%               14%    9%    9%    8%    8%   25%    8%   11%         11%    8% 
 
Not very likely              11     3     8     1     -     6     4    11     -     -     1     4     3     3    11     -     3     3     -     4     1 
                             4%    3%    4%    1%          8%    7%    4%                4%    5%    4%    3%    4%          3%    4%          6%    4% 
 
Not at all likely            12     9     3     2     4     5     1    12     -     -     1     5     3     3    12     -     4     5     1     1     1 
                             4%   10%    2%    3%    5%    6%    2%    4%                4%    7%    4%    3%    5%          4%    6%   25%    1%    4% 
 
Undecided                     5     3     2     2     2     -     1     5     -     -     -     -     2     3     5     -     2     1     -     1     1 
                             2%    3%    1%    3%    3%          2%    2%                            3%    3%    2%          2%    1%          1%    4% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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12. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
Primary on January 23rd? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: REPUBLICANS           278   155   122    47    69    83    79     -   278     -    52    70    82    72   250    22    53    71    22    92    36 
                            100   100   100   100   100   100   100         100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very likely                 259   145   113    45    65    77    72     -   259     -    47    67    79    64   236    17    49    66    21    86    33 
                            93%   94%   93%   96%   94%   93%   91%         93%         90%   96%   96%   89%   94%   77%   92%   93%   95%   93%   92% 
 
Somewhat likely              12     8     4     1     3     3     5     -    12     -     4     2     3     3     8     4     2     4     1     3     2 
                             4%    5%    3%    2%    4%    4%    6%          4%          8%    3%    4%    4%    3%   18%    4%    6%    5%    3%    6% 
 
Not very likely               3     1     2     1     1     1     -     -     3     -     -     1     -     2     2     1     1     -     -     2     - 
                             1%    1%    2%    2%    1%    1%                1%                1%          3%    1%    5%    2%                2%       
 
Not at all likely             2     -     2     -     -     -     2     -     2     -     -     -     -     2     2     -     -     -     -     1     1 
                             1%          2%                      3%          1%                            3%    1%                            1%    3% 
 
Undecided                     2     1     1     -     -     2     -     -     2     -     1     -     -     1     2     -     1     1     -     -     - 
                             1%    1%    1%                2%                1%          2%                1%    1%          2%    1%                   
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. Earlier you said you were registered as a/an (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on January  
23rd do you think you will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or will you skip the primaries and just  
vote next November? 
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                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: IND/OTHER/NOT         441   234   199   107   105   128   101     -     -   407    73   108   144   109   385    33   111   121    17   120    71 
REGISTERED YET              100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democratic Primary           65    31    33    16    20    17    12     -     -    59     8    10    20    26    57     6    18    25     2    16     4 
                            15%   13%   17%   15%   19%   13%   12%               14%   11%    9%   14%   24%   15%   18%   16%   21%   12%   13%    6% 
 
Republican Primary          220   119   100    47    49    61    63     -     -   214    42    50    82    44   202    12    19    52     1    85    62 
                            50%   51%   50%   44%   47%   48%   62%               53%   58%   46%   57%   40%   52%   36%   17%   43%    6%   71%   87% 
 
Skip Primaries               79    49    27    24    17    24    14     -     -    62    18    22    22    15    66    10    35    25     8     9     2 
                            18%   21%   14%   22%   16%   19%   14%               15%   25%   20%   15%   14%   17%   30%   32%   21%   47%    8%    3% 
 
Undecided                    72    32    38    17    19    24    12     -     -    69     5    26    19    21    59     4    35    19     6     9     3 
                            16%   14%   19%   16%   18%   19%   12%               17%    7%   24%   13%   19%   15%   12%   32%   16%   35%    8%    4% 
 
Refused                       5     3     1     3     -     2     -     -     -     3     -     -     1     3     1     1     4     -     -     1     - 
                             1%    1%    1%    3%          2%                      1%                1%    3%    *%    3%    4%                1%       
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14. There are 21 candidates listed on your Democratic Primary ballot, excluding Joe Biden, who is not listed. The major  
listed candidates are Dean Phillips and Marianne Williamson. Do you plan to vote for Phillips, Williamson, or write-in  
Joe Biden on your ballot? Or someone else? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             318   108   206    78    90    84    66   253     -    59    34    75    89   116   291    22   109    97     5    80    27 
DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Dean Phillips                19     7    12     4     5     6     4    11     -     8     1     4     8     6    15     4     4    11     -     2     2 
                             6%    6%    6%    5%    6%    7%    6%    4%         14%    3%    5%    9%    5%    5%   18%    4%   11%          3%    7% 
 
Marianne Williamson           7     5     1     4     1     1     1     5     -     2     2     5     -     -     6     1     2     1     1     3     - 
                             2%    5%    *%    5%    1%    1%    2%    2%          3%    6%    7%                2%    5%    2%    1%   20%    4%       
 
Joe Biden – write in        203    62   140    55    60    50    38   169     -    29    11    35    61    94   193     8    65    63     4    51    20 
                            64%   57%   68%   71%   67%   60%   58%   67%         49%   32%   47%   69%   81%   66%   36%   60%   65%   80%   64%   74% 
 
Someone else                 17    10     6     3     5     6     3     8     -     9     2     3     4     7    13     1    10     3     -     4     - 
                             5%    9%    3%    4%    6%    7%    5%    3%         15%    6%    4%    4%    6%    4%    5%    9%    3%          5%       
 
Undecided                    64    21    42    10    14    20    20    53     -    10    18    26    13     6    57     7    24    18     -    17     5 
                            20%   19%   20%   13%   16%   24%   30%   21%         17%   53%   35%   15%    5%   20%   32%   22%   19%         21%   19% 
 
Refused                       8     3     5     2     5     1     -     7     -     1     -     2     3     3     7     1     4     1     -     3     - 
                             3%    3%    2%    3%    6%    1%          3%          2%          3%    3%    3%    2%    5%    4%    1%          4%       
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15. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             318   108   206    78    90    84    66   253     -    59    34    75    89   116   291    22   109    97     5    80    27 
DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
1 - Very unenthusiastic      31    12    17     2     6    13    10    14     -    16     6    10     7     7    24     5    11    11     -     7     2 
                            10%   11%    8%    3%    7%   15%   15%    6%         27%   18%   13%    8%    6%    8%   23%   10%   11%          9%    7% 
 
2                            17     6    11     3     4     6     4    13     -     4     3    10     3     1    17     -     8     5     -     3     1 
                             5%    6%    5%    4%    4%    7%    6%    5%          7%    9%   13%    3%    1%    6%          7%    5%          4%    4% 
 
3                            23     8    14     5     9     5     4    16     -     5     7     8     6     2    20     3     3     9     1     8     2 
                             7%    7%    7%    6%   10%    6%    6%    6%          8%   21%   11%    7%    2%    7%   14%    3%    9%   20%   10%    7% 
 
4                            11     3     8     2     4     4     1    11     -     -     2     3     3     2     9     2     2     3     -     4     2 
                             3%    3%    4%    3%    4%    5%    2%    4%                6%    4%    3%    2%    3%    9%    2%    3%          5%    7% 
 
5                            47    12    34    14    12    12     9    43     -     4     7    10    13    17    42     4    22    12     1     7     5 
                            15%   11%   17%   18%   13%   14%   14%   17%          7%   21%   13%   15%   15%   14%   18%   20%   12%   20%    9%   19% 
 
6                            28     9    19    10     8     7     3    26     -     2     3    13     8     4    28     -    11     6     -     9     2 
                             9%    8%    9%   13%    9%    8%    5%   10%          3%    9%   17%    9%    3%   10%         10%    6%         11%    7% 
 
7                            42    16    26    10     9    12    11    33     -     8     1    10    16    14    42     -     7    18     1    13     3 
                            13%   15%   13%   13%   10%   14%   17%   13%         14%    3%   13%   18%   12%   14%          6%   19%   20%   16%   11% 
 
8                            39    14    25    14    10     7     8    32     -     7     3     4    11    21    34     4    15    11     -     9     4 
                            12%   13%   12%   18%   11%    8%   12%   13%         12%    9%    5%   12%   18%   12%   18%   14%   11%         11%   15% 
 
9                            19     6    13     -     9     4     6    14     -     5     -     1     5    12    17     1     8     4     -     6     1 
                             6%    6%    6%         10%    5%    9%    6%          8%          1%    6%   10%    6%    5%    7%    4%          8%    4% 
 
10 - Very enthusiastic       56    19    37    18    16    13     9    48     -     6     1     4    17    34    54     2    20    16     2    13     5 
                            18%   18%   18%   23%   18%   15%   14%   19%         10%    3%    5%   19%   29%   19%    9%   18%   16%   40%   16%   19% 
 
Undecided                     4     2     2     -     2     1     1     2     -     2     1     1     -     2     4     -     1     2     -     1     - 
                             1%    2%    1%          2%    1%    2%    1%          3%    3%    1%          2%    1%          1%    2%          1%       
 
Refused                       1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     - 
                             *%    1%                1%                *%                      1%                      5%    1%                         
 
Mean                       6.13  6.11  6.21  6.71  6.31  5.59  5.88  6.38     -  5.05  4.09  4.73  6.42  7.42  6.24  4.90  6.18  5.96  7.00  6.19  6.19 
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16. There are 24 candidates listed on your Republican Primary ballot. The five major candidates include: Chris  
Christie, Ron DeSantis, Nikki Haley, Vivek Ramaswamy, Donald Trump. At this point for whom will you vote or toward whom  
do you lean? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             491   272   217    93   117   141   140     -   271   214    93   119   164   111   446    33    70   122    23   174    97 
REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Chris Christie               61    25    36     9    12    20    20     -    11    50     9    11    27    14    57     4     2    14     -    24    21 
                            12%    9%   17%   10%   10%   14%   14%          4%   23%   10%    9%   16%   13%   13%   12%    3%   11%         14%   22% 
 
Ron DeSantis                 37    24    13     9     8    10    10     -    25    12    10    10     6    11    31     3     2     6     2    20     6 
                             8%    9%    6%   10%    7%    7%    7%          9%    6%   11%    8%    4%   10%    7%    9%    3%    5%    9%   11%    6% 
 
Nikki Haley                 130    72    58    30    29    31    40     -    51    76    13    40    49    27   120     7     7    28     1    54    39 
                            26%   26%   27%   32%   25%   22%   29%         19%   36%   14%   34%   30%   24%   27%   21%   10%   23%    4%   31%   40% 
 
Vivek Ramaswamy              11     7     4     3     4     3     1     -     4     6     4     2     2     3     7     3     -     4     -     6     1 
                             2%    3%    2%    3%    3%    2%    1%          1%    3%    4%    2%    1%    3%    2%    9%          3%          3%    1% 
 
Donald Trump                225   128    95    39    58    66    62     -   167    56    48    52    73    49   208    14    56    66    20    54    26 
                            46%   47%   44%   42%   50%   47%   44%         62%   26%   52%   44%   45%   44%   47%   42%   80%   54%   87%   31%   27% 
 
Someone else                  6     5     1     -     1     3     2     -     1     5     1     1     2     2     5     1     -     1     -     3     2 
                             1%    2%    *%          1%    2%    1%          *%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    3%          1%          2%    2% 
 
Undecided                    20    11     9     3     4     8     5     -    11     9     7     3     5     5    17     1     3     3     -    12     2 
                             4%    4%    4%    3%    3%    6%    4%          4%    4%    8%    3%    3%    5%    4%    3%    4%    2%          7%    2% 
 
Refused                       1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
                             *%          *%          1%                      *%          1%                      *%                            1%       
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17. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      470   261   207    90   112   133   135     -   259   205    85   116   159   106   428    32    67   119    23   161    95 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Chris Christie               62    32    30    13    13    18    18     -    16    45    10    21    20    10    59     3     2    14     1    24    20 
                            13%   12%   14%   14%   12%   14%   13%          6%   22%   12%   18%   13%    9%   14%    9%    3%   12%    4%   15%   21% 
 
Ron DeSantis                 79    48    31    14    25    18    22     -    59    19    15    18    31    14    75     -    13    14     5    28    18 
                            17%   18%   15%   16%   22%   14%   16%         23%    9%   18%   16%   19%   13%   18%         19%   12%   22%   17%   19% 
 
Nikki Haley                  78    50    28    15    16    26    21     -    40    37    17    18    23    19    74     3    11    17     4    30    16 
                            17%   19%   14%   17%   14%   20%   16%         15%   18%   20%   16%   14%   18%   17%    9%   16%   14%   17%   19%   17% 
 
Vivek Ramaswamy              88    49    38    20    22    22    24     -    61    27    18    22    34    14    75    12    15    30     6    22    13 
                            19%   19%   18%   22%   20%   17%   18%         24%   13%   21%   19%   21%   13%   18%   38%   22%   25%   26%   14%   14% 
 
Donald Trump                 41    25    16    10    10    11    10     -    30    10    11     9    11    10    34     6     3    10     1    19     7 
                             9%   10%    8%   11%    9%    8%    7%         12%    5%   13%    8%    7%    9%    8%   19%    4%    8%    4%   12%    7% 
 
Someone else                 43    24    19     6     5    18    14     -    15    28     8    11    11    12    38     5     6    13     -    16     8 
                             9%    9%    9%    7%    4%   14%   10%          6%   14%    9%    9%    7%   11%    9%   16%    9%   11%         10%    8% 
 
Undecided                    66    26    40    10    17    16    23     -    27    37     5    12    25    24    61     3    14    20     2    19    11 
                            14%   10%   19%   11%   15%   12%   17%         10%   18%    6%   10%   16%   23%   14%    9%   21%   17%    9%   12%   12% 
 
Refused                      13     7     5     2     4     4     3     -    11     2     1     5     4     3    12     -     3     1     4     3     2 
                             3%    3%    2%    2%    4%    3%    2%          4%    1%    1%    4%    3%    3%    3%          4%    1%   17%    2%    2% 
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18. Thinking about your first choice, how likely is it that you will change your mind before the Republican Primary? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      470   261   207    90   112   133   135     -   259   205    85   116   159   106   428    32    67   119    23   161    95 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very likely                   6     5     1     1     -     3     2     -     1     5     1     1     1     2     6     -     2     2     -     2     - 
                             1%    2%    *%    1%          2%    1%          *%    2%    1%    1%    1%    2%    1%          3%    2%          1%       
 
Somewhat likely              73    36    37    15    15    22    21     -    31    41    19    17    23    14    66     5     7    18     -    26    21 
                            16%   14%   18%   17%   13%   17%   16%         12%   20%   22%   15%   14%   13%   15%   16%   10%   15%         16%   22% 
 
Not very likely              87    53    34    19    23    19    26     -    43    43    15    19    36    16    82     5     8    21     3    32    22 
                            19%   20%   16%   21%   21%   14%   19%         17%   21%   18%   16%   23%   15%   19%   16%   12%   18%   13%   20%   23% 
 
Not at all likely           299   163   134    53    73    88    85     -   181   114    49    78    98    72   270    22    49    77    19   100    51 
                            64%   62%   65%   59%   65%   66%   63%         70%   56%   58%   67%   62%   68%   63%   69%   73%   65%   83%   62%   54% 
 
Undecided                     5     4     1     2     1     1     1     -     3     2     1     1     1     2     4     -     1     1     1     1     1 
                             1%    2%    *%    2%    1%    1%    1%          1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%          1%    1%    4%    1%    1% 
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19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             491   272   217    93   117   141   140     -   271   214    93   119   164   111   446    33    70   122    23   174    97 
REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
1 - Very unenthusiastic     163    74    89    32    36    44    51     -    38   123    19    46    58    39   157     6     6    29     -    74    53 
                            33%   27%   41%   34%   31%   31%   36%         14%   57%   20%   39%   35%   35%   35%   18%    9%   24%         43%   55% 
 
2                             6     5     1     3     -     2     1     -     4     2     2     1     2     1     6     -     -     2     -     3     1 
                             1%    2%    *%    3%          1%    1%          1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%                2%          2%    1% 
 
3                            10     9     1     3     2     2     3     -     6     3     4     1     3     2     5     3     2     2     -     4     2 
                             2%    3%    *%    3%    2%    1%    2%          2%    1%    4%    1%    2%    2%    1%    9%    3%    2%          2%    2% 
 
4                             6     1     5     2     1     3     -     -     5     1     1     1     3     1     6     -     1     2     -     2     1 
                             1%    *%    2%    2%    1%    2%                2%    *%    1%    1%    2%    1%    1%          1%    2%          1%    1% 
 
5                            26    20     6     4     6     8     8     -    16    10     7     3    10     6    21     3     3     8     -     9     6 
                             5%    7%    3%    4%    5%    6%    6%          6%    5%    8%    3%    6%    5%    5%    9%    4%    7%          5%    6% 
 
6                             9     7     2     2     2     2     3     -     6     2     -     5     4     -     7     1     1     3     1     1     3 
                             2%    3%    1%    2%    2%    1%    2%          2%    1%          4%    2%          2%    3%    1%    2%    4%    1%    3% 
 
7                            30    17    13     6     6    12     6     -    19    10    12     5    10     2    28     1     6     7     2    10     5 
                             6%    6%    6%    6%    5%    9%    4%          7%    5%   13%    4%    6%    2%    6%    3%    9%    6%    9%    6%    5% 
 
8                            46    32    14     9    10    15    12     -    31    15    12     9    17     7    41     4     8    14     5    15     3 
                             9%   12%    6%   10%    9%   11%    9%         11%    7%   13%    8%   10%    6%    9%   12%   11%   11%   22%    9%    3% 
 
9                            25    17     8     3     8     7     7     -    20     5     4     7     6     7    22     1     4     7     1     9     4 
                             5%    6%    4%    3%    7%    5%    5%          7%    2%    4%    6%    4%    6%    5%    3%    6%    6%    4%    5%    4% 
 
10 - Very enthusiastic      169    90    77    29    45    46    49     -   126    42    32    41    51    45   153    14    39    48    14    46    19 
                            34%   33%   35%   31%   38%   33%   35%         46%   20%   34%   34%   31%   41%   34%   42%   56%   39%   61%   26%   20% 
 
Undecided                     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     - 
                             *%          *%          1%                            *%                      1%                                  1%       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                        
 
Mean                       5.93  6.19  5.56  5.57  6.31  5.99  5.79     -  7.46  4.02  6.56  5.71  5.65  6.04  5.85  6.79  8.13  6.63  9.09  5.10  4.10 
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20. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
Independent Cornel West? 
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                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          415   157   257    99   116   110    90   245     6   154    35    94   137   145   391    21   117   124     9   108    56 
                            42%   33%   51%   45%   46%   38%   38%   87%    2%   38%   23%   37%   45%   52%   44%   30%   44%   45%   21%   38%   42% 
 
Republican Donald Trump     341   203   135    67    81   100    93     6   226   102    73    77   110    78   304    25    76    85    30   102    44 
                            34%   42%   27%   30%   32%   35%   39%    2%   81%   25%   48%   31%   36%   28%   34%   35%   29%   31%   70%   36%   33% 
 
Green Party Jill Stein        7     2     4     3     1     1     2     2     1     4     1     4     -     2     6     1     1     1     -     2     3 
                             1%    *%    1%    1%    *%    *%    1%    1%    *%    1%    1%    2%          1%    1%    1%    *%    *%          1%    2% 
 
Libertarian Lars              8     7     1     2     1     2     3     -     3     5     4     1     1     2     6     1     1     3     -     2     2 
Mapstead                     1%    1%    *%    1%    *%    1%    1%          1%    1%    3%    *%    *%    1%    1%    1%    *%    1%          1%    2% 
 
No Labels Party Joe          17    11     5     2     4     5     6     2     4    10     1     7     5     3    16     1     1     1     -    12     3 
Manchin                      2%    2%    1%    1%    2%    2%    3%    1%    1%    2%    1%    3%    2%    1%    2%    1%    *%    *%          4%    2% 
 
Independent Robert F.        80    42    35    14    16    26    24     9    15    51    19    30    16    13    70     9    23    19     2    25    11 
Kennedy Jr.                  8%    9%    7%    6%    6%    9%   10%    3%    5%   13%   12%   12%    5%    5%    8%   13%    9%    7%    5%    9%    8% 
 
Independent Cornel West       8     5     3     4     2     1     1     2     -     6     1     6     1     -     8     -     1     3     -     3     1 
                             1%    1%    1%    2%    1%    *%    *%    1%          1%    1%    2%    *%          1%          *%    1%          1%    1% 
 
Undecided                   102    45    54    22    26    37    17    13    18    61    18    28    28    27    82    11    38    33     2    19    10 
                            10%    9%   11%   10%   10%   13%    7%    5%    6%   15%   12%   11%    9%   10%    9%   15%   14%   12%    5%    7%    8% 
 
Refused                      22     9    13     8     3     7     4     2     5    14     1     5     5    10    14     2     6     4     -     9     3 
                             2%    2%    3%    4%    1%    2%    2%    1%    2%    3%    1%    2%    2%    4%    2%    3%    2%    1%          3%    2% 
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21. Who would be your second choice? 
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                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      120    67    48    25    24    35    36    15    23    76    26    48    23    20   106    12    27    27     2    44    20 
CHOICE NOT BIDEN/TRUMP      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden           18    11     6     5     2     5     6     4     1    12     4     9     3     2    14     4     4     6     1     5     2 
                            15%   16%   13%   20%    8%   14%   17%   27%    4%   16%   15%   19%   13%   10%   13%   33%   15%   22%   50%   11%   10% 
 
Republican Donald Trump      29    19     7     5     4     9    11     1     8    18     7    11     7     3    27     2     8    10     1     8     2 
                            24%   28%   15%   20%   17%   26%   31%    7%   35%   24%   27%   23%   30%   15%   25%   17%   30%   37%   50%   18%   10% 
 
Green Party Jill Stein        5     4     1     2     1     1     1     1     2     2     1     2     -     2     2     3     1     -     -     3     1 
                             4%    6%    2%    8%    4%    3%    3%    7%    9%    3%    4%    4%         10%    2%   25%    4%                7%    5% 
 
Libertarian Lars              4     2     2     -     2     1     1     1     -     3     -     1     3     -     4     -     2     -     -     1     1 
Mapstead                     3%    3%    4%          8%    3%    3%    7%          4%          2%   13%          4%          7%                2%    5% 
 
No Labels Party Joe           9     6     3     3     1     3     2     -     5     4     -     2     4     3     9     -     -     2     -     4     3 
Manchin                      8%    9%    6%   12%    4%    9%    6%         22%    5%          4%   17%   15%    8%                7%          9%   15% 
 
Independent Robert F.         8     5     3     2     1     1     4     2     1     5     2     3     1     2     7     -     1     3     -     3     1 
Kennedy Jr.                  7%    7%    6%    8%    4%    3%   11%   13%    4%    7%    8%    6%    4%   10%    7%          4%   11%          7%    5% 
 
Independent Cornel West       5     2     3     1     -     3     1     1     -     3     2     3     -     -     4     1     3     -     -     2     - 
                             4%    3%    6%    4%          9%    3%    7%          4%    8%    6%                4%    8%   11%                5%       
 
Undecided                    33    15    17     7    10     8     8     5     3    23     7    12     4     8    30     2     8     5     -    13     7 
                            28%   22%   35%   28%   42%   23%   22%   33%   13%   30%   27%   25%   17%   40%   28%   17%   30%   19%         30%   35% 
 
Refused                       9     3     6     -     3     4     2     -     3     6     3     5     1     -     9     -     -     1     -     5     3 
                             8%    4%   13%         13%   11%    6%         13%    8%   12%   10%    4%          8%                4%         11%   15% 
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22. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The economy                 165    94    68    26    42    63    34    16    63    79    41    43    42    36   146    13    48    39     7    55    16 
                            17%   20%   13%   12%   17%   22%   14%    6%   23%   19%   27%   17%   14%   13%   16%   18%   18%   14%   16%   20%   12% 
 
Abortion                     60     9    51     9    17    13    21    27     7    26     7    11    23    19    55     4    20    16     -    17     7 
                             6%    2%   10%    4%    7%    4%    9%   10%    3%    6%    5%    4%    8%    7%    6%    6%    8%    6%          6%    5% 
 
Gun control                  32     5    27     6     9     7    10    16     2    13     5    10     9     8    30     1     8     8     -    10     6 
                             3%    1%    5%    3%    4%    2%    4%    6%    1%    3%    3%    4%    3%    3%    3%    1%    3%    3%          4%    5% 
 
Climate change               41    15    26    15     8    12     6    22     4    14     6    14    10    10    35     4    11    11     3     9     7 
                             4%    3%    5%    7%    3%    4%    3%    8%    1%    3%    4%    6%    3%    4%    4%    6%    4%    4%    7%    3%    5% 
 
Healthcare                   39    12    26     9    12     9     9    19     2    16     9    12    11     7    39     -    11    13     -     9     5 
                             4%    2%    5%    4%    5%    3%    4%    7%    1%    4%    6%    5%    4%    3%    4%          4%    5%          3%    4% 
 
Immigration and border      237   133   103    50    49    68    70     9   143    80    31    58    88    56   215    13    62    55    13    68    37 
security                    24%   28%   20%   23%   20%   24%   29%    3%   51%   20%   20%   23%   29%   20%   24%   18%   23%   20%   30%   24%   28% 
 
The future of American      295   141   151    85    74    75    61   139    31   117    34    65    89   106   268    23    74    91    13    82    34 
democracy                   30%   29%   30%   38%   30%   26%   25%   49%   11%   29%   22%   26%   29%   38%   30%   32%   28%   33%   30%   29%   26% 
 
Crime                        13     6     7     3     4     4     2     2     2     5     4     2     5     2    12     1     6     4     1     1     1 
                             1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    3%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    *%    1% 
 
Foreign policy               57    38    18     5    25    19     8    13    16    25    11    16    16    13    50     6     8    15     -    21    12 
                             6%    8%    4%    2%   10%    7%    3%    5%    6%    6%    7%    6%    5%    5%    6%    8%    3%    5%          7%    9% 
 
Undecided                    56    26    28    13     9    16    18    17     6    30     3    20    10    21    44     6    15    19     5    10     7 
                             6%    5%    6%    6%    4%    6%    8%    6%    2%    7%    2%    8%    3%    8%    5%    8%    6%    7%   12%    4%    5% 
 
Refused                       5     2     2     -     1     3     1     1     2     2     2     1     -     2     3     -     1     2     1     -     1 
                             1%    *%    *%          *%    1%    *%    *%    1%    *%    1%    *%          1%    *%          *%    1%    2%          1% 
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23. In 2022, the Supreme Court overturned the 1972 Roe v Wade abortion decision, which had guaranteed women a federal  
right to an abortion. That ruling has been a factor in elections since. When it comes to your vote in 2024, which  
statement most closely matches your feelings? 
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                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
I strongly object to the    228    81   145    49    53    66    60   106    33    77    30    49    66    81   212    13    75    60     8    63    22 
overturning of abortion     23%   17%   29%   22%   21%   23%   25%   38%   12%   19%   20%   19%   22%   29%   24%   18%   28%   22%   19%   22%   17% 
rights, and that will be  
the main factor           
motivating my vote in     
2024                      
 
My opposition to the        323   125   194    80    85    88    70   144    24   142    43    88    99    89   300    22    86    89    10    85    51 
overturning of abortion     32%   26%   38%   36%   34%   30%   29%   51%    9%   35%   28%   35%   33%   32%   33%   31%   33%   33%   23%   30%   38% 
rights is among the       
issues motivating my      
vote, but not the only    
one                       
 
Abortion will not be a      240   157    83    44    51    82    63    21   112   102    35    71    80    51   215    11    56    66    14    67    34 
factor in how I will        24%   33%   16%   20%   20%   28%   26%    7%   40%   25%   23%   28%   26%   18%   24%   15%   21%   24%   33%   24%   26% 
vote                      
 
I support the Supreme       100    58    40    18    33    25    24     3    50    44    26    19    30    24    80    14    16    31     7    32    14 
Court’s decision to end     10%   12%    8%    8%   13%    9%   10%    1%   18%   11%   17%    8%   10%    9%    9%   20%    6%   11%   16%   11%   11% 
the federal right to      
abortion, but its only    
one factor in how I will  
vote                      
 
I am voting to show my       58    27    28    19    11    18    10     1    34    22     4    16    20    17    48     7    14    13     2    20     9 
strong support for the       6%    6%    6%    9%    4%    6%    4%    *%   12%    5%    3%    6%    7%    6%    5%   10%    5%    5%    5%    7%    7% 
court’s decision          
 
Undecided                    37    23    14    11    14     3     9     4    18    15    11     6     7    13    30     4    13     7     1    13     3 
                             4%    5%    3%    5%    6%    1%    4%    1%    6%    4%    7%    2%    2%    5%    3%    6%    5%    3%    2%    5%    2% 
 
Refused                      14    10     3     -     3     7     4     2     7     5     4     3     1     5    12     -     4     7     1     2     - 
                             1%    2%    1%          1%    2%    2%    1%    3%    1%    3%    1%    *%    2%    1%          2%    3%    2%    1%       
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24. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
reflected in your day-to-day life? 
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                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         282   130   150    67    76    72    67   152    16   109    23    63    89   105   258    20    71    80     9    83    39 
                            28%   27%   30%   30%   30%   25%   28%   54%    6%   27%   15%   25%   29%   38%   29%   28%   27%   29%   21%   29%   29% 
 
Somewhat                    139    55    82    34    38    41    26    56    12    64    21    36    39    41   129     8    38    36     4    42    19 
                            14%   11%   16%   15%   15%   14%   11%   20%    4%   16%   14%   14%   13%   15%   14%   11%   14%   13%    9%   15%   14% 
 
No                          565   290   267   118   132   172   143    67   248   228   107   152   172   126   497    43   149   153    30   156    72 
                            57%   60%   53%   53%   53%   60%   60%   24%   89%   56%   70%   60%   57%   45%   55%   61%   56%   56%   70%   55%   54% 
 
Undecided                    12     5     7     2     3     4     3     6     1     5     -     1     3     8    11     -     5     3     -     1     3 
                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    *%    1%          *%    1%    3%    1%          2%    1%          *%    2% 
 
Refused                       2     1     1     -     1     -     1     -     1     1     2     -     -     -     2     -     1     1     -     -     - 
                             *%    *%    *%          *%          *%          *%    *%    1%                      *%          *%    *%                   
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25a. ...going out to eat less often? 
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                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         611   284   319   130   145   176   160   152   185   248   112   160   172   159   550    41   161   175    30   169    73 
                            61%   59%   63%   59%   58%   61%   67%   54%   67%   61%   73%   63%   57%   57%   61%   58%   61%   64%   70%   60%   55% 
 
No                          369   191   175    86   102   103    78   125    87   151    36    90   127   113   331    28    97    89    13   111    57 
                            37%   40%   35%   39%   41%   36%   33%   44%   31%   37%   24%   36%   42%   40%   37%   39%   37%   33%   30%   39%   43% 
 
Undecided                    20     6    13     5     3    10     2     4     6     8     5     2     4     8    16     2     6     9     -     2     3 
                             2%    1%    3%    2%    1%    3%    1%    1%    2%    2%    3%    1%    1%    3%    2%    3%    2%    3%          1%    2% 
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25b. ...cutting back spending on groceries? 
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                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         424   203   213    92    97   125   110    83   154   172    75   115   127   100   366    38   118   114    22   127    40 
                            42%   42%   42%   42%   39%   43%   46%   30%   55%   42%   49%   46%   42%   36%   41%   54%   45%   42%   51%   45%   30% 
 
No                          559   270   285   126   148   159   126   195   119   228    73   135   172   175   515    33   140   155    18   152    92 
                            56%   56%   56%   57%   59%   55%   53%   69%   43%   56%   48%   54%   57%   63%   57%   46%   53%   57%   42%   54%   69% 
 
Undecided                    17     8     9     3     5     5     4     3     5     7     5     2     4     5    16     -     6     4     3     3     1 
                             2%    2%    2%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    2%    3%    1%    1%    2%    2%          2%    1%    7%    1%    1% 
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25c. ...driving or Ubering less? 
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                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         320   153   161    73    71    96    80    66   111   129    55    86    88    87   275    29    98    84    15    77    44 
                            32%   32%   32%   33%   28%   33%   33%   23%   40%   32%   36%   34%   29%   31%   31%   41%   37%   31%   35%   27%   33% 
 
No                          644   308   330   139   168   184   153   208   157   259    94   159   206   177   594    38   150   184    27   193    87 
                            64%   64%   65%   63%   67%   64%   64%   74%   56%   64%   61%   63%   68%   63%   66%   54%   57%   67%   63%   68%   65% 
 
Undecided                    36    20    16     9    11     9     7     7    10    19     4     7     9    16    28     4    16     5     1    12     2 
                             4%    4%    3%    4%    4%    3%    3%    2%    4%    5%    3%    3%    3%    6%    3%    6%    6%    2%    2%    4%    2% 
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25d. ...postponing or canceling vacations/travel? 
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                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         426   200   218    95    94   132   105    91   143   175    81   123   130    86   380    31   119   105    22   125    52 
                            43%   42%   43%   43%   38%   46%   44%   32%   51%   43%   53%   49%   43%   31%   42%   44%   45%   38%   51%   44%   39% 
 
No                          544   271   269   120   150   152   122   183   127   217    69   123   166   181   491    40   134   159    20   152    77 
                            54%   56%   53%   54%   60%   53%   51%   65%   46%   53%   45%   49%   55%   65%   55%   56%   51%   58%   47%   54%   58% 
 
Undecided                    30    10    20     6     6     5    13     7     8    15     3     6     7    13    26     -    11     9     1     5     4 
                             3%    2%    4%    3%    2%    2%    5%    2%    3%    4%    2%    2%    2%    5%    3%          4%    3%    2%    2%    3% 
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25e. ...dialing back home temperature and electricity costs? 
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                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         509   236   266   113   116   151   129   118   174   199    92   138   148   124   446    43   139   134    27   143    63 
                            51%   49%   52%   51%   46%   52%   54%   42%   63%   49%   60%   55%   49%   44%   50%   61%   53%   49%   63%   51%   47% 
 
No                          479   239   235   108   126   135   110   160   102   201    59   112   154   150   440    28   119   138    16   135    69 
                            48%   50%   46%   49%   50%   47%   46%   57%   37%   49%   39%   44%   51%   54%   49%   39%   45%   51%   37%   48%   52% 
 
Undecided                    12     6     6     -     8     3     1     3     2     7     2     2     1     6    11     -     6     1     -     4     1 
                             1%    1%    1%          3%    1%    *%    1%    1%    2%    1%    1%    *%    2%    1%          2%    *%          1%    1% 
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26. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
An expanding war between    222   109   110    61    63    53    45   109    17    89    26    43    75    74   205    14    61    59    10    62    29 
Ukraine and Russia          22%   23%   22%   28%   25%   18%   19%   39%    6%   22%   17%   17%   25%   26%   23%   20%   23%   22%   23%   22%   22% 
 
An expanding war between    139    43    93    33    31    39    36    64    13    57    28    40    40    29   125     9    36    44     -    44    15 
Israel and Hamas            14%    9%   18%   15%   12%   13%   15%   23%    5%   14%   18%   16%   13%   10%   14%   13%   14%   16%         16%   11% 
 
China’s expanding power     239   122   115    46    62    75    56    53    70   108    40    71    61    67   215    16    66    60    14    65    34 
across the globe            24%   25%   23%   21%   25%   26%   23%   19%   25%   27%   26%   28%   20%   24%   24%   23%   25%   22%   33%   23%   26% 
 
Illegal immigration         295   159   133    58    65    91    81    20   162   104    43    77    97    73   263    24    65    81    15    86    44 
                            30%   33%   26%   26%   26%   31%   34%    7%   58%   26%   28%   31%   32%   26%   29%   34%   25%   30%   35%   30%   33% 
 
Undecided                    94    44    49    18    26    29    21    29    15    45    13    20    27    33    79     8    29    26     4    25    10 
                             9%    9%   10%    8%   10%   10%    9%   10%    5%   11%    8%    8%    9%   12%    9%   11%   11%   10%    9%    9%    8% 
 
Refused                      11     4     7     5     3     2     1     6     1     4     3     1     3     4    10     -     7     3     -     -     1 
                             1%    1%    1%    2%    1%    1%    *%    2%    *%    1%    2%    *%    1%    1%    1%          3%    1%                1% 



                                                                                                                  Table Q27 Page 23 
 
 
 
 
27. Do you think the United States should be doing more to help Ukraine in its war with Russia, should be doing less,  
or is the U.S. doing about the right amount to help Ukraine? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Should be doing more        328   158   169    73    84    96    75   161    20   140    32    64   101   129   307    16    90    85     7    90    55 
                            33%   33%   33%   33%   34%   33%   31%   57%    7%   34%   21%   25%   33%   46%   34%   23%   34%   31%   16%   32%   41% 
 
Should be doing less        316   166   145    58    74    93    91    20   177   109    66   101    90    54   272    29    85    79    25    92    31 
                            32%   35%   29%   26%   30%   32%   38%    7%   64%   27%   43%   40%   30%   19%   30%   41%   32%   29%   58%   33%   23% 
 
Doing the right amount      294   129   161    72    81    85    56    93    59   129    43    79    91    77   266    22    69    89     8    88    40 
                            29%   27%   32%   33%   32%   29%   23%   33%   21%   32%   28%   31%   30%   28%   30%   31%   26%   33%   19%   31%   30% 
 
Undecided                    51    23    26    12     8    15    16     5    18    25     8     8    17    17    43     4    15    16     3    10     7 
                             5%    5%    5%    5%    3%    5%    7%    2%    6%    6%    5%    3%    6%    6%    5%    6%    6%    6%    7%    4%    5% 
 
Refused                      11     5     6     6     3     -     2     2     4     4     4     -     4     3     9     -     5     4     -     2     - 
                             1%    1%    1%    3%    1%          1%    1%    1%    1%    3%          1%    1%    1%          2%    1%          1%       
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28. When it comes to the conflict between Israel and Hamas, what do you think the U.S. goal should be right now? Here  
are four choices. 
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                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Aiding Israel militarily    281   167   110    55    75    89    62    31   135   107    38    60   100    79   252    18    75    76    15    73    39 
to eliminate Hamas          28%   35%   22%   25%   30%   31%   26%   11%   49%   26%   25%   24%   33%   28%   28%   25%   28%   28%   35%   26%   29% 
 
Remove Israeli leader        65    18    46    12    13    23    17    33    13    17     5    13    21    23    59     3    27    22     1    13     2 
Bibi Netanyahu from          7%    4%    9%    5%    5%    8%    7%   12%    5%    4%    3%    5%    7%    8%    7%    4%   10%    8%    2%    5%    2% 
power                     
 
Push for a cease-fire       250   110   135    58    58    86    48    91    50    98    45    82    59    61   226    23    64    56    13    90    27 
between Israel and Hamas    25%   23%   27%   26%   23%   30%   20%   32%   18%   24%   29%   33%   19%   22%   25%   32%   24%   21%   30%   32%   20% 
 
Using this as an            225   110   114    59    59    49    58    95    19   104    32    59    70    64   205    16    48    66     3    61    46 
opportunity to create a     23%   23%   22%   27%   24%   17%   24%   34%    7%   26%   21%   23%   23%   23%   23%   23%   18%   24%    7%   22%   35% 
two-state solution by     
creating a Palestinian    
country                   
 
Undecided                   158    67    90    33    41    39    45    29    55    68    29    31    47    49   136    10    47    46     8    37    19 
                            16%   14%   18%   15%   16%   13%   19%   10%   20%   17%   19%   12%   16%   18%   15%   14%   18%   17%   19%   13%   14% 
 
Refused                      21     9    12     4     4     3    10     2     6    13     4     7     6     4    19     1     3     7     3     8     - 
                             2%    2%    2%    2%    2%    1%    4%    1%    2%    3%    3%    3%    2%    1%    2%    1%    1%    3%    7%    3%       
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29. In the dispute between Israel and the Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
Palestinians? 
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                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Israel                      486   273   209    95   123   154   114    73   206   196    61   109   161   148   441    32   108   135    20   149    72 
                            49%   57%   41%   43%   49%   53%   48%   26%   74%   48%   40%   43%   53%   53%   49%   45%   41%   49%   47%   53%   54% 
 
Palestinians                158    60    94    43    43    33    39    79    14    57    34    44    43    36   143    14    52    36     4    40    26 
                            16%   12%   19%   19%   17%   11%   16%   28%    5%   14%   22%   17%   14%   13%   16%   20%   20%   13%    9%   14%   20% 
 
Both equally                147    65    81    37    34    40    36    60    19    64    15    32    50    48   130    10    27    49     9    43    17 
                            15%   14%   16%   17%   14%   14%   15%   21%    7%   16%   10%   13%   17%   17%   14%   14%   10%   18%   21%   15%   13% 
 
Undecided                   166    68    96    36    44    47    39    53    33    70    35    53    38    40   145    13    65    38     9    39    14 
                            17%   14%   19%   16%   18%   16%   16%   19%   12%   17%   23%   21%   13%   14%   16%   18%   25%   14%   21%   14%   11% 
 
Refused                      43    15    27    10     6    15    12    16     6    20     8    14    11     8    38     2    12    15     1    11     4 
                             4%    3%    5%    5%    2%    5%    5%    6%    2%    5%    5%    6%    4%    3%    4%    3%    5%    5%    2%    4%    3% 
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30. Do you think Joe Biden is too supportive of Israel, too supportive of the Palestinians, or is his level of support  
for Israel and the Palestinians about right? 
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Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Too supportive of Israel    171    75    93    38    38    51    44    73    26    66    34    58    45    32   149    18    51    48     8    45    18 
                            17%   16%   18%   17%   15%   18%   18%   26%    9%   16%   22%   23%   15%   11%   17%   25%   19%   18%   19%   16%   14% 
 
Too supportive of the       121    70    50    10    35    38    38     3    70    44    17    28    43    32   104    14    26    32    10    34    17 
Palestinians                12%   15%   10%    5%   14%   13%   16%    1%   25%   11%   11%   11%   14%   11%   12%   20%   10%   12%   23%   12%   13% 
 
Level of support is         448   212   235   106   116   123   103   176    70   188    56    99   138   153   419    21   111   122    10   136    68 
about right                 45%   44%   46%   48%   46%   43%   43%   63%   25%   46%   37%   39%   46%   55%   47%   30%   42%   45%   23%   48%   51% 
 
Undecided                   223   106   113    54    54    69    46    24   100    91    40    58    65    55   196    14    66    64    13    53    26 
                            22%   22%   22%   24%   22%   24%   19%    9%   36%   22%   26%   23%   21%   20%   22%   20%   25%   23%   30%   19%   20% 
 
Refused                      37    18    16    13     7     8     9     5    12    18     6     9    12     8    29     4    10     7     2    14     4 
                             4%    4%    3%    6%    3%    3%    4%    2%    4%    4%    4%    4%    4%    3%    3%    6%    4%    3%    5%    5%    3% 



                                                                                                                  Table Q31 Page 27 
 
 
 
 
31. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
statements comes closest to your view? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
It’s an emergency           470   248   217    93   115   139   123    51   230   178    64   121   149   129   422    29   110   123    27   132    74 
situation, and among the    47%   52%   43%   42%   46%   48%   51%   18%   83%   44%   42%   48%   49%   46%   47%   41%   42%   45%   63%   47%   56% 
most serious issues       
facing the U.S.           
 
It’s a major problem,       319   151   164    80    70    97    72   123    40   144    48    70    92   105   293    19    87    91    13    91    36 
but not an emergency        32%   31%   32%   36%   28%   34%   30%   44%   14%   35%   31%   28%   30%   38%   33%   27%   33%   33%   30%   32%   27% 
 
It’s a minor problem I’m    127    55    71    27    41    31    28    69     4    47    25    41    36    24   111    13    37    39     -    36    15 
not that concerned about    13%   11%   14%   12%   16%   11%   12%   25%    1%   12%   16%   16%   12%    9%   12%   18%   14%   14%         13%   11% 
 
It’s not a problem, I am     62    21    39    15    19    16    12    33     2    23    14    16    18    14    52     9    20    15     2    18     7 
not concerned                6%    4%    8%    7%    8%    6%    5%   12%    1%    6%    9%    6%    6%    5%    6%   13%    8%    5%    5%    6%    5% 
 
Undecided                    14     5     9     2     2     6     4     1     1    12     -     4     5     5    11     1     6     3     1     3     1 
                             1%    1%    2%    1%    1%    2%    2%    *%    *%    3%          2%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1% 
 
Refused                       8     1     7     4     3     -     1     4     1     3     2     -     3     3     8     -     4     2     -     2     - 
                             1%    *%    1%    2%    1%          *%    1%    *%    1%    1%          1%    1%    1%          2%    1%          1%       
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32. How concerned are you, if at all, about the security of New Hampshire's northern border with Canada? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very concerned              166    84    79    37    40    47    42     5    90    68    15    43    61    42   141    16    39    48     6    45    26 
                            17%   17%   16%   17%   16%   16%   18%    2%   32%   17%   10%   17%   20%   15%   16%   23%   15%   18%   14%   16%   20% 
 
Somewhat concerned          203   113    88    41    54    66    42    22    90    83    33    49    68    51   183    14    43    55    12    60    32 
                            20%   23%   17%   19%   22%   23%   18%    8%   32%   20%   22%   19%   22%   18%   20%   20%   16%   20%   28%   21%   24% 
 
Not very concerned          169    83    84    47    40    47    35    57    37    71    23    45    49    51   156     9    52    46    11    36    22 
                            17%   17%   17%   21%   16%   16%   15%   20%   13%   17%   15%   18%   16%   18%   17%   13%   20%   17%   26%   13%   17% 
 
Not at all concerned        444   194   245    94   112   127   111   192    53   180    77   114   119   130   400    32   124   119    13   137    51 
                            44%   40%   48%   43%   45%   44%   46%   68%   19%   44%   50%   45%   39%   46%   45%   45%   47%   44%   30%   49%   38% 
 
Undecided                    13     6     7     -     2     2     9     3     7     3     3     1     4     5    12     -     3     3     1     4     2 
                             1%    1%    1%          1%    1%    4%    1%    3%    1%    2%    *%    1%    2%    1%          1%    1%    2%    1%    2% 
 
Refused                       5     1     4     2     2     -     1     2     1     2     2     -     2     1     5     -     3     2     -     -     - 
                             1%    *%    1%    1%    1%          *%    1%    *%    *%    1%          1%    *%    1%          1%    1%                   
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33. If nothing is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it will be for you  
and your family? 
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                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very serious                462   175   282   116   117   126   103   218    33   194    57   120   132   148   423    29   130   131     9   123    69 
                            46%   36%   56%   52%   47%   44%   43%   78%   12%   48%   37%   48%   44%   53%   47%   41%   49%   48%   21%   44%   52% 
 
Somewhat serious            182    95    86    31    45    61    45    47    57    67    32    46    56    46   162    18    49    48     7    56    21 
                            18%   20%   17%   14%   18%   21%   19%   17%   21%   16%   21%   18%   18%   16%   18%   25%   19%   18%   16%   20%   16% 
 
Not too serious             129    84    44    32    33    32    32    10    51    64    29    31    33    32   110     9    27    31    12    36    22 
                            13%   17%    9%   14%   13%   11%   13%    4%   18%   16%   19%   12%   11%   11%   12%   13%   10%   11%   28%   13%   17% 
 
Not at all serious          122    78    43    26    22    45    29     3    71    46    20    33    44    25   112     5    35    25     8    43    11 
                            12%   16%    8%   12%    9%   16%   12%    1%   26%   11%   13%   13%   15%    9%   12%    7%   13%    9%   19%   15%    8% 
 
Climate change is not        88    42    44    12    30    20    26     1    62    25    12    17    34    25    78     8    18    30     6    22     9 
happening                    9%    9%    9%    5%   12%    7%   11%    *%   22%    6%    8%    7%   11%    9%    9%   11%    7%   11%   14%    8%    7% 
 
Undecided                    11     6     3     1     1     5     4     -     3     8     1     5     1     3     6     2     2     6     1     2     - 
                             1%    1%    1%    *%    *%    2%    2%          1%    2%    1%    2%    *%    1%    1%    3%    1%    2%    2%    1%       
 
Refused                       6     1     5     3     2     -     1     2     1     3     2     -     3     1     6     -     3     2     -     -     1 
                             1%    *%    1%    1%    1%          *%    1%    *%    1%    1%          1%    *%    1%          1%    1%                1% 
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34. His pro-choice stance on abortion 
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Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     480   201   275   113   120   130   117   234    21   210    65   119   145   145   446    31   135   136    12   134    62 
him                         48%   42%   54%   51%   48%   45%   49%   83%    8%   52%   42%   47%   48%   52%   50%   44%   51%   50%   28%   48%   47% 
 
Less likely to vote for     245   132   111    43    60    75    67     4   147    83    36    57    75    74   210    21    60    61    20    67    33 
him                         25%   27%   22%   19%   24%   26%   28%    1%   53%   20%   24%   23%   25%   26%   23%   30%   23%   22%   47%   24%   25% 
 
No difference               257   138   113    59    67    79    52    42   105   102    49    72    81    52   229    18    67    68    11    76    35 
                            26%   29%   22%   27%   27%   27%   22%   15%   38%   25%   32%   29%   27%   19%   26%   25%   25%   25%   26%   27%   26% 
 
Undecided                    18    10     8     6     3     5     4     1     5    12     3     4     2     9    12     1     2     8     -     5     3 
                             2%    2%    2%    3%    1%    2%    2%    *%    2%    3%    2%    2%    1%    3%    1%    1%    1%    3%          2%    2% 
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35. His climate change initiatives 
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Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     385   159   224    92    99   105    89   205     6   165    40    93   118   130   357    25   111   113     9   101    51 
him                         39%   33%   44%   42%   40%   36%   37%   73%    2%   41%   26%   37%   39%   46%   40%   35%   42%   41%   21%   36%   38% 
 
Less likely to vote for     331   187   139    57    74   106    94    10   185   125    60    79    99    87   288    28    64    93    23    99    47 
him                         33%   39%   27%   26%   30%   37%   39%    4%   67%   31%   39%   31%   33%   31%   32%   39%   24%   34%   53%   35%   35% 
 
No difference               259   123   132    60    73    73    53    65    82   101    47    74    77    59   233    16    83    62     9    74    31 
                            26%   26%   26%   27%   29%   25%   22%   23%   29%   25%   31%   29%   25%   21%   26%   23%   31%   23%   21%   26%   23% 
 
Undecided                    25    12    12    12     4     5     4     1     5    16     6     6     9     4    19     2     6     5     2     8     4 
                             3%    2%    2%    5%    2%    2%    2%    *%    2%    4%    4%    2%    3%    1%    2%    3%    2%    2%    5%    3%    3% 
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36. His handling of the economy 
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Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     330   139   188    81    86    93    70   186     5   136    25    73   111   119   310    17    95    93     9    86    47 
him                         33%   29%   37%   37%   34%   32%   29%   66%    2%   33%   16%   29%   37%   43%   35%   24%   36%   34%   21%   30%   35% 
 
Less likely to vote for     427   239   183    85    93   138   111    18   213   181    86   104   127   102   371    38    94   107    30   130    61 
him                         43%   50%   36%   38%   37%   48%   46%    6%   77%   44%   56%   41%   42%   36%   41%   54%   36%   39%   70%   46%   46% 
 
No difference               224    97   124    49    70    50    55    72    57    79    37    72    60    53   203    15    71    66     4    60    23 
                            22%   20%   24%   22%   28%   17%   23%   26%   21%   19%   24%   29%   20%   19%   23%   21%   27%   24%    9%   21%   17% 
 
Undecided                    19     6    12     6     1     8     4     5     3    11     5     3     5     6    13     1     4     7     -     6     2 
                             2%    1%    2%    3%    *%    3%    2%    2%    1%    3%    3%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    3%          2%    2% 
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37. His handling of the southern border 
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Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for      99    40    59    27    25    30    17    59     -    35    15    20    27    36    91     8    42    24     3    22     8 
him                         10%    8%   12%   12%   10%   10%    7%   21%          9%   10%    8%    9%   13%   10%   11%   16%    9%    7%    8%    6% 
 
Less likely to vote for     508   288   214   105   108   159   136    51   215   227    95   125   157   122   452    39   109   136    31   151    76 
him                         51%   60%   42%   48%   43%   55%   57%   18%   77%   56%   62%   50%   52%   44%   50%   55%   41%   50%   72%   54%   57% 
 
No difference               365   144   216    81   110    89    85   163    61   128    40   102   108   113   333    22   106   105     8    99    47 
                            37%   30%   43%   37%   44%   31%   35%   58%   22%   31%   26%   40%   36%   40%   37%   31%   40%   38%   19%   35%   35% 
 
Undecided                    28     9    18     8     7    11     2     8     2    17     3     5    11     9    21     2     7     8     1    10     2 
                             3%    2%    4%    4%    3%    4%    1%    3%    1%    4%    2%    2%    4%    3%    2%    3%    3%    3%    2%    4%    2% 
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38. His lowering of healthcare and drug costs via the Inflation Reduction Act 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     471   204   265   104   123   143   101   230    27   201    62   117   145   144   434    34   129   137    11   131    63 
him                         47%   42%   52%   47%   49%   49%   42%   82%   10%   49%   41%   46%   48%   51%   48%   48%   49%   50%   26%   46%   47% 
 
Less likely to vote for     256   140   113    45    60    70    81     5   148    94    52    57    79    65   223    21    53    72    17    79    31 
him                         26%   29%   22%   20%   24%   24%   34%    2%   53%   23%   34%   23%   26%   23%   25%   30%   20%   26%   40%   28%   23% 
 
No difference               244   123   115    64    60    66    54    41    98    93    35    71    71    61   218    15    73    57    13    66    34 
                            24%   26%   23%   29%   24%   23%   23%   15%   35%   23%   23%   28%   23%   22%   24%   21%   28%   21%   30%   23%   26% 
 
Undecided                    29    14    14     8     7    10     4     5     5    19     4     7     8    10    22     1     9     7     2     6     5 
                             3%    3%    3%    4%    3%    3%    2%    2%    2%    5%    3%    3%    3%    4%    2%    1%    3%    3%    5%    2%    4% 
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39. His canceling of up to $20,000 of student loan debt 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     304   122   179    70    75    86    73   166    11   117    44    80    87    90   274    27    83    94     9    82    36 
him                         30%   25%   35%   32%   30%   30%   30%   59%    4%   29%   29%   32%   29%   32%   31%   38%   31%   34%   21%   29%   27% 
 
Less likely to vote for     400   235   161    82    93   119   106    24   193   170    67    99   121   107   359    24    81   108    19   123    64 
him                         40%   49%   32%   37%   37%   41%   44%    9%   69%   42%   44%   39%   40%   38%   40%   34%   31%   40%   44%   44%   48% 
 
No difference               281   116   161    65    79    78    59    90    72   109    40    70    94    75   253    20    95    65    15    75    31 
                            28%   24%   32%   29%   32%   27%   25%   32%   26%   27%   26%   28%   31%   27%   28%   28%   36%   24%   35%   27%   23% 
 
Undecided                    15     8     6     4     3     6     2     1     2    11     2     3     1     8    11     -     5     6     -     2     2 
                             2%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    *%    1%    3%    1%    1%    *%    3%    1%          2%    2%          1%    2% 
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40. His handling of the Israeli-Hamas War 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     198    80   118    41    55    68    34   101    13    81    16    33    63    85   189     8    54    58     4    52    29 
him                         20%   17%   23%   19%   22%   24%   14%   36%    5%   20%   10%   13%   21%   30%   21%   11%   20%   21%    9%   18%   22% 
 
Less likely to vote for     380   198   175    73    84   118   105    42   167   154    75   106   104    88   336    31    86   106    27   112    45 
him                         38%   41%   35%   33%   34%   41%   44%   15%   60%   38%   49%   42%   34%   31%   37%   44%   33%   39%   63%   40%   34% 
 
No difference               385   186   195    96   101    90    98   132    92   147    55   106   125    95   343    31   113   101    11   108    52 
                            39%   39%   38%   43%   40%   31%   41%   47%   33%   36%   36%   42%   41%   34%   38%   44%   43%   37%   26%   38%   39% 
 
Undecided                    37    17    19    11    10    13     3     6     6    25     7     7    11    12    29     1    11     8     1    10     7 
                             4%    4%    4%    5%    4%    4%    1%    2%    2%    6%    5%    3%    4%    4%    3%    1%    4%    3%    2%    4%    5% 
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41. His responses to the Hunter Biden indictments 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     129    52    77    34    35    35    25    65     3    59    12    19    45    52   120     8    36    37     5    33    18 
him                         13%   11%   15%   15%   14%   12%   10%   23%    1%   14%    8%    8%   15%   19%   13%   11%   14%   14%   12%   12%   14% 
 
Less likely to vote for     396   217   174    69    90   124   113    22   196   164    76    95   119    98   347    33    84   100    29   126    52 
him                         40%   45%   34%   31%   36%   43%   47%    8%   71%   40%   50%   38%   39%   35%   39%   46%   32%   37%   67%   45%   39% 
 
No difference               444   197   241   110   119   120    95   185    77   164    60   132   128   122   408    28   138   128     8   113    57 
                            44%   41%   48%   50%   48%   42%   40%   66%   28%   40%   39%   52%   42%   44%   45%   39%   52%   47%   19%   40%   43% 
 
Undecided                    31    15    15     8     6    10     7     9     2    20     5     6    11     8    22     2     6     8     1    10     6 
                             3%    3%    3%    4%    2%    3%    3%    3%    1%    5%    3%    2%    4%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    4%    5% 
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42. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
 
 
 
 
                                                                                       BANNER 1                                                         
                                ======================================================================================================================= 
                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                 93    28    62    23    26    27    17    73     -    20    10    22    30    30    83     7    23    31     -    26    13 
                             9%    6%   12%   10%   10%    9%    7%   26%          5%    7%    9%   10%   11%    9%   10%    9%   11%          9%   10% 
 
Liberal                     195    72   122    47    51    54    43   119     6    60    28    41    58    68   180    13    64    54     6    54    17 
                            20%   15%   24%   21%   20%   19%   18%   42%    2%   15%   18%   16%   19%   24%   20%   18%   24%   20%   14%   19%   13% 
 
Moderate                    342   171   168    81    71   101    89    74    62   195    49   106   103    80   309    23    86    89    13    98    56 
                            34%   36%   33%   37%   28%   35%   37%   26%   22%   48%   32%   42%   34%   29%   34%   32%   33%   33%   30%   35%   42% 
 
Conservative                221   131    88    40    68    64    49     6   122    86    48    50    68    52   193    16    53    55    15    62    31 
                            22%   27%   17%   18%   27%   22%   20%    2%   44%   21%   31%   20%   22%   19%   22%   23%   20%   20%   35%   22%   23% 
 
Very conservative           114    66    47    19    27    36    32     2    85    25    14    25    37    37   104     8    25    33     7    35    14 
                            11%   14%    9%    9%   11%   12%   13%    1%   31%    6%    9%   10%   12%   13%   12%   11%    9%   12%   16%   12%   11% 
 
Other                         7     1     4     2     1     2     2     1     -     4     -     1     2     2     5     1     2     3     1     1     - 
                             1%    *%    1%    1%    *%    1%    1%    *%          1%          *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    *%       
 
Don’t know                   28    12    16     9     6     5     8     6     3    17     4     7     5    11    23     3    11     8     1     6     2 
                             3%    2%    3%    4%    2%    2%    3%    2%    1%    4%    3%    3%    2%    4%    3%    4%    4%    3%    2%    2%    2% 
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9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             225     9    46    37    23    53    36   129    78    13    44    85     2     3    44    38   225     -   214     7 
                            23%   10%   26%   29%   21%   29%   20%   45%   23%    4%   48%   46%    1%    2%   20%   21%  100%         49%    1% 
 
Wrong Track                 654    68   107    77    70   112   126   106   212   314    29    68   151   114   149   111     -   654   127   503 
                            65%   78%   60%   61%   65%   62%   69%   37%   62%   94%   32%   37%   97%   93%   68%   61%        100%   29%   96% 
 
Undecided                   121    10    24    12    15    16    20    53    52     8    19    33     2     5    27    32     -     -    93    15 
                            12%   11%   14%   10%   14%    9%   11%   18%   15%    2%   21%   18%    1%    4%   12%   18%               21%    3% 
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10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
president? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly approve            157     6    41    28    15    25    20    98    48     5    29    69     -     1    23    32   103    31   157     - 
                            16%    7%   23%   22%   14%   14%   11%   34%   14%    1%   32%   37%          1%   10%   18%   46%    5%   36%       
 
Approve                     277    15    55    35    31    61    48   132   119    18    48    94     2     3    65    55   111    96   277     - 
                            28%   17%   31%   28%   29%   34%   26%   46%   35%    5%   52%   51%    1%    2%   30%   30%   49%   15%   64%       
 
Disapprove                  129    14    22    16    13    20    28    23    54    44     8     9    23    11    34    29     5   111     -   129 
                            13%   16%   12%   13%   12%   11%   15%    8%   16%   13%    9%    5%   15%    9%   15%   16%    2%   17%         25% 
 
Strongly disapprove         396    50    48    45    47    71    74    15   110   261     2     4   130   107    89    50     2   392     -   396 
                            40%   57%   27%   36%   44%   39%   41%    5%   32%   78%    2%    2%   84%   88%   40%   28%    1%   60%         75% 
 
Undecided                    36     1    11     2     1     4    12    19    10     6     5    10     -     -     5    14     4    21     -     - 
                             4%    1%    6%    2%    1%    2%    7%    7%    3%    2%    5%    5%                2%    8%    2%    3%             
 
Refused                       5     1     -     -     1     -     -     1     1     1     -     -     -     -     4     1     -     3     -     - 
                             1%    1%                1%                *%    *%    *%                            2%    1%          *%             
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11. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
Primary on January 23rd? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: DEMOCRATS             281    10    66    50    25    53    47   192    74     8    92   186     -     -     -     -   130    99   243    23 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                           100   100   100   100 
 
Very likely                 226     8    53    41    18    44    36   151    62     6    65   158     -     -     -     -   110    77   204    13 
                            80%   80%   80%   82%   72%   83%   77%   79%   84%   75%   71%   85%                           85%   78%   84%   57% 
 
Somewhat likely              27     1     6     5     4     3     5    21     6     -    12    15     -     -     -     -    12     7    22     2 
                            10%   10%    9%   10%   16%    6%   11%   11%    8%         13%    8%                            9%    7%    9%    9% 
 
Not very likely              11     -     3     1     1     3     3    11     -     -     3     8     -     -     -     -     1     7     8     3 
                             4%          5%    2%    4%    6%    6%    6%                3%    4%                            1%    7%    3%   13% 
 
Not at all likely            12     1     3     3     1     2     2     5     5     2     9     3     -     -     -     -     4     8     6     5 
                             4%   10%    5%    6%    4%    4%    4%    3%    7%   25%   10%    2%                            3%    8%    2%   22% 
 
Undecided                     5     -     1     -     1     1     1     4     1     -     3     2     -     -     -     -     3     -     3     - 
                             2%          2%          4%    2%    2%    2%    1%          3%    1%                            2%          1%       
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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12. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
Primary on January 23rd? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: REPUBLICANS           278    48    29    27    34    49    55     6    62   207     -     -   155   122     -     -     5   266     6   272 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100               100   100   100   100 
 
Very likely                 259    41    26    26    33    46    53     4    55   198     -     -   145   113     -     -     3   251     3   256 
                            93%   85%   90%   96%   97%   94%   96%   67%   89%   96%               94%   93%               60%   94%   50%   94% 
 
Somewhat likely              12     5     3     -     -     2     1     1     5     6     -     -     8     4     -     -     1    10     1    11 
                             4%   10%   10%                4%    2%   17%    8%    3%                5%    3%               20%    4%   17%    4% 
 
Not very likely               3     1     -     1     -     1     -     1     1     1     -     -     1     2     -     -     1     1     2     1 
                             1%    2%          4%          2%         17%    2%    *%                1%    2%               20%    *%   33%    *% 
 
Not at all likely             2     -     -     -     1     -     1     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     2     -     2 
                             1%                      3%          2%                1%                      2%                      1%          1% 
 
Undecided                     2     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     2     -     2 
                             1%    2%                                        2%                      1%    1%                      1%          1% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. Earlier you said you were registered as a/an (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on January  
23rd do you think you will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or will you skip the primaries and just  
vote next November? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: IND/OTHER/NOT         441    29    82    49    49    79    80    90   206   120     -     -     -     -   220   181    90   289   185   230 
REGISTERED YET              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                           100   100   100   100   100   100 
 
Democratic Primary           65     3    15     4     5    12    13    35    24     4     -     -     -     -    29    29    22    31    43    16 
                            15%   10%   18%    8%   10%   15%   16%   39%   12%    3%                           13%   16%   24%   11%   23%    7% 
 
Republican Primary          220    12    23    24    35    45    45    23   113    74     -     -     -     -   117    96    44   151    84   131 
                            50%   41%   28%   49%   71%   57%   56%   26%   55%   62%                           53%   53%   49%   52%   45%   57% 
 
Skip Primaries               79     6    21    11     4    14    11    15    34    24     -     -     -     -    40    20    13    60    28    46 
                            18%   21%   26%   22%    8%   18%   14%   17%   17%   20%                           18%   11%   14%   21%   15%   20% 
 
Undecided                    72     8    22     9     5     8    11    16    33    18     -     -     -     -    31    36    11    44    30    34 
                            16%   28%   27%   18%   10%   10%   14%   18%   16%   15%                           14%   20%   12%   15%   16%   15% 
 
Refused                       5     -     1     1     -     -     -     1     2     -     -     -     -     -     3     -     -     3     -     3 
                             1%          1%    2%                      1%    1%                                  1%                1%          1% 
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14. There are 21 candidates listed on your Democratic Primary ballot, excluding Joe Biden, who is not listed. The major  
listed candidates are Dean Phillips and Marianne Williamson. Do you plan to vote for Phillips, Williamson, or write-in  
Joe Biden on your ballot? Or someone else? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             318    12    74    50    27    59    54   207    92    10    77   173     -     -    29    29   144   115   269    31 
DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100 
 
Dean Phillips                19     2     4     -     -     7     5    11     7     1     2     9     -     -     5     3     5    12    14     3 
                             6%   17%    5%               12%    9%    5%    8%   10%    3%    5%               17%   10%    3%   10%    5%   10% 
 
Marianne Williamson           7     -     2     1     2     -     1     6     1     -     3     1     -     -     2     -     2     4     4     3 
                             2%          3%    2%    7%          2%    3%    1%          4%    1%                7%          1%    3%    1%   10% 
 
Joe Biden – write in        203     6    53    35    17    34    29   138    54     6    49   119     -     -    11    18   117    49   193     5 
                            64%   50%   72%   70%   63%   58%   54%   67%   59%   60%   64%   69%               38%   62%   81%   43%   72%   16% 
 
Someone else                 17     2     6     1     2     3     1     5    10     -     7     1     -     -     3     5     4    13     9     8 
                             5%   17%    8%    2%    7%    5%    2%    2%   11%          9%    1%               10%   17%    3%   11%    3%   26% 
 
Undecided                    64     2     7    11     6    12    18    41    18     3    13    39     -     -     8     2    11    35    41    12 
                            20%   17%    9%   22%   22%   20%   33%   20%   20%   30%   17%   23%               28%    7%    8%   30%   15%   39% 
 
Refused                       8     -     2     2     -     3     -     6     2     -     3     4     -     -     -     1     5     2     8     - 
                             3%          3%    4%          5%          3%    2%          4%    2%                      3%    3%    2%    3%       
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15. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             318    12    74    50    27    59    54   207    92    10    77   173     -     -    29    29   144   115   269    31 
DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100 
 
1 - Very unenthusiastic      31     2     4     1     4     6    10    17    12     -     3    10     -     -     9     6     1    26     9    19 
                            10%   17%    5%    2%   15%   10%   19%    8%   13%          4%    6%               31%   21%    1%   23%    3%   61% 
 
2                            17     -     2     3     1     2     5    12     5     -     3    10     -     -     3     1     1    11    10     6 
                             5%          3%    6%    4%    3%    9%    6%    5%          4%    6%               10%    3%    1%   10%    4%   19% 
 
3                            23     -     4     2     6     6     5    14     6     3     5    10     -     -     3     2     5    14    19     2 
                             7%          5%    4%   22%   10%    9%    7%    7%   30%    6%    6%               10%    7%    3%   12%    7%    6% 
 
4                            11     1     1     2     2     1     3     6     5     -     3     8     -     -     -     -     4     5     9     2 
                             3%    8%    1%    4%    7%    2%    6%    3%    5%          4%    5%                            3%    4%    3%    6% 
 
5                            47     -    15     5     3    12     7    29    15     2    12    30     -     -     -     4    16    21    38     2 
                            15%         20%   10%   11%   20%   13%   14%   16%   20%   16%   17%                     14%   11%   18%   14%    6% 
 
6                            28     2     8     6     1     6     2    20     6     1     9    17     -     -     -     2    10    11    25     - 
                             9%   17%   11%   12%    4%   10%    4%   10%    7%   10%   12%   10%                      7%    7%   10%    9%       
 
7                            42     1     3    13     2     8     8    28    12     2    12    21     -     -     4     4    25    10    41     - 
                            13%    8%    4%   26%    7%   14%   15%   14%   13%   20%   16%   12%               14%   14%   17%    9%   15%       
 
8                            39     2    10     6     4     6     5    26    12     -    12    20     -     -     2     5    24     8    39     - 
                            12%   17%   14%   12%   15%   10%    9%   13%   13%         16%   12%                7%   17%   17%    7%   14%       
 
9                            19     2     3     1     3     3     2    12     6     -     4    10     -     -     2     3    13     1    19     - 
                             6%   17%    4%    2%   11%    5%    4%    6%    7%          5%    6%                7%   10%    9%    1%    7%       
 
10 - Very enthusiastic       56     2    22     9     1     8     7    41    11     1    13    35     -     -     4     2    43     7    56     - 
                            18%   17%   30%   18%    4%   14%   13%   20%   12%   10%   17%   20%               14%    7%   30%    6%   21%       
 
Undecided                     4     -     2     2     -     -     -     2     1     1     -     2     -     -     2     -     1     1     3     - 
                             1%          3%    4%                      1%    1%   10%          1%                7%          1%    1%    1%       
 
Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     - 
                             *%                            2%                1%          1%                                  1%          *%       
 
Mean                       6.13  6.58  6.88  6.67  5.04  5.84  5.15  6.31  5.72  5.44  6.53  6.38     -     -  4.67  5.55  7.66  4.33  6.76  1.77 
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16. There are 24 candidates listed on your Republican Primary ballot. The five major candidates include: Chris  
Christie, Ron DeSantis, Nikki Haley, Vivek Ramaswamy, Donald Trump. At this point for whom will you vote or toward whom  
do you lean? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             491    58    52    50    68    93    99    28   173   278     -     -   153   117   117    96    48   412    88   398 
REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Chris Christie               61     4     3     7    11    13    13    13    41     6     -     -     4     7    21    29    26    17    45    16 
                            12%    7%    6%   14%   16%   14%   13%   46%   24%    2%                3%    6%   18%   30%   54%    4%   51%    4% 
 
Ron DeSantis                 37     6     1     -     4    12     9     1     7    29     -     -    17     8     7     5     1    36     1    36 
                             8%   10%    2%          6%   13%    9%    4%    4%   10%               11%    7%    6%    5%    2%    9%    1%    9% 
 
Nikki Haley                 130     9    17    13    14    29    32     6    69    51     -     -    28    23    43    33    18    99    36    90 
                            26%   16%   33%   26%   21%   31%   32%   21%   40%   18%               18%   20%   37%   34%   38%   24%   41%   23% 
 
Vivek Ramaswamy              11     2     1     -     1     2     3     -     5     4     -     -     3     1     3     3     -    11     -    11 
                             2%    3%    2%          1%    2%    3%          3%    1%                2%    1%    3%    3%          3%          3% 
 
Donald Trump                225    35    27    25    33    33    38     7    42   172     -     -    94    72    34    21     -   225     2   222 
                            46%   60%   52%   50%   49%   35%   38%   25%   24%   62%               61%   62%   29%   22%         55%    2%   56% 
 
Someone else                  6     -     1     2     2     1     -     1     3     1     -     -     1     -     4     1     1     5     4     2 
                             1%          2%    4%    3%    1%          4%    2%    *%                1%          3%    1%    2%    1%    5%    1% 
 
Undecided                    20     2     2     3     2     3     4     -     5    15     -     -     6     5     5     4     2    18     -    20 
                             4%    3%    4%    6%    3%    3%    4%          3%    5%                4%    4%    4%    4%    4%    4%          5% 
 
Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1 
                             *%                      1%                      1%                            1%                      *%          *% 
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17. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      470    56    50    47    65    90    95    28   167   263     -     -   147   111   112    92    46   393    88   377 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Chris Christie               62     4     9     5     5    17    15     4    35    22     -     -     6    10    26    19    13    43    26    35 
                            13%    7%   18%   11%    8%   19%   16%   14%   21%    8%                4%    9%   23%   21%   28%   11%   30%    9% 
 
Ron DeSantis                 79    10     6    10     9    12    15     -    13    66     -     -    38    21    10     9     1    78     4    75 
                            17%   18%   12%   21%   14%   13%   16%          8%   25%               26%   19%    9%   10%    2%   20%    5%   20% 
 
Nikki Haley                  78    11     3     8    16    16    16     8    30    39     -     -    28    12    22    15    12    58    23    55 
                            17%   20%    6%   17%   25%   18%   17%   29%   18%   15%               19%   11%   20%   16%   26%   15%   26%   15% 
 
Vivek Ramaswamy              88    10     9    10    15    14    21     6    24    58     -     -    30    31    19     7     1    86     1    87 
                            19%   18%   18%   21%   23%   16%   22%   21%   14%   22%               20%   28%   17%    8%    2%   22%    1%   23% 
 
Donald Trump                 41     6     3     2     2    12    12     -    16    25     -     -    17    13     7     3     3    37     3    38 
                             9%   11%    6%    4%    3%   13%   13%         10%   10%               12%   12%    6%    3%    7%    9%    3%   10% 
 
Someone else                 43     4     4     4     7     8     7     4    24    13     -     -     8     7    16    12     6    29    15    26 
                             9%    7%    8%    9%   11%    9%    7%   14%   14%    5%                5%    6%   14%   13%   13%    7%   17%    7% 
 
Undecided                    66     9    13     7    10     7     7     6    22    30     -     -    14    13    11    26    10    50    15    49 
                            14%   16%   26%   15%   15%    8%    7%   21%   13%   11%               10%   12%   10%   28%   22%   13%   17%   13% 
 
Refused                      13     2     3     1     1     4     2     -     3    10     -     -     6     4     1     1     -    12     1    12 
                             3%    4%    6%    2%    2%    4%    2%          2%    4%                4%    4%    1%    1%          3%    1%    3% 
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18. Thinking about your first choice, how likely is it that you will change your mind before the Republican Primary? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      470    56    50    47    65    90    95    28   167   263     -     -   147   111   112    92    46   393    88   377 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very likely                   6     -     -     1     2     1     1     2     2     2     -     -     1     -     4     1     2     4     3     3 
                             1%                2%    3%    1%    1%    7%    1%    1%                1%          4%    1%    4%    1%    3%    1% 
 
Somewhat likely              73    13     7     9     9    14    12     4    35    31     -     -    16    15    19    22     7    58    16    55 
                            16%   23%   14%   19%   14%   16%   13%   14%   21%   12%               11%   14%   17%   24%   15%   15%   18%   15% 
 
Not very likely              87     9     7     5    12    20    24     8    37    41     -     -    28    15    25    18    11    66    24    63 
                            19%   16%   14%   11%   18%   22%   25%   29%   22%   16%               19%   14%   22%   20%   24%   17%   27%   17% 
 
Not at all likely           299    34    36    30    42    54    57    14    92   185     -     -    99    81    63    50    26   260    44   252 
                            64%   61%   72%   64%   65%   60%   60%   50%   55%   70%               67%   73%   56%   54%   57%   66%   50%   67% 
 
Undecided                     5     -     -     2     -     1     1     -     1     4     -     -     3     -     1     1     -     5     1     4 
                             1%                4%          1%    1%          1%    2%                2%          1%    1%          1%    1%    1% 
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19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             491    58    52    50    68    93    99    28   173   278     -     -   153   117   117    96    48   412    88   398 
REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100 
 
1 - Very unenthusiastic     163     7    16    17    26    36    40    19   103    33     -     -    17    21    57    66    45    89    83    76 
                            33%   12%   31%   34%   38%   39%   40%   68%   60%   12%               11%   18%   49%   69%   94%   22%   94%   19% 
 
2                             6     2     -     -     1     1     -     -     2     4     -     -     3     1     2     -     -     6     -     6 
                             1%    3%                1%    1%                1%    1%                2%    1%    2%                1%          2% 
 
3                            10     1     1     1     -     1     3     1     2     7     -     -     5     1     3     -     -    10     -    10 
                             2%    2%    2%    2%          1%    3%    4%    1%    3%                3%    1%    3%                2%          3% 
 
4                             6     1     3     -     -     1     -     -     2     4     -     -     1     4     -     1     -     5     -     6 
                             1%    2%    6%                1%                1%    1%                1%    3%          1%          1%          2% 
 
5                            26     4     3     5     2     7     1     -     5    21     -     -    11     5     9     1     1    25     2    24 
                             5%    7%    6%   10%    3%    8%    1%          3%    8%                7%    4%    8%    1%    2%    6%    2%    6% 
 
6                             9     2     -     1     -     3     3     -     4     5     -     -     5     1     1     1     -     9     -     9 
                             2%    3%          2%          3%    3%          2%    2%                3%    1%    1%    1%          2%          2% 
 
7                            30     2     -     1     5     5    11     -     9    21     -     -    11     8     6     4     -    30     -    30 
                             6%    3%          2%    7%    5%   11%          5%    8%                7%    7%    5%    4%          7%          8% 
 
8                            46     5     4     6     8     8    12     2    13    30     -     -    22     9    10     5     -    46     -    46 
                             9%    9%    8%   12%   12%    9%   12%    7%    8%   11%               14%    8%    9%    5%         11%         12% 
 
9                            25     6     2     3     4     2     3     1     6    18     -     -    13     7     4     1     -    25     -    25 
                             5%   10%    4%    6%    6%    2%    3%    4%    3%    6%                8%    6%    3%    1%          6%          6% 
 
10 - Very enthusiastic      169    28    23    16    22    29    26     5    27   134     -     -    65    60    25    16     2   166     3   165 
                            34%   48%   44%   32%   32%   31%   26%   18%   16%   48%               42%   51%   21%   17%    4%   40%    3%   41% 
 
Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1 
                             *%                                                    *%                                  1%          *%          *% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                  
 
Mean                       5.93  7.55  6.27  5.86  5.78  5.43  5.37  3.46  3.82  7.59     -     -  7.50  7.38  4.52  3.35  1.46  6.80  1.40  6.97 
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20. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
Independent Cornel West? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          415    14    92    61    47    80    67   231   153    18    73   171     3     3    77    77   202   131   372    26 
                            42%   16%   52%   48%   44%   44%   37%   80%   45%    5%   79%   92%    2%    2%   35%   43%   90%   20%   86%    5% 
 
Republican Donald Trump     341    53    39    40    40    57    66     8    75   251     5     -   126    99    68    33     5   334     7   333 
                            34%   61%   22%   32%   37%   31%   36%    3%   22%   75%    5%         81%   81%   31%   18%    2%   51%    2%   63% 
 
Green Party Jill Stein        7     1     3     1     -     1     1     3     4     -     1     -     1     -     -     4     1     4     2     4 
                             1%    1%    2%    1%          1%    1%    1%    1%          1%          1%                2%    *%    1%    *%    1% 
 
Libertarian Lars              8     1     1     -     1     2     1     -     2     5     -     -     3     -     4     1     2     6     1     7 
Mapstead                     1%    1%    1%          1%    1%    1%          1%    1%                2%          2%    1%    1%    1%    *%    1% 
 
No Labels Party Joe          17     1     1     1     -     4     5     2     9     6     -     2     4     -     7     3     2    14     4    13 
Manchin                      2%    1%    1%    1%          2%    3%    1%    3%    2%          1%    3%          3%    2%    1%    2%    1%    2% 
 
Independent Robert F.        80     4    20     8     9    14    18    15    42    20     5     4     8     7    25    23     1    70    15    61 
Kennedy Jr.                  8%    5%   11%    6%    8%    8%   10%    5%   12%    6%    5%    2%    5%    6%   11%   13%    *%   11%    3%   12% 
 
Independent Cornel West       8     -     1     1     1     1     4     5     2     -     2     -     -     -     3     3     1     6     3     5 
                             1%          1%    1%    1%    1%    2%    2%    1%          2%                      1%    2%    *%    1%    1%    1% 
 
Undecided                   102    11    19    10     7    18    18    22    45    28     5     8     9     9    29    30     8    73    26    60 
                            10%   13%   11%    8%    6%   10%   10%    8%   13%    8%    5%    4%    6%    7%   13%   17%    4%   11%    6%   11% 
 
Refused                      22     2     1     4     3     4     2     2    10     7     1     1     1     4     7     7     3    16     4    16 
                             2%    2%    1%    3%    3%    2%    1%    1%    3%    2%    1%    1%    1%    3%    3%    4%    1%    2%    1%    3% 
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21. Who would be your second choice? 
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                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      120     7    26    11    11    22    29    25    59    31     8     6    16     7    39    34     7   100    25    90 
CHOICE NOT BIDEN/TRUMP      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden           18     -     6     1     1     3     6     7    10     -     1     2     1     -     8     4     3    13    12     6 
                            15%         23%    9%    9%   14%   21%   28%   17%         13%   33%    6%         21%   12%   43%   13%   48%    7% 
 
Republican Donald Trump      29     2     5     5     2     6     5     2    17    10     1     -     6     2    11     5     1    26     2    26 
                            24%   29%   19%   45%   18%   27%   17%    8%   29%   32%   13%         38%   29%   28%   15%   14%   26%    8%   29% 
 
Green Party Jill Stein        5     1     1     -     1     -     2     2     1     2     1     -     2     -     1     1     -     5     -     5 
                             4%   14%    4%          9%          7%    8%    2%    6%   13%         13%          3%    3%          5%          6% 
 
Libertarian Lars              4     -     1     1     -     -     1     1     2     1     -     1     -     -     2     1     -     4     -     4 
Mapstead                     3%          4%    9%                3%    4%    3%    3%         17%                5%    3%          4%          4% 
 
No Labels Party Joe           9     -     -     1     3     4     -     -     2     7     -     -     3     2     3     1     -     8     1     8 
Manchin                      8%                9%   27%   18%                3%   23%               19%   29%    8%    3%          8%    4%    9% 
 
Independent Robert F.         8     2     1     1     1     1     1     2     4     2     1     1     1     -     3     2     1     6     2     6 
Kennedy Jr.                  7%   29%    4%    9%    9%    5%    3%    8%    7%    6%   13%   17%    6%          8%    6%   14%    6%    8%    7% 
 
Independent Cornel West       5     1     1     -     1     1     1     1     4     -     1     -     -     -     1     2     -     5     -     5 
                             4%   14%    4%          9%    5%    3%    4%    7%         13%                      3%    6%          5%          6% 
 
Undecided                    33     1    11     2     -     5     9     9    14     7     3     2     2     1     8    14     1    27     6    23 
                            28%   14%   42%   18%         23%   31%   36%   24%   23%   38%   33%   13%   14%   21%   41%   14%   27%   24%   26% 
 
Refused                       9     -     -     -     2     2     4     1     5     2     -     -     1     2     2     4     1     6     2     7 
                             8%                     18%    9%   14%    4%    8%    6%                6%   29%    5%   12%   14%    6%    8%    8% 
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22. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The economy                 165    13    24    24    16    26    34    13    71    75     7     9    42    21    42    35    11   143    29   130 
                            17%   15%   14%   19%   15%   14%   19%    5%   21%   22%    8%    5%   27%   17%   19%   19%    5%   22%    7%   25% 
 
Abortion                     60     6    14     7     8    12     7    26    20    11     5    22     1     6     3    23    22    25    41    18 
                             6%    7%    8%    6%    7%    7%    4%    9%    6%    3%    5%   12%    1%    5%    1%   13%   10%    4%    9%    3% 
 
Gun control                  32     1     7     4     3     6     7    15    12     5     1    15     1     1     2    11    13    17    23     5 
                             3%    1%    4%    3%    3%    3%    4%    5%    4%    1%    1%    8%    1%    1%    1%    6%    6%    3%    5%    1% 
 
Climate change               41     2     9     8     4     8     5    24    11     5     8    14     -     4     7     7    20    13    33     8 
                             4%    2%    5%    6%    4%    4%    3%    8%    3%    1%    9%    8%          3%    3%    4%    9%    2%    8%    2% 
 
Healthcare                   39     6     6     2     9     5     8    20    12     5     6    13     2     -     4    11    12    19    25     9 
                             4%    7%    3%    2%    8%    3%    4%    7%    4%    1%    7%    7%    1%          2%    6%    5%    3%    6%    2% 
 
Immigration and border      237    36    29    28    26    42    38     9    62   163     5     4    75    68    51    28     5   224    14   222 
security                    24%   41%   16%   22%   24%   23%   21%    3%   18%   49%    5%    2%   48%   56%   23%   15%    2%   34%    3%   42% 
 
The future of American      295    12    61    44    30    60    55   141   106    41    46    90    15    16    75    42   117   128   223    62 
democracy                   30%   14%   34%   35%   28%   33%   30%   49%   31%   12%   50%   48%   10%   13%   34%   23%   52%   20%   51%   12% 
 
Crime                        13     -     6     -     -     2     1     3     4     5     2     -     1     1     2     3     1    10     3    10 
                             1%          3%                1%    1%    1%    1%    1%    2%          1%    1%    1%    2%    *%    2%    1%    2% 
 
Foreign policy               57     4     8     4     6    12    16    19    22    15     6     7    11     5    19     5    16    36    20    34 
                             6%    5%    5%    3%    6%    7%    9%    7%    6%    4%    7%    4%    7%    4%    9%    3%    7%    6%    5%    6% 
 
Undecided                    56     6    12     5     6     8     9    17    21     9     6    11     6     -    14    15     7    37    22    25 
                             6%    7%    7%    4%    6%    4%    5%    6%    6%    3%    7%    6%    4%          6%    8%    3%    6%    5%    5% 
 
Refused                       5     1     1     -     -     -     2     1     1     1     -     1     1     -     1     1     1     2     1     2 
                             1%    1%    1%                      1%    *%    *%    *%          1%    1%          *%    1%    *%    *%    *%    *% 
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23. In 2022, the Supreme Court overturned the 1972 Roe v Wade abortion decision, which had guaranteed women a federal  
right to an abortion. That ruling has been a factor in elections since. When it comes to your vote in 2024, which  
statement most closely matches your feelings? 
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                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
I strongly object to the    228    18    58    30    13    44    33   114    64    40    29    76    11    22    37    40    75   114   149    68 
overturning of abortion     23%   21%   33%   24%   12%   24%   18%   40%   19%   12%   32%   41%    7%   18%   17%   22%   33%   17%   34%   13% 
rights, and that will be  
the main factor           
motivating my vote in     
2024                      
 
My opposition to the        323    11    62    42    44    61    65   136   141    35    49    93    10    14    60    80   119   145   225    81 
overturning of abortion     32%   13%   35%   33%   41%   34%   36%   47%   41%   10%   53%   50%    6%   11%   27%   44%   53%   22%   52%   15% 
rights is among the       
issues motivating my      
vote, but not the only    
one                       
 
Abortion will not be a      240    29    33    30    20    46    45    22    82   130    11    10    70    42    73    29    18   214    37   200 
factor in how I will        24%   33%   19%   24%   19%   25%   25%    8%   24%   39%   12%    5%   45%   34%   33%   16%    8%   33%    9%   38% 
vote                      
 
I support the Supreme       100    14    12    13    18    15    17     7    23    68     2     1    30    20    25    17     4    90    12    86 
Court’s decision to end     10%   16%    7%   10%   17%    8%    9%    2%    7%   20%    2%    1%   19%   16%   11%    9%    2%   14%    3%   16% 
the federal right to      
abortion, but its only    
one factor in how I will  
vote                      
 
I am voting to show my       58     9     6     6     4     6    13     3    14    40     -     1    17    16    10    11     4    52     3    54 
strong support for the       6%   10%    3%    5%    4%    3%    7%    1%    4%   12%          1%   11%   13%    5%    6%    2%    8%    1%   10% 
court’s decision          
 
Undecided                    37     4     5     1     9     7     6     3    16    16     1     3    10     8    12     3     5    27     6    26 
                             4%    5%    3%    1%    8%    4%    3%    1%    5%    5%    1%    2%    6%    7%    5%    2%    2%    4%    1%    5% 
 
Refused                      14     2     1     4     -     2     3     3     2     6     -     2     7     -     3     1     -    12     2    10 
                             1%    2%    1%    3%          1%    2%    1%    1%    2%          1%    5%          1%    1%          2%    *%    2% 
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24. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
reflected in your day-to-day life? 
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Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         282    13    53    44    32    63    45   144   102    26    57    93     8     8    63    46   159    79   241    34 
                            28%   15%   30%   35%   30%   35%   25%   50%   30%    8%   62%   50%    5%    7%   29%   25%   71%   12%   56%    6% 
 
Somewhat                    139     9    24    16    10    23    33    60    52    23    15    41     9     3    29    34    42    63    96    34 
                            14%   10%   14%   13%    9%   13%   18%   21%   15%    7%   16%   22%    6%    2%   13%   19%   19%   10%   22%    6% 
 
No                          565    63    97    65    64    94   101    79   185   283    18    48   137   110   125    98    19   508    88   454 
                            57%   72%   55%   52%   59%   52%   55%   27%   54%   84%   20%   26%   88%   90%   57%   54%    8%   78%   20%   86% 
 
Undecided                    12     2     2     1     2     1     2     5     3     2     2     4     -     1     3     2     5     3     9     2 
                             1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    2%          1%    1%    1%    2%    *%    2%    *% 
 
Refused                       2     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1 
                             *%          1%                      1%                *%                1%                1%          *%          *% 
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25a. ...going out to eat less often? 
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Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         611    56   114    73    74   116    91   153   221   220    43   107    98    86   130   114    97   456   216   371 
                            61%   64%   64%   58%   69%   64%   50%   53%   65%   66%   47%   58%   63%   70%   59%   63%   43%   70%   50%   71% 
 
No                          369    28    58    52    34    63    87   131   117   109    48    76    55    32    87    62   123   185   211   144 
                            37%   32%   33%   41%   31%   35%   48%   45%   34%   33%   52%   41%   35%   26%   40%   34%   55%   28%   49%   27% 
 
Undecided                    20     3     5     1     -     2     4     4     4     6     1     3     2     4     3     5     5    13     7    10 
                             2%    3%    3%    1%          1%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    3%    1%    3%    2%    2%    2%    2% 
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25b. ...cutting back spending on groceries? 
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Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         424    52    82    44    45    75    58    89   142   184    22    60    81    72    94    74    44   347   109   296 
                            42%   60%   46%   35%   42%   41%   32%   31%   42%   55%   24%   32%   52%   59%   43%   41%   20%   53%   25%   56% 
 
No                          559    33    92    80    61   104   121   197   195   144    70   123    71    48   122   104   180   295   318   220 
                            56%   38%   52%   63%   56%   57%   66%   68%   57%   43%   76%   66%   46%   39%   55%   57%   80%   45%   73%   42% 
 
Undecided                    17     2     3     2     2     2     3     2     5     7     -     3     3     2     4     3     1    12     7     9 
                             2%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    1%    2%          2%    2%    2%    2%    2%    *%    2%    2%    2% 
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25c. ...driving or Ubering less? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         320    38    65    40    31    52    41    71   111   132    18    47    57    53    71    54    40   252    92   212 
                            32%   44%   37%   32%   29%   29%   23%   25%   32%   39%   20%   25%   37%   43%   32%   30%   18%   39%   21%   40% 
 
No                          644    41   106    81    74   124   138   208   220   190    71   135    93    64   137   120   175   381   327   294 
                            64%   47%   60%   64%   69%   69%   76%   72%   64%   57%   77%   73%   60%   52%   62%   66%   78%   58%   75%   56% 
 
Undecided                    36     8     6     5     3     5     3     9    11    13     3     4     5     5    12     7    10    21    15    19 
                             4%    9%    3%    4%    3%    3%    2%    3%    3%    4%    3%    2%    3%    4%    5%    4%    4%    3%    3%    4% 
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25d. ...postponing or canceling vacations/travel? 
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Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         426    42    75    57    46    78    69   102   137   178    21    69    76    66    96    74    45   342   121   289 
                            43%   48%   42%   45%   43%   43%   38%   35%   40%   53%   23%   37%   49%   54%   44%   41%   20%   52%   28%   55% 
 
No                          544    41    99    67    61    98   109   179   192   151    69   112    77    50   118    98   173   291   301   221 
                            54%   47%   56%   53%   56%   54%   60%   62%   56%   45%   75%   60%   50%   41%   54%   54%   77%   44%   69%   42% 
 
Undecided                    30     4     3     2     1     5     4     7    13     6     2     5     2     6     6     9     7    21    12    15 
                             3%    5%    2%    2%    1%    3%    2%    2%    4%    2%    2%    3%    1%    5%    3%    5%    3%    3%    3%    3% 
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25e. ...dialing back home temperature and electricity costs? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         509    49    85    65    57    92    82   118   176   200    31    86    88    85   108    88    77   392   155   337 
                            51%   56%   48%   52%   53%   51%   45%   41%   51%   60%   34%   46%   57%   70%   49%   49%   34%   60%   36%   64% 
 
No                          479    37    89    59    51    88    99   168   162   131    60    98    66    36   108    90   142   258   270   186 
                            48%   43%   50%   47%   47%   49%   54%   58%   47%   39%   65%   53%   43%   30%   49%   50%   63%   39%   62%   35% 
 
Undecided                    12     1     3     2     -     1     1     2     4     4     1     2     1     1     4     3     6     4     9     2 
                             1%    1%    2%    2%          1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    2%    3%    1%    2%    *% 



                                                                                                                  Table Q26 Page 60 
 
 
 
 
26. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
An expanding war between    222     9    46    34    23    47    33   108    77    28    43    65     9     8    53    35   118    73   174    42 
Ukraine and Russia          22%   10%   26%   27%   21%   26%   18%   38%   23%    8%   47%   35%    6%    7%   24%   19%   52%   11%   40%    8% 
 
An expanding war between    139    11    26    19    18    23    27    81    43    15    13    49     4     9    25    31    44    73    93    42 
Israel and Hamas            14%   13%   15%   15%   17%   13%   15%   28%   13%    4%   14%   26%    3%    7%   11%   17%   20%   11%   21%    8% 
 
China’s expanding power     239    23    40    32    21    46    44    50   103    79    19    34    38    31    62    45    30   173    92   137 
across the globe            24%   26%   23%   25%   19%   25%   24%   17%   30%   24%   21%   18%   25%   25%   28%   25%   13%   26%   21%   26% 
 
Illegal immigration         295    35    39    30    41    51    59    14    86   188     9    11    92    70    54    48    12   273    30   262 
                            30%   40%   22%   24%   38%   28%   32%    5%   25%   56%   10%    6%   59%   57%   25%   27%    5%   42%    7%   50% 
 
Undecided                    94     8    21    11     5    13    17    30    31    23     7    22    11     4    24    20    18    56    38    41 
                             9%    9%   12%    9%    5%    7%    9%   10%    9%    7%    8%   12%    7%    3%   11%   11%    8%    9%    9%    8% 
 
Refused                      11     1     5     -     -     1     2     5     2     2     1     5     1     -     2     2     3     6     7     1 
                             1%    1%    3%                1%    1%    2%    1%    1%    1%    3%    1%          1%    1%    1%    1%    2%    *% 
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27. Do you think the United States should be doing more to help Ukraine in its war with Russia, should be doing less,  
or is the U.S. doing about the right amount to help Ukraine? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Should be doing more        328    17    65    48    39    68    54   167   118    34    58   102    15     5    80    60   150   115   263    55 
                            33%   20%   37%   38%   36%   38%   30%   58%   35%   10%   63%   55%   10%    4%   36%   33%   67%   18%   61%   10% 
 
Should be doing less        316    38    46    32    35    56    62    26    98   185     7    13    95    81    61    45     5   307    15   292 
                            32%   44%   26%   25%   32%   31%   34%    9%   29%   55%    8%    7%   61%   66%   28%   25%    2%   47%    3%   56% 
 
Doing the right amount      294    24    50    38    28    54    57    88   109    87    24    67    32    27    67    60    60   189   142   136 
                            29%   28%   28%   30%   26%   30%   31%   31%   32%   26%   26%   36%   21%   22%   30%   33%   27%   29%   33%   26% 
 
Undecided                    51     6    14     6     6     3     7     7    14    25     3     2     9     9    11    13     8    35    12    34 
                             5%    7%    8%    5%    6%    2%    4%    2%    4%    7%    3%    1%    6%    7%    5%    7%    4%    5%    3%    6% 
 
Refused                      11     2     2     2     -     -     2     -     3     4     -     2     4     -     1     3     2     8     2     8 
                             1%    2%    1%    2%                1%          1%    1%          1%    3%          *%    2%    1%    1%    *%    2% 
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28. When it comes to the conflict between Israel and Hamas, what do you think the U.S. goal should be right now? Here  
are four choices. 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Aiding Israel militarily    281    33    38    32    36    52    52    25    84   166    16    15    76    58    72    33    26   239    56   219 
to eliminate Hamas          28%   38%   21%   25%   33%   29%   29%    9%   25%   50%   17%    8%   49%   48%   33%   18%   12%   37%   13%   42% 
 
Remove Israeli leader        65    13    21     5     3     8     6    39    16     8     6    27     5     8     6    11    28    30    45    20 
Bibi Netanyahu from          7%   15%   12%    4%    3%    4%    3%   14%    5%    2%    7%   15%    3%    7%    3%    6%   12%    5%   10%    4% 
power                     
 
Push for a cease-fire       250    18    46    32    23    45    53    93    96    53    28    61    31    19    46    49    52   152   129   106 
between Israel and Hamas    25%   21%   26%   25%   21%   25%   29%   32%   28%   16%   30%   33%   20%   16%   21%   27%   23%   23%   30%   20% 
 
Using this as an            225     8    38    34    27    49    43   102    89    32    33    61    15     4    59    45    93   103   153    67 
opportunity to create a     23%    9%   21%   27%   25%   27%   24%   35%   26%   10%   36%   33%   10%    3%   27%   25%   41%   16%   35%   13% 
two-state solution by     
creating a Palestinian    
country                   
 
Undecided                   158    12    32    21    16    24    23    28    52    64     9    20    24    31    32    35    21   115    44   100 
                            16%   14%   18%   17%   15%   13%   13%   10%   15%   19%   10%   11%   15%   25%   15%   19%    9%   18%   10%   19% 
 
Refused                      21     3     2     2     3     3     5     1     5    12     -     2     4     2     5     8     5    15     7    13 
                             2%    3%    1%    2%    3%    2%    3%    *%    1%    4%          1%    3%    2%    2%    4%    2%    2%    2%    2% 
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29. In the dispute between Israel and the Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
Palestinians? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Israel                      486    50    72    50    57    96    89    65   175   241    28    45   120    85   121    73    74   368   142   335 
                            49%   57%   41%   40%   53%   53%   49%   23%   51%   72%   30%   24%   77%   70%   55%   40%   33%   56%   33%   64% 
 
Palestinians                158    11    37    20    15    32    30    92    51    11    21    55     5     9    29    27    59    79   107    44 
                            16%   13%   21%   16%   14%   18%   16%   32%   15%    3%   23%   30%    3%    7%   13%   15%   26%   12%   25%    8% 
 
Both equally                147     8    27    29    13    20    28    63    48    26    25    35     6    13    34    29    47    73    97    42 
                            15%    9%   15%   23%   12%   11%   15%   22%   14%    8%   27%   19%    4%   11%   15%   16%   21%   11%   22%    8% 
 
Undecided                   166    14    36    19    21    25    27    53    56    47    16    37    19    14    28    40    29   110    67    86 
                            17%   16%   20%   15%   19%   14%   15%   18%   16%   14%   17%   20%   12%   11%   13%   22%   13%   17%   15%   16% 
 
Refused                      43     4     5     8     2     8     8    15    12    10     2    14     5     1     8    12    16    24    21    18 
                             4%    5%    3%    6%    2%    4%    4%    5%    4%    3%    2%    8%    3%    1%    4%    7%    7%    4%    5%    3% 
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30. Do you think Joe Biden is too supportive of Israel, too supportive of the Palestinians, or is his level of support  
for Israel and the Palestinians about right? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Too supportive of Israel    171    13    33    16    19    37    36    81    57    29    25    46    10    16    36    29    46   107    89    74 
                            17%   15%   19%   13%   18%   20%   20%   28%   17%    9%   27%   25%    6%   13%   16%   16%   20%   16%   21%   14% 
 
Too supportive of the       121    14    15    12    18    20    24     5    27    89     2     1    41    29    25    18     1   118     4   117 
Palestinians                12%   16%    8%   10%   17%   11%   13%    2%    8%   27%    2%    1%   26%   24%   11%   10%    *%   18%    1%   22% 
 
Level of support is         448    29    88    63    44    85    77   163   178    95    53   122    47    23   107    81   151   214   292   140 
about right                 45%   33%   50%   50%   41%   47%   42%   57%   52%   28%   58%   66%   30%   19%   49%   45%   67%   33%   67%   27% 
 
Undecided                   223    27    37    32    25    35    35    33    70   105     9    15    49    51    45    43    19   189    37   172 
                            22%   31%   21%   25%   23%   19%   19%   11%   20%   31%   10%    8%   32%   42%   20%   24%    8%   29%    9%   33% 
 
Refused                      37     4     4     3     2     4    10     6    10    17     3     2     8     3     7    10     8    26    12    22 
                             4%    5%    2%    2%    2%    2%    5%    2%    3%    5%    3%    1%    5%    2%    3%    6%    4%    4%    3%    4% 
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31. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
statements comes closest to your view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
It’s an emergency           470    48    64    61    53    80    89    47   149   263    15    35   128   101   101    75    22   425    81   384 
situation, and among the    47%   55%   36%   48%   49%   44%   49%   16%   44%   79%   16%   19%   83%   83%   46%   41%   10%   65%   19%   73% 
most serious issues       
facing the U.S.           
 
It’s a major problem,       319    25    64    45    29    60    53   125   129    56    50    73    22    18    76    65   116   150   197   104 
but not an emergency        32%   29%   36%   36%   27%   33%   29%   43%   38%   17%   54%   39%   14%   15%   35%   36%   52%   23%   45%   20% 
 
It’s a minor problem I’m    127     8    25     9    17    29    26    72    40     8    22    47     3     1    26    20    51    45    99    17 
not that concerned about    13%    9%   14%    7%   16%   16%   14%   25%   12%    2%   24%   25%    2%    1%   12%   11%   23%    7%   23%    3% 
 
It’s not a problem, I am     62     3    17    10     6    10    11    37    18     4     5    26     1     1    12    11    27    28    42    16 
not concerned                6%    3%   10%    8%    6%    6%    6%   13%    5%    1%    5%   14%    1%    1%    5%    6%   12%    4%   10%    3% 
 
Undecided                    14     3     4     -     2     2     1     5     5     3     -     1     -     1     5     7     5     4    10     2 
                             1%    3%    2%          2%    1%    1%    2%    1%    1%          1%          1%    2%    4%    2%    1%    2%    *% 
 
Refused                       8     -     3     1     1     -     2     2     1     1     -     4     1     -     -     3     4     2     5     2 
                             1%          2%    1%    1%          1%    1%    *%    *%          2%    1%                2%    2%    *%    1%    *% 
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32. How concerned are you, if at all, about the security of New Hampshire's northern border with Canada? 
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Very concerned              166    26    16    18    18    30    25    10    38   117     3     2    41    48    40    27     4   160     7   156 
                            17%   30%    9%   14%   17%   17%   14%    3%   11%   35%    3%    1%   26%   39%   18%   15%    2%   24%    2%   30% 
 
Somewhat concerned          203    23    28    24    25    32    41    24    72   101    10    12    52    38    48    34    21   165    47   154 
                            20%   26%   16%   19%   23%   18%   23%    8%   21%   30%   11%    6%   34%   31%   22%   19%    9%   25%   11%   29% 
 
Not very concerned          169     8    31    22    16    34    29    50    70    45    16    40    26    11    41    29    48    96    94    73 
                            17%    9%   18%   17%   15%   19%   16%   17%   20%   13%   17%   22%   17%    9%   19%   16%   21%   15%   22%   14% 
 
Not at all concerned        444    28    95    60    48    84    83   203   156    65    61   129    32    21    90    87   148   222   281   131 
                            44%   32%   54%   48%   44%   46%   46%   70%   46%   19%   66%   69%   21%   17%   41%   48%   66%   34%   65%   25% 
 
Undecided                    13     2     5     2     1     1     2     1     5     6     2     1     3     4     1     2     2     9     3     9 
                             1%    2%    3%    2%    1%    1%    1%    *%    1%    2%    2%    1%    2%    3%    *%    1%    1%    1%    1%    2% 
 
Refused                       5     -     2     -     -     -     2     -     1     1     -     2     1     -     -     2     2     2     2     2 
                             1%          1%                      1%          *%    *%          1%    1%                1%    1%    *%    *%    *% 
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33. If nothing is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it will be for you  
and your family? 
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Very serious                462    25    96    63    48    80    87   225   167    54    64   151    10    23    95    99   173   205   339    95 
                            46%   29%   54%   50%   44%   44%   48%   78%   49%   16%   70%   81%    6%   19%   43%   55%   77%   31%   78%   18% 
 
Somewhat serious            182    16    29    26    20    36    34    43    76    57    19    28    34    23    38    28    37   121    72   104 
                            18%   18%   16%   21%   19%   20%   19%   15%   22%   17%   21%   15%   22%   19%   17%   15%   16%   19%   17%   20% 
 
Not too serious             129    15    18    10    16    26    21     9    48    67     7     3    31    20    43    20     7   112    16   109 
                            13%   17%   10%    8%   15%   14%   12%    3%   14%   20%    8%    2%   20%   16%   20%   11%    3%   17%    4%   21% 
 
Not at all serious          122    15    18    17     8    25    20     6    30    83     2     1    48    23    27    18     5   117     3   118 
                            12%   17%   10%   13%    7%   14%   11%    2%    9%   25%    2%    1%   31%   19%   12%   10%    2%   18%    1%   22% 
 
Climate change is not        88    16    12     9    16    12    13     3    16    68     -     1    30    31    12    12     -    88     1    86 
happening                    9%   18%    7%    7%   15%    7%    7%    1%    5%   20%          1%   19%   25%    5%    7%         13%    *%   16% 
 
Undecided                    11     -     2     1     -     2     4     2     3     5     -     -     1     2     5     1     1     8     1    10 
                             1%          1%    1%          1%    2%    1%    1%    1%                1%    2%    2%    1%    *%    1%    *%    2% 
 
Refused                       6     -     2     -     -     -     3     -     2     1     -     2     1     -     -     3     2     3     2     3 
                             1%          1%                      2%          1%    *%          1%    1%                2%    1%    *%    *%    1% 
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34. His pro-choice stance on abortion 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     480    24   105    67    47    91    88   244   189    33    77   155    11    10   105   104   195   199   363    94 
him                         48%   28%   59%   53%   44%   50%   48%   85%   55%   10%   84%   83%    7%    8%   48%   57%   87%   30%   84%   18% 
 
Less likely to vote for     245    32    41    25    31    36    40    10    52   178     3     1    77    69    48    34     6   234    12   230 
him                         25%   37%   23%   20%   29%   20%   22%    3%   15%   53%    3%    1%   50%   57%   22%   19%    3%   36%    3%   44% 
 
No difference               257    31    27    34    28    51    50    31    94   121    11    30    64    41    61    37    21   211    54   193 
                            26%   36%   15%   27%   26%   28%   27%   11%   27%   36%   12%   16%   41%   34%   28%   20%    9%   32%   12%   37% 
 
Undecided                    18     -     4     -     2     3     4     3     7     3     1     -     3     2     6     6     3    10     5     8 
                             2%          2%          2%    2%    2%    1%    2%    1%    1%          2%    2%    3%    3%    1%    2%    1%    2% 
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35. His climate change initiatives 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     385    18    84    56    38    75    65   205   149    23    68   136     3     3    83    82   181   133   328    40 
him                         39%   21%   47%   44%   35%   41%   36%   71%   44%    7%   74%   73%    2%    2%   38%   45%   80%   20%   76%    8% 
 
Less likely to vote for     331    37    51    33    39    57    63    19    91   212     3     6    98    86    83    40     7   312    13   313 
him                         33%   43%   29%   26%   36%   31%   35%    7%   27%   63%    3%    3%   63%   70%   38%   22%    3%   48%    3%   60% 
 
No difference               259    31    36    35    28    44    49    58    93    95    21    43    51    31    47    51    35   194    87   159 
                            26%   36%   20%   28%   26%   24%   27%   20%   27%   28%   23%   23%   33%   25%   21%   28%   16%   30%   20%   30% 
 
Undecided                    25     1     6     2     3     5     5     6     9     5     -     1     3     2     7     8     2    15     6    13 
                             3%    1%    3%    2%    3%    3%    3%    2%    3%    1%          1%    2%    2%    3%    4%    1%    2%    1%    2% 
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36. His handling of the economy 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     330    13    68    51    38    67    51   183   123    15    65   118     3     2    69    67   177    97   304    17 
him                         33%   15%   38%   40%   35%   37%   28%   64%   36%    4%   71%   63%    2%    2%   31%   37%   79%   15%   70%    3% 
 
Less likely to vote for     427    54    67    48    53    74    74    34   131   250     8    10   119    93   106    72    12   397    28   393 
him                         43%   62%   38%   38%   49%   41%   41%   12%   38%   75%    9%    5%   77%   76%   48%   40%    5%   61%    6%   75% 
 
No difference               224    20    37    26    14    38    53    66    83    66    16    56    33    24    42    35    34   150    96   109 
                            22%   23%   21%   21%   13%   21%   29%   23%   24%   20%   17%   30%   21%   20%   19%   19%   15%   23%   22%   21% 
 
Undecided                    19     -     5     1     3     2     4     5     5     4     3     2     -     3     3     7     2    10     6     6 
                             2%          3%    1%    3%    1%    2%    2%    1%    1%    3%    1%          2%    1%    4%    1%    2%    1%    1% 
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37. His handling of the southern border 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for      99     5    31    12     9    27     6    58    30     7    18    41     -     -    18    17    52    32    88     8 
him                         10%    6%   18%   10%    8%   15%    3%   20%    9%    2%   20%   22%                8%    9%   23%    5%   20%    2% 
 
Less likely to vote for     508    55    72    62    64    90    94    66   174   257    25    26   121    93   136    88    42   433    95   404 
him                         51%   63%   41%   49%   59%   50%   52%   23%   51%   77%   27%   14%   78%   76%   62%   49%   19%   66%   22%   77% 
 
No difference               365    26    67    50    29    61    77   151   131    68    47   113    33    28    61    65   125   181   237   106 
                            37%   30%   38%   40%   27%   34%   42%   52%   38%   20%   51%   61%   21%   23%   28%   36%   56%   28%   55%   20% 
 
Undecided                    28     1     7     2     6     3     5    13     7     3     2     6     1     1     5    11     6     8    14     7 
                             3%    1%    4%    2%    6%    2%    3%    5%    2%    1%    2%    3%    1%    1%    2%    6%    3%    1%    3%    1% 
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38. His lowering of healthcare and drug costs via the Inflation Reduction Act 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     471    24    95    63    52    96    83   233   182    43    81   147    13    14   103    98   190   192   357    86 
him                         47%   28%   54%   50%   48%   53%   46%   81%   53%   13%   88%   79%    8%   11%   47%   54%   84%   29%   82%   16% 
 
Less likely to vote for     256    31    48    32    26    40    40    14    57   177     1     4    79    68    57    35     9   243    12   242 
him                         26%   36%   27%   25%   24%   22%   22%    5%   17%   53%    1%    2%   51%   56%   26%   19%    4%   37%    3%   46% 
 
No difference               244    31    29    28    26    44    52    34    96   105     9    31    61    37    49    41    23   200    59   181 
                            24%   36%   16%   22%   24%   24%   29%   12%   28%   31%   10%   17%   39%   30%   22%   23%   10%   31%   14%   34% 
 
Undecided                    29     1     5     3     4     1     7     7     7    10     1     4     2     3    11     7     3    19     6    16 
                             3%    1%    3%    2%    4%    1%    4%    2%    2%    3%    1%    2%    1%    2%    5%    4%    1%    3%    1%    3% 
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39. His canceling of up to $20,000 of student loan debt 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     304    14    65    42    35    59    53   181    92    20    53   111     4     7    61    56   135   112   243    46 
him                         30%   16%   37%   33%   32%   33%   29%   63%   27%    6%   58%   60%    3%    6%   28%   31%   60%   17%   56%    9% 
 
Less likely to vote for     400    45    64    47    43    74    73    30   128   233    15     9   105    87   110    58    30   351    51   345 
him                         40%   52%   36%   37%   40%   41%   40%   10%   37%   70%   16%    5%   68%   71%   50%   32%   13%   54%   12%   66% 
 
No difference               281    26    45    37    28    47    54    73   117    81    23    66    45    27    44    62    57   185   133   130 
                            28%   30%   25%   29%   26%   26%   30%   25%   34%   24%   25%   35%   29%   22%   20%   34%   25%   28%   31%   25% 
 
Undecided                    15     2     3     -     2     1     2     4     5     1     1     -     1     1     5     5     3     6     7     4 
                             2%    2%    2%          2%    1%    1%    1%    1%    *%    1%          1%    1%    2%    3%    1%    1%    2%    1% 
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40. His handling of the Israeli-Hamas War 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     198     7    40    31    21    40    30    91    82    22    31    70     8     5    39    42    89    69   164    31 
him                         20%    8%   23%   25%   19%   22%   16%   32%   24%    7%   34%   38%    5%    4%   18%   23%   40%   11%   38%    6% 
 
Less likely to vote for     380    39    65    45    47    68    68    63   110   196    16    24    83    83    91    60    28   339    56   316 
him                         38%   45%   37%   36%   44%   38%   37%   22%   32%   59%   17%   13%   54%   68%   41%   33%   12%   52%   13%   60% 
 
No difference               385    34    63    48    35    70    77   124   138   108    42    89    60    32    80    65   101   226   202   163 
                            39%   39%   36%   38%   32%   39%   42%   43%   40%   32%   46%   48%   39%   26%   36%   36%   45%   35%   47%   31% 
 
Undecided                    37     7     9     2     5     3     7    10    12     9     3     3     4     2    10    14     7    20    12    15 
                             4%    8%    5%    2%    5%    2%    4%    3%    4%    3%    3%    2%    3%    2%    5%    8%    3%    3%    3%    3% 
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41. His responses to the Hunter Biden indictments 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     129     8    29    12    13    28    20    70    49     7    18    47     1     2    31    28    68    33   120     6 
him                         13%    9%   16%   10%   12%   15%   11%   24%   14%    2%   20%   25%    1%    2%   14%   15%   30%    5%   28%    1% 
 
Less likely to vote for     396    45    64    46    45    63    80    35   122   231    11    11   103    92    97    64    16   358    38   350 
him                         40%   52%   36%   37%   42%   35%   44%   12%   36%   69%   12%    6%   66%   75%   44%   35%    7%   55%    9%   67% 
 
No difference               444    32    76    67    45    87    76   175   155    94    60   122    49    28    82    80   136   249   260   162 
                            44%   37%   43%   53%   42%   48%   42%   61%   45%   28%   65%   66%   32%   23%   37%   44%   60%   38%   60%   31% 
 
Undecided                    31     2     8     1     5     3     6     8    16     3     3     6     2     -    10     9     5    14    16     7 
                             3%    2%    5%    1%    5%    2%    3%    3%    5%    1%    3%    3%    1%          5%    5%    2%    2%    4%    1% 
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42. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 2                                                      
                                ================================================================================================================= 
                                                 INCOME, POLITICAL LEANING, GENDER X PARTY, DIRECTION OF COUNTRY, BIDEN APPROVAL                  
                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                                GENDER X PARTY                                    
                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
                                                                                                                                            DIS   
                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                 93     5    25    11     8    17    16    93     -     -    22    49     -     -     6    13    54    28    77     6 
                             9%    6%   14%    9%    7%    9%    9%   32%               24%   26%                3%    7%   24%    4%   18%    1% 
 
Liberal                     195    10    51    32    22    31    35   195     -     -    33    86     5     1    30    29    75    78   153    32 
                            20%   11%   29%   25%   20%   17%   19%   68%               36%   46%    3%    1%   14%   16%   33%   12%   35%    6% 
 
Moderate                    342    24    46    34    36    76    68     -   342     -    30    43    26    36   110    84    78   212   167   164 
                            34%   28%   26%   27%   33%   42%   37%        100%         33%   23%   17%   30%   50%   46%   35%   32%   38%   31% 
 
Conservative                221    29    31    26    22    41    42     -     -   221     3     3    72    50    54    30    12   202    20   195 
                            22%   33%   18%   21%   20%   23%   23%               66%    3%    2%   46%   41%   25%   17%    5%   31%    5%   37% 
 
Very conservative           114    17    17    17    16    13    17     -     -   114     2     -    50    34    12    13     1   112     3   110 
                            11%   20%   10%   13%   15%    7%    9%               34%    2%         32%   28%    5%    7%    *%   17%    1%   21% 
 
Other                         7     -     2     1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     2     1     5     4     3 
                             1%          1%    1%    1%          1%                            1%                *%    1%    *%    1%    1%    1% 
 
Don’t know                   28     2     5     5     3     3     3     -     -     -     2     4     2     1     7    10     4    17    10    15 
                             3%    2%    3%    4%    3%    2%    2%                      2%    2%    1%    1%    3%    6%    2%    3%    2%    3% 
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9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Right Direction             225     5     2   117    11    26      1    18     -     -     2   202     5     1     2     2     1     1     8 
                            23%   26%   29%   58%   17%   43%     3%   14%               10%   49%    1%   14%   25%   12%    1%   13%    8% 
 
Wrong Track                 654    12     4    49    35    17     36    99    11   225    18   131   334     4     6    14    70     6    73 
                            65%   63%   57%   24%   55%   28%    97%   76%  100%  100%   90%   32%   98%   57%   75%   82%   88%   75%   72% 
 
Undecided                   121     2     1    37    18    18      -    13     -     -     -    82     2     2     -     1     9     1    21 
                            12%   11%   14%   18%   28%   30%          10%                     20%    1%   29%          6%   11%   13%   21% 
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10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
president? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Strongly approve            157     3     -    97     5    16      1     3     -     -     -   149     1     -     -     -     2     -     4 
                            16%   16%         48%    8%   26%     3%    2%                     36%    *%                      3%          4% 
 
Approve                     277    11     4    96    36    29      -    33     -     2     -   223     6     2     1     4    13     3    22 
                            28%   58%   57%   47%   56%   48%          25%          1%         54%    2%   29%   13%   24%   16%   38%   22% 
 
Disapprove                  129     1     3     5     9    13      5    33     1    13     4    22    29     3     3     6    29     5    30 
                            13%    5%   43%    2%   14%   21%    14%   25%    9%    6%   20%    5%    9%   43%   38%   35%   36%   63%   29% 
 
Strongly disapprove         396     2     -     -     3     3     31    57    10   209    16     4   304     1     4     7    32     -    30 
                            40%   11%                5%    5%    84%   44%   91%   93%   80%    1%   89%   14%   50%   41%   40%         29% 
 
Undecided                    36     2     -     5    10     -      -     4     -     -     -    17     -     1     -     -     4     -    13 
                             4%   11%          2%   16%                 3%                      4%         14%                5%         13% 
 
Refused                       5     -     -     -     1     -      -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     3 
                             1%                      2%                             *%                *%                                  3% 
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11. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
Primary on January 23rd? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: DEMOCRATS             281    11     5   169    53     -      -     -     -     -     -   245     6     2     -     2     9     2    13 
                            100   100   100   100   100                                        100   100   100         100   100   100   100 
 
Very likely                 226    11     4   155    44     -      -     -     -     -     -   202     3     1     -     2     6     1     9 
                            80%  100%   80%   92%   83%                                        82%   50%   50%        100%   67%   50%   69% 
 
Somewhat likely              27     -     1    14     9     -      -     -     -     -     -    23     -     -     -     -     1     1     2 
                            10%         20%    8%   17%                                         9%                           11%   50%   15% 
 
Not very likely              11     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     8     -     -     -     -     2     -     1 
                             4%                                                                 3%                           22%          8% 
 
Not at all likely            12     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     8     3     -     -     -     -     -     1 
                             4%                                                                 3%   50%                                  8% 
 
Undecided                     5     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     4     -     1     -     -     -     -     - 
                             2%                                                                 2%         50%                               
 
Refused                       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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12. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
Primary on January 23rd? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: REPUBLICANS           278     -     -     -     -    11     25    51     4   167    11     6   226     1     3     4    15     -    18 
                            100                           100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 
 
Very likely                 259     -     -     -     -    10     23    47     4   163    11     4   217     1     -     4    12     -    16 
                            93%                           91%    92%   92%  100%   98%  100%   67%   96%  100%        100%   80%         89% 
 
Somewhat likely              12     -     -     -     -     1      2     4     -     4     -     -     6     -     3     -     3     -     - 
                             4%                            9%     8%    8%          2%                3%        100%         20%             
 
Not very likely               3     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     - 
                             1%                                                                33%    *%                                     
 
Not at all likely             2     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     - 
                             1%                                                                       1%                                     
 
Undecided                     2     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2 
                             1%                                                                                                          11% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. Earlier you said you were registered as a/an (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on January  
23rd do you think you will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or will you skip the primaries and just  
vote next November? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: IND/OTHER/NOT         441     8     2    34    11    50     12    79     7    58     9   164   109     4     5    11    56     6    71 
REGISTERED YET              100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democratic Primary           65     8     2    34    11     -      -     -     -     -     -    43     2     1     -     1     7     2     8 
                            15%  100%  100%  100%  100%                                        26%    2%   25%          9%   13%   33%   11% 
 
Republican Primary          220     -     -     -     -    50     12    79     7    58     9    82    80     3     2     8    20     3    16 
                            50%                          100%   100%  100%  100%  100%  100%   50%   73%   75%   40%   73%   36%   50%   23% 
 
Skip Primaries               79     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -    20    16     -     2     -    20     1    18 
                            18%                                                                12%   15%         40%         36%   17%   25% 
 
Undecided                    72     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -    19    11     -     1     1     9     -    27 
                            16%                                                                12%   10%         20%    9%   16%         38% 
 
Refused                       5     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     2 
                             1%                                                                                         9%                3% 
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14. There are 21 candidates listed on your Democratic Primary ballot, excluding Joe Biden, who is not listed. The major  
listed candidates are Dean Phillips and Marianne Williamson. Do you plan to vote for Phillips, Williamson, or write-in  
Joe Biden on your ballot? Or someone else? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             318    19     7   203    64     -      -     -     -     -     -   268     5     2     -     3    14     4    19 
DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100                                        100   100   100         100   100   100   100 
 
Dean Phillips                19    19     -     -     -     -      -     -     -     -     -    14     1     -     -     2     1     -     1 
                             6%  100%                                                           5%   20%               67%    7%          5% 
 
Marianne Williamson           7     -     7     -     -     -      -     -     -     -     -     2     -     1     -     -     1     3     - 
                             2%        100%                                                     1%         50%                7%   75%       
 
Joe Biden – write in        203     -     -   203     -     -      -     -     -     -     -   197     2     -     -     1     1     1     - 
                            64%              100%                                              74%   40%               33%    7%   25%       
 
Someone else                 17     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     7     1     1     -     -     5     -     3 
                             5%                                                                 3%   20%   50%               36%         16% 
 
Undecided                    64     -     -     -    64     -      -     -     -     -     -    42     1     -     -     -     6     -    15 
                            20%                    100%                                        16%   20%                     43%         79% 
 
Refused                       8     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     6     -     -     -     -     -     -     - 
                             3%                                                                 2%                                           
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15. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             318    19     7   203    64     -      -     -     -     -     -   268     5     2     -     3    14     4    19 
DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100                                        100   100   100         100   100   100   100 
 
1 - Very unenthusiastic      31     6     -     3    13     -      -     -     -     -     -    10     2     1     -     1     9     -     8 
                            10%   32%          1%   20%                                         4%   40%   50%         33%   64%         42% 
 
2                            17     -     3     7     7     -      -     -     -     -     -    14     -     -     -     -     1     2     - 
                             5%         43%    3%   11%                                         5%                            7%   50%       
 
3                            23     3     2     5    12     -      -     -     -     -     -    16     -     1     -     -     2     1     3 
                             7%   16%   29%    2%   19%                                         6%         50%               14%   25%   16% 
 
4                            11     1     -     4     5     -      -     -     -     -     -     7     -     -     -     1     1     -     2 
                             3%    5%          2%    8%                                         3%                     33%    7%         11% 
 
5                            47     6     -    26    11     -      -     -     -     -     -    42     1     -     -     -     -     -     3 
                            15%   32%         13%   17%                                        16%   20%                                 16% 
 
6                            28     2     2    16     8     -      -     -     -     -     -    24     1     -     -     -     -     1     2 
                             9%   11%   29%    8%   13%                                         9%   20%                           25%   11% 
 
7                            42     -     -    34     5     -      -     -     -     -     -    41     -     -     -     -     -     -     - 
                            13%               17%    8%                                        15%                                           
 
8                            39     1     -    33     2     -      -     -     -     -     -    36     1     -     -     1     -     -     1 
                            12%    5%         16%    3%                                        13%   20%               33%                5% 
 
9                            19     -     -    19     -     -      -     -     -     -     -    19     -     -     -     -     -     -     - 
                             6%                9%                                               7%                                           
 
10 - Very enthusiastic       56     -     -    53     -     -      -     -     -     -     -    55     -     -     -     -     1     -     - 
                            18%               26%                                              21%                            7%             
 
Undecided                     4     -     -     3     1     -      -     -     -     -     -     4     -     -     -     -     -     -     - 
                             1%                1%    2%                                         1%                                           
 
Refused                       1     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                             *%                                                                                                              
 
Mean                       6.13  3.63  3.43  7.39  3.76     -      -     -     -     -     -  6.68  4.20  2.00     -  4.33  2.21  3.25  3.16 
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16. There are 24 candidates listed on your Republican Primary ballot. The five major candidates include: Chris  
Christie, Ron DeSantis, Nikki Haley, Vivek Ramaswamy, Donald Trump. At this point for whom will you vote or toward whom  
do you lean? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             491     -     -     -     -    61     37   130    11   225    20    86   303     4     5    12    35     3    32 
REPUBLICAN PRIMARY          100                           100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Chris Christie               61     -     -     -     -    61      -     -     -     -     -    43     6     2     -     2     3     1     4 
                            12%                          100%                                  50%    2%   50%         17%    9%   33%   13% 
 
Ron DeSantis                 37     -     -     -     -     -     37     -     -     -     -     1    27     -     -     -     7     -     2 
                             8%                                 100%                            1%    9%                     20%          6% 
 
Nikki Haley                 130     -     -     -     -     -      -   130     -     -     -    38    29     2     3    10    19     2    20 
                            26%                                       100%                     44%   10%   50%   60%   83%   54%   67%   63% 
 
Vivek Ramaswamy              11     -     -     -     -     -      -     -    11     -     -     -     7     -     -     -     2     -     - 
                             2%                                             100%                      2%                      6%             
 
Donald Trump                225     -     -     -     -     -      -     -     -   225     -     -   220     -     1     -     2     -     2 
                            46%                                                   100%               73%         20%          6%          6% 
 
Someone else                  6     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     4     1     -     1     -     -     -     - 
                             1%                                                                 5%    *%         20%                         
 
Undecided                    20     -     -     -     -     -      -     -     -     -    20     -    13     -     -     -     2     -     4 
                             4%                                                         100%          4%                      6%         13% 
 
Refused                       1     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                             *%                                                                                                              
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17. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      470     -     -     -     -    61     37   130    11   225     -    86   290     4     5    12    33     3    28 
CHOICE                      100                           100    100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Chris Christie               62     -     -     -     -     -      3    52     -     7     -    28     8     -     1     5    10     1     7 
                            13%                                   8%   40%          3%         33%    3%         20%   42%   30%   33%   25% 
 
Ron DeSantis                 79     -     -     -     -     -      -    23     2    54     -     3    66     -     1     2     4     1     2 
                            17%                                        18%   18%   24%          3%   23%         20%   17%   12%   33%    7% 
 
Nikki Haley                  78     -     -     -     -    29     15     -     -    32     -    22    43     2     -     1     7     -     3 
                            17%                           48%    41%               14%         26%   15%   50%          8%   21%         11% 
 
Vivek Ramaswamy              88     -     -     -     -     -      2     9     -    77     -     1    80     -     -     1     2     -     4 
                            19%                                   5%    7%         34%          1%   28%                8%    6%         14% 
 
Donald Trump                 41     -     -     -     -     4     17    16     4     -     -     1    36     -     -     -     3     -     1 
                             9%                            7%    46%   12%   36%                1%   12%                      9%          4% 
 
Someone else                 43     -     -     -     -    13      -    13     -    13     -    16    14     1     1     2     3     1     3 
                             9%                           21%          10%          6%         19%    5%   25%   20%   17%    9%   33%   11% 
 
Undecided                    66     -     -     -     -    14      -    17     5    30     -    14    31     1     2     1     4     -     8 
                            14%                           23%          13%   45%   13%         16%   11%   25%   40%    8%   12%         29% 
 
Refused                      13     -     -     -     -     1      -     -     -    12     -     1    12     -     -     -     -     -     - 
                             3%                            2%                       5%          1%    4%                                     
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18. Thinking about your first choice, how likely is it that you will change your mind before the Republican Primary? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      470     -     -     -     -    61     37   130    11   225     -    86   290     4     5    12    33     3    28 
CHOICE                      100                           100    100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very likely                   6     -     -     -     -     1      -     1     -     3     -     3     3     -     -     -     -     -     - 
                             1%                            2%           1%          1%          3%    1%                                     
 
Somewhat likely              73     -     -     -     -    12     13    33     2    12     -    13    33     1     2     -    14     2     6 
                            16%                           20%    35%   25%   18%    5%         15%   11%   25%   40%         42%   67%   21% 
 
Not very likely              87     -     -     -     -    17      6    38     1    23     -    27    40     1     1     3     7     1     6 
                            19%                           28%    16%   29%    9%   10%         31%   14%   25%   20%   25%   21%   33%   21% 
 
Not at all likely           299     -     -     -     -    31     17    58     7   184     -    43   210     2     2     9    12     -    16 
                            64%                           51%    46%   45%   64%   82%         50%   72%   50%   40%   75%   36%         57% 
 
Undecided                     5     -     -     -     -     -      1     -     1     3     -     -     4     -     -     -     -     -     - 
                             1%                                   3%          9%    1%                1%                                     
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19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             491     -     -     -     -    61     37   130    11   225    20    86   303     4     5    12    35     3    32 
REPUBLICAN PRIMARY          100                           100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
1 - Very unenthusiastic     163     -     -     -     -    56     10    89     2     2     -    84    11     4     3     8    23     3    20 
                            33%                           92%    27%   68%   18%    1%         98%    4%  100%   60%   67%   66%  100%   63% 
 
2                             6     -     -     -     -     1      1     4     -     -     -     -     3     -     -     3     -     -     - 
                             1%                            2%     3%    3%                            1%               25%                   
 
3                            10     -     -     -     -     -      1     6     -     2     -     -     5     -     1     1     -     -     2 
                             2%                                   3%    5%          1%                2%         20%    8%                6% 
 
4                             6     -     -     -     -     1      -     5     -     -     -     -     4     -     -     -     2     -     - 
                             1%                            2%           4%                            1%                      6%             
 
5                            26     -     -     -     -     1      2    12     1     3     6     -    17     -     -     -     4     -     4 
                             5%                            2%     5%    9%    9%    1%   30%          6%                     11%         13% 
 
6                             9     -     -     -     -     -      1     3     2     3     -     -     8     -     -     -     1     -     - 
                             2%                                   3%    2%   18%    1%                3%                      3%             
 
7                            30     -     -     -     -     -     10     3     1    11     5     -    27     -     -     -     2     -     1 
                             6%                                  27%    2%    9%    5%   25%          9%                      6%          3% 
 
8                            46     -     -     -     -     -      6     2     3    29     6     -    42     -     -     -     -     -     3 
                             9%                                  16%    2%   27%   13%   30%         14%                                  9% 
 
9                            25     -     -     -     -     -      1     2     1    19     2     -    23     -     -     -     2     -     - 
                             5%                                   3%    2%    9%    8%   10%          8%                      6%             
 
10 - Very enthusiastic      169     -     -     -     -     2      5     4     -   156     1     2   163     -     1     -     1     -     2 
                            34%                            3%    14%    3%         69%    5%    2%   54%         20%          3%          6% 
 
Undecided                     1     -     -     -     -     -      -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                             *%                                               9%                                                             
 
Refused                       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                             
 
Mean                       5.93     -     -     -     -  1.43   5.62  2.37  5.90  9.25  7.05  1.21  8.39  1.00  3.20  1.42  2.83  1.00  3.03 
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20. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
Independent Cornel West? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          415    14     2   197    42    43      1    38     -     -     -   415     -     -     -     -     -     -     - 
                            42%   74%   29%   97%   66%   70%     3%   29%                    100%                                           
 
Republican Donald Trump     341     1     -     2     1     6     27    29     7   220    13     -   341     -     -     -     -     -     - 
                            34%    5%          1%    2%   10%    73%   22%   64%   98%   65%        100%                                     
 
Green Party Jill Stein        7     -     1     -     -     2      -     2     -     -     -     -     -     7     -     -     -     -     - 
                             1%         14%                3%           2%                                100%                               
 
Libertarian Lars              8     -     -     -     -     -      -     3     -     1     -     -     -     -     8     -     -     -     - 
Mapstead                     1%                                         2%          *%                          100%                         
 
No Labels Party Joe          17     2     -     1     -     2      -    10     -     -     -     -     -     -     -    17     -     -     - 
Manchin                      2%   11%          *%          3%           8%                                            100%                   
 
Independent Robert F.        80     1     1     1     6     3      7    19     2     2     2     -     -     -     -     -    80     -     - 
Kennedy Jr.                  8%    5%   14%    *%    9%    5%    19%   15%   18%    1%   10%                                100%             
 
Independent Cornel West       8     -     3     1     -     1      -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     8     - 
                             1%         43%    *%          2%           2%                                                        100%       
 
Undecided                   102     1     -     -    15     4      2    20     -     2     4     -     -     -     -     -     -     -   102 
                            10%    5%               23%    7%     5%   15%          1%   20%                                            100% 
 
Refused                      22     -     -     1     -     -      -     7     2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 
                             2%                *%                       5%   18%          5%                                                 
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21. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      120     3     5     3     6     8      7    36     2     3     2     -     -     7     8    17    80     8     - 
CHOICE NOT BIDEN/TRUMP      100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100               100   100   100   100   100       
 
Democrat Joe Biden           18     -     3     3     1     1      -     2     -     -     -     -     -     1     -     1    13     3     - 
                            15%         60%  100%   17%   13%           6%                                 14%          6%   16%   38%       
 
Republican Donald Trump      29     1     -     -     1     -      2     6     1     3     2     -     -     -     2     2    25     -     - 
                            24%   33%               17%          29%   17%   50%  100%  100%                     25%   12%   31%             
 
Green Party Jill Stein        5     1     1     -     -     -      2     1     -     -     -     -     -     -     -     1     3     1     - 
                             4%   33%   20%                      29%    3%                                              6%    4%   13%       
 
Libertarian Lars              4     -     -     -     -     1      -     1     -     -     -     -     -     -     -     2     2     -     - 
Mapstead                     3%                           13%           3%                                             12%    3%             
 
No Labels Party Joe           9     -     -     -     -     1      2     6     -     -     -     -     -     1     1     -     7     -     - 
Manchin                      8%                           13%    29%   17%                                 14%   13%          9%             
 
Independent Robert F.         8     1     1     -     -     1      -     4     -     -     -     -     -     1     1     4     -     2     - 
Kennedy Jr.                  7%   33%   20%               13%          11%                                 14%   13%   24%         25%       
 
Independent Cornel West       5     -     -     -     -     -      -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     5     -     - 
                             4%                                         6%                                                    6%             
 
Undecided                    33     -     -     -     4     1      1    10     1     -     -     -     -     4     3     4    21     1     - 
                            28%                     67%   13%    14%   28%   50%                           57%   38%   24%   26%   13%       
 
Refused                       9     -     -     -     -     3      -     4     -     -     -     -     -     -     1     3     4     1     - 
                             8%                           38%          11%                                       13%   18%    5%   13%       
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22. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
The economy                 165     1     1    10     4     5      9    29     5    46     9    24    83     1     2     6    21     2    22 
                            17%    5%   14%    5%    6%    8%    24%   22%   45%   20%   45%    6%   24%   14%   25%   35%   26%   25%   22% 
 
Abortion                     60     2     -    19     7     6      1     8     1     3     1    38     7     1     1     -     3     -     7 
                             6%   11%          9%   11%   10%     3%    6%    9%    1%    5%    9%    2%   14%   13%          4%          7% 
 
Gun control                  32     -     1    12     3     5      -     1     -     2     1    21     3     -     -     1     4     -     2 
                             3%         14%    6%    5%    8%           1%          1%    5%    5%    1%                6%    5%          2% 
 
Climate change               41     -     1    18     3     7      1     3     -     2     -    32     2     -     -     -     2     -     4 
                             4%         14%    9%    5%   11%     3%    2%          1%          8%    1%                      3%          4% 
 
Healthcare                   39     3     -     9     9     4      -     2     -     3     -    26     3     -     -     1     5     1     3 
                             4%   16%          4%   14%    7%           2%          1%          6%    1%                6%    6%   13%    3% 
 
Immigration and border      237     3     1     2     1     4     17    35     3   131     6     9   180     1     1     5    16     -    19 
security                    24%   16%   14%    1%    2%    7%    46%   27%   27%   58%   30%    2%   53%   14%   13%   29%   20%         19% 
 
The future of American      295     8     1   118    20    26      7    31     2    17     1   219    29     2     2     2    18     2    19 
democracy                   30%   42%   14%   58%   31%   43%    19%   24%   18%    8%    5%   53%    9%   29%   25%   12%   23%   25%   19% 
 
Crime                        13     -     -     1     -     -      -     1     -     2     -     2     4     -     -     -     2     -     4 
                             1%                *%                       1%          1%          *%    1%                      3%          4% 
 
Foreign policy               57     -     2     5     5     3      1    14     -    10     2    20    18     1     1     2     6     3     5 
                             6%         29%    2%    8%    5%     3%   11%          4%   10%    5%    5%   14%   13%   12%    8%   38%    5% 
 
Undecided                    56     2     -     8    12     1      1     6     -     7     -    23    10     1     1     -     3     -    15 
                             6%   11%          4%   19%    2%     3%    5%          3%          6%    3%   14%   13%          4%         15% 
 
Refused                       5     -     -     1     -     -      -     -     -     2     -     1     2     -     -     -     -     -     2 
                             1%                *%                                   1%          *%    1%                                  2% 
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23. In 2022, the Supreme Court overturned the 1972 Roe v Wade abortion decision, which had guaranteed women a federal  
right to an abortion. That ruling has been a factor in elections since. When it comes to your vote in 2024, which  
statement most closely matches your feelings? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
I strongly object to the    228     6     3    74    27    22      3    18     -    20     1   144    34     2     1     1     5     3    32 
overturning of abortion     23%   32%   43%   36%   42%   36%     8%   14%          9%    5%   35%   10%   29%   13%    6%    6%   38%   31% 
rights, and that will be  
the main factor           
motivating my vote in     
2024                      
 
My opposition to the        323     7     3   105    33    31      5    37     2    16     3   218    26     3     2     5    34     4    27 
overturning of abortion     32%   37%   43%   52%   52%   51%    14%   28%   18%    7%   15%   53%    8%   43%   25%   29%   43%   50%   26% 
rights is among the       
issues motivating my      
vote, but not the only    
one                       
 
Abortion will not be a      240     3     1    15     2     6     13    40     2   103     5    36   146     2     3     7    20     1    17 
factor in how I will        24%   16%   14%    7%    3%   10%    35%   31%   18%   46%   25%    9%   43%   29%   38%   41%   25%   13%   17% 
vote                      
 
I support the Supreme       100     3     -     3     -     1     11    17     4    41     6     8    72     -     1     2    11     -     5 
Court’s decision to end     10%   16%          1%          2%    30%   13%   36%   18%   30%    2%   21%         13%   12%   14%          5% 
the federal right to      
abortion, but its only    
one factor in how I will  
vote                      
 
I am voting to show my       58     -     -     1     1     -      5    11     1    26     2     2    36     -     -     2     8     -     9 
strong support for the       6%                *%    2%          14%    8%    9%   12%   10%    *%   11%               12%   10%          9% 
court’s decision          
 
Undecided                    37     -     -     3     1     1      -     5     2    13     3     5    19     -     1     -     1     -     9 
                             4%                1%    2%    2%           4%   18%    6%   15%    1%    6%         13%          1%          9% 
 
Refused                      14     -     -     2     -     -      -     2     -     6     -     2     8     -     -     -     1     -     3 
                             1%                1%                       2%          3%          *%    2%                      1%          3% 
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24. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
reflected in your day-to-day life? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         282     6     3   131     9    33      3    30     -     7     2   235    18     2     2     4     5     2    12 
                            28%   32%   43%   65%   14%   54%     8%   23%          3%   10%   57%    5%   29%   25%   24%    6%   25%   12% 
 
Somewhat                    139     4     -    40    19    11      3    19     1     4     1    91    15     1     -     5    11     1    13 
                            14%   21%         20%   30%   18%     8%   15%    9%    2%    5%   22%    4%   14%         29%   14%   13%   13% 
 
No                          565     9     4    28    35    15     31    81    10   212    17    80   306     4     6     8    64     5    74 
                            57%   47%   57%   14%   55%   25%    84%   62%   91%   94%   85%   19%   90%   57%   75%   47%   80%   63%   73% 
 
Undecided                    12     -     -     4     1     2      -     -     -     1     -     9     1     -     -     -     -     -     2 
                             1%                2%    2%    3%                       *%          2%    *%                                  2% 
 
Refused                       2     -     -     -     -     -      -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1 
                             *%                                                     *%                *%                                  1% 
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25a. ...going out to eat less often? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         611     9     4   101    45    31     25    71     9   166    10   210   246     3     5    10    59     6    62 
                            61%   47%   57%   50%   70%   51%    68%   55%   82%   74%   50%   51%   72%   43%   63%   59%   74%   75%   61% 
 
No                          369     9     2    98    19    30     12    58     1    54    10   198    90     4     3     7    21     1    34 
                            37%   47%   29%   48%   30%   49%    32%   45%    9%   24%   50%   48%   26%   57%   38%   41%   26%   13%   33% 
 
Undecided                    20     1     1     4     -     -      -     1     1     5     -     7     5     -     -     -     -     1     6 
                             2%    5%   14%    2%                       1%    9%    2%          2%    1%                           13%    6% 
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25b. ...cutting back spending on groceries? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         424     7     3    44    29    11     19    54     4   142    10    96   202     1     4     6    47     2    55 
                            42%   37%   43%   22%   45%   18%    51%   42%   36%   63%   50%   23%   59%   14%   50%   35%   59%   25%   54% 
 
No                          559    12     4   157    33    49     18    76     5    78    10   314   133     6     4    11    32     6    43 
                            56%   63%   57%   77%   52%   80%    49%   58%   45%   35%   50%   76%   39%   86%   50%   65%   40%   75%   42% 
 
Undecided                    17     -     -     2     2     1      -     -     2     5     -     5     6     -     -     -     1     -     4 
                             2%                1%    3%    2%                18%    2%          1%    2%                      1%          4% 
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25c. ...driving or Ubering less? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         320     5     3    44    20    13     16    37     6    93     7    88   145     3     3     4    35     3    32 
                            32%   26%   43%   22%   31%   21%    43%   28%   55%   41%   35%   21%   43%   43%   38%   24%   44%   38%   31% 
 
No                          644    14     4   154    42    48     21    89     4   122    13   313   185     4     5    13    44     5    62 
                            64%   74%   57%   76%   66%   79%    57%   68%   36%   54%   65%   75%   54%   57%   63%   76%   55%   63%   61% 
 
Undecided                    36     -     -     5     2     -      -     4     1    10     -    14    11     -     -     -     1     -     8 
                             4%                2%    3%                 3%    9%    4%          3%    3%                      1%          8% 
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25d. ...postponing or canceling vacations/travel? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         426     9     5    54    31    22     18    50     6   124    13   118   195     2     4     5    43     4    46 
                            43%   47%   71%   27%   48%   36%    49%   38%   55%   55%   65%   28%   57%   29%   50%   29%   54%   50%   45% 
 
No                          544    10     2   143    30    38     19    77     4    92     7   284   137     5     4    11    37     4    50 
                            54%   53%   29%   70%   47%   62%    51%   59%   36%   41%   35%   68%   40%   71%   50%   65%   46%   50%   49% 
 
Undecided                    30     -     -     6     3     1      -     3     1     9     -    13     9     -     -     1     -     -     6 
                             3%                3%    5%    2%           2%    9%    4%          3%    3%                6%                6% 
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25e. ...dialing back home temperature and electricity costs? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Yes                         509    10     4    67    37    20     21    67     6   151     8   146   224     4     5     9    49     5    59 
                            51%   53%   57%   33%   58%   33%    57%   52%   55%   67%   40%   35%   66%   57%   63%   53%   61%   63%   58% 
 
No                          479     9     3   132    26    41     16    61     4    73    12   260   116     3     3     8    31     3    42 
                            48%   47%   43%   65%   41%   67%    43%   47%   36%   32%   60%   63%   34%   43%   38%   47%   39%   38%   41% 
 
Undecided                    12     -     -     4     1     -      -     2     1     1     -     9     1     -     -     -     -     -     1 
                             1%                2%    2%                 2%    9%    *%          2%    *%                                  1% 
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26. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
An expanding war between    222     4     1    94    15    21      1    29     -     7     2   173    14     -     1     3    10     -    18 
Ukraine and Russia          22%   21%   14%   46%   23%   34%     3%   22%          3%   10%   42%    4%         13%   18%   13%         18% 
 
An expanding war between    139     2     5    43    17    16      3    14     -     8     2    89    15     4     2     2     7     6    13 
Israel and Hamas            14%   11%   71%   21%   27%   26%     8%   11%          4%   10%   21%    4%   57%   25%   12%    9%   75%   13% 
 
China’s expanding power     239     8     1    34    14    16      9    30     2    58     4    82    84     1     1     5    28     1    30 
across the globe            24%   42%   14%   17%   22%   26%    24%   23%   18%   26%   20%   20%   25%   14%   13%   29%   35%   13%   29% 
 
Illegal immigration         295     5     -     9     6     3     24    50     8   137     8    26   205     -     2     7    31     -    17 
                            30%   26%          4%    9%    5%    65%   38%   73%   61%   40%    6%   60%         25%   41%   39%         17% 
 
Undecided                    94     -     -    16    11     5      -     7     1    14     4    38    22     2     2     -     4     1    21 
                             9%                8%   17%    8%           5%    9%    6%   20%    9%    6%   29%   25%          5%   13%   21% 
 
Refused                      11     -     -     7     1     -      -     -     -     1     -     7     1     -     -     -     -     -     3 
                             1%                3%    2%                             *%          2%    *%                                  3% 
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27. Do you think the United States should be doing more to help Ukraine in its war with Russia, should be doing less,  
or is the U.S. doing about the right amount to help Ukraine? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Should be doing more        328     7     -   127    32    37      4    41     -     9     3   260    18     1     3     5    12     -    24 
                            33%   37%         63%   50%   61%    11%   32%          4%   15%   63%    5%   14%   38%   29%   15%         24% 
 
Should be doing less        316     5     1     1     7     4     21    21     9   167     8    13   224     -     2     5    37     1    30 
                            32%   26%   14%    *%   11%    7%    57%   16%   82%   74%   40%    3%   66%         25%   29%   46%   13%   29% 
 
Doing the right amount      294     7     6    69    24    17     11    59     1    35     5   130    73     4     2     6    30     7    34 
                            29%   37%   86%   34%   38%   28%    30%   45%    9%   16%   25%   31%   21%   57%   25%   35%   38%   88%   33% 
 
Undecided                    51     -     -     4     1     3      1     7     -    10     4    10    21     2     1     1     1     -    12 
                             5%                2%    2%    5%     3%    5%          4%   20%    2%    6%   29%   13%    6%    1%         12% 
 
Refused                      11     -     -     2     -     -      -     2     1     4     -     2     5     -     -     -     -     -     2 
                             1%                1%                       2%    9%    2%          *%    1%                                  2% 
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28. When it comes to the conflict between Israel and Hamas, what do you think the U.S. goal should be right now? Here  
are four choices. 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Aiding Israel militarily    281     6     1    17     7     6     15    49     3   120     5    50   172     1     2     6    22     -    19 
to eliminate Hamas          28%   32%   14%    8%   11%   10%    41%   38%   27%   53%   25%   12%   50%   14%   25%   35%   28%         19% 
 
Remove Israeli leader        65     3     -    28     3     5      -     8     -     7     -    43    10     -     -     1     4     1     6 
Bibi Netanyahu from          7%   16%         14%    5%    8%           6%          3%         10%    3%                6%    5%   13%    6% 
power                     
 
Push for a cease-fire       250     4     4    59    25    15      5    31     3    32     3   126    58     2     3     2    26     5    23 
between Israel and Hamas    25%   21%   57%   29%   39%   25%    14%   24%   27%   14%   15%   30%   17%   29%   38%   12%   33%   63%   23% 
 
Using this as an            225     4     2    84    14    21      9    27     1    12     3   149    23     3     2     5    19     2    21 
opportunity to create a     23%   21%   29%   41%   22%   34%    24%   21%    9%    5%   15%   36%    7%   43%   25%   29%   24%   25%   21% 
two-state solution by     
creating a Palestinian    
country                   
 
Undecided                   158     2     -    13    15    11      6    12     3    47     8    42    67     1     1     2     9     -    30 
                            16%   11%          6%   23%   18%    16%    9%   27%   21%   40%   10%   20%   14%   13%   12%   11%         29% 
 
Refused                      21     -     -     2     -     3      2     3     1     7     1     5    11     -     -     1     -     -     3 
                             2%                1%          5%     5%    2%    9%    3%    5%    1%    3%                6%                3% 
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29. In the dispute between Israel and the Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
Palestinians? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Israel                      486     9     2    46    15    29     25    86     7   168    12   128   242     2     4    14    46     -    39 
                            49%   47%   29%   23%   23%   48%    68%   66%   64%   75%   60%   31%   71%   29%   50%   82%   58%         38% 
 
Palestinians                158     6     4    55    19    15      2    11     -     8     1   105    17     3     2     1     7     5    15 
                            16%   32%   57%   27%   30%   25%     5%    8%          4%    5%   25%    5%   43%   25%    6%    9%   63%   15% 
 
Both equally                147     1     1    59     8    11      3    15     1     9     1    96    21     2     -     2     8     2    14 
                            15%    5%   14%   29%   13%   18%     8%   12%    9%    4%    5%   23%    6%   29%         12%   10%   25%   14% 
 
Undecided                   166     3     -    33    17     4      5    12     3    34     5    66    51     -     2     -    18     -    28 
                            17%   16%         16%   27%    7%    14%    9%   27%   15%   25%   16%   15%         25%         23%         27% 
 
Refused                      43     -     -    10     5     2      2     6     -     6     1    20    10     -     -     -     1     1     6 
                             4%                5%    8%    3%     5%    5%          3%    5%    5%    3%                      1%   13%    6% 



                                                                                                                 Table Q30 Page 102 
 
 
 
 
30. Do you think Joe Biden is too supportive of Israel, too supportive of the Palestinians, or is his level of support  
for Israel and the Palestinians about right? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Too supportive of Israel    171     4     4    45    19    18      6    12     1    16     1    95    33     5     2     -    16     5    13 
                            17%   21%   57%   22%   30%   30%    16%    9%    9%    7%    5%   23%   10%   71%   25%         20%   63%   13% 
 
Too supportive of the       121     2     1     2     3     2      6    13     -    78     2     4    98     -     -     1    11     -     5 
Palestinians                12%   11%   14%    1%    5%    3%    16%   10%         35%   10%    1%   29%                6%   14%          5% 
 
Level of support is         448    11     2   137    30    33     13    77     3    34     5   275    76     1     3    13    34     3    36 
about right                 45%   58%   29%   67%   47%   54%    35%   59%   27%   15%   25%   66%   22%   14%   38%   76%   43%   38%   35% 
 
Undecided                   223     2     -    16    10     6     10    22     6    84    11    34   117     1     2     2    16     -    44 
                            22%   11%          8%   16%   10%    27%   17%   55%   37%   55%    8%   34%   14%   25%   12%   20%         43% 
 
Refused                      37     -     -     3     2     2      2     6     1    13     1     7    17     -     1     1     3     -     4 
                             4%                1%    3%    3%     5%    5%    9%    6%    5%    2%    5%         13%    6%    4%          4% 
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31. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
statements comes closest to your view? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
It’s an emergency           470     5     2    38    11    12     32    78    10   190    15    73   279     4     2    15    42     1    41 
situation, and among the    47%   26%   29%   19%   17%   20%    86%   60%   91%   84%   75%   18%   82%   57%   25%   88%   53%   13%   40% 
most serious issues       
facing the U.S.           
 
It’s a major problem,       319     7     2    93    24    31      4    41     1    29     4   193    51     1     3     2    25     4    35 
but not an emergency        32%   37%   29%   46%   38%   51%    11%   32%    9%   13%   20%   47%   15%   14%   38%   12%   31%   50%   34% 
 
It’s a minor problem I’m    127     6     1    46    19     6      -    10     -     3     1    92     4     1     2     -     9     1    15 
not that concerned about    13%   32%   14%   23%   30%   10%           8%          1%    5%   22%    1%   14%   25%         11%   13%   15% 
 
It’s not a problem, I am     62     1     2    21    10     9      1     -     -     2     -    44     4     1     1     -     4     2     6 
not concerned                6%    5%   29%   10%   16%   15%     3%                1%         11%    1%   14%   13%          5%   25%    6% 
 
Undecided                    14     -     -     1     -     3      -     -     -     -     -     9     2     -     -     -     -     -     3 
                             1%                *%          5%                                   2%    1%                                  3% 
 
Refused                       8     -     -     4     -     -      -     1     -     1     -     4     1     -     -     -     -     -     2 
                             1%                2%                       1%          *%          1%    *%                                  2% 
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32. How concerned are you, if at all, about the security of New Hampshire's northern border with Canada? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very concerned              166     1     -     1     2     2     12    20     3    97     7     6   121     -     -     4    13     -    19 
                            17%    5%          *%    3%    3%    32%   15%   27%   43%   35%    1%   35%               24%   16%         19% 
 
Somewhat concerned          203     4     -    15     9    10     13    44     5    61     6    39   107     -     1     7    23     -    22 
                            20%   21%          7%   14%   16%    35%   34%   45%   27%   30%    9%   31%         13%   41%   29%         22% 
 
Not very concerned          169     4     1    45     9    13      4    22     2    26     3    83    43     1     2     2    13     4    16 
                            17%   21%   14%   22%   14%   21%    11%   17%   18%   12%   15%   20%   13%   14%   25%   12%   16%   50%   16% 
 
Not at all concerned        444    10     6   138    44    36      8    43     1    35     3   282    60     6     5     4    31     4    42 
                            44%   53%   86%   68%   69%   59%    22%   33%    9%   16%   15%   68%   18%   86%   63%   24%   39%   50%   41% 
 
Undecided                    13     -     -     2     -     -      -     -     -     5     1     3     9     -     -     -     -     -     1 
                             1%                1%                                   2%    5%    1%    3%                                  1% 
 
Refused                       5     -     -     2     -     -      -     1     -     1     -     2     1     -     -     -     -     -     2 
                             1%                1%                       1%          *%          *%    *%                                  2% 
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33. If nothing is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it will be for you  
and your family? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very serious                462    14     4   168    49    48      3    42     1    16     5   326    30     5     1     6    31     4    52 
                            46%   74%   57%   83%   77%   79%     8%   32%    9%    7%   25%   79%    9%   71%   13%   35%   39%   50%   51% 
 
Somewhat serious            182     2     1    28    10     8     10    44     2    25     7    67    53     1     4     5    21     2    22 
                            18%   11%   14%   14%   16%   13%    27%   34%   18%   11%   35%   16%   16%   14%   50%   29%   26%   25%   22% 
 
Not too serious             129     2     2     5     3     2     10    25     5    43     -    17    72     -     2     3    17     1    12 
                            13%   11%   29%    2%    5%    3%    27%   19%   45%   19%          4%   21%         25%   18%   21%   13%   12% 
 
Not at all serious          122     1     -     -     1     2      9    12     3    62     8     3    94     1     1     2    10     1     8 
                            12%    5%                2%    3%    24%    9%   27%   28%   40%    1%   28%   14%   13%   12%   13%   13%    8% 
 
Climate change is not        88     -     -     -     -     -      5     4     -    75     -     -    84     -     -     -     -     -     3 
happening                    9%                                  14%    3%         33%               25%                                  3% 
 
Undecided                    11     -     -     -     1     1      -     1     -     3     -     -     6     -     -     1     1     -     3 
                             1%                      2%    2%           1%          1%                2%                6%    1%          3% 
 
Refused                       6     -     -     2     -     -      -     2     -     1     -     2     2     -     -     -     -     -     2 
                             1%                1%                       2%          *%          *%    1%                                  2% 
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34. His pro-choice stance on abortion 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     480    13     5   171    55    53      5    45     -    11     3   357    23     5     2     4    34     7    43 
him                         48%   68%   71%   84%   86%   87%    14%   35%          5%   15%   86%    7%   71%   25%   24%   43%   88%   42% 
 
Less likely to vote for     245     -     1     2     1     4     21    32     4   138     8     4   191     -     2     2    18     -    20 
him                         25%         14%    1%    2%    7%    57%   25%   36%   61%   40%    1%   56%         25%   12%   23%         20% 
 
No difference               257     6     1    28     7     4     11    49     7    73     7    50   122     2     4    11    28     1    31 
                            26%   32%   14%   14%   11%    7%    30%   38%   64%   32%   35%   12%   36%   29%   50%   65%   35%   13%   30% 
 
Undecided                    18     -     -     2     1     -      -     4     -     3     2     4     5     -     -     -     -     -     8 
                             2%                1%    2%                 3%          1%   10%    1%    1%                                  8% 
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35. His climate change initiatives 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     385    11     6   164    41    46      1    30     -     2     -   312     8     3     -     5    17     5    32 
him                         39%   58%   86%   81%   64%   75%     3%   23%          1%         75%    2%   43%         29%   21%   63%   31% 
 
Less likely to vote for     331     3     -     3     4     8     23    57     7   159    11    12   234     -     4     4    37     1    31 
him                         33%   16%          1%    6%   13%    62%   44%   64%   71%   55%    3%   69%         50%   24%   46%   13%   30% 
 
No difference               259     5     1    34    18     6     12    37     4    63     6    86    95     3     4     8    25     2    27 
                            26%   26%   14%   17%   28%   10%    32%   28%   36%   28%   30%   21%   28%   43%   50%   47%   31%   25%   26% 
 
Undecided                    25     -     -     2     1     1      1     6     -     1     3     5     4     1     -     -     1     -    12 
                             3%                1%    2%    2%     3%    5%          *%   15%    1%    1%   14%                1%         12% 
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36. His handling of the economy 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     330    10     2   150    30    39      1    21     -     4     -   289     8     2     -     2     9     2    16 
him                         33%   53%   29%   74%   47%   64%     3%   16%          2%         70%    2%   29%         12%   11%   25%   16% 
 
Less likely to vote for     427     3     3     5     8    15     28    73     7   183    14    24   273     3     5    12    50     3    46 
him                         43%   16%   43%    2%   13%   25%    76%   56%   64%   81%   70%    6%   80%   43%   63%   71%   63%   38%   45% 
 
No difference               224     6     2    46    24     7      8    33     4    35     5    96    56     2     3     3    21     3    32 
                            22%   32%   29%   23%   38%   11%    22%   25%   36%   16%   25%   23%   16%   29%   38%   18%   26%   38%   31% 
 
Undecided                    19     -     -     2     2     -      -     3     -     3     1     6     4     -     -     -     -     -     8 
                             2%                1%    3%                 2%          1%    5%    1%    1%                                  8% 
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37. His handling of the southern border 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for      99     6     1    53     9     2      -     2     -     2     -    85     3     -     -     -     7     -     4 
him                         10%   32%   14%   26%   14%    3%           2%          1%         20%    1%                      9%          4% 
 
Less likely to vote for     508     9     4    24    18    30     29    91     8   181    16    88   273     3     5    13    54     5    56 
him                         51%   47%   57%   12%   28%   49%    78%   70%   73%   80%   80%   21%   80%   43%   63%   76%   68%   63%   55% 
 
No difference               365     4     2   122    35    28      8    35     3    42     2   231    64     3     3     4    19     3    30 
                            37%   21%   29%   60%   55%   46%    22%   27%   27%   19%   10%   56%   19%   43%   38%   24%   24%   38%   29% 
 
Undecided                    28     -     -     4     2     1      -     2     -     -     2    11     1     1     -     -     -     -    12 
                             3%                2%    3%    2%           2%               10%    3%    *%   14%                           12% 
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38. His lowering of healthcare and drug costs via the Inflation Reduction Act 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     471    12     5   175    52    53      4    44     1    14     -   352    30     3     1     4    32     8    37 
him                         47%   63%   71%   86%   81%   87%    11%   34%    9%    6%         85%    9%   43%   13%   24%   40%  100%   36% 
 
Less likely to vote for     256     2     -     5     2     2     18    38     4   138    13     9   193     -     3     4    20     -    20 
him                         26%   11%          2%    3%    3%    49%   29%   36%   61%   65%    2%   57%         38%   24%   25%         20% 
 
No difference               244     5     2    21     7     4     13    45     6    69     7    51   110     4     4     8    27     -    32 
                            24%   26%   29%   10%   11%    7%    35%   35%   55%   31%   35%   12%   32%   57%   50%   47%   34%         31% 
 
Undecided                    29     -     -     2     3     2      2     3     -     4     -     3     8     -     -     1     1     -    13 
                             3%                1%    5%    3%     5%    2%          2%          1%    2%                6%    1%         13% 
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39. His canceling of up to $20,000 of student loan debt 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     304     7     4   124    39    32      1    13     -     7     -   234    11     2     2     3    18     6    26 
him                         30%   37%   57%   61%   61%   52%     3%   10%          3%         56%    3%   29%   25%   18%   23%   75%   25% 
 
Less likely to vote for     400     4     1    15     7    15     26    82     6   159    15    49   243     3     4    10    39     2    39 
him                         40%   21%   14%    7%   11%   25%    70%   63%   55%   71%   75%   12%   71%   43%   50%   59%   49%   25%   38% 
 
No difference               281     8     2    61    18    14     10    33     5    57     5   127    85     2     2     4    22     -    31 
                            28%   42%   29%   30%   28%   23%    27%   25%   45%   25%   25%   31%   25%   29%   25%   24%   28%         30% 
 
Undecided                    15     -     -     3     -     -      -     2     -     2     -     5     2     -     -     -     1     -     6 
                             2%                1%                       2%          1%          1%    1%                      1%          6% 
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40. His handling of the Israeli-Hamas War 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     198     4     -    85    15    23      2    26     -     5     1   161    11     -     -     3    12     -    10 
him                         20%   21%         42%   23%   38%     5%   20%          2%    5%   39%    3%               18%   15%         10% 
 
Less likely to vote for     380     6     4    23    19    15     17    45     4   162     9    55   224     4     5     3    38     7    36 
him                         38%   32%   57%   11%   30%   25%    46%   35%   36%   72%   45%   13%   66%   57%   63%   18%   48%   88%   35% 
 
No difference               385     9     3    92    29    21     17    54     7    54     6   188    96     2     3    11    28     1    45 
                            39%   47%   43%   45%   45%   34%    46%   42%   64%   24%   30%   45%   28%   29%   38%   65%   35%   13%   44% 
 
Undecided                    37     -     -     3     1     2      1     5     -     4     4    11    10     1     -     -     2     -    11 
                             4%                1%    2%    3%     3%    4%          2%   20%    3%    3%   14%                3%         11% 
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41. His responses to the Hunter Biden indictments 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
More likely to vote for     129     6     -    66     6    15      -    13     -     2     -   116     2     -     1     1     1     -     7 
him                         13%   32%         33%    9%   25%          10%          1%         28%    1%         13%    6%    1%          7% 
 
Less likely to vote for     396     3     3     6    10    13     27    68     7   168    15    32   253     2     2     8    47     1    39 
him                         40%   16%   43%    3%   16%   21%    73%   52%   64%   75%   75%    8%   74%   29%   25%   47%   59%   13%   38% 
 
No difference               444    10     4   124    45    31     10    44     4    55     4   253    82     5     5     8    31     7    46 
                            44%   53%   57%   61%   70%   51%    27%   34%   36%   24%   20%   61%   24%   71%   63%   47%   39%   88%   45% 
 
Undecided                    31     -     -     7     3     2      -     5     -     -     1    14     4     -     -     -     1     -    10 
                             3%                3%    5%    3%           4%                5%    3%    1%                      1%         10% 
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42. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
 
 
 
 
                                                                                  BANNER 3                                                   
                                ============================================================================================================ 
                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
                                            BIDEN                                                                                            
                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
Very liberal                 93     3     3    54     9     3      1     4     -     2     -    79     2     3     -     1     1     2     4 
                             9%   16%   43%   27%   14%    5%     3%    3%          1%         19%    1%   43%          6%    1%   25%    4% 
 
Liberal                     195     8     3    84    32    10      -     2     -     5     -   152     6     -     -     1    14     3    18 
                            20%   42%   43%   41%   50%   16%           2%          2%         37%    2%                6%   18%   38%   18% 
 
Moderate                    342     7     1    54    18    41      7    69     5    42     5   153    75     4     2     9    42     2    45 
                            34%   37%   14%   27%   28%   67%    19%   53%   45%   19%   25%   37%   22%   57%   25%   53%   53%   25%   44% 
 
Conservative                221     1     -     6     2     5     21    39     4    92    12    16   150     -     5     5    16     -    23 
                            22%    5%          3%    3%    8%    57%   30%   36%   41%   60%    4%   44%         63%   29%   20%         23% 
 
Very conservative           114     -     -     -     1     1      8    12     -    80     3     2   101     -     -     1     4     -     5 
                            11%                      2%    2%    22%    9%         36%   15%    *%   30%                6%    5%          5% 
 
Other                         7     -     -     1     -     -      -     -     -     -     -     3     -     -     -     -     2     -     2 
                             1%                *%                                               1%                            3%          2% 
 
Don’t know                   28     -     -     4     2     1      -     4     2     4     -    10     7     -     1     -     1     1     5 
                             3%                2%    3%    2%           3%   18%    2%          2%    2%         13%          1%   13%    5% 
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9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Right Direction             225    11    22    13    20    12     5   117     1    16       75     119     18        4       4   159    42    19 
                            23%    7%   37%   41%   49%   31%    2%   40%    8%   28%      33%     37%     8%       7%      4%   56%   30%    3% 
 
Wrong Track                 654   143    25    17    13    19   224   128    10    36      114     145    214       52      90    79    63   508 
                            65%   87%   42%   53%   32%   49%   95%   43%   77%   63%      50%     45%    89%      90%     90%   28%   45%   90% 
 
Undecided                   121    11    13     2     8     8     8    50     2     5       39      59      8        2       6    44    34    38 
                            12%    7%   22%    6%   20%   21%    3%   17%   15%    9%      17%     18%     3%       3%      6%   16%   24%    7% 
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10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
president? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Strongly approve            157     4    16     6    14     7     3    92     1     6       60      78     11        2       1   116    23    15 
                            16%    2%   27%   19%   34%   18%    1%   31%    8%   11%      26%     24%     5%       3%      1%   41%   17%    3% 
 
Approve                     277    25    25    17    19    18    11   131     2    14       89     147     26        1      11   125    73    73 
                            28%   15%   42%   53%   46%   46%    5%   44%   15%   25%      39%     46%    11%       2%     11%   44%   53%   13% 
 
Disapprove                  129    34    11     2     4     4    25    19     6    13       28      40     35        8      13    18    18    92 
                            13%   21%   18%    6%   10%   10%   11%    6%   46%   23%      12%     12%    15%      14%     13%    6%   13%   16% 
 
Strongly disapprove         396    96     7     3     4     5   197    43     4    21       40      41    165       46      73    16    16   362 
                            40%   58%   12%    9%   10%   13%   83%   15%   31%   37%      18%     13%    69%      79%     73%    6%   12%   64% 
 
Undecided                    36     6     1     4     -     5     1     9     -     3       11      15      3        1       2     6     8    20 
                             4%    4%    2%   13%         13%    *%    3%          5%       5%      5%     1%       2%      2%    2%    6%    4% 
 
Refused                       5     -     -     -     -     -     -     1     -     -        -       2      -        -       -     1     1     3 
                             1%                                        *%                           1%                            *%    1%    1% 
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11. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
Primary on January 23rd? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
BASE: DEMOCRATS             281    16    27    16    22    19     9   139     2    13      106     144     21        1       3   152    56    67 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Very likely                 226    11    22    13    18    15     7   116     -     9       83     121     14        1       2   124    47    51 
                            80%   69%   81%   81%   82%   79%   78%   83%         69%      78%     84%    67%     100%     67%   82%   84%   76% 
 
Somewhat likely              27     3     1     1     3     3     -    12     1     1       14      10      2        -       -    14     7     6 
                            10%   19%    4%    6%   14%   16%          9%   50%    8%      13%      7%    10%                     9%   13%    9% 
 
Not very likely              11     -     4     -     1     1     -     4     -     1        5       5      1        -       -     7     -     3 
                             4%         15%          5%    5%          3%          8%       5%      3%     5%                     5%          4% 
 
Not at all likely            12     2     -     2     -     -     2     3     1     1        2       7      2        -       1     6     1     5 
                             4%   13%         13%               22%    2%   50%    8%       2%      5%    10%              33%    4%    2%    7% 
 
Undecided                     5     -     -     -     -     -     -     4     -     1        2       1      2        -       -     1     1     2 
                             2%                                        3%          8%       2%      1%    10%                     1%    2%    3% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -       -      -        -       -     -     -     - 
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12. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
Primary on January 23rd? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
BASE: REPUBLICANS           278    63     7     2     4     2   143    31     2    16       33      24    112       34      50    16    12   248 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Very likely                 259    57     6     2     4     2   137    30     1    12       32      23    103       34      44    14    10   234 
                            93%   90%   86%  100%  100%  100%   96%   97%   50%   75%      97%     96%    92%     100%     88%   88%   83%   94% 
 
Somewhat likely              12     5     -     -     -     -     2     1     1     3        -       1      5        -       5     1     1    10 
                             4%    8%                            1%    3%   50%   19%               4%     4%              10%    6%    8%    4% 
 
Not very likely               3     -     1     -     -     -     1     -     -     1        1       -      -        -       1     1     1     1 
                             1%         14%                      1%                6%       3%                              2%    6%    8%    *% 
 
Not at all likely             2     -     -     -     -     -     2     -     -     -        -       -      2        -       -     -     -     2 
                             1%                                  1%                                        2%                                 1% 
 
Undecided                     2     1     -     -     -     -     1     -     -     -        -       -      2        -       -     -     -     1 
                             1%    2%                            1%                                        2%                                 *% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -       -      -        -       -     -     -     - 
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13. Earlier you said you were registered as a/an (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on January  
23rd do you think you will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or will you skip the primaries and just  
vote next November? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
BASE: IND/OTHER/NOT         441    86    26    14    15    18    85   125     9    28       89     155    107       23      47   114    71   250 
REGISTERED YET              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Democratic Primary           65     7     7     4     3     4     3    26     -     4       20      29      6        4       5    23    13    28 
                            15%    8%   27%   29%   20%   22%    4%   21%         14%      22%     19%     6%      17%     11%   20%   18%   11% 
 
Republican Primary          220    43    14     7     9     7    58    56     1    15       32      72     65       11      31    63    28   126 
                            50%   50%   54%   50%   60%   39%   68%   45%   11%   54%      36%     46%    61%      48%     66%   55%   39%   50% 
 
Skip Primaries               79    18     2     1     1     3    13    22     7     7       15      31     21        5       3    16    14    48 
                            18%   21%    8%    7%    7%   17%   15%   18%   78%   25%      17%     20%    20%      22%      6%   14%   20%   19% 
 
Undecided                    72    17     3     2     2     4    10    20     1     2       21      23     14        2       8    11    14    46 
                            16%   20%   12%   14%   13%   22%   12%   16%   11%    7%      24%     15%    13%       9%     17%   10%   20%   18% 
 
Refused                       5     1     -     -     -     -     1     1     -     -        1       -      1        1       -     1     2     2 
                             1%    1%                            1%    1%                   1%             1%       4%            1%    3%    1% 
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14. There are 21 candidates listed on your Democratic Primary ballot, excluding Joe Biden, who is not listed. The major  
listed candidates are Dean Phillips and Marianne Williamson. Do you plan to vote for Phillips, Williamson, or write-in  
Joe Biden on your ballot? Or someone else? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             318    21    30    18    24    22    10   154     1    14      117     160     22        5       7   161    67    85 
DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Dean Phillips                19     1     2     -     -     3     3     8     -     -        6       7      3        -       3     6     4     9 
                             6%    5%    7%               14%   30%    5%                   5%      4%    14%              43%    4%    6%   11% 
 
Marianne Williamson           7     1     -     1     1     -     1     1     -     2        3       3      1        -       -     3     -     4 
                             2%    5%          6%    4%         10%    1%         14%       3%      2%     5%                     2%          5% 
 
Joe Biden – write in        203    10    19    12    18     9     2   118     1     5       74     105     15        1       3   131    40    28 
                            64%   48%   63%   67%   75%   41%   20%   77%  100%   36%      63%     66%    68%      20%     43%   81%   60%   33% 
 
Someone else                 17     4     2     1     1     1     2     5     -     -        3       8      1        3       1     7     2     8 
                             5%   19%    7%    6%    4%    5%   20%    3%                   3%      5%     5%      60%     14%    4%    3%    9% 
 
Undecided                    64     4     7     3     3     9     1    20     -     5       27      33      2        1       -     9    19    35 
                            20%   19%   23%   17%   13%   41%   10%   13%         36%      23%     21%     9%      20%            6%   28%   41% 
 
Refused                       8     1     -     1     1     -     1     2     -     2        4       4      -        -       -     5     2     1 
                             3%    5%          6%    4%         10%    1%         14%       3%      3%                            3%    3%    1% 
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15. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             318    21    30    18    24    22    10   154     1    14      117     160     22        5       7   161    67    85 
DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
1 - Very unenthusiastic      31     5     5     -     -     1     5     6     -     2       10      11      3        3       3     4     5    22 
                            10%   24%   17%                5%   50%    4%         14%       9%      7%    14%      60%     43%    2%    7%   26% 
 
2                            17     1     1     1     4     2     -     4     -     3        5       8      3        1       -     5     5     7 
                             5%    5%    3%    6%   17%    9%          3%         21%       4%      5%    14%      20%            3%    7%    8% 
 
3                            23     1     2     2     2     4     1    10     -     -        6      15      1        -       1     7     7     9 
                             7%    5%    7%   11%    8%   18%   10%    6%                   5%      9%     5%              14%    4%   10%   11% 
 
4                            11     2     1     -     -     2     1     4     -     1        -      11      -        -       -     4     2     5 
                             3%   10%    3%                9%   10%    3%          7%               7%                            2%    3%    6% 
 
5                            47     6     1     5     2     4     1    24     -     -       15      28      2        -       1    14    15    18 
                            15%   29%    3%   28%    8%   18%   10%   16%                  13%     18%     9%              14%    9%   22%   21% 
 
6                            28     2     2     4     2     3     2     9     -     1       11      15      2        -       -    10     7    11 
                             9%   10%    7%   22%    8%   14%   20%    6%          7%       9%      9%     9%                     6%   10%   13% 
 
7                            42     2     2     1     4     3     -    24     1     2       13      25      2        -       1    25    11     5 
                            13%   10%    7%    6%   17%   14%         16%  100%   14%      11%     16%     9%              14%   16%   16%    6% 
 
8                            39     -     7     1     4     2     -    21     -     2       17      18      3        -       1    26     8     4 
                            12%         23%    6%   17%    9%         14%         14%      15%     11%    14%              14%   16%   12%    5% 
 
9                            19     -     2     2     2     -     -    12     -     -        7      10      2        -       -    14     4     - 
                             6%          7%   11%    8%                8%                   6%      6%     9%                     9%    6%       
 
10 - Very enthusiastic       56     2     6     2     3     1     -    38     -     3       31      16      4        1       -    50     3     2 
                            18%   10%   20%   11%   13%    5%         25%         21%      26%     10%    18%      20%           31%    4%    2% 
 
Undecided                     4     -     1     -     -     -     -     2     -     -        1       3      -        -       -     2     -     1 
                             1%          3%                            1%                   1%      2%                            1%          1% 
 
Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -        1       -      -        -       -     -     -     1 
                             *%                      4%                                     1%                                                1% 
 
Mean                       6.13  4.48  6.28  6.11  6.26  5.00  2.90  6.96  7.00  5.57     6.77    5.83   5.91     3.00    3.71  7.48  5.49  3.93 
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16. There are 24 candidates listed on your Republican Primary ballot. The five major candidates include: Chris  
Christie, Ron DeSantis, Nikki Haley, Vivek Ramaswamy, Donald Trump. At this point for whom will you vote or toward whom  
do you lean? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             491   105    20     9    13     9   197    87     3    30       64      96    173       45      80    78    39   370 
REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Chris Christie               61     5     6     5     7     4     4    26     -     3       22      31      6        -       1    33    11    15 
                            12%    5%   30%   56%   54%   44%    2%   30%         10%      34%     32%     3%               1%   42%   28%    4% 
 
Ron DeSantis                 37     9     1     -     1     -    17     7     -     1        3       5     13        5      11     3     3    31 
                             8%    9%    5%          8%          9%    8%          3%       5%      5%     8%      11%     14%    4%    8%    8% 
 
Nikki Haley                 130    29     8     1     3     2    35    31     1    14       18      37     40       11      17    30    19    81 
                            26%   28%   40%   11%   23%   22%   18%   36%   33%   47%      28%     39%    23%      24%     21%   38%   49%   22% 
 
Vivek Ramaswamy              11     5     1     -     -     -     3     2     -     -        -       2      2        1       4     -     1    10 
                             2%    5%    5%                      2%    2%                           2%     1%       2%      5%          3%    3% 
 
Donald Trump                225    46     3     2     2     3   131    17     2    10       20      16    103       26      41     7     4   212 
                            46%   44%   15%   22%   15%   33%   66%   20%   67%   33%      31%     17%    60%      58%     51%    9%   10%   57% 
 
Someone else                  6     1     -     -     -     -     1     3     -     -        -       2      4        -       -     3     -     3 
                             1%    1%                            1%    3%                           2%     2%                     4%          1% 
 
Undecided                    20     9     1     1     -     -     6     1     -     2        1       3      5        2       6     2     1    17 
                             4%    9%    5%   11%                3%    1%          7%       2%      3%     3%       4%      8%    3%    3%    5% 
 
Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     -        -       -      -        -       -     -     -     1 
                             *%    1%                                                                                                         *% 
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17. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      470    95    19     8    13     9   191    86     3    28       63      93    168       43      74    76    38   352 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Chris Christie               62    12     4     -     2     3    15    17     -     6       11      21     19        5       5    23    11    28 
                            13%   13%   21%         15%   33%    8%   20%         21%      17%     23%    11%      12%      7%   30%   29%    8% 
 
Ron DeSantis                 79    14     3     2     3     1    45     6     1     4        6       5     31       14      18     5     6    68 
                            17%   15%   16%   25%   23%   11%   24%    7%   33%   14%      10%      5%    18%      33%     24%    7%   16%   19% 
 
Nikki Haley                  78    13     3     3     5     2    30    19     -     3       16      20     28        2       8    17    10    51 
                            17%   14%   16%   38%   38%   22%   16%   22%         11%      25%     22%    17%       5%     11%   22%   26%   14% 
 
Vivek Ramaswamy              88    12     2     -     -     1    46    13     1     8        5       9     37        8      22     3     1    83 
                            19%   13%   11%               11%   24%   15%   33%   29%       8%     10%    22%      19%     30%    4%    3%   24% 
 
Donald Trump                 41    18     1     -     -     -    16     6     -     -        5       3     12        6      13     2     5    34 
                             9%   19%    5%                      8%    7%                   8%      3%     7%      14%     18%    3%   13%   10% 
 
Someone else                 43     8     -     1     1     2    10    15     -     4        6      15     16        1       -    11     2    30 
                             9%    8%         13%    8%   22%    5%   17%         14%      10%     16%    10%       2%           14%    5%    9% 
 
Undecided                    66    14     5     2     2     -    23    10     1     3       12      19     19        4       8    13     3    48 
                            14%   15%   26%   25%   15%         12%   12%   33%   11%      19%     20%    11%       9%     11%   17%    8%   14% 
 
Refused                      13     4     1     -     -     -     6     -     -     -        2       1      6        3       -     2     -    10 
                             3%    4%    5%                      3%                         3%      1%     4%       7%            3%          3% 
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18. Thinking about your first choice, how likely is it that you will change your mind before the Republican Primary? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      470    95    19     8    13     9   191    86     3    28       63      93    168       43      74    76    38   352 
CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Very likely                   6     1     -     -     -     -     2     3     -     -        -       1      5        -       -     4     -     2 
                             1%    1%                            1%    3%                           1%     3%                     5%          1% 
 
Somewhat likely              73    26     3     2     3     2    18    15     1     2       12      19     25        5       8    14     7    52 
                            16%   27%   16%   25%   23%   22%    9%   17%   33%    7%      19%     20%    15%      12%     11%   18%   18%   15% 
 
Not very likely              87    16     2     2     4     2    28    19     -    12       12      24     25        6      14    17     9    59 
                            19%   17%   11%   25%   31%   22%   15%   22%         43%      19%     26%    15%      14%     19%   22%   24%   17% 
 
Not at all likely           299    49    13     4     6     5   142    49     2    14       39      49    113       32      48    41    21   235 
                            64%   52%   68%   50%   46%   56%   74%   57%   67%   50%      62%     53%    67%      74%     65%   54%   55%   67% 
 
Undecided                     5     3     1     -     -     -     1     -     -     -        -       -      -        -       4     -     1     4 
                             1%    3%    5%                      1%                                                         5%          3%    1% 
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19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
BASE: VOTING IN             491   105    20     9    13     9   197    87     3    30       64      96    173       45      80    78    39   370 
REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
1 - Very unenthusiastic     163    24    11     6    10     5    28    56     1    15       36      70     33        9      11    64    26    71 
                            33%   23%   55%   67%   77%   56%   14%   64%   33%   50%      56%     73%    19%      20%     14%   82%   67%   19% 
 
2                             6     1     1     -     -     -     2     1     -     1        1       -      2        -       2     1     1     4 
                             1%    1%    5%                      1%    1%          3%       2%             1%               3%    1%    3%    1% 
 
3                            10     2     1     -     -     -     5     1     -     -        1       -      6        1       2     -     1     9 
                             2%    2%    5%                      3%    1%                   2%             3%       2%      3%          3%    2% 
 
4                             6     3     -     -     -     -     -     3     -     -        3       -      1        2       -     -     1     5 
                             1%    3%                                  3%                   5%             1%       4%                  3%    1% 
 
5                            26    14     1     -     -     -     8     1     -     2        2       3      8        4       5     2     2    22 
                             5%   13%    5%                      4%    1%          7%       3%      3%     5%       9%      6%    3%    5%    6% 
 
6                             9     -     -     -     1     -     4     2     -     1        1       2      3        -       3     -     -     9 
                             2%                      8%          2%    2%          3%       2%      2%     2%               4%                2% 
 
7                            30    13     -     2     1     -    11     3     -     -        2       2     12        3       9     1     3    26 
                             6%   12%         22%    8%          6%    3%                   3%      2%     7%       7%     11%    1%    8%    7% 
 
8                            46    16     1     -     -     -    20     5     -     3        2       4     20        3      13     2     2    42 
                             9%   15%    5%                     10%    6%         10%       3%      4%    12%       7%     16%    3%    5%   11% 
 
9                            25     5     -     -     -     -    15     2     -     3        -       3     11        3       5     -     1    23 
                             5%    5%                            8%    2%         10%               3%     6%       7%      6%          3%    6% 
 
10 - Very enthusiastic      169    27     4     1     1     4   104    13     2     5       16      12     77       20      29     8     2   158 
                            34%   26%   20%   11%    8%   44%   53%   15%   67%   17%      25%     13%    45%      44%     36%   10%    5%   43% 
 
Undecided                     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -        -       -      -        -       1     -     -     1 
                             *%          5%                                                                                 1%                *% 
 
Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -       -      -        -       -     -     -     - 
                                                                                                                                                 
 
Mean                       5.93  6.17  3.63  3.33  2.54  5.00  7.73  3.44  7.00  4.47     4.05    3.02   7.11     6.93    7.16  2.29  2.85  7.03 
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20. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
Independent Cornel West? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden          415    24    38    21    32    26     9   219     2    20      144     218     36        2       8   235    91    80 
                            42%   15%   63%   66%   78%   67%    4%   74%   15%   35%      63%     67%    15%       3%      8%   83%   65%   14% 
 
Republican Donald Trump     341    83     7     3     2     3   180    29     4    18       34      26    146       36      72    18    15   306 
                            34%   50%   12%    9%    5%    8%   76%   10%   31%   32%      15%      8%    61%      62%     72%    6%   11%   54% 
 
Green Party Jill Stein        7     1     1     -     -     -     1     2     -     1        2       3      2        -       -     2     1     4 
                             1%    1%    2%                      *%    1%          2%       1%      1%     1%                     1%    1%    1% 
 
Libertarian Lars              8     2     1     -     -     -     1     2     -     1        1       2      3        -       1     2     -     6 
Mapstead                     1%    1%    2%                      *%    1%          2%       *%      1%     1%               1%    1%          1% 
 
No Labels Party Joe          17     6     -     1     -     1     5     2     -     2        1       5      7        2       2     4     5     8 
Manchin                      2%    4%          3%          3%    2%    1%          4%       *%      2%     3%       3%      2%    1%    4%    1% 
 
Independent Robert F.        80    21     3     4     2     5    16    18     2     6        5      34     20        8      11     5    11    64 
Kennedy Jr.                  8%   13%    5%   13%    5%   13%    7%    6%   15%   11%       2%     11%     8%      14%     11%    2%    8%   11% 
 
Independent Cornel West       8     2     -     -     -     1     -     2     -     3        3       4      1        -       -     2     1     5 
                             1%    1%                      3%          1%          5%       1%      1%     *%                     1%    1%    1% 
 
Undecided                   102    22     7     2     4     3    19    19     4     5       32      27     17        9       5    12    13    74 
                            10%   13%   12%    6%   10%    8%    8%    6%   31%    9%      14%      8%     7%      16%      5%    4%    9%   13% 
 
Refused                      22     4     3     1     1     -     6     2     1     1        6       4      8        1       1     2     2    18 
                             2%    2%    5%    3%    2%          3%    1%    8%    2%       3%      1%     3%       2%      1%    1%    1%    3% 
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21. Who would be your second choice? 
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                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      120    32     5     5     2     7    23    26     2    13       12      48     33       10      14    15    18    87 
CHOICE NOT BIDEN/TRUMP      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Democrat Joe Biden           18     3     1     1     -     1     2     8     -     2        4      11      2        -       1     7     2     9 
                            15%    9%   20%   20%         14%    9%   31%         15%      33%     23%     6%               7%   47%   11%   10% 
 
Republican Donald Trump      29    13     -     1     -     1     5     7     -     2        -       9     10        6       4     -     1    28 
                            24%   41%         20%         14%   22%   27%         15%              19%    30%      60%     29%          6%   32% 
 
Green Party Jill Stein        5     1     -     -     1     -     1     -     -     2        -       1      1        -       3     -     -     5 
                             4%    3%               50%          4%               15%               2%     3%              21%                6% 
 
Libertarian Lars              4     1     -     -     -     1     -     1     -     1        -       3      1        -       -     1     1     2 
Mapstead                     3%    3%                     14%          4%          8%               6%     3%                     7%    6%    2% 
 
No Labels Party Joe           9     -     -     -     -     -     5     2     -     2        1       -      4        1       2     1     1     7 
Manchin                      8%                                 22%    8%         15%       8%            12%      10%     14%    7%    6%    8% 
 
Independent Robert F.         8     4     -     -     -     1     2     -     -     1        2       -      4        1       -     1     -     7 
Kennedy Jr.                  7%   13%                     14%    9%                8%      17%            12%      10%            7%          8% 
 
Independent Cornel West       5     -     1     1     -     -     -     -     1     1        -       4      1        -       -     -     1     4 
                             4%         20%   20%                           50%    8%               8%     3%                           6%    5% 
 
Undecided                    33     9     3     1     1     -     5     7     1     2        4      15      7        2       4     3    10    20 
                            28%   28%   60%   20%   50%         22%   27%   50%   15%      33%     31%    21%      20%     29%   20%   56%   23% 
 
Refused                       9     1     -     1     -     3     3     1     -     -        1       5      3        -       -     2     2     5 
                             8%    3%         20%         43%   13%    4%                   8%     10%     9%                    13%   11%    6% 
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22. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
The economy                 165   165     -     -     -     -     -     -     -     -       21      38     64       15      17    16    18   127 
                            17%  100%                                                       9%     12%    27%      26%     17%    6%   13%   22% 
 
Abortion                     60     -    60     -     -     -     -     -     -     -       40      11      1        1       7    30    11    18 
                             6%        100%                                                18%      3%     *%       2%      7%   11%    8%    3% 
 
Gun control                  32     -     -    32     -     -     -     -     -     -       11      16      2        -       -    16     4    12 
                             3%              100%                                           5%      5%     1%                     6%    3%    2% 
 
Climate change               41     -     -     -    41     -     -     -     -     -       13      19      5        -       4    22    12     6 
                             4%                    100%                                     6%      6%     2%               4%    8%    9%    1% 
 
Healthcare                   39     -     -     -     -    39     -     -     -     -        8      25      5        1       -    12    10    17 
                             4%                          100%                               4%      8%     2%       2%            4%    7%    3% 
 
Immigration and border      237     -     -     -     -     -   237     -     -     -       30      24    109       23      37    19    10   207 
security                    24%                                100%                        13%      7%    45%      40%     37%    7%    7%   37% 
 
The future of American      295     -     -     -     -     -     -   295     -     -       76     151     28       11      21   135    56    98 
democracy                   30%                                      100%                  33%     47%    12%      19%     21%   48%   40%   17% 
 
Crime                        13     -     -     -     -     -     -     -    13     -        1       3      5        1       3     4     -     9 
                             1%                                            100%             *%      1%     2%       2%      3%    1%          2% 
 
Foreign policy               57     -     -     -     -     -     -     -     -    57       10      18     11        3       7    19     5    33 
                             6%                                                  100%       4%      6%     5%       5%      7%    7%    4%    6% 
 
Undecided                    56     -     -     -     -     -     -     -     -     -       17      18     10        2       4     8    13    35 
                             6%                                                             7%      6%     4%       3%      4%    3%    9%    6% 
 
Refused                       5     -     -     -     -     -     -     -     -     -        1       -      -        1       -     1     -     3 
                             1%                                                             *%                      2%            *%          1% 
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23. In 2022, the Supreme Court overturned the 1972 Roe v Wade abortion decision, which had guaranteed women a federal  
right to an abortion. That ruling has been a factor in elections since. When it comes to your vote in 2024, which  
statement most closely matches your feelings? 
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                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
I strongly object to the    228    21    40    11    13     8    30    76     1    10      228       -      -        -       -    94    38    90 
overturning of abortion     23%   13%   67%   34%   32%   21%   13%   26%    8%   18%     100%                                   33%   27%   16% 
rights, and that will be  
the main factor           
motivating my vote in     
2024                      
 
My opposition to the        323    38    11    16    19    25    24   151     3    18        -     323      -        -       -   137    63   118 
overturning of abortion     32%   23%   18%   50%   46%   64%   10%   51%   23%   32%             100%                           49%   45%   21% 
rights is among the       
issues motivating my      
vote, but not the only    
one                       
 
Abortion will not be a      240    64     1     2     5     5   109    28     5    11        -       -    240        -       -    31    19   189 
factor in how I will        24%   39%    2%    6%   12%   13%   46%    9%   38%   19%                    100%                    11%   14%   33% 
vote                      
 
I support the Supreme       100    17     7     -     4     -    37    21     3     7        -       -      -        -     100     5    11    83 
Court’s decision to end     10%   10%   12%         10%         16%    7%   23%   12%                                     100%    2%    8%   15% 
the federal right to      
abortion, but its only    
one factor in how I will  
vote                      
 
I am voting to show my       58    15     1     -     -     1    23    11     1     3        -       -      -       58       -     5     4    49 
strong support for the       6%    9%    2%                3%   10%    4%    8%    5%                             100%            2%    3%    9% 
court’s decision          
 
Undecided                    37     8     -     3     -     -    12     6     -     5        -       -      -        -       -     6     4    27 
                             4%    5%          9%                5%    2%          9%                                             2%    3%    5% 
 
Refused                      14     2     -     -     -     -     2     2     -     3        -       -      -        -       -     4     -     9 
                             1%    1%                            1%    1%          5%                                             1%          2% 
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24. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
reflected in your day-to-day life? 
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                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Yes                         282    16    30    16    22    12    19   135     4    19       94     137     31        5       5   282     -     - 
                            28%   10%   50%   50%   54%   31%    8%   46%   31%   33%      41%     42%    13%       9%      5%  100%             
 
Somewhat                    139    18    11     4    12    10    10    56     -     5       38      63     19        4      11     -   139     - 
                            14%   11%   18%   13%   29%   26%    4%   19%          9%      17%     20%     8%       7%     11%        100%       
 
No                          565   127    18    12     6    17   207    98     9    33       90     118    189       49      83     -     -   565 
                            57%   77%   30%   38%   15%   44%   87%   33%   69%   58%      39%     37%    79%      84%     83%              100% 
 
Undecided                    12     3     1     -     1     -     1     6     -     -        5       5      1        -       1     -     -     - 
                             1%    2%    2%          2%          *%    2%                   2%      2%     *%               1%                   
 
Refused                       2     1     -     -     -     -     -     -     -     -        1       -      -        -       -     -     -     - 
                             *%    1%                                                       *%                                                   



                                                                                                                Table Q25A Page 131 
 
 
 
 
25a. ...going out to eat less often? 
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                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Yes                         611   123    30    18    17    18   160   160    10    34      131     180    168       35      62   122    76   407 
                            61%   75%   50%   56%   41%   46%   68%   54%   77%   60%      57%     56%    70%      60%     62%   43%   55%   72% 
 
No                          369    41    28    14    24    21    71   130     3    21       89     136     69       23      37   157    59   150 
                            37%   25%   47%   44%   59%   54%   30%   44%   23%   37%      39%     42%    29%      40%     37%   56%   42%   27% 
 
Undecided                    20     1     2     -     -     -     6     5     -     2        8       7      3        -       1     3     4     8 
                             2%    1%    3%                      3%    2%          4%       4%      2%     1%               1%    1%    3%    1% 
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25b. ...cutting back spending on groceries? 
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                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Yes                         424    85    24    14    12    12   140    83     5    19       83     103    130       29      49    58    44   317 
                            42%   52%   40%   44%   29%   31%   59%   28%   38%   33%      36%     32%    54%      50%     49%   21%   32%   56% 
 
No                          559    79    34    18    28    27    92   206     8    37      140     214    107       29      49   222    94   238 
                            56%   48%   57%   56%   68%   69%   39%   70%   62%   65%      61%     66%    45%      50%     49%   79%   68%   42% 
 
Undecided                    17     1     2     -     1     -     5     6     -     1        5       6      3        -       2     2     1    10 
                             2%    1%    3%          2%          2%    2%          2%       2%      2%     1%               2%    1%    1%    2% 
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25c. ...driving or Ubering less? 
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                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Yes                         320    66    12     8    12     5   103    66     4    21       59      73     93       30      39    48    28   240 
                            32%   40%   20%   25%   29%   13%   43%   22%   31%   37%      26%     23%    39%      52%     39%   17%   20%   42% 
 
No                          644    95    42    23    29    31   125   222     9    35      156     242    137       26      59   222   108   309 
                            64%   58%   70%   72%   71%   79%   53%   75%   69%   61%      68%     75%    57%      45%     59%   79%   78%   55% 
 
Undecided                    36     4     6     1     -     3     9     7     -     1       13       8     10        2       2    12     3    16 
                             4%    2%   10%    3%          8%    4%    2%          2%       6%      2%     4%       3%      2%    4%    2%    3% 
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25d. ...postponing or canceling vacations/travel? 
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                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Yes                         426    90    18    13    17    12   137    88     5    20       84     106    131       33      45    48    50   324 
                            43%   55%   30%   41%   41%   31%   58%   30%   38%   35%      37%     33%    55%      57%     45%   17%   36%   57% 
 
No                          544    70    40    18    21    26    94   201     7    37      137     207    102       24      54   225    87   227 
                            54%   42%   67%   56%   51%   67%   40%   68%   54%   65%      60%     64%    43%      41%     54%   80%   63%   40% 
 
Undecided                    30     5     2     1     3     1     6     6     1     -        7      10      7        1       1     9     2    14 
                             3%    3%    3%    3%    7%    3%    3%    2%    8%             3%      3%     3%       2%      1%    3%    1%    2% 
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25e. ...dialing back home temperature and electricity costs? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Yes                         509   114    26    14    16    12   148   111     7    29      112     129    143       37      56    92    51   359 
                            51%   69%   43%   44%   39%   31%   62%   38%   54%   51%      49%     40%    60%      64%     56%   33%   37%   64% 
 
No                          479    49    31    18    24    27    89   180     6    28      110     191     97       21      42   184    87   205 
                            48%   30%   52%   56%   59%   69%   38%   61%   46%   49%      48%     59%    40%      36%     42%   65%   63%   36% 
 
Undecided                    12     2     3     -     1     -     -     4     -     -        6       3      -        -       2     6     1     1 
                             1%    1%    5%          2%                1%                   3%      1%                      2%    2%    1%    *% 
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26. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
An expanding war between    222    20    20     9    16     7    12   111     1    17       69     111     25        4       6   130    36    54 
Ukraine and Russia          22%   12%   33%   28%   39%   18%    5%   38%    8%   30%      30%     34%    10%       7%      6%   46%   26%   10% 
 
An expanding war between    139    14     9    10    11    11    12    52     -    12       47      64     15        2       8    48    34    55 
Israel and Hamas            14%    8%   15%   31%   27%   28%    5%   18%         21%      21%     20%     6%       3%      8%   17%   24%   10% 
 
China’s expanding power     239    50    13     8     9    11    51    61     8    13       46      74     70       12      28    54    38   145 
across the globe            24%   30%   22%   25%   22%   28%   22%   21%   62%   23%      20%     23%    29%      21%     28%   19%   27%   26% 
 
Illegal immigration         295    68     8     4     3     5   147    43     3     9       34      44    113       38      51    25    17   252 
                            30%   41%   13%   13%    7%   13%   62%   15%   23%   16%      15%     14%    47%      66%     51%    9%   12%   45% 
 
Undecided                    94    12     9     1     2     4    14    23     1     6       29      24     16        2       7    23    14    55 
                             9%    7%   15%    3%    5%   10%    6%    8%    8%   11%      13%      7%     7%       3%      7%    8%   10%   10% 
 
Refused                      11     1     1     -     -     1     1     5     -     -        3       6      1        -       -     2     -     4 
                             1%    1%    2%                3%    *%    2%                   1%      2%     *%                     1%          1% 
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27. Do you think the United States should be doing more to help Ukraine in its war with Russia, should be doing less,  
or is the U.S. doing about the right amount to help Ukraine? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Should be doing more        328    16    31    17    24    18    23   152     -    23      113     155     33        6      11   175    57    89 
                            33%   10%   52%   53%   59%   46%   10%   52%         40%      50%     48%    14%      10%     11%   62%   41%   16% 
 
Should be doing less        316    76     4     5     6     8   150    36     5    15       44      35    132       36      48    22    17   275 
                            32%   46%    7%   16%   15%   21%   63%   12%   38%   26%      19%     11%    55%      62%     48%    8%   12%   49% 
 
Doing the right amount      294    60    20     9    10    11    50   100     6    15       61     119     59       11      33    77    62   154 
                            29%   36%   33%   28%   24%   28%   21%   34%   46%   26%      27%     37%    25%      19%     33%   27%   45%   27% 
 
Undecided                    51    12     4     1     1     2    11     5     2     3        9      11     14        4       6     8     3    40 
                             5%    7%    7%    3%    2%    5%    5%    2%   15%    5%       4%      3%     6%       7%      6%    3%    2%    7% 
 
Refused                      11     1     1     -     -     -     3     2     -     1        1       3      2        1       2     -     -     7 
                             1%    1%    2%                      1%    1%          2%       *%      1%     1%       2%      2%                1% 
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28. When it comes to the conflict between Israel and Hamas, what do you think the U.S. goal should be right now? Here  
are four choices. 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Aiding Israel militarily    281    46    11     8     2     7   123    53     5    15       36      44    104       29      49    42    21   217 
to eliminate Hamas          28%   28%   18%   25%    5%   18%   52%   18%   38%   26%      16%     14%    43%      50%     49%   15%   15%   38% 
 
Remove Israeli leader        65     7     8     2     7     -     8    25     -     3       28      21     11        1       2    26     8    29 
Bibi Netanyahu from          7%    4%   13%    6%   17%          3%    8%          5%      12%      7%     5%       2%      2%    9%    6%    5% 
power                     
 
Push for a cease-fire       250    52    13     8    13    11    36    83     2    19       71     101     43       11      16    78    49   120 
between Israel and Hamas    25%   32%   22%   25%   32%   28%   15%   28%   15%   33%      31%     31%    18%      19%     16%   28%   35%   21% 
 
Using this as an            225    25    20    11    12    14    18   101     3    11       62     115     26        6      12   107    42    73 
opportunity to create a     23%   15%   33%   34%   29%   36%    8%   34%   23%   19%      27%     36%    11%      10%     12%   38%   30%   13% 
two-state solution by     
creating a Palestinian    
country                   
 
Undecided                   158    33     8     2     7     5    44    27     2     9       28      33     49       11      21    25    18   114 
                            16%   20%   13%    6%   17%   13%   19%    9%   15%   16%      12%     10%    20%      19%     21%    9%   13%   20% 
 
Refused                      21     2     -     1     -     2     8     6     1     -        3       9      7        -       -     4     1    12 
                             2%    1%          3%          5%    3%    2%    8%             1%      3%     3%                     1%    1%    2% 
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29. In the dispute between Israel and the Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
Palestinians? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Israel                      486    97    25     9    10    13   174   104     5    29       74     118    151       44      71   100    57   325 
                            49%   59%   42%   28%   24%   33%   73%   35%   38%   51%      32%     37%    63%      76%     71%   35%   41%   58% 
 
Palestinians                158    14    14     9    13     7    10    67     3     8       59      76     16        -       4    58    27    72 
                            16%    8%   23%   28%   32%   18%    4%   23%   23%   14%      26%     24%     7%               4%   21%   19%   13% 
 
Both equally                147     9    11     6    10     5    16    66     2     8       44      61     24        4       9    62    24    58 
                            15%    5%   18%   19%   24%   13%    7%   22%   15%   14%      19%     19%    10%       7%      9%   22%   17%   10% 
 
Undecided                   166    38     7     7     8    11    28    44     3    10       40      53     41        8      15    47    26    91 
                            17%   23%   12%   22%   20%   28%   12%   15%   23%   18%      18%     16%    17%      14%     15%   17%   19%   16% 
 
Refused                      43     7     3     1     -     3     9    14     -     2       11      15      8        2       1    15     5    19 
                             4%    4%    5%    3%          8%    4%    5%          4%       5%      5%     3%       3%      1%    5%    4%    3% 
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30. Do you think Joe Biden is too supportive of Israel, too supportive of the Palestinians, or is his level of support  
for Israel and the Palestinians about right? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Too supportive of Israel    171    22     5     6    17    10    26    64     2    10       52      74     25        4      11    49    27    94 
                            17%   13%    8%   19%   41%   26%   11%   22%   15%   18%      23%     23%    10%       7%     11%   17%   19%   17% 
 
Too supportive of the       121    22     4     1     1     -    67    13     2     9        9      11     58       10      27     8     4   108 
Palestinians                12%   13%    7%    3%    2%         28%    4%   15%   16%       4%      3%    24%      17%     27%    3%    3%   19% 
 
Level of support is         448    61    41    21    17    22    65   165     6    28      115     184     75       24      34   193    88   163 
about right                 45%   37%   68%   66%   41%   56%   27%   56%   46%   49%      50%     57%    31%      41%     34%   68%   63%   29% 
 
Undecided                   223    54     9     4     5     6    65    43     3    10       47      40     73       17      24    27    18   174 
                            22%   33%   15%   13%   12%   15%   27%   15%   23%   18%      21%     12%    30%      29%     24%   10%   13%   31% 
 
Refused                      37     6     1     -     1     1    14    10     -     -        5      14      9        3       4     5     2    26 
                             4%    4%    2%          2%    3%    6%    3%                   2%      4%     4%       5%      4%    2%    1%    5% 
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31. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
statements comes closest to your view? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
It’s an emergency           470    98    17     7    10     5   208    75     6    23       58      94    166       46      74    55    33   377 
situation, and among the    47%   59%   28%   22%   24%   13%   88%   25%   46%   40%      25%     29%    69%      79%     74%   20%   24%   67% 
most serious issues       
facing the U.S.           
 
It’s a major problem,       319    46    23    18    18    14    24   131     5    22      102     124     57        9      17   139    59   117 
but not an emergency        32%   28%   38%   56%   44%   36%   10%   44%   38%   39%      45%     38%    24%      16%     17%   49%   42%   21% 
 
It’s a minor problem I’m    127    13    10     6     9    14     2    50     1     8       39      71      8        2       5    54    27    46 
not that concerned about    13%    8%   17%   19%   22%   36%    1%   17%    8%   14%      17%     22%     3%       3%      5%   19%   19%    8% 
 
It’s not a problem, I am     62     7     8     1     4     6     1    29     1     4       21      24      8        1       2    27    16    19 
not concerned                6%    4%   13%    3%   10%   15%    *%   10%    8%    7%       9%      7%     3%       2%      2%   10%   12%    3% 
 
Undecided                    14     -     2     -     -     -     1     5     -     -        7       4      1        -       2     4     4     5 
                             1%          3%                      *%    2%                   3%      1%     *%               2%    1%    3%    1% 
 
Refused                       8     1     -     -     -     -     1     5     -     -        1       6      -        -       -     3     -     1 
                             1%    1%                            *%    2%                   *%      2%                            1%          *% 
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32. How concerned are you, if at all, about the security of New Hampshire's northern border with Canada? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Very concerned              166    25     7     2     -     2    97    14     2     9       19       8     72       27      26     7     7   151 
                            17%   15%   12%    6%          5%   41%    5%   15%   16%       8%      2%    30%      47%     26%    2%    5%   27% 
 
Somewhat concerned          203    48     7     3     7     2    70    47     1    13       26      52     58       19      36    29    22   150 
                            20%   29%   12%    9%   17%    5%   30%   16%    8%   23%      11%     16%    24%      33%     36%   10%   16%   27% 
 
Not very concerned          169    28    13     5     6     9    28    56     5    12       37      70     41        2      15    60    35    71 
                            17%   17%   22%   16%   15%   23%   12%   19%   38%   21%      16%     22%    17%       3%     15%   21%   25%   13% 
 
Not at all concerned        444    62    33    22    28    26    33   174     5    23      141     189     64        9      23   184    75   181 
                            44%   38%   55%   69%   68%   67%   14%   59%   38%   40%      62%     59%    27%      16%     23%   65%   54%   32% 
 
Undecided                    13     1     -     -     -     -     8     2     -     -        4       1      5        1       -     2     -    11 
                             1%    1%                            3%    1%                   2%      *%     2%       2%            1%          2% 
 
Refused                       5     1     -     -     -     -     1     2     -     -        1       3      -        -       -     -     -     1 
                             1%    1%                            *%    1%                   *%      1%                                        *% 
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33. If nothing is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it will be for you  
and your family? 
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                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Very serious                462    40    43    20    34    27    34   210     3    22      163     216     44        7      20   213    85   156 
                            46%   24%   72%   63%   83%   69%   14%   71%   23%   39%      71%     67%    18%      12%     20%   76%   61%   28% 
 
Somewhat serious            182    52     6    10     4     6    30    41     6    14       33      64     53        7      17    43    30   108 
                            18%   32%   10%   31%   10%   15%   13%   14%   46%   25%      14%     20%    22%      12%     17%   15%   22%   19% 
 
Not too serious             129    26     3     -     1     3    54    22     2    11       13      22     49       12      23    16    17    96 
                            13%   16%    5%          2%    8%   23%    7%   15%   19%       6%      7%    20%      21%     23%    6%   12%   17% 
 
Not at all serious          122    24     4     1     2     2    69    10     1     5       12      10     52       16      22     9     5   108 
                            12%   15%    7%    3%    5%    5%   29%    3%    8%    9%       5%      3%    22%      28%     22%    3%    4%   19% 
 
Climate change is not        88    17     2     1     -     1    47     9     1     5        6       7     37       14      16     1     1    85 
happening                    9%   10%    3%    3%          3%   20%    3%    8%    9%       3%      2%    15%      24%     16%    *%    1%   15% 
 
Undecided                    11     4     2     -     -     -     2     1     -     -        -       1      5        1       2     -     1    10 
                             1%    2%    3%                      1%    *%                           *%     2%       2%      2%          1%    2% 
 
Refused                       6     2     -     -     -     -     1     2     -     -        1       3      -        1       -     -     -     2 
                             1%    1%                            *%    1%                   *%      1%              2%                        *% 
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34. His pro-choice stance on abortion 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
More likely to vote for     480    50    45    24    32    29    21   218     3    26      166     252     43        2       8   221   101   153 
him                         48%   30%   75%   75%   78%   74%    9%   74%   23%   46%      73%     78%    18%       3%      8%   78%   73%   27% 
 
Less likely to vote for     245    50     6     3     5     2   123    30     3    13       28      15     87       32      64    18     9   215 
him                         25%   30%   10%    9%   12%    5%   52%   10%   23%   23%      12%      5%    36%      55%     64%    6%    6%   38% 
 
No difference               257    62     8     5     4     8    89    44     7    17       32      51    107       23      28    37    27   188 
                            26%   38%   13%   16%   10%   21%   38%   15%   54%   30%      14%     16%    45%      40%     28%   13%   19%   33% 
 
Undecided                    18     3     1     -     -     -     4     3     -     1        2       5      3        1       -     6     2     9 
                             2%    2%    2%                      2%    1%          2%       1%      2%     1%       2%            2%    1%    2% 
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35. His climate change initiatives 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
More likely to vote for     385    29    36    22    31    21    16   191     3    18      133     193     32        7      11   210    74    95 
him                         39%   18%   60%   69%   76%   54%    7%   65%   23%   32%      58%     60%    13%      12%     11%   74%   53%   17% 
 
Less likely to vote for     331    81     7     2     4     8   151    39     3    22       38      40    129       34      62    22    22   284 
him                         33%   49%   12%    6%   10%   21%   64%   13%   23%   39%      17%     12%    54%      59%     62%    8%   16%   50% 
 
No difference               259    47    17     8     6     8    67    60     7    16       54      78     74       16      27    47    41   167 
                            26%   28%   28%   25%   15%   21%   28%   20%   54%   28%      24%     24%    31%      28%     27%   17%   29%   30% 
 
Undecided                    25     8     -     -     -     2     3     5     -     1        3      12      5        1       -     3     2    19 
                             3%    5%                      5%    1%    2%          2%       1%      4%     2%       2%            1%    1%    3% 
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36. His handling of the economy 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
More likely to vote for     330    22    26    15    27    20    11   178     3    15      112     174     28        4       6   207    65    54 
him                         33%   13%   43%   47%   66%   51%    5%   60%   23%   26%      49%     54%    12%       7%      6%   73%   47%   10% 
 
Less likely to vote for     427   114    14     8     4     9   182    48     4    27       58      58    166       38      75    27    31   366 
him                         43%   69%   23%   25%   10%   23%   77%   16%   31%   47%      25%     18%    69%      66%     75%   10%   22%   65% 
 
No difference               224    28    20     8    10    10    40    64     6    14       55      82     45       15      18    45    40   134 
                            22%   17%   33%   25%   24%   26%   17%   22%   46%   25%      24%     25%    19%      26%     18%   16%   29%   24% 
 
Undecided                    19     1     -     1     -     -     4     5     -     1        3       9      1        1       1     3     3    11 
                             2%    1%          3%                2%    2%          2%       1%      3%     *%       2%      1%    1%    2%    2% 
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37. His handling of the southern border 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
More likely to vote for      99    10    11     9     5     4     4    49     -     3       46      44      1        2       6    52    23    24 
him                         10%    6%   18%   28%   12%   10%    2%   17%          5%      20%     14%     *%       3%      6%   18%   17%    4% 
 
Less likely to vote for     508   115    20     7    11    14   188    82     7    35       77     106    173       39      78    69    49   385 
him                         51%   70%   33%   22%   27%   36%   79%   28%   54%   61%      34%     33%    72%      67%     78%   24%   35%   68% 
 
No difference               365    37    26    16    24    21    43   155     6    16       99     158     64       16      16   151    62   145 
                            37%   22%   43%   50%   59%   54%   18%   53%   46%   28%      43%     49%    27%      28%     16%   54%   45%   26% 
 
Undecided                    28     3     3     -     1     -     2     9     -     3        6      15      2        1       -    10     5    11 
                             3%    2%    5%          2%          1%    3%          5%       3%      5%     1%       2%            4%    4%    2% 
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38. His lowering of healthcare and drug costs via the Inflation Reduction Act 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
More likely to vote for     471    49    38    23    32    31    32   207     4    24      153     224     57        8      16   222    93   150 
him                         47%   30%   63%   72%   78%   79%   14%   70%   31%   42%      67%     69%    24%      14%     16%   79%   67%   27% 
 
Less likely to vote for     256    61     6     1     -     4   123    38     2    13       34      28    102       24      51    15    10   228 
him                         26%   37%   10%    3%         10%   52%   13%   15%   23%      15%      9%    43%      41%     51%    5%    7%   40% 
 
No difference               244    52    12     8     9     4    76    46     7    15       35      63     77       21      31    39    32   170 
                            24%   32%   20%   25%   22%   10%   32%   16%   54%   26%      15%     20%    32%      36%     31%   14%   23%   30% 
 
Undecided                    29     3     4     -     -     -     6     4     -     5        6       8      4        5       2     6     4    17 
                             3%    2%    7%                      3%    1%          9%       3%      2%     2%       9%      2%    2%    3%    3% 
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39. His canceling of up to $20,000 of student loan debt 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
More likely to vote for     304    31    21    16    26    21     8   140     3    16      103     158     27        3       7   145    70    84 
him                         30%   19%   35%   50%   63%   54%    3%   47%   23%   28%      45%     49%    11%       5%      7%   51%   50%   15% 
 
Less likely to vote for     400    90    16     2     6     5   172    61     3    29       55      64    149       38      67    47    32   318 
him                         40%   55%   27%    6%   15%   13%   73%   21%   23%   51%      24%     20%    62%      66%     67%   17%   23%   56% 
 
No difference               281    43    23    14     8    13    54    90     7    12       65      97     63       15      26    85    35   156 
                            28%   26%   38%   44%   20%   33%   23%   31%   54%   21%      29%     30%    26%      26%     26%   30%   25%   28% 
 
Undecided                    15     1     -     -     1     -     3     4     -     -        5       4      1        2       -     5     2     7 
                             2%    1%                2%          1%    1%                   2%      1%     *%       3%            2%    1%    1% 
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40. His handling of the Israeli-Hamas War 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
More likely to vote for     198    20    24     9    11    10    17    88     1    12       67      89     22        4       9   114    38    43 
him                         20%   12%   40%   28%   27%   26%    7%   30%    8%   21%      29%     28%     9%       7%      9%   40%   27%    8% 
 
Less likely to vote for     380    82    10     8     9    12   137    67     4    29       63      77    136       29      52    34    31   312 
him                         38%   50%   17%   25%   22%   31%   58%   23%   31%   51%      28%     24%    57%      50%     52%   12%   22%   55% 
 
No difference               385    59    23    14    20    14    77   134     7    12       89     144     78       22      38   122    68   189 
                            39%   36%   38%   44%   49%   36%   32%   45%   54%   21%      39%     45%    33%      38%     38%   43%   49%   33% 
 
Undecided                    37     4     3     1     1     3     6     6     1     4        9      13      4        3       1    12     2    21 
                             4%    2%    5%    3%    2%    8%    3%    2%    8%    7%       4%      4%     2%       5%      1%    4%    1%    4% 
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41. His responses to the Hunter Biden indictments 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
More likely to vote for     129    11     9     6    11     5     7    66     1     6       43      64     10        1       5    83    22    21 
him                         13%    7%   15%   19%   27%   13%    3%   22%    8%   11%      19%     20%     4%       2%      5%   29%   16%    4% 
 
Less likely to vote for     396   100    13     5     4     8   162    55     6    28       51      64    150       35      68    32    29   332 
him                         40%   61%   22%   16%   10%   21%   68%   19%   46%   49%      22%     20%    63%      60%     68%   11%   21%   59% 
 
No difference               444    52    34    21    23    25    62   168     6    21      125     184     78       20      25   153    84   200 
                            44%   32%   57%   66%   56%   64%   26%   57%   46%   37%      55%     57%    33%      34%     25%   54%   60%   35% 
 
Undecided                    31     2     4     -     3     1     6     6     -     2        9      11      2        2       2    14     4    12 
                             3%    1%    7%          7%    3%    3%    2%          4%       4%      3%     1%       3%      2%    5%    3%    2% 
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42. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
 
 
 
 
                                                                                    BANNER 4                                                     
                                ================================================================================================================ 
                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
 
Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
 
Very liberal                 93     6    10     3    13     5     2    47     1     4       38      40     11        1       2    59    10    20 
                             9%    4%   17%    9%   32%   13%    1%   16%    8%    7%      17%     12%     5%       2%      2%   21%    7%    4% 
 
Liberal                     195     7    16    12    11    15     7    94     2    15       76      96     11        2       5    85    50    59 
                            20%    4%   27%   38%   27%   38%    3%   32%   15%   26%      33%     30%     5%       3%      5%   30%   36%   10% 
 
Moderate                    342    71    20    12    11    12    62   106     4    22       64     141     82       14      23   102    52   185 
                            34%   43%   33%   38%   27%   31%   26%   36%   31%   39%      28%     44%    34%      24%     23%   36%   37%   33% 
 
Conservative                221    55     9     3     2     4    96    32     3    11       33      31     91       12      41    22    22   174 
                            22%   33%   15%    9%    5%   10%   41%   11%   23%   19%      14%     10%    38%      21%     41%    8%   16%   31% 
 
Very conservative           114    20     2     2     3     1    67     9     2     4        7       4     39       28      27     4     1   109 
                            11%   12%    3%    6%    7%    3%   28%    3%   15%    7%       3%      1%    16%      48%     27%    1%    1%   19% 
 
Other                         7     1     -     -     -     1     -     2     -     -        3       2      1        -       -     3     -     4 
                             1%    1%                      3%          1%                   1%      1%     *%                     1%          1% 
 
Don’t know                   28     5     3     -     1     1     3     5     1     1        7       9      5        1       2     7     4    14 
                             3%    3%    5%          2%    3%    1%    2%    8%    2%       3%      3%     2%       2%      2%    2%    3%    2% 
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9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Right Direction             225     118     44    30    12   150     5    60     26     28    52    93     74     59    47     46      1   151 
                            23%     53%    32%   13%    4%   46%    2%   20%     9%    43%   21%   41%    15%    37%   32%    27%     1%   34% 
 
Wrong Track                 654      73     73   173   273   115   307   189    239     30   152   103    368     79    73    107    118   214 
                            65%     33%    53%   72%   93%   35%   97%   64%    85%    46%   61%   46%    76%    50%   50%    63%    98%   48% 
 
Undecided                   121      31     22    36    10    63     4    45     16      7    46    29     44     20    27     18      2    83 
                            12%     14%    16%   15%    3%   19%    1%   15%     6%    11%   18%   13%     9%    13%   18%    11%     2%   19% 
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10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
president? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Strongly approve            157      86     26    20     6   117     3    32     23     23    28    67     52     33    43     26      1   113 
                            16%     39%    19%    8%    2%   36%    1%   11%     8%    35%   11%   30%    11%    21%   29%    15%     1%   25% 
 
Approve                     277      88     67    72    24   146    12   110     33     22   101    86     90     74    54     63      3   179 
                            28%     40%    48%   30%    8%   45%    4%   37%    12%    34%   40%   38%    19%    47%   37%    37%     2%   40% 
 
Disapprove                  129      23     18    35    42    25    37    57     30      9    38    31     62     19    18     33      9    50 
                            13%     10%    13%   15%   14%    8%   12%   19%    11%    14%   15%   14%    13%    12%   12%    19%     7%   11% 
 
Strongly disapprove         396      19     24   102   220    30   255    79    189     11    68    36    273     25    24     41    108    90 
                            40%      9%    17%   43%   75%    9%   81%   27%    67%    17%   27%   16%    56%    16%   16%    24%    89%   20% 
 
Undecided                    36       6      4     9     3     9     8    14      4      -    13     5      8      7     7      8      -    14 
                             4%      3%     3%    4%    1%    3%    3%    5%     1%           5%    2%     2%     4%    5%     5%           3% 
 
Refused                       5       -      -     1     -     1     1     2      2      -     2     -      1      -     1      -      -     2 
                             1%                   *%          *%    *%    1%     1%           1%           *%           1%                  *% 
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11. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
Primary on January 23rd? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
BASE: DEMOCRATS             281     109     64    53    20   161    20    93     31     33    91    95     73     79    60     73      3   176 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Very likely                 226      86     54    41    14   134    12    76     23     31    76    72     57     69    46     59      2   141 
                            80%     79%    84%   77%   70%   83%   60%   82%    74%    94%   84%   76%    78%    87%   77%    81%    67%   80% 
 
Somewhat likely              27      14      3     7     2    14     2    10      1      1     9    12      5      4     8      6      -    20 
                            10%     13%     5%   13%   10%    9%   10%   11%     3%     3%   10%   13%     7%     5%   13%     8%          11% 
 
Not very likely              11       3      5     1     1     6     3     2      1      1     3     5      4      3     -      2      -     6 
                             4%      3%     8%    2%    5%    4%   15%    2%     3%     3%    3%    5%     5%     4%           3%           3% 
 
Not at all likely            12       3      1     4     3     4     3     4      4      -     1     5      5      2     4      4      1     6 
                             4%      3%     2%    8%   15%    2%   15%    4%    13%           1%    5%     7%     3%    7%     5%    33%    3% 
 
Undecided                     5       3      1     -     -     3     -     1      2      -     2     1      2      1     2      2      -     3 
                             2%      3%     2%                2%          1%     6%           2%    1%     3%     1%    3%     3%           2% 
 
Refused                       -       -      -     -     -     -     -     -      -      -     -     -      -      -     -      -      -     - 
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12. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
Primary on January 23rd? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
BASE: REPUBLICANS           278      17     13    70   162    20   177    59    135     13    50    19    206     14    19     26     70    70 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Very likely                 259      15     12    62   154    16   164    58    127     11    44    18    192     12    19     23     66    63 
                            93%     88%    92%   89%   95%   80%   93%   98%    94%    85%   88%   95%    93%    86%  100%    88%    94%   90% 
 
Somewhat likely              12       1      1     5     5     2     8     1      5      1     3     1      9      -     -      1      2     5 
                             4%      6%     8%    7%    3%   10%    5%    2%     4%     8%    6%    5%     4%                  4%     3%    7% 
 
Not very likely               3       1      -     1     1     2     1     -      1      -     2     -      2      1     -      1      -     2 
                             1%      6%           1%    1%   10%    1%           1%           4%           1%     7%           4%           3% 
 
Not at all likely             2       -      -     -     2     -     2     -      2      -     -     -      2      -     -      -      2     - 
                             1%                         1%          1%           1%                        1%                         3%       
 
Undecided                     2       -      -     2     -     -     2     -      -      1     1     -      1      1     -      1      -     - 
                             1%                   3%                1%                  8%    2%           *%     7%           4%              
 
Refused                       -       -      -     -     -     -     -     -      -      -     -     -      -      -     -      -      -     - 
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13. Earlier you said you were registered as a/an (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on January  
23rd do you think you will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or will you skip the primaries and just  
vote next November? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
BASE: IND/OTHER/NOT         441      96     62   116   113   147   119   142    115     19   109   111    207     65    68     72     48   202 
REGISTERED YET              100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Democratic Primary           65      20     16    13     7    29     7    26     11      2    17    25     18     17    18     14      6    31 
                            15%     21%    26%   11%    6%   20%    6%   18%    10%    11%   16%   23%     9%    26%   26%    19%    13%   15% 
 
Republican Primary          220      48     31    54    71    81    59    69     67      8    45    56    129     25    25     30     33   102 
                            50%     50%    50%   47%   63%   55%   50%   49%    58%    42%   41%   50%    62%    38%   37%    42%    69%   50% 
 
Skip Primaries               79      14      8    26    23    17    29    28     22      3    28    15     33     13    13     19      6    35 
                            18%     15%    13%   22%   20%   12%   24%   20%    19%    16%   26%   14%    16%    20%   19%    26%    13%   17% 
 
Undecided                    72      14      7    20    11    19    22    18     13      5    18    15     25      9    11      8      3    32 
                            16%     15%    11%   17%   10%   13%   18%   13%    11%    26%   17%   14%    12%    14%   16%    11%     6%   16% 
 
Refused                       5       -      -     3     1     1     2     1      2      1     1     -      2      1     1      1      -     2 
                             1%                   3%    1%    1%    2%    1%     2%     5%    1%           1%     2%    1%     1%           1% 
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14. There are 21 candidates listed on your Democratic Primary ballot, excluding Joe Biden, who is not listed. The major  
listed candidates are Dean Phillips and Marianne Williamson. Do you plan to vote for Phillips, Williamson, or write-in  
Joe Biden on your ballot? Or someone else? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
BASE: VOTING IN             318     120     73    61    23   177    21   112     35     34   102   109     80     90    72     79      8   192 
DEMOCRATIC PRIMARY          100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Dean Phillips                19       4      2     8     5     7     5     7      6      3     4     4      9      6     1      4      2    11 
                             6%      3%     3%   13%   22%    4%   24%    6%    17%     9%    4%    4%    11%     7%    1%     5%    25%    6% 
 
Marianne Williamson           7       1      5     1     -     -     1     6      1      -     4     2      2      4     1      4      1     2 
                             2%      1%     7%    2%                5%    5%     3%           4%    2%     3%     4%    1%     5%    13%    1% 
 
Joe Biden – write in        203      94     43    34     9   127     1    69     17     28    59    84     46     55    59     45      2   137 
                            64%     78%    59%   56%   39%   72%    5%   62%    49%    82%   58%   77%    58%    61%   82%    57%    25%   71% 
 
Someone else                 17       4      4     4     2     4     7     5      2      -     7     4      5      5     3      7      -     6 
                             5%      3%     5%    7%    9%    2%   33%    4%     6%           7%    4%     6%     6%    4%     9%           3% 
 
Undecided                    64      15     17    14     6    32     7    24      7      3    25    14     15     19     8     19      3    30 
                            20%     13%    23%   23%   26%   18%   33%   21%    20%     9%   25%   13%    19%    21%   11%    24%    38%   16% 
 
Refused                       8       2      2     -     1     7     -     1      2      -     3     1      3      1     -      -      -     6 
                             3%      2%     3%          4%    4%          1%     6%           3%    1%     4%     1%                        3% 
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15. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
BASE: VOTING IN             318     120     73    61    23   177    21   112     35     34   102   109     80     90    72     79      8   192 
DEMOCRATIC PRIMARY          100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
1 - Very unenthusiastic      31       5     10     5     6    10    11     9      4      1    11     9      7     11     3     15      3     8 
                            10%      4%    14%    8%   26%    6%   52%    8%    11%     3%   11%    8%     9%    12%    4%    19%    38%    4% 
 
2                            17       3      7     3     2     7     1     9      4      3     6     3      6      5     5      8      2     7 
                             5%      3%    10%    5%    9%    4%    5%    8%    11%     9%    6%    3%     8%     6%    7%    10%    25%    4% 
 
3                            23       5      9     7     1     8     2    13      2      1    12     5      3      8     5      9      -    10 
                             7%      4%    12%   11%    4%    5%   10%   12%     6%     3%   12%    5%     4%     9%    7%    11%           5% 
 
4                            11       3      2     3     2     4     1     6      -      -     6     5      4      3     -      3      -     7 
                             3%      3%     3%    5%    9%    2%    5%    5%                  6%    5%     5%     3%           4%           4% 
 
5                            47      13     13    10     5    20     3    23      5      4    19    12     16     13     6     12      1    30 
                            15%     11%    18%   16%   22%   11%   14%   21%    14%    12%   19%   11%    20%    14%    8%    15%    13%   16% 
 
6                            28      10      7     5     -    15     1    10      5      2    12     6      8      8     5      6      1    17 
                             9%      8%    10%    8%          8%    5%    9%    14%     6%   12%    6%    10%     9%    7%     8%    13%    9% 
 
7                            42      20      8     8     3    22     1    19      3      7    10    19     10     11    10      9      -    27 
                            13%     17%    11%   13%   13%   12%    5%   17%     9%    21%   10%   17%    13%    12%   14%    11%          14% 
 
8                            39      17      6    10     2    30     1     7      1      5    11    18      8     12    13      6      -    24 
                            12%     14%     8%   16%    9%   17%    5%    6%     3%    15%   11%   17%    10%    13%   18%     8%          13% 
 
9                            19      13      2     2     -    13     -     4      -      2     3    10      2      3     8      3      -    13 
                             6%     11%     3%    3%          7%          4%            6%    3%    9%     3%     3%   11%     4%           7% 
 
10 - Very enthusiastic       56      30      9     6     1    44     -    11     10      8    11    22     16     15    13      8      1    46 
                            18%     25%    12%   10%    4%   25%         10%    29%    24%   11%   20%    20%    17%   18%    10%    13%   24% 
 
Undecided                     4       1      -     2     -     3     -     1      -      1     1     -      -      -     4      -      -     3 
                             1%      1%           3%          2%          1%            3%    1%                        6%                  2% 
 
Refused                       1       -      -     -     1     1     -     -      1      -     -     -      -      1     -      -      -     - 
                             *%                         4%    1%                 3%                               1%                           
 
Mean                       6.13    7.19   5.18  5.73  4.23  6.97  2.81  5.41   5.94   6.94  5.40  6.72   6.05   5.84  6.82   4.86   3.50  6.83 
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16. There are 24 candidates listed on your Republican Primary ballot. The five major candidates include: Chris  
Christie, Ron DeSantis, Nikki Haley, Vivek Ramaswamy, Donald Trump. At this point for whom will you vote or toward whom  
do you lean? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
BASE: VOTING IN             491      64     44   121   230    99   231   128    199     20    92    75    330     37    44     54    101   170 
REPUBLICAN PRIMARY          100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Chris Christie               61      21     16    16     3    37     4    17      6      5    15    21     29     15    11     18      2    33 
                            12%     33%    36%   13%    1%   37%    2%   13%     3%    25%   16%   28%     9%    41%   25%    33%     2%   19% 
 
Ron DeSantis                 37       1      3     9    24     4    21    11     15      -     5     9     25      2     3      6      6    13 
                             8%      2%     7%    7%   10%    4%    9%    9%     8%           5%   12%     8%     5%    7%    11%     6%    8% 
 
Nikki Haley                 130      29     14    30    50    41    21    59     49      8    31    27     86     11    15     12     13    77 
                            26%     45%    32%   25%   22%   41%    9%   46%    25%    40%   34%   36%    26%    30%   34%    22%    13%   45% 
 
Vivek Ramaswamy              11       -      -     2     8     -     9     1      3      -     3     1      7      -     1      1      -     3 
                             2%                   2%    3%          4%    1%     2%           3%    1%     2%           2%     2%           2% 
 
Donald Trump                225       7      8    58   137     9   167    35    120      7    32    12    168      8     9     16     78    34 
                            46%     11%    18%   48%   60%    9%   72%   27%    60%    35%   35%   16%    51%    22%   20%    30%    77%   20% 
 
Someone else                  6       4      1     1     -     5     1     -      1      -     3     2      2      -     4      -      -     5 
                             1%      6%     2%    1%          5%    *%           1%           3%    3%     1%           9%                  3% 
 
Undecided                    20       2      2     4     8     3     8     5      5      -     3     3     12      1     1      1      2     5 
                             4%      3%     5%    3%    3%    3%    3%    4%     3%           3%    4%     4%     3%    2%     2%     2%    3% 
 
Refused                       1       -      -     1     -     -     -     -      -      -     -     -      1      -     -      -      -     - 
                             *%                   1%                                                       *%                                  
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17. Who would be your second choice? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      470      62     42   116   222    96   223   123    194     20    89    72    317     36    43     53     99   165 
CHOICE                      100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Chris Christie               62      15     11    19    15    28     9    22     15      6    17    16     34     10     7      8      2    40 
                            13%     24%    26%   16%    7%   29%    4%   18%     8%    30%   19%   22%    11%    28%   16%    15%     2%   24% 
 
Ron DeSantis                 79       5      5    20    48     3    52    22     42      3    16     5     58      2     4      7     18    29 
                            17%      8%    12%   17%   22%    3%   23%   18%    22%    15%   18%    7%    18%     6%    9%    13%    18%   18% 
 
Nikki Haley                  78      12     14    16    31    24    25    27     29      2    13    17     53      8     6     13     13    30 
                            17%     19%    33%   14%   14%   25%   11%   22%    15%    10%   15%   24%    17%    22%   14%    25%    13%   18% 
 
Vivek Ramaswamy              88       6      1    23    54     3    65    15     51      2     8    10     72      5     6      4     39    12 
                            19%     10%     2%   20%   24%    3%   29%   12%    26%    10%    9%   14%    23%    14%   14%     8%    39%    7% 
 
Donald Trump                 41       1      2     8    27     3    25    11     17      2    11     5     28      4     4      6      7    16 
                             9%      2%     5%    7%   12%    3%   11%    9%     9%    10%   12%    7%     9%    11%    9%    11%     7%   10% 
 
Someone else                 43      11      6    11    12    18    12    10     10      2    13     8     22      7     7      9      7    18 
                             9%     18%    14%    9%    5%   19%    5%    8%     5%    10%   15%   11%     7%    19%   16%    17%     7%   11% 
 
Undecided                    66      12      3    15    28    15    27    14     21      3    10    11     39      -     9      6      9    19 
                            14%     19%     7%   13%   13%   16%   12%   11%    11%    15%   11%   15%    12%          21%    11%     9%   12% 
 
Refused                      13       -      -     4     7     2     8     2      9      -     1     -     11      -     -      -      4     1 
                             3%                   3%    3%    2%    4%    2%     5%           1%           3%                         4%    1% 
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18. Thinking about your first choice, how likely is it that you will change your mind before the Republican Primary? 
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BASE: THOSE WITH FIRST      470      62     42   116   222    96   223   123    194     20    89    72    317     36    43     53     99   165 
CHOICE                      100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Very likely                   6       2      2     1     1     2     3     1      2      -     2     1      3      -     1      -      -     3 
                             1%      3%     5%    1%    *%    2%    1%    1%     1%           2%    1%     1%           2%                  2% 
 
Somewhat likely              73      10      8    20    32    10    30    29     27      1    22    15     47      7     3     15      8    31 
                            16%     16%    19%   17%   14%   10%   13%   24%    14%     5%   25%   21%    15%    19%    7%    28%     8%   19% 
 
Not very likely              87      17     13    15    39    27    28    28     27     10    19    19     55     12    13     13     10    39 
                            19%     27%    31%   13%   18%   28%   13%   23%    14%    50%   21%   26%    17%    33%   30%    25%    10%   24% 
 
Not at all likely           299      33     18    79   148    57   160    63    138      9    45    35    207     17    26     25     81    91 
                            64%     53%    43%   68%   67%   59%   72%   51%    71%    45%   51%   49%    65%    47%   60%    47%    82%   55% 
 
Undecided                     5       -      1     1     2     -     2     2      -      -     1     2      5      -     -      -      -     1 
                             1%             2%    1%    1%          1%    2%                  1%    3%     2%                               1% 
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19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
BASE: VOTING IN             491      64     44   121   230    99   231   128    199     20    92    75    330     37    44     54    101   170 
REPUBLICAN PRIMARY          100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
1 - Very unenthusiastic     163      46     30    40    38    79    18    60     41     10    42    43     95     23    24     25     11    98 
                            33%     72%    68%   33%   17%   80%    8%   47%    21%    50%   46%   57%    29%    62%   55%    46%    11%   58% 
 
2                             6       1      3     1     1     2     1     1      3      -     1     2      2      -     3      1      -     2 
                             1%      2%     7%    1%    *%    2%    *%    1%     2%           1%    3%     1%           7%     2%           1% 
 
3                            10       3      -     3     3     1     6     3      4      -     3     2      7      1     1      1      -     7 
                             2%      5%           2%    1%    1%    3%    2%     2%           3%    3%     2%     3%    2%     2%           4% 
 
4                             6       -      -     2     3     1     3     1      3      1     -     1      4      1     -      1      1     2 
                             1%                   2%    1%    1%    1%    1%     2%     5%          1%     1%     3%           2%     1%    1% 
 
5                            26       4      1     8    11     1     7    12     10      1     5     4     21      -     2      2      3    10 
                             5%      6%     2%    7%    5%    1%    3%    9%     5%     5%    5%    5%     6%           5%     4%     3%    6% 
 
6                             9       -      -     3     6     1     5     2      3      1     2     1      5      -     -      1      3     2 
                             2%                   2%    3%    1%    2%    2%     2%     5%    2%    1%     2%                  2%     3%    1% 
 
7                            30       1      3     4    21     2    18    10     14      -     6     6     20      2     1      3      3    11 
                             6%      2%     7%    3%    9%    2%    8%    8%     7%           7%    8%     6%     5%    2%     6%     3%    6% 
 
8                            46       -      2    13    28     3    33     8     21      2     6     4     36      2     -      9     11    11 
                             9%             5%   11%   12%    3%   14%    6%    11%    10%    7%    5%    11%     5%          17%    11%    6% 
 
9                            25       2      -     5    18     1    19     3     11      -     6     2     17      2     1      2      6     5 
                             5%      3%           4%    8%    1%    8%    2%     6%           7%    3%     5%     5%    2%     4%     6%    3% 
 
10 - Very enthusiastic      169       7      5    42   101     8   121    28     89      5    21     9    122      6    12      9     63    22 
                            34%     11%    11%   35%   44%    8%   52%   22%    45%    25%   23%   12%    37%    16%   27%    17%    62%   13% 
 
Undecided                     1       -      -     -     -     -     -     -      -      -     -     1      1      -     -      -      -     - 
                             *%                                                                     1%     *%                                  
 
Refused                       -       -      -     -     -     -     -     -      -      -     -     -      -      -     -      -      -     - 
                                                                                                                                               
 
Mean                       5.93    2.69   2.91  5.90  7.37  2.30  8.16  4.59   7.01   4.55  4.83  3.58   6.30   3.73  4.07   4.65   8.33  3.66 
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20. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
Independent Cornel West? 
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Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Democrat Joe Biden          415     173     89    82    26   260    13   130     50     43   126   149    128    105    96     95      4   275 
                            42%     78%    64%   34%    9%   79%    4%   44%    18%    66%   50%   66%    26%    66%   65%    56%     3%   61% 
 
Republican Donald Trump     341      14     15    84   205    18   224    73    172     10    58    23    242     17    21     33     98    76 
                            34%      6%    11%   35%   69%    5%   71%   25%    61%    15%   23%   10%    50%    11%   14%    19%    81%   17% 
 
Green Party Jill Stein        7       -      4     1     -     1     -     4      1      -     2     3      2      3     2      5      -     1 
                             1%             3%    *%          *%          1%     *%           1%    1%     *%     2%    1%     3%           *% 
 
Libertarian Lars              8       1      2     1     2     3     2     2      2      -     3     2      4      2     -      2      -     3 
Mapstead                     1%      *%     1%    *%    1%    1%    1%    1%     1%           1%    1%     1%     1%           1%           1% 
 
No Labels Party Joe          17       3      2     5     7     5     5     6      6      1     2     5     14      1     2      -      1    13 
Manchin                      2%      1%     1%    2%    2%    2%    2%    2%     2%     2%    1%    2%     3%     1%    1%            1%    3% 
 
Independent Robert F.        80      10      7    28    31    12    37    30     22      4    26    19     46      7     8     16     11    34 
Kennedy Jr.                  8%      5%     5%   12%   11%    4%   12%   10%     8%     6%   10%    8%     9%     4%    5%     9%     9%    8% 
 
Independent Cornel West       8       -      6     1     -     -     1     7      -      1     5     2      -      5     2      5      -     3 
                             1%             4%    *%                *%    2%            2%    2%    1%            3%    1%     3%           1% 
 
Undecided                   102      18     13    30    17    24    30    34     19      6    23    21     39     15    14     13      5    36 
                            10%      8%     9%   13%    6%    7%    9%   12%     7%     9%    9%    9%     8%     9%   10%     8%     4%    8% 
 
Refused                      22       3      1     7     7     5     4     8      9      -     5     1     11      3     2      2      2     7 
                             2%      1%     1%    3%    2%    2%    1%    3%     3%           2%    *%     2%     2%    1%     1%     2%    2% 
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21. Who would be your second choice? 
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                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
BASE: THOSE WITH FIRST      120      14     21    36    40    21    45    49     31      6    38    31     66     18    14     28     12    54 
CHOICE NOT BIDEN/TRUMP      100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Democrat Joe Biden           18       4      5     5     3     4     5     9      2      -     8     7      7      7     4      8      1     9 
                            15%     29%    24%   14%    8%   19%   11%   18%     6%          21%   23%    11%    39%   29%    29%     8%   17% 
 
Republican Donald Trump      29       3      1     9    15     2    21     6      7      3    13     5     22      1     1      3      4    11 
                            24%     21%     5%   25%   38%   10%   47%   12%    23%    50%   34%   16%    33%     6%    7%    11%    33%   20% 
 
Green Party Jill Stein        5       -      1     2     2     -     2     3      1      -     2     -      2      -     1      1      1     2 
                             4%             5%    6%    5%          4%    6%     3%           5%           3%           7%     4%     8%    4% 
 
Libertarian Lars              4       2      -     2     -     1     2     1      3      -     -     1      3      -     -      -      -     3 
Mapstead                     3%     14%           6%          5%    4%    2%    10%                 3%     5%                               6% 
 
No Labels Party Joe           9       1      1     3     4     4     -     5      5      1     -     2      8      -     -      1      2     5 
Manchin                      8%      7%     5%    8%   10%   19%         10%    16%    17%          6%    12%                  4%    17%    9% 
 
Independent Robert F.         8       -      2     2     3     2     3     3      3      -     1     2      5      3     -      2      1     3 
Kennedy Jr.                  7%            10%    6%    8%   10%    7%    6%    10%           3%    6%     8%    17%           7%     8%    6% 
 
Independent Cornel West       5       -      2     2     1     1     2     2      -      -     3     2      1      -     2      -      1     1 
                             4%            10%    6%    3%    5%    4%    4%                  8%    6%     2%          14%            8%    2% 
 
Undecided                    33       4      9     8     8     6     8    14      6      2     9    10     13      5     6     12      -    14 
                            28%     29%    43%   22%   20%   29%   18%   29%    19%    33%   24%   32%    20%    28%   43%    43%          26% 
 
Refused                       9       -      -     3     4     1     2     6      4      -     2     2      5      2     -      1      2     6 
                             8%                   8%   10%    5%    4%   12%    13%           5%    6%     8%    11%           4%    17%   11% 
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22. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
The economy                 165      20     14    50    68    16    76    60     46      7    52    25     97     14     9     22     22    61 
                            17%      9%    10%   21%   23%    5%   24%   20%    16%    11%   21%   11%    20%     9%    6%    13%    18%   14% 
 
Abortion                     60      20      9    13     8    31     4    20     11      8    13    20     25     14    11      5      4    41 
                             6%      9%     6%    5%    3%    9%    1%    7%     4%    12%    5%    9%     5%     9%    7%     3%     3%    9% 
 
Gun control                  32       9     10     8     4    17     5     9      8      2     8    11      9      9     6      6      1    21 
                             3%      4%     7%    3%    1%    5%    2%    3%     3%     3%    3%    5%     2%     6%    4%     4%     1%    5% 
 
Climate change               41      16     11     9     3    24     6    10      2      7    13    12     10     13    10     17      1    17 
                             4%      7%     8%    4%    1%    7%    2%    3%     1%    11%    5%    5%     2%     8%    7%    10%     1%    4% 
 
Healthcare                   39       7     11    11     5    18     8    11      7      -    11    14     13      7     5     10      -    22 
                             4%      3%     8%    5%    2%    5%    3%    4%     2%           4%    6%     3%     4%    3%     6%           5% 
 
Immigration and border      237      12     12    51   147    23   150    50    123      8    36    18    174     10    16     26     67    65 
security                    24%      5%     9%   21%   50%    7%   47%   17%    44%    12%   14%    8%    36%     6%   11%    15%    55%   15% 
 
The future of American      295     111     52    61    43   152    36   100     53     25    83   101    104     67    66     64     13   165 
democracy                   30%     50%    37%   26%   15%   46%   11%   34%    19%    38%   33%   45%    21%    42%   45%    37%    11%   37% 
 
Crime                        13       1      -     8     3     -     5     6      5      -     2     3      5      3     2      2      2     6 
                             1%      *%           3%    1%          2%    2%     2%           1%    1%     1%     2%    1%     1%     2%    1% 
 
Foreign policy               57      17     12    13     9    23    15    15     15      3    19    11     29      8     8     10      9    28 
                             6%      8%     9%    5%    3%    7%    5%    5%     5%     5%    8%    5%     6%     5%    5%     6%     7%    6% 
 
Undecided                    56       9      7    12     5    22     9    13      9      4    12    10     18     12    14      8      2    21 
                             6%      4%     5%    5%    2%    7%    3%    4%     3%     6%    5%    4%     4%     8%   10%     5%     2%    5% 
 
Refused                       5       -      1     3     -     2     2     -      2      1     1     -      2      1     -      1      -     1 
                             1%             1%    1%          1%    1%           1%     2%    *%           *%     1%           1%           *% 
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23. In 2022, the Supreme Court overturned the 1972 Roe v Wade abortion decision, which had guaranteed women a federal  
right to an abortion. That ruling has been a factor in elections since. When it comes to your vote in 2024, which  
statement most closely matches your feelings? 
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                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
I strongly object to the    228      69     47    46    34   113    44    61     36     28    71    62     74     59    44     52      9   115 
overturning of abortion     23%     31%    34%   19%   12%   34%   14%   21%    13%    43%   28%   28%    15%    37%   30%    30%     7%   26% 
rights, and that will be  
the main factor           
motivating my vote in     
2024                      
 
My opposition to the        323     111     64    74    44   155    35   119     44     21   101   115    118     76    61     74     11   184 
overturning of abortion     32%     50%    46%   31%   15%   47%   11%   40%    16%    32%   40%   51%    24%    48%   41%    43%     9%   41% 
rights is among the       
issues motivating my      
vote, but not the only    
one                       
 
Abortion will not be a      240      25     15    70   113    33   132    59    104     11    43    26    151     16    24     25     58    75 
factor in how I will        24%     11%    11%   29%   38%   10%   42%   20%    37%    17%   17%   12%    31%    10%   16%    15%    48%   17% 
vote                      
 
I support the Supreme       100       6      8    28    51    11    48    33     49      2    16    12     71      4     9     11     27    34 
Court’s decision to end     10%      3%     6%   12%   17%    3%   15%   11%    17%     3%    6%    5%    15%     3%    6%     6%    22%    8% 
the federal right to      
abortion, but its only    
one factor in how I will  
vote                      
 
I am voting to show my       58       4      2    12    38     6    36    11     29      1    11     6     44      -     4      4     10    24 
strong support for the       6%      2%     1%    5%   13%    2%   11%    4%    10%     2%    4%    3%     9%           3%     2%     8%    5% 
court’s decision          
 
Undecided                    37       6      2     6    11     6    14    10     13      2     5     3     22      2     4      5      4    12 
                             4%      3%     1%    3%    4%    2%    4%    3%     5%     3%    2%    1%     5%     1%    3%     3%     3%    3% 
 
Refused                      14       1      1     3     4     4     7     1      6      -     3     1      6      1     1      -      2     4 
                             1%      *%     1%    1%    1%    1%    2%    *%     2%           1%    *%     1%     1%    1%            2%    1% 
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24. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
reflected in your day-to-day life? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Yes                         282     130     48    54    25   175    22    77     42     26    78   107    100     58    62     49      8   193 
                            28%     59%    35%   23%    8%   53%    7%   26%    15%    40%   31%   48%    21%    37%   42%    29%     7%   43% 
 
Somewhat                    139      36     34    38    17    57    17    62     21      8    49    42     57     27    24     27      4    88 
                            14%     16%    24%   16%    6%   17%    5%   21%     7%    12%   20%   19%    12%    17%   16%    16%     3%   20% 
 
No                          565      54     55   145   252    89   275   154    217     29   120    73    325     72    58     94    108   163 
                            57%     24%    40%   61%   85%   27%   87%   52%    77%    45%   48%   32%    67%    46%   39%    55%    89%   36% 
 
Undecided                    12       2      2     2     1     7     2     1      1      2     3     3      4      1     3      1      1     4 
                             1%      1%     1%    1%    *%    2%    1%    *%     *%     3%    1%    1%     1%     1%    2%     1%     1%    1% 
 
Refused                       2       -      -     -     -     -     -     -      -      -     -     -      -      -     -      -      -     - 
                             *%                                                                                                                
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25a. ...going out to eat less often? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Yes                         611     111     76   150   212   160   237   177    189     41   149   118    303     89    78    103     87   251 
                            61%     50%    55%   63%   72%   49%   75%   60%    67%    63%   60%   52%    62%    56%   53%    60%    72%   56% 
 
No                          369     109     61    83    80   164    75   113     89     22    99   104    178     63    67     67     34   193 
                            37%     49%    44%   35%   27%   50%   24%   38%    32%    34%   40%   46%    37%    40%   46%    39%    28%   43% 
 
Undecided                    20       2      2     6     3     4     4     4      3      2     2     3      5      6     2      1      -     4 
                             2%      1%     1%    3%    1%    1%    1%    1%     1%     3%    1%    1%     1%     4%    1%     1%           1% 
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25b. ...cutting back spending on groceries? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Yes                         424      50     50   113   163    89   202   104    150     19   108    65    238     56    35     67     73   139 
                            42%     23%    36%   47%   55%   27%   64%   35%    53%    29%   43%   29%    49%    35%   24%    39%    60%   31% 
 
No                          559     171     88   123   128   236   108   187    127     45   139   157    240    102   110    103     47   303 
                            56%     77%    63%   51%   43%   72%   34%   64%    45%    69%   56%   70%    49%    65%   75%    60%    39%   68% 
 
Undecided                    17       1      1     3     4     3     6     3      4      1     3     3      8      -     2      1      1     6 
                             2%      *%     1%    1%    1%    1%    2%    1%     1%     2%    1%    1%     2%           1%     1%     1%    1% 
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25c. ...driving or Ubering less? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Yes                         320      34     35    85   125    65   137    94    108     22    78    46    175     46    39     51     57   119 
                            32%     15%    25%   36%   42%   20%   43%   32%    38%    34%   31%   20%    36%    29%   27%    30%    47%   27% 
 
No                          644     180     98   148   163   249   170   193    165     40   166   169    297    107   101    116     64   316 
                            64%     81%    71%   62%   55%   76%   54%   66%    59%    62%   66%   75%    61%    68%   69%    68%    53%   71% 
 
Undecided                    36       8      6     6     7    14     9     7      8      3     6    10     14      5     7      4      -    13 
                             4%      4%     4%    3%    2%    4%    3%    2%     3%     5%    2%    4%     3%     3%    5%     2%           3% 



                                                                                                                Table Q25D Page 172 
 
 
 
 
25d. ...postponing or canceling vacations/travel? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Yes                         426      58     59    96   172    85   179   133    142     26   103    81    214     67    56     80     69   150 
                            43%     26%    42%   40%   58%   26%   57%   45%    51%    40%   41%   36%    44%    42%   38%    47%    57%   33% 
 
No                          544     157     76   135   119   230   129   158    139     34   139   138    264     86    86     85     52   290 
                            54%     71%    55%   56%   40%   70%   41%   54%    49%    52%   56%   61%    54%    54%   59%    50%    43%   65% 
 
Undecided                    30       7      4     8     4    13     8     3      -      5     8     6      8      5     5      6      -     8 
                             3%      3%     3%    3%    1%    4%    3%    1%            8%    3%    3%     2%     3%    3%     4%           2% 



                                                                                                                Table Q25E Page 173 
 
 
 
 
25e. ...dialing back home temperature and electricity costs? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Yes                         509      85     59   123   185   124   210   141    162     34   118    92    265     70    61     82     84   182 
                            51%     38%    42%   51%   63%   38%   66%   48%    58%    52%   47%   41%    55%    44%   41%    48%    69%   41% 
 
No                          479     133     80   113   109   199   106   150    117     29   129   132    215     86    85     87     37   262 
                            48%     60%    58%   47%   37%   61%   34%   51%    42%    45%   52%   59%    44%    54%   58%    51%    31%   58% 
 
Undecided                    12       4      -     3     1     5     -     3      2      2     3     1      6      2     1      2      -     4 
                             1%      2%           1%    *%    2%          1%     1%     3%    1%    *%     1%     1%    1%     1%           1% 
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26. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
An expanding war between    222     222      -     -     -   142    11    64     34     22    61    85     75     52    57     36      2   147 
Ukraine and Russia          22%    100%                      43%    3%   22%    12%    34%   24%   38%    15%    33%   39%    21%     2%   33% 
 
An expanding war between    139       -    139     -     -    62    22    49     14     13    40    61     40     46    29     63      4    51 
Israel and Hamas            14%           100%               19%    7%   17%     5%    20%   16%   27%     8%    29%   20%    37%     3%   11% 
 
China’s expanding power     239       -      -   239     -    64    90    72     67     15    72    39    132     33    26     28     37   118 
across the globe            24%                 100%         20%   28%   24%    24%    23%   29%   17%    27%    21%   18%    16%    31%   26% 
 
Illegal immigration         295       -      -     -   295    22   165    91    148      8    52    30    205     15    17     30     74    93 
                            30%                       100%    7%   52%   31%    53%    12%   21%   13%    42%     9%   12%    18%    61%   21% 
 
Undecided                    94       -      -     -     -    33    28    17     17      6    24     8     30     11    18     14      4    34 
                             9%                              10%    9%    6%     6%     9%   10%    4%     6%     7%   12%     8%     3%    8% 
 
Refused                      11       -      -     -     -     5     -     1      1      1     1     2      4      1     -      -      -     5 
                             1%                               2%          *%     *%     2%    *%    1%     1%     1%                        1% 
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27. Do you think the United States should be doing more to help Ukraine in its war with Russia, should be doing less,  
or is the U.S. doing about the right amount to help Ukraine? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Should be doing more        328     142     62    64    22   328     -     -     65     38    76   121    124     76    75     67     13   200 
                            33%     64%    45%   27%    7%  100%                23%    58%   30%   54%    26%    48%   51%    39%    11%   45% 
 
Should be doing less        316      11     22    90   165     -   316     -    129      9    75    34    197     27    16     53     81    67 
                            32%      5%    16%   38%   56%        100%          46%    14%   30%   15%    41%    17%   11%    31%    67%   15% 
 
Doing the right amount      294      64     49    72    91     -     -   294     77     18    91    65    140     47    49     43     23   169 
                            29%     29%    35%   30%   31%              100%    27%    28%   36%   29%    29%    30%   33%    25%    19%   38% 
 
Undecided                    51       5      5    12    15     -     -     -      7      -     8     4     21      8     6      8      4    12 
                             5%      2%     4%    5%    5%                       2%           3%    2%     4%     5%    4%     5%     3%    3% 
 
Refused                      11       -      1     1     2     -     -     -      3      -     -     1      4      -     1      -      -     - 
                             1%             1%    *%    1%                       1%                 *%     1%           1%                     
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28. When it comes to the conflict between Israel and Hamas, what do you think the U.S. goal should be right now? Here  
are four choices. 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Aiding Israel militarily    281      34     14    67   148    65   129    77    281      -     -     -    243      4    17      8     87   120 
to eliminate Hamas          28%     15%    10%   28%   50%   20%   41%   26%   100%                       50%     3%   12%     5%    72%   27% 
 
Remove Israeli leader        65      22     13    15     8    38     9    18      -     65     -     -     20     25    10     19      3    31 
Bibi Netanyahu from          7%     10%     9%    6%    3%   12%    3%    6%          100%                 4%    16%    7%    11%     2%    7% 
power                     
 
Push for a cease-fire       250      61     40    72    52    76    75    91      -      -   250     -     91     47    51     63      8   119 
between Israel and Hamas    25%     27%    29%   30%   18%   23%   24%   31%                100%          19%    30%   35%    37%     7%   27% 
 
Using this as an            225      85     61    39    30   121    34    65      -      -     -   225     68     67    44     58      8   132 
opportunity to create a     23%     38%    44%   16%   10%   37%   11%   22%                      100%    14%    42%   30%    34%     7%   29% 
two-state solution by     
creating a Palestinian    
country                   
 
Undecided                   158      17     10    41    50    25    61    38      -      -     -     -     57     13    25     20     12    43 
                            16%      8%     7%   17%   17%    8%   19%   13%                              12%     8%   17%    12%    10%   10% 
 
Refused                      21       3      1     5     7     3     8     5      -      -     -     -      7      2     -      3      3     3 
                             2%      1%     1%    2%    2%    1%    3%    2%                               1%     1%           2%     2%    1% 
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29. In the dispute between Israel and the Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
Palestinians? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Israel                      486      75     40   132   205   124   197   140    243     20    91    68    486      -     -     34    112   230 
                            49%     34%    29%   55%   69%   38%   62%   48%    86%    31%   36%   30%   100%                 20%    93%   51% 
 
Palestinians                158      52     46    33    15    76    27    47      4     25    47    67      -    158     -     79      -    61 
                            16%     23%    33%   14%    5%   23%    9%   16%     1%    38%   19%   30%          100%          46%          14% 
 
Both equally                147      57     29    26    17    75    16    49     17     10    51    44      -      -   147     27      3    78 
                            15%     26%    21%   11%    6%   23%    5%   17%     6%    15%   20%   20%                100%    16%     2%   17% 
 
Undecided                   166      30     16    36    50    39    63    49     11      7    51    35      -      -     -     26      5    64 
                            17%     14%    12%   15%   17%   12%   20%   17%     4%    11%   20%   16%                        15%     4%   14% 
 
Refused                      43       8      8    12     8    14    13     9      6      3    10    11      -      -     -      5      1    15 
                             4%      4%     6%    5%    3%    4%    4%    3%     2%     5%    4%    5%                         3%     1%    3% 
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30. Do you think Joe Biden is too supportive of Israel, too supportive of the Palestinians, or is his level of support  
for Israel and the Palestinians about right? 
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                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Too supportive of Israel    171      36     63    28    30    67    53    43      8     19    63    58     34     79    27    171      -     - 
                            17%     16%    45%   12%   10%   20%   17%   15%     3%    29%   25%   26%     7%    50%   18%   100%              
 
Too supportive of the       121       2      4    37    74    13    81    23     87      3     8     8    112      -     3      -    121     - 
Palestinians                12%      1%     3%   15%   25%    4%   26%    8%    31%     5%    3%    4%    23%           2%          100%       
 
Level of support is         448     147     51   118    93   200    67   169    120     31   119   132    230     61    78      -      -   448 
about right                 45%     66%    37%   49%   32%   61%   21%   57%    43%    48%   48%   59%    47%    39%   53%                100% 
 
Undecided                   223      31     20    51    81    40   101    51     57     10    54    23     96     16    37      -      -     - 
                            22%     14%    14%   21%   27%   12%   32%   17%    20%    15%   22%   10%    20%    10%   25%                     
 
Refused                      37       6      1     5    17     8    14     8      9      2     6     4     14      2     2      -      -     - 
                             4%      3%     1%    2%    6%    2%    4%    3%     3%     3%    2%    2%     3%     1%    1%                     
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31. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
statements comes closest to your view? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
It’s an emergency           470      43     36   108   242    81   234   128    201     19    92    71    318     30    50     49    111   157 
situation, and among the    47%     19%    26%   45%   82%   25%   74%   44%    72%    29%   37%   32%    65%    19%   34%    29%    92%   35% 
most serious issues       
facing the U.S.           
 
It’s a major problem,       319     111     55    83    48   149    59    94     54     22    99    90    120     61    64     58     10   181 
but not an emergency        32%     50%    40%   35%   16%   45%   19%   32%    19%    34%   40%   40%    25%    39%   44%    34%     8%   40% 
 
It’s a minor problem I’m    127      46     27    34     2    65     8    45     18     12    37    42     32     38    21     37      -    73 
not that concerned about    13%     21%    19%   14%    1%   20%    3%   15%     6%    18%   15%   19%     7%    24%   14%    22%          16% 
 
It’s not a problem, I am     62      17     20    12     1    24    12    25      8      8    19    18     15     23     9     25      -    30 
not concerned                6%      8%    14%    5%    *%    7%    4%    9%     3%    12%    8%    8%     3%    15%    6%    15%           7% 
 
Undecided                    14       2      1     2     1     7     3     1      -      3     2     3      1      4     3      2      -     5 
                             1%      1%     1%    1%    *%    2%    1%    *%            5%    1%    1%     *%     3%    2%     1%           1% 
 
Refused                       8       3      -     -     1     2     -     1      -      1     1     1      -      2     -      -      -     2 
                             1%      1%                 *%    1%          *%            2%    *%    *%            1%                        *% 
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32. How concerned are you, if at all, about the security of New Hampshire's northern border with Canada? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Very concerned              166       6      9    38    96    13   111    31     90      4    20    19    127      6    13      9     56    35 
                            17%      3%     6%   16%   33%    4%   35%   11%    32%     6%    8%    8%    26%     4%    9%     5%    46%    8% 
 
Somewhat concerned          203      31     16    48    97    44    80    68     83     10    42    37    127     13    25     23     37    85 
                            20%     14%    12%   20%   33%   13%   25%   23%    30%    15%   17%   16%    26%     8%   17%    13%    31%   19% 
 
Not very concerned          169      47     24    46    40    64    47    51     41      9    53    38     79     28    30     27     13    93 
                            17%     21%    17%   19%   14%   20%   15%   17%    15%    14%   21%   17%    16%    18%   20%    16%    11%   21% 
 
Not at all concerned        444     136     90   106    54   205    72   143     64     40   134   131    149    110    76    111     13   231 
                            44%     61%    65%   44%   18%   63%   23%   49%    23%    62%   54%   58%    31%    70%   52%    65%    11%   52% 
 
Undecided                    13       2      -     1     7     2     6     1      3      2     1     -      4      1     3      1      2     4 
                             1%      1%           *%    2%    1%    2%    *%     1%     3%    *%           1%     1%    2%     1%     2%    1% 
 
Refused                       5       -      -     -     1     -     -     -      -      -     -     -      -      -     -      -      -     - 
                             1%                         *%                                                                                     



                                                                                                                 Table Q33 Page 181 
 
 
 
 
33. If nothing is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it will be for you  
and your family? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Very serious                462     167     90   113    45   247    47   149     54     46   140   156    147    115    99    103     12   265 
                            46%     75%    65%   47%   15%   75%   15%   51%    19%    71%   56%   69%    30%    73%   67%    60%    10%   59% 
 
Somewhat serious            182      34     29    52    48    52    54    63     54     14    47    38     96     27    19     36     16    95 
                            18%     15%    21%   22%   16%   16%   17%   21%    19%    22%   19%   17%    20%    17%   13%    21%    13%   21% 
 
Not too serious             129      13      8    28    70    16    57    48     53      4    31    14     84      7    17     14     27    45 
                            13%      6%     6%   12%   24%    5%   18%   16%    19%     6%   12%    6%    17%     4%   12%     8%    22%   10% 
 
Not at all serious          122       5      7    25    71     9    85    20     59      1    22     8     86      6     5     13     34    27 
                            12%      2%     5%   10%   24%    3%   27%    7%    21%     2%    9%    4%    18%     4%    3%     8%    28%    6% 
 
Climate change is not        88       2      3    19    58     3    68    12     57      -     9     8     67      2     4      5     31    14 
happening                    9%      1%     2%    8%   20%    1%   22%    4%    20%           4%    4%    14%     1%    3%     3%    26%    3% 
 
Undecided                    11       1      2     2     1     1     4     2      4      -     1     -      6      1     3      -      1     2 
                             1%      *%     1%    1%    *%    *%    1%    1%     1%           *%           1%     1%    2%            1%    *% 
 
Refused                       6       -      -     -     2     -     1     -      -      -     -     1      -      -     -      -      -     - 
                             1%                         1%          *%                              *%                                         
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34. His pro-choice stance on abortion 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
More likely to vote for     480     176     99   109    49   267    39   159     70     46   148   168    151    127   107    116     10   289 
him                         48%     79%    71%   46%   17%   81%   12%   54%    25%    71%   59%   75%    31%    80%   73%    68%     8%   65% 
 
Less likely to vote for     245      10     10    62   144    21   156    45    120      8    33    19    182      9    11     26     83    51 
him                         25%      5%     7%   26%   49%    6%   49%   15%    43%    12%   13%    8%    37%     6%    7%    15%    69%   11% 
 
No difference               257      35     28    66    95    35   119    84     88     11    68    34    145     21    25     28     28   100 
                            26%     16%    20%   28%   32%   11%   38%   29%    31%    17%   27%   15%    30%    13%   17%    16%    23%   22% 
 
Undecided                    18       1      2     2     7     5     2     6      3      -     1     4      8      1     4      1      -     8 
                             2%      *%     1%    1%    2%    2%    1%    2%     1%           *%    2%     2%     1%    3%     1%           2% 



                                                                                                                 Table Q35 Page 183 
 
 
 
 
35. His climate change initiatives 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
More likely to vote for     385     146     81    91    31   229    23   119     42     42   124   138    122     95    93     91      6   245 
him                         39%     66%    58%   38%   11%   70%    7%   40%    15%    65%   50%   61%    25%    60%   63%    53%     5%   55% 
 
Less likely to vote for     331      25     20    84   178    33   200    75    158      9    57    32    235     17    17     37     95    81 
him                         33%     11%    14%   35%   60%   10%   63%   26%    56%    14%   23%   14%    48%    11%   12%    22%    79%   18% 
 
No difference               259      45     35    61    82    62    89    91     79     14    63    51    121     43    31     41     20   113 
                            26%     20%    25%   26%   28%   19%   28%   31%    28%    22%   25%   23%    25%    27%   21%    24%    17%   25% 
 
Undecided                    25       6      3     3     4     4     4     9      2      -     6     4      8      3     6      2      -     9 
                             3%      3%     2%    1%    1%    1%    1%    3%     1%           2%    2%     2%     2%    4%     1%           2% 
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36. His handling of the economy 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
More likely to vote for     330     146     65    63    22   216    13    94     44     33    97   123    102     82    82     67      5   223 
him                         33%     66%    47%   26%    7%   66%    4%   32%    16%    51%   39%   55%    21%    52%   56%    39%     4%   50% 
 
Less likely to vote for     427      33     35   108   218    46   242   113    182     15    90    48    285     30    29     59    102   114 
him                         43%     15%    25%   45%   74%   14%   77%   38%    65%    23%   36%   21%    59%    19%   20%    35%    84%   25% 
 
No difference               224      41     36    67    49    62    59    81     53     17    58    54     95     43    34     44     14   106 
                            22%     18%    26%   28%   17%   19%   19%   28%    19%    26%   23%   24%    20%    27%   23%    26%    12%   24% 
 
Undecided                    19       2      3     1     6     4     2     6      2      -     5     -      4      3     2      1      -     5 
                             2%      1%     2%    *%    2%    1%    1%    2%     1%           2%           1%     2%    1%     1%           1% 
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37. His handling of the southern border 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
More likely to vote for      99      42     13    25     7    56    10    30     13     18    27    33     28     33    20     23      2    67 
him                         10%     19%     9%   10%    2%   17%    3%   10%     5%    28%   11%   15%     6%    21%   14%    13%     2%   15% 
 
Less likely to vote for     508      63     51   120   237    96   235   144    195     23   110    79    321     48    48     70    104   176 
him                         51%     28%    37%   50%   80%   29%   74%   49%    69%    35%   44%   35%    66%    30%   33%    41%    86%   39% 
 
No difference               365     112     73    85    49   167    69   111     69     22   103   112    126     74    75     76     15   192 
                            37%     50%    53%   36%   17%   51%   22%   38%    25%    34%   41%   50%    26%    47%   51%    44%    12%   43% 
 
Undecided                    28       5      2     9     2     9     2     9      4      2    10     1     11      3     4      2      -    13 
                             3%      2%     1%    4%    1%    3%    1%    3%     1%     3%    4%    *%     2%     2%    3%     1%           3% 
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38. His lowering of healthcare and drug costs via the Inflation Reduction Act 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
More likely to vote for     471     172     99   110    44   261    43   152     67     44   150   159    161    123   109    114     11   289 
him                         47%     77%    71%   46%   15%   80%   14%   52%    24%    68%   60%   71%    33%    78%   74%    67%     9%   65% 
 
Less likely to vote for     256      14     12    61   148    22   156    59    116      7    43    24    180     10    14     23     77    53 
him                         26%      6%     9%   26%   50%    7%   49%   20%    41%    11%   17%   11%    37%     6%   10%    13%    64%   12% 
 
No difference               244      31     27    61    97    36   109    76     90     13    49    39    135     25    20     32     33    95 
                            24%     14%    19%   26%   33%   11%   34%   26%    32%    20%   20%   17%    28%    16%   14%    19%    27%   21% 
 
Undecided                    29       5      1     7     6     9     8     7      8      1     8     3     10      -     4      2      -    11 
                             3%      2%     1%    3%    2%    3%    3%    2%     3%     2%    3%    1%     2%           3%     1%           2% 
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39. His canceling of up to $20,000 of student loan debt 
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                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
More likely to vote for     304     117     72    73    16   170    28   100     32     34    89   115     79     96    64     85      3   177 
him                         30%     53%    52%   31%    5%   52%    9%   34%    11%    52%   36%   51%    16%    61%   44%    50%     2%   40% 
 
Less likely to vote for     400      38     23   102   206    65   197   105    170     19    77    49    272     25    37     40     96   130 
him                         40%     17%    17%   43%   70%   20%   62%   36%    60%    29%   31%   22%    56%    16%   25%    23%    79%   29% 
 
No difference               281      65     44    61    69    90    89    84     76     12    82    58    131     36    45     43     22   135 
                            28%     29%    32%   26%   23%   27%   28%   29%    27%    18%   33%   26%    27%    23%   31%    25%    18%   30% 
 
Undecided                    15       2      -     3     4     3     2     5      3      -     2     3      4      1     1      3      -     6 
                             2%      1%           1%    1%    1%    1%    2%     1%           1%    1%     1%     1%    1%     2%           1% 
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40. His handling of the Israeli-Hamas War 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
More likely to vote for     198      85     28    45    24   116     8    72     43     17    58    63     96     23    47     19      4   166 
him                         20%     38%    20%   19%    8%   35%    3%   24%    15%    26%   23%   28%    20%    15%   32%    11%     3%   37% 
 
Less likely to vote for     380      32     55    88   176    65   205    83    136     20    82    60    214     68    29     97     98    57 
him                         38%     14%    40%   37%   60%   20%   65%   28%    48%    31%   33%   27%    44%    43%   20%    57%    81%   13% 
 
No difference               385      96     54   100    89   136    94   130     95     26   102    98    170     61    65     51     19   212 
                            39%     43%    39%   42%   30%   41%   30%   44%    34%    40%   41%   44%    35%    39%   44%    30%    16%   47% 
 
Undecided                    37       9      2     6     6    11     9     9      7      2     8     4      6      6     6      4      -    13 
                             4%      4%     1%    3%    2%    3%    3%    3%     2%     3%    3%    2%     1%     4%    4%     2%           3% 
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41. His responses to the Hunter Biden indictments 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
More likely to vote for     129      59     21    28    10    82     5    39     13     21    37    47     40     37    27     25      1    93 
him                         13%     27%    15%   12%    3%   25%    2%   13%     5%    32%   15%   21%     8%    23%   18%    15%     1%   21% 
 
Less likely to vote for     396      31     32   102   201    50   219   100    172     13    86    38    272     26    28     52    100   108 
him                         40%     14%    23%   43%   68%   15%   69%   34%    61%    20%   34%   17%    56%    16%   19%    30%    83%   24% 
 
No difference               444     122     81   103    82   182    90   148     91     29   117   137    166     91    86     92     20   235 
                            44%     55%    58%   43%   28%   55%   28%   50%    32%    45%   47%   61%    34%    58%   59%    54%    17%   52% 
 
Undecided                    31      10      5     6     2    14     2     7      5      2    10     3      8      4     6      2      -    12 
                             3%      5%     4%    3%    1%    4%    1%    2%     2%     3%    4%    1%     2%     3%    4%     1%           3% 
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42. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
 
 
 
 
                                                                                   BANNER 5                                                    
                                ============================================================================================================== 
                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
 
Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
 
Very liberal                 93      47     25     9     3    63     6    21      2     17    29    39     13     32    25     35      1    43 
                             9%     21%    18%    4%    1%   19%    2%    7%     1%    26%   12%   17%     3%    20%   17%    20%     1%   10% 
 
Liberal                     195      61     56    41    11   104    20    67     23     22    64    63     52     60    38     46      4   120 
                            20%     27%    40%   17%    4%   32%    6%   23%     8%    34%   26%   28%    11%    38%   26%    27%     3%   27% 
 
Moderate                    342      77     43   103    86   118    98   109     84     16    96    89    175     51    48     57     27   178 
                            34%     35%    31%   43%   29%   36%   31%   37%    30%    25%   38%   40%    36%    32%   33%    33%    22%   40% 
 
Conservative                221      23     12    54   117    24   112    62     98      6    43    27    152     11    20     19     47    68 
                            22%     10%     9%   23%   40%    7%   35%   21%    35%     9%   17%   12%    31%     7%   14%    11%    39%   15% 
 
Very conservative           114       5      3    25    71    10    73    25     68      2    10     5     89      -     6     10     42    27 
                            11%      2%     2%   10%   24%    3%   23%    9%    24%     3%    4%    2%    18%           4%     6%    35%    6% 
 
Other                         7       4      -     -     -     3     1     2      2      1     -     1      -      1     4      -      -     3 
                             1%      2%                       1%    *%    1%     1%     2%          *%            1%    3%                  1% 
 
Don’t know                   28       5      -     7     7     6     6     8      4      1     8     1      5      3     6      4      -     9 
                             3%      2%           3%    2%    2%    2%    3%     1%     2%    3%    *%     1%     2%    4%     2%           2% 
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9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                           
                                    =========================================================================================== 
                                                                    IMMIGRATION, CLIMATE CHANGE                                 
                                    ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Right Direction             225      22    116     51     27      4     21     48    148    173     37      7      5      - 
                                23%      5%    36%    40%    44%     2%    10%    28%    33%    37%    20%     5%     4%        
 
    Wrong Track                 654     425    150     45     28    160    165     96    222    205    121    112    117     88 
                                65%     90%    47%    35%    45%    96%    81%    57%    50%    44%    66%    87%    96%   100% 
 
    Undecided                   121      23     53     31      7      2     17     25     74     84     24     10      -      - 
                                12%      5%    17%    24%    11%     1%     8%    15%    17%    18%    13%     8%               
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10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
president? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                           
                                    =========================================================================================== 
                                                                    IMMIGRATION, CLIMATE CHANGE                                 
                                    ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Strongly approve            157      20     84     31     16      2     11     30    111    132     19      3      1      - 
                                16%      4%    26%    24%    26%     1%     5%    18%    25%    29%    10%     2%     1%        
 
    Approve                     277      61    113     68     26      5     36     64    170    207     53     13      2      1 
                                28%     13%    35%    54%    42%     3%    18%    38%    38%    45%    29%    10%     2%     1% 
 
    Disapprove                  129      54     52     10     11     17     35     22     52     50     37     21     11      5 
                                13%     11%    16%     8%    18%    10%    17%    13%    12%    11%    20%    16%     9%     6% 
 
    Strongly disapprove         396     330     52      7      5    139    119     51     79     45     67     88    107     81 
                                40%     70%    16%     6%     8%    84%    59%    30%    18%    10%    37%    68%    88%    92% 
 
    Undecided                    36       4     17      9      4      2      2      2     28     24      6      4      1      - 
                                 4%      1%     5%     7%     6%     1%     1%     1%     6%     5%     3%     3%     1%        
 
    Refused                       5       1      1      2      -      1      -      -      4      4      -      -      -      1 
                                 1%      *%     *%     2%            1%                   1%     1%                          1% 
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11. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
Primary on January 23rd? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                           
                                    =========================================================================================== 
                                                                    IMMIGRATION, CLIMATE CHANGE                                 
                                    ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: DEMOCRATS             281      51    123     69     33      5     22     57    192    218     47     10      3      1 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Very likely                 226      43     93     56     29      3     17     50    153    180     36      7      1      - 
                                80%     84%    76%    81%    88%    60%    77%    88%    80%    83%    77%    70%    33%        
 
    Somewhat likely              27       1     13     10      3      -      2      4     20     21      4      2      -      - 
                                10%      2%    11%    14%     9%            9%     7%    10%    10%     9%    20%               
 
    Not very likely              11       2      7      1      1      1      -      1      9      9      2      -      -      - 
                                 4%      4%     6%     1%     3%    20%            2%     5%     4%     4%                      
 
    Not at all likely            12       4      6      2      -      1      1      1      8      4      4      1      2      1 
                                 4%      8%     5%     3%           20%     5%     2%     4%     2%     9%    10%    67%   100% 
 
    Undecided                     5       1      4      -      -      -      2      1      2      4      1      -      -      - 
                                 2%      2%     3%                          9%     2%     1%     2%     2%                      
 
    Refused                       -       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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12. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
Primary on January 23rd? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                           
                                    =========================================================================================== 
                                                                    IMMIGRATION, CLIMATE CHANGE                                 
                                    ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: REPUBLICANS           278     230     40      4      2     90     90     37     53     33     57     51     71     62 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Very likely                 259     221     33      2      1     87     86     31     49     31     49     48     68     59 
                                93%     96%    83%    50%    50%    97%    96%    84%    92%    94%    86%    94%    96%    95% 
 
    Somewhat likely              12       6      4      1      1      3      1      5      3      -      6      1      2      3 
                                 4%      3%    10%    25%    50%     3%     1%    14%     6%           11%     2%     3%     5% 
 
    Not very likely               3       1      1      1      -      -      2      -      1      1      1      -      1      - 
                                 1%      *%     3%    25%                   2%            2%     3%     2%            1%        
 
    Not at all likely             2       2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      -      - 
                                 1%      1%                                                                    4%               
 
    Undecided                     2       -      2      -      -      -      1      1      -      1      1      -      -      - 
                                 1%             5%                          1%     3%            3%     2%                      
 
    Refused                       -       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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13. Earlier you said you were registered as a/an (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on January  
23rd do you think you will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or will you skip the primaries and just  
vote next November? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                           
                                    =========================================================================================== 
                                                                    IMMIGRATION, CLIMATE CHANGE                                 
                                    ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: IND/OTHER/NOT         441     189    156     54     27     71     91     75    199    211     78     68     48     25 
    REGISTERED YET              100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Democratic Primary           65      18     29     13      3      3     12     12     38     48      6      4      5      - 
                                15%     10%    19%    24%    11%     4%    13%    16%    19%    23%     8%     6%    10%        
 
    Republican Primary          220     111     78     18     10     51     53     34     80     86     44     37     27     22 
                                50%     59%    50%    33%    37%    72%    58%    45%    40%    41%    56%    54%    56%    88% 
 
    Skip Primaries               79      31     27     10      9      7     13     18     40     32     17     17     10      2 
                                18%     16%    17%    19%    33%    10%    14%    24%    20%    15%    22%    25%    21%     8% 
 
    Undecided                    72      28     19     12      5      8     13     11     38     41     11      9      6      1 
                                16%     15%    12%    22%    19%    11%    14%    15%    19%    19%    14%    13%    13%     4% 
 
    Refused                       5       1      3      1      -      2      -      -      3      4      -      1      -      - 
                                 1%      1%     2%     2%            3%                   2%     2%            1%               
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14. There are 21 candidates listed on your Democratic Primary ballot, excluding Joe Biden, who is not listed. The major  
listed candidates are Dean Phillips and Marianne Williamson. Do you plan to vote for Phillips, Williamson, or write-in  
Joe Biden on your ballot? Or someone else? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                           
                                    =========================================================================================== 
                                                                    IMMIGRATION, CLIMATE CHANGE                                 
                                    ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: VOTING IN             318      62    135     79     35      6     31     66    211    249     46     13      6      - 
    DEMOCRATIC PRIMARY          100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100        
 
    Dean Phillips                19       5      7      6      1      1      4      4     10     14      2      2      1      - 
                                 6%      8%     5%     8%     3%    17%    13%     6%     5%     6%     4%    15%    17%        
 
    Marianne Williamson           7       2      2      1      2      -      -      1      6      4      1      2      -      - 
                                 2%      3%     1%     1%     6%                   2%     3%     2%     2%    15%               
 
    Joe Biden – write in        203      38     93     46     21      1     15     45    138    168     28      5      -      - 
                                64%     61%    69%    58%    60%    17%    48%    68%    65%    67%    61%    38%               
 
    Someone else                 17       5      7      3      1      1      3      4      9      8      3      1      4      - 
                                 5%      8%     5%     4%     3%    17%    10%     6%     4%     3%     7%     8%    67%        
 
    Undecided                    64      11     24     19     10      2      9      9     44     49     10      3      1      - 
                                20%     18%    18%    24%    29%    33%    29%    14%    21%    20%    22%    23%    17%        
 
    Refused                       8       1      2      4      -      1      -      3      4      6      2      -      -      - 
                                 3%      2%     1%     5%           17%            5%     2%     2%     4%                      
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15. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                           
                                    =========================================================================================== 
                                                                    IMMIGRATION, CLIMATE CHANGE                                 
                                    ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: VOTING IN             318      62    135     79     35      6     31     66    211    249     46     13      6      - 
    DEMOCRATIC PRIMARY          100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100        
 
    1 - Very unenthusiastic      31      12      8      6      4      2      7      5     17     20      1      4      5      - 
                                10%     19%     6%     8%    11%    33%    23%     8%     8%     8%     2%    31%    83%        
 
    2                            17       5      2      4      6      1      -      3     13     12      4      1      -      - 
                                 5%      8%     1%     5%    17%    17%            5%     6%     5%     9%     8%               
 
    3                            23       5      9      6      3      1      2      2     18     17      5      1      -      - 
                                 7%      8%     7%     8%     9%    17%     6%     3%     9%     7%    11%     8%               
 
    4                            11       3      3      4      1      -      2      2      7      7      3      1      -      - 
                                 3%      5%     2%     5%     3%            6%     3%     3%     3%     7%     8%               
 
    5                            47      11     19     12      5      2      4     13     28     38      7      2      -      - 
                                15%     18%    14%    15%    14%    33%    13%    20%    13%    15%    15%    15%               
 
    6                            28       4     15      8      1      -      3      6     19     23      4      1      -      - 
                                 9%      6%    11%    10%     3%           10%     9%     9%     9%     9%     8%               
 
    7                            42       8     20     10      3      -      3     12     26     33      8      1      -      - 
                                13%     13%    15%    13%     9%           10%    18%    12%    13%    17%     8%               
 
    8                            39       7     17     13      1      -      6      9     23     28      8      -      1      - 
                                12%     11%    13%    16%     3%           19%    14%    11%    11%    17%           17%        
 
    9                            19       2     11      3      1      -      -      2     16     17      -      1      -      - 
                                 6%      3%     8%     4%     3%                   3%     8%     7%            8%               
 
    10 - Very enthusiastic       56       4     29     11     10      -      4     11     41     50      6      -      -      - 
                                18%      6%    21%    14%    29%           13%    17%    19%    20%    13%                      
 
    Undecided                     4       1      2      1      -      -      -      1      2      3      -      1      -      - 
                                 1%      2%     1%     1%                          2%     1%     1%            8%               
 
    Refused                       1       -      -      1      -      -      -      -      1      1      -      -      -      - 
                                 *%                    1%                                 *%     *%                             
 
    Mean                       6.13    4.89   6.77   6.06   5.66   2.83   5.42   6.31   6.25   6.36   5.98   3.75   2.17      - 
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16. There are 24 candidates listed on your Republican Primary ballot. The five major candidates include: Chris  
Christie, Ron DeSantis, Nikki Haley, Vivek Ramaswamy, Donald Trump. At this point for whom will you vote or toward whom  
do you lean? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                           
                                    =========================================================================================== 
                                                                    IMMIGRATION, CLIMATE CHANGE                                 
                                    ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: VOTING IN             491     338    115     21     12    141    140     70    132    117     99     86     97     84 
    REPUBLICAN PRIMARY          100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Chris Christie               61      12     31      6      9      2     10     13     36     48      8      2      2      - 
                                12%      4%    27%    29%    75%     1%     7%    19%    27%    41%     8%     2%     2%        
 
    Ron DeSantis                 37      32      4      -      1     12     13      4      8      3     10     10      9      5 
                                 8%      9%     3%            8%     9%     9%     6%     6%     3%    10%    12%     9%     6% 
 
    Nikki Haley                 130      78     41     10      -     20     44     22     43     42     44     25     12      4 
                                26%     23%    36%    48%           14%    31%    31%    33%    36%    44%    29%    12%     5% 
 
    Vivek Ramaswamy              11      10      1      -      -      3      5      2      1      1      2      5      3      - 
                                 2%      3%     1%                   2%     4%     3%     1%     1%     2%     6%     3%        
 
    Donald Trump                225     190     29      3      2     97     61     26     35     16     25     43     62     75 
                                46%     56%    25%    14%    17%    69%    44%    37%    27%    14%    25%    50%    64%    89% 
 
    Someone else                  6       1      4      1      -      -      1      -      5      2      3      -      1      - 
                                 1%      *%     3%     5%                   1%            4%     2%     3%            1%        
 
    Undecided                    20      15      4      1      -      7      6      3      3      5      7      -      8      - 
                                 4%      4%     3%     5%            5%     4%     4%     2%     4%     7%            8%        
 
    Refused                       1       -      1      -      -      -      -      -      1      -      -      1      -      - 
                                 *%             1%                                        1%                   1%               
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17. Who would be your second choice? 
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                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: THOSE WITH FIRST      470     323    110     20     12    134    134     67    128    112     92     85     89     84 
    CHOICE                      100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Chris Christie               62      34     23      4      1      8     19     13     22     26     21      8      5      1 
                                13%     11%    21%    20%     8%     6%    14%    19%    17%    23%    23%     9%     6%     1% 
 
    Ron DeSantis                 79      62     16      1      -     26     26     12     15      7     14     19     19     20 
                                17%     19%    15%     5%           19%    19%    18%    12%     6%    15%    22%    21%    24% 
 
    Nikki Haley                  78      44     25      3      5     16     23     12     26     23     13     17     15      9 
                                17%     14%    23%    15%    42%    12%    17%    18%    20%    21%    14%    20%    17%    11% 
 
    Vivek Ramaswamy              88      78     10      -      -     45     22     12      8     10     10     14     25     29 
                                19%     24%     9%                  34%    16%    18%     6%     9%    11%    16%    28%    35% 
 
    Donald Trump                 41      33      4      1      2      9     17      4     11      6      8     10     10      5 
                                 9%     10%     4%     5%    17%     7%    13%     6%     9%     5%     9%    12%    11%     6% 
 
    Someone else                 43      24     11      6      1      8      9      3     23     19     11      4      4      4 
                                 9%      7%    10%    30%     8%     6%     7%     4%    18%    17%    12%     5%     4%     5% 
 
    Undecided                    66      38     20      5      2     16     16      9     21     20     13     12      9     10 
                                14%     12%    18%    25%    17%    12%    12%    13%    16%    18%    14%    14%    10%    12% 
 
    Refused                      13      10      1      -      1      6      2      2      2      1      2      1      2      6 
                                 3%      3%     1%            8%     4%     1%     3%     2%     1%     2%     1%     2%     7% 
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18. Thinking about your first choice, how likely is it that you will change your mind before the Republican Primary? 
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                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: THOSE WITH FIRST      470     323    110     20     12    134    134     67    128    112     92     85     89     84 
    CHOICE                      100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Very likely                   6       3      3      -      -      2      1      -      3      3      2      1      -      - 
                                 1%      1%     3%                   1%     1%            2%     3%     2%     1%               
 
    Somewhat likely              73      42     19      9      3      9     26     13     25     19     21     17     10      5 
                                16%     13%    17%    45%    25%     7%    19%    19%    20%    17%    23%    20%    11%     6% 
 
    Not very likely              87      57     21      4      5     16     23     18     29     30     20     18      9      9 
                                19%     18%    19%    20%    42%    12%    17%    27%    23%    27%    22%    21%    10%    11% 
 
    Not at all likely           299     216     67      7      4    105     82     36     70     60     49     47     68     69 
                                64%     67%    61%    35%    33%    78%    61%    54%    55%    54%    53%    55%    76%    82% 
 
    Undecided                     5       5      -      -      -      2      2      -      1      -      -      2      2      1 
                                 1%      2%                          1%     1%            1%                   2%     2%     1% 
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19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: VOTING IN             491     338    115     21     12    141    140     70    132    117     99     86     97     84 
    REPUBLICAN PRIMARY          100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    1 - Very unenthusiastic     163      71     65     14     10     14     38     33     77     83     45     24      8      2 
                                33%     21%    57%    67%    83%    10%    27%    47%    58%    71%    45%    28%     8%     2% 
 
    2                             6       5      1      -      -      2      2      2      -      1      1      -      1      2 
                                 1%      1%     1%                   1%     1%     3%            1%     1%            1%     2% 
 
    3                            10       6      2      2      -      3      1      1      5      2      3      3      2      - 
                                 2%      2%     2%    10%            2%     1%     1%     4%     2%     3%     3%     2%        
 
    4                             6       3      3      -      -      1      3      -      2      1      3      -      1      1 
                                 1%      1%     3%                   1%     2%            2%     1%     3%            1%     1% 
 
    5                            26      18      8      -      -      6     11      3      4      3      9      5      7      1 
                                 5%      5%     7%                   4%     8%     4%     3%     3%     9%     6%     7%     1% 
 
    6                             9       7      2      -      -      2      4      2      1      1      3      3      2      - 
                                 2%      2%     2%                   1%     3%     3%     1%     1%     3%     3%     2%        
 
    7                            30      24      6      -      -      6     13      6      5      2     10      9      6      2 
                                 6%      7%     5%                   4%     9%     9%     4%     2%    10%    10%     6%     2% 
 
    8                            46      41      4      1      -     14     17      9      6      5     11     10     11      9 
                                 9%     12%     3%     5%           10%    12%    13%     5%     4%    11%    12%    11%    11% 
 
    9                            25      20      5      -      -     12      8      -      5      2      2      7      7      7 
                                 5%      6%     4%                   9%     6%            4%     2%     2%     8%     7%     8% 
 
    10 - Very enthusiastic      169     142     19      4      2     80     43     14     27     17     12     25     51     60 
                                34%     42%    17%    19%    17%    57%    31%    20%    20%    15%    12%    29%    53%    71% 
 
    Undecided                     1       1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      1      - 
                                 *%      *%                          1%                                               1%        
 
    Refused                       -       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                                                                                                                
 
    Mean                       5.93    6.94   3.88   3.24   2.50   8.11   6.18   4.59   3.97   3.06   4.31   6.19   8.02   9.10 
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20. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
Independent Cornel West? 
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                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Democrat Joe Biden          415      73    193     92     44      6     39     83    282    326     67     17      3      - 
                                42%     16%    61%    72%    71%     4%    19%    49%    64%    71%    37%    13%     2%        
 
    Republican Donald Trump     341     279     51      4      4    121    107     43     60     30     53     72     94     84 
                                34%     59%    16%     3%     6%    73%    53%    25%    14%     6%    29%    56%    77%    95% 
 
    Green Party Jill Stein        7       4      1      1      1      -      -      1      6      5      1      -      1      - 
                                 1%      1%     *%     1%     2%                   1%     1%     1%     1%            1%        
 
    Libertarian Lars              8       2      3      2      1      -      1      2      5      1      4      2      1      - 
    Mapstead                     1%      *%     1%     2%     2%            *%     1%     1%     *%     2%     2%     1%        
 
    No Labels Party Joe          17      15      2      -      -      4      7      2      4      6      5      3      2      - 
    Manchin                      2%      3%     1%                   2%     3%     1%     1%     1%     3%     2%     2%        
 
    Independent Robert F.        80      42     25      9      4     13     23     13     31     31     21     17     10      - 
    Kennedy Jr.                  8%      9%     8%     7%     6%     8%    11%     8%     7%     7%    12%    13%     8%        
 
    Independent Cornel West       8       1      4      1      2      -      -      4      4      4      2      1      1      - 
                                 1%      *%     1%     1%     3%                   2%     1%     1%     1%     1%     1%        
 
    Undecided                   102      41     35     15      6     19     22     16     42     52     22     12      8      3 
                                10%      9%    11%    12%    10%    11%    11%     9%     9%    11%    12%     9%     7%     3% 
 
    Refused                      22      13      5      3      -      3      4      5     10      7      7      5      2      1 
                                 2%      3%     2%     2%            2%     2%     3%     2%     2%     4%     4%     2%     1% 
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21. Who would be your second choice? 
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                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    BASE: THOSE WITH FIRST      120      64     35     13      8     17     31     22     50     47     33     23     15      - 
    CHOICE NOT BIDEN/TRUMP      100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100        
 
    Democrat Joe Biden           18       4      7      5      2      -      2      5     11     15      1      2      -      - 
                                15%      6%    20%    38%    25%            6%    23%    22%    32%     3%     9%               
 
    Republican Donald Trump      29      20      9      -      -      5     12      7      5      3     11      7      8      - 
                                24%     31%    26%                  29%    39%    32%    10%     6%    33%    30%    53%        
 
    Green Party Jill Stein        5       3      -      -      2      1      1      1      2      1      3      1      -      - 
                                 4%      5%                  25%     6%     3%     5%     4%     2%     9%     4%               
 
    Libertarian Lars              4       2      1      -      1      1      1      -      2      1      2      1      -      - 
    Mapstead                     3%      3%     3%           13%     6%     3%            4%     2%     6%     4%               
 
    No Labels Party Joe           9       6      3      -      -      2      4      1      2      2      3      4      -      - 
    Manchin                      8%      9%     9%                  12%    13%     5%     4%     4%     9%    17%               
 
    Independent Robert F.         8       4      4      -      -      1      1      3      3      1      2      3      2      - 
    Kennedy Jr.                  7%      6%    11%                   6%     3%    14%     6%     2%     6%    13%    13%        
 
    Independent Cornel West       5       2      3      -      -      1      2      1      1      2      3      -      -      - 
                                 4%      3%     9%                   6%     6%     5%     2%     4%     9%                      
 
    Undecided                    33      18      8      6      1      2      8      4     19     16      7      5      4      - 
                                28%     28%    23%    46%    13%    12%    26%    18%    38%    34%    21%    22%    27%        
 
    Refused                       9       5      -      2      2      4      -      -      5      6      1      -      1      - 
                                 8%      8%           15%    25%    24%                  10%    13%     3%            7%        
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22. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    The economy                 165      98     46     13      7     25     48     28     62     40     52     26     24     17 
                                17%     21%    14%    10%    11%    15%    24%    17%    14%     9%    29%    20%    20%    19% 
 
    Abortion                     60      17     23     10      8      7      7     13     33     43      6      3      4      2 
                                 6%      4%     7%     8%    13%     4%     3%     8%     7%     9%     3%     2%     3%     2% 
 
    Gun control                  32       7     18      6      1      2      3      5     22     20     10      -      1      1 
                                 3%      1%     6%     5%     2%     1%     1%     3%     5%     4%     5%            1%     1% 
 
    Climate change               41      10     18      9      4      -      7      6     28     34      4      1      2      - 
                                 4%      2%     6%     7%     6%            3%     4%     6%     7%     2%     1%     2%        
 
    Healthcare                   39       5     14     14      6      2      2      9     26     27      6      3      2      1 
                                 4%      1%     4%    11%    10%     1%     1%     5%     6%     6%     3%     2%     2%     1% 
 
    Immigration and border      237     208     24      2      1     97     70     28     33     34     30     54     69     47 
    security                    24%     44%     8%     2%     2%    58%    34%    17%     7%     7%    16%    42%    57%    53% 
 
    The future of American      295      75    131     50     29     14     47     56    174    210     41     22     10      9 
    democracy                   30%     16%    41%    39%    47%     8%    23%    33%    39%    45%    23%    17%     8%    10% 
 
    Crime                        13       6      5      1      1      2      1      5      5      3      6      2      1      1 
                                 1%      1%     2%     1%     2%     1%     *%     3%     1%     1%     3%     2%     1%     1% 
 
    Foreign policy               57      23     22      8      4      9     13     12     23     22     14     11      5      5 
                                 6%      5%     7%     6%     6%     5%     6%     7%     5%     5%     8%     9%     4%     6% 
 
    Undecided                    56      18     17     14      1      7      5      7     36     27     13      7      3      4 
                                 6%      4%     5%    11%     2%     4%     2%     4%     8%     6%     7%     5%     2%     5% 
 
    Refused                       5       3      1      -      -      1      -      -      2      2      -      -      1      1 
                                 1%      1%     *%                   1%                   *%     *%                   1%     1% 
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23. In 2022, the Supreme Court overturned the 1972 Roe v Wade abortion decision, which had guaranteed women a federal  
right to an abortion. That ruling has been a factor in elections since. When it comes to your vote in 2024, which  
statement most closely matches your feelings? 
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                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    I strongly object to the    228      58    102     39     21     19     26     37    141    163     33     13     12      6 
    overturning of abortion     23%     12%    32%    31%    34%    11%    13%    22%    32%    35%    18%    10%    10%     7% 
    rights, and that will be  
    the main factor           
    motivating my vote in     
    2024                      
 
    My opposition to the        323      94    124     71     24      8     52     70    189    216     64     22     10      7 
    overturning of abortion     32%     20%    39%    56%    39%     5%    26%    41%    43%    47%    35%    17%     8%     8% 
    rights is among the       
    issues motivating my      
    vote, but not the only    
    one                       
 
    Abortion will not be a      240     166     57      8      8     72     58     41     64     44     53     49     52     37 
    factor in how I will        24%     35%    18%     6%    13%    43%    29%    24%    14%    10%    29%    38%    43%    42% 
    vote                      
 
    I support the Supreme       100      74     17      5      2     26     36     15     23     20     17     23     22     16 
    Court’s decision to end     10%     16%     5%     4%     3%    16%    18%     9%     5%     4%     9%    18%    18%    18% 
    the federal right to      
    abortion, but its only    
    one factor in how I will  
    vote                      
 
    I am voting to show my       58      46      9      2      1     27     19      2      9      7      7     12     16     14 
    strong support for the       6%     10%     3%     2%     2%    16%     9%     1%     2%     2%     4%     9%    13%    16% 
    court’s decision          
 
    Undecided                    37      23      8      2      4      7     11      3     15      8      8      8      6      6 
                                 4%      5%     3%     2%     6%     4%     5%     2%     3%     2%     4%     6%     5%     7% 
 
    Refused                      14       9      2      -      2      7      1      1      3      4      -      2      4      2 
                                 1%      2%     1%            3%     4%     *%     1%     1%     1%            2%     3%     2% 
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24. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
reflected in your day-to-day life? 
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                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Yes                         282      55    139     54     27      7     29     60    184    213     43     16      9      1 
                                28%     12%    44%    43%    44%     4%    14%    36%    41%    46%    24%    12%     7%     1% 
 
    Somewhat                    139      33     59     27     16      7     22     35     75     85     30     17      5      1 
                                14%      7%    18%    21%    26%     4%    11%    21%    17%    18%    16%    13%     4%     1% 
 
    No                          565     377    117     46     19    151    150     71    181    156    108     96    108     85 
                                57%     80%    37%    36%    31%    91%    74%    42%    41%    34%    59%    74%    89%    97% 
 
    Undecided                    12       5      4      -      -      1      2      3      4      8      1      -      -      1 
                                 1%      1%     1%                   1%     1%     2%     1%     2%     1%                   1% 
 
    Refused                       2       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                 *%                                                                                             
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25a. ...going out to eat less often? 
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                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Yes                         611     316    174     78     33    125    127    104    245    250    116     86     83     66 
                                61%     67%    55%    61%    53%    75%    63%    62%    55%    54%    64%    67%    68%    75% 
 
    No                          369     149    137     47     29     38     71     64    193    202     64     41     38     21 
                                37%     32%    43%    37%    47%    23%    35%    38%    43%    44%    35%    32%    31%    24% 
 
    Undecided                    20       5      8      2      -      3      5      1      6     10      2      2      1      1 
                                 2%      1%     3%     2%            2%     2%     1%     1%     2%     1%     2%     1%     1% 
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25b. ...cutting back spending on groceries? 
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                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Yes                         424     245    107     47     17    114     95     60    148    144     73     64     79     54 
                                42%     52%    34%    37%    27%    69%    47%    36%    33%    31%    40%    50%    65%    61% 
 
    No                          559     217    206     80     45     49    101    109    292    311    107     62     41     34 
                                56%     46%    65%    63%    73%    30%    50%    64%    66%    67%    59%    48%    34%    39% 
 
    Undecided                    17       8      6      -      -      3      7      -      4      7      2      3      2      - 
                                 2%      2%     2%                   2%     3%            1%     2%     1%     2%     2%        
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25c. ...driving or Ubering less? 
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                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Yes                         320     194     71     38     12     79     80     52    104    114     58     49     51     38 
                                32%     41%    22%    30%    19%    48%    39%    31%    23%    25%    32%    38%    42%    43% 
 
    No                          644     260    237     84     50     78    118    109    331    332    120     75     66     47 
                                64%     55%    74%    66%    81%    47%    58%    64%    75%    72%    66%    58%    54%    53% 
 
    Undecided                    36      16     11      5      -      9      5      8      9     16      4      5      5      3 
                                 4%      3%     3%     4%            5%     2%     5%     2%     3%     2%     4%     4%     3% 
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25d. ...postponing or canceling vacations/travel? 
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                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Yes                         426     251    101     53     16    106    109     59    144    150     74     70     76     45 
                                43%     53%    32%    42%    26%    64%    54%    35%    32%    32%    41%    54%    62%    51% 
 
    No                          544     204    210     73     45     55     91    106    286    297    104     56     42     42 
                                54%     43%    66%    57%    73%    33%    45%    63%    64%    64%    57%    43%    34%    48% 
 
    Undecided                    30      15      8      1      1      5      3      4     14     15      4      3      4      1 
                                 3%      3%     3%     1%     2%     3%     1%     2%     3%     3%     2%     2%     3%     1% 
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25e. ...dialing back home temperature and electricity costs? 
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                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Yes                         509     279    146     49     25    113    126     85    178    192     94     77     79     56 
                                51%     59%    46%    39%    40%    68%    62%    50%    40%    42%    52%    60%    65%    64% 
 
    No                          479     188    169     76     37     51     76     82    262    263     87     52     42     32 
                                48%     40%    53%    60%    60%    31%    37%    49%    59%    57%    48%    40%    34%    36% 
 
    Undecided                    12       3      4      2      -      2      1      2      4      7      1      -      1      - 
                                 1%      1%     1%     2%            1%     *%     1%     1%     2%     1%            1%        
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26. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    An expanding war between    222      43    111     46     17      6     31     47    136    167     34     13      5      2 
    Ukraine and Russia          22%      9%    35%    36%    27%     4%    15%    28%    31%    36%    19%    10%     4%     2% 
 
    An expanding war between    139      36     55     27     20      9     16     24     90     90     29      8      7      3 
    Israel and Hamas            14%      8%    17%    21%    32%     5%     8%    14%    20%    19%    16%     6%     6%     3% 
 
    China’s expanding power     239     108     83     34     12     38     48     46    106    113     52     28     25     19 
    across the globe            24%     23%    26%    27%    19%    23%    24%    27%    24%    24%    29%    22%    20%    22% 
 
    Illegal immigration         295     242     48      2      1     96     97     40     54     45     48     70     71     58 
                                30%     51%    15%     2%     2%    58%    48%    24%    12%    10%    26%    54%    58%    66% 
 
    Undecided                    94      38     20     17     12     17     11     10     53     42     17     10     14      6 
                                 9%      8%     6%    13%    19%    10%     5%     6%    12%     9%     9%     8%    11%     7% 
 
    Refused                      11       3      2      1      -      -      -      2      5      5      2      -      -      - 
                                 1%      1%     1%     1%                          1%     1%     1%     1%                      
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27. Do you think the United States should be doing more to help Ukraine in its war with Russia, should be doing less,  
or is the U.S. doing about the right amount to help Ukraine? 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                           
                                    =========================================================================================== 
                                                                    IMMIGRATION, CLIMATE CHANGE                                 
                                    ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Should be doing more        328      81    149     65     24     13     44     64    205    247     52     16      9      3 
                                33%     17%    47%    51%    39%     8%    22%    38%    46%    53%    29%    12%     7%     3% 
 
    Should be doing less        316     234     59      8     12    111     80     47     72     47     54     57     85     68 
                                32%     50%    18%     6%    19%    67%    39%    28%    16%    10%    30%    44%    70%    77% 
 
    Doing the right amount      294     128     94     45     25     31     68     51    143    149     63     48     20     12 
                                29%     27%    29%    35%    40%    19%    33%    30%    32%    32%    35%    37%    16%    14% 
 
    Undecided                    51      24     15      8      1      6     11      7     23     18     13      6      6      4 
                                 5%      5%     5%     6%     2%     4%     5%     4%     5%     4%     7%     5%     5%     5% 
 
    Refused                      11       3      2      1      -      5      -      -      1      1      -      2      2      1 
                                 1%      1%     1%     1%            3%                   *%     *%            2%     2%     1% 
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28. When it comes to the conflict between Israel and Hamas, what do you think the U.S. goal should be right now? Here  
are four choices. 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                           
                                    =========================================================================================== 
                                                                    IMMIGRATION, CLIMATE CHANGE                                 
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                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Aiding Israel militarily    281     201     54     18      8     90     83     41     64     54     54     53     59     57 
    to eliminate Hamas          28%     43%    17%    14%    13%    54%    41%    24%    14%    12%    30%    41%    48%    65% 
 
    Remove Israeli leader        65      19     22     12      8      4     10      9     40     46     14      4      1      - 
    Bibi Netanyahu from          7%      4%     7%     9%    13%     2%     5%     5%     9%    10%     8%     3%     1%        
    power                     
 
    Push for a cease-fire       250      92     99     37     19     20     42     53    134    140     47     31     22      9 
    between Israel and Hamas    25%     20%    31%    29%    31%    12%    21%    31%    30%    30%    26%    24%    18%    10% 
 
    Using this as an            225      71     90     42     18     19     37     38    131    156     38     14      8      8 
    opportunity to create a     23%     15%    28%    33%    29%    11%    18%    22%    30%    34%    21%    11%     7%     9% 
    two-state solution by     
    creating a Palestinian    
    country                   
 
    Undecided                   158      77     50     18      7     29     27     25     70     60     27     26     29     11 
                                16%     16%    16%    14%    11%    17%    13%    15%    16%    13%    15%    20%    24%    13% 
 
    Refused                      21      10      4      -      2      4      4      3      5      6      2      1      3      3 
                                 2%      2%     1%            3%     2%     2%     2%     1%     1%     1%     1%     2%     3% 
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29. In the dispute between Israel and the Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
Palestinians? 
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                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Israel                      486     318    120     32     15    127    127     79    149    147     96     84     86     67 
                                49%     68%    38%    25%    24%    77%    63%    47%    34%    32%    53%    65%    70%    76% 
 
    Palestinians                158      30     61     38     23      6     13     28    110    115     27      7      6      2 
                                16%      6%    19%    30%    37%     4%     6%    17%    25%    25%    15%     5%     5%     2% 
 
    Both equally                147      50     64     21      9     13     25     30     76     99     19     17      5      4 
                                15%     11%    20%    17%    15%     8%    12%    18%    17%    21%    10%    13%     4%     5% 
 
    Undecided                   166      61     57     31     11     15     31     23     92     75     37     18     24     11 
                                17%     13%    18%    24%    18%     9%    15%    14%    21%    16%    20%    14%    20%    13% 
 
    Refused                      43      11     17      5      4      5      7      9     17     26      3      3      1      4 
                                 4%      2%     5%     4%     6%     3%     3%     5%     4%     6%     2%     2%     1%     5% 
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30. Do you think Joe Biden is too supportive of Israel, too supportive of the Palestinians, or is his level of support  
for Israel and the Palestinians about right? 
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                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Too supportive of Israel    171      49     58     37     25      9     23     27    111    103     36     14     13      5 
                                17%     10%    18%    29%    40%     5%    11%    16%    25%    22%    20%    11%    11%     6% 
 
    Too supportive of the       121     111     10      -      -     56     37     13     13     12     16     27     34     31 
    Palestinians                12%     24%     3%                  34%    18%     8%     3%     3%     9%    21%    28%    35% 
 
    Level of support is         448     157    181     73     30     35     85     93    231    265     95     45     27     14 
    about right                 45%     33%    57%    57%    48%    21%    42%    55%    52%    57%    52%    35%    22%    16% 
 
    Undecided                   223     139     60     11      6     55     52     33     77     70     34     39     36     36 
                                22%     30%    19%     9%    10%    33%    26%    20%    17%    15%    19%    30%    30%    41% 
 
    Refused                      37      14     10      6      1     11      6      3     12     12      1      4     12      2 
                                 4%      3%     3%     5%     2%     7%     3%     2%     3%     3%     1%     3%    10%     2% 
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31. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
statements comes closest to your view? 
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                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    It’s an emergency           470     470      -      -      -    144    151     73     95    119     75     90    101     76 
    situation, and among the    47%    100%                         87%    74%    43%    21%    26%    41%    70%    83%    86% 
    most serious issues       
    facing the U.S.           
 
    It’s a major problem,       319       -    319      -      -     20     46     73    176    190     76     26     16     11 
    but not an emergency        32%           100%                  12%    23%    43%    40%    41%    42%    20%    13%    13% 
 
    It’s a minor problem I’m    127       -      -    127      -      -      6     17    104     90     24      7      3      1 
    not that concerned about    13%                  100%                   3%    10%    23%    19%    13%     5%     2%     1% 
 
    It’s not a problem, I am     62       -      -      -     62      1      -      2     59     50      6      5      1      - 
    not concerned                6%                         100%     1%            1%    13%    11%     3%     4%     1%        
 
    Undecided                    14       -      -      -      -      1      -      3      8     10      1      1      1      - 
                                 1%                                  1%            2%     2%     2%     1%     1%     1%        
 
    Refused                       8       -      -      -      -      -      -      1      2      3      -      -      -      - 
                                 1%                                                1%     *%     1%                             
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32. How concerned are you, if at all, about the security of New Hampshire's northern border with Canada? 
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                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Very concerned              166     144     20      -      1    166      -      -      -     26     26     26     41     41 
                                17%     31%     6%            2%   100%                          6%    14%    20%    34%    47% 
 
    Somewhat concerned          203     151     46      6      -      -    203      -      -     55     45     43     32     26 
                                20%     32%    14%     5%                 100%                  12%    25%    33%    26%    30% 
 
    Not very concerned          169      73     73     17      2      -      -    169      -     80     40     24     18      7 
                                17%     16%    23%    13%     3%                 100%           17%    22%    19%    15%     8% 
 
    Not at all concerned        444      95    176    104     59      -      -      -    444    295     71     34     29     12 
                                44%     20%    55%    82%    95%                        100%    64%    39%    26%    24%    14% 
 
    Undecided                    13       7      4      -      -      -      -      -      -      6      -      2      2      2 
                                 1%      1%     1%                                               1%            2%     2%     2% 
 
    Refused                       5       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                 1%                                                                                             



                                                                                                                 Table Q33 Page 219 
 
 
 
 
33. If nothing is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it will be for you  
and your family? 
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                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Very serious                462     119    190     90     50     26     55     80    295    462      -      -      -      - 
                                46%     25%    60%    71%    81%    16%    27%    47%    66%   100%                             
 
    Somewhat serious            182      75     76     24      6     26     45     40     71      -    182      -      -      - 
                                18%     16%    24%    19%    10%    16%    22%    24%    16%          100%                      
 
    Not too serious             129      90     26      7      5     26     43     24     34      -      -    129      -      - 
                                13%     19%     8%     6%     8%    16%    21%    14%     8%                 100%               
 
    Not at all serious          122     101     16      3      1     41     32     18     29      -      -      -    122      - 
                                12%     21%     5%     2%     2%    25%    16%    11%     7%                        100%        
 
    Climate change is not        88      76     11      1      -     41     26      7     12      -      -      -      -     88 
    happening                    9%     16%     3%     1%           25%    13%     4%     3%                               100% 
 
    Undecided                    11       8      -      2      -      5      2      -      3      -      -      -      -      - 
                                 1%      2%            2%            3%     1%            1%                                    
 
    Refused                       6       1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                 1%      *%                          1%                                                         
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34. His pro-choice stance on abortion 
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                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    More likely to vote for     480      98    219    101     49     20     52     91    314    358     76     25     17      4 
    him                         48%     21%    69%    80%    79%    12%    26%    54%    71%    77%    42%    19%    14%     5% 
 
    Less likely to vote for     245     198     39      3      3     90     73     30     46     31     44     44     63     57 
    him                         25%     42%    12%     2%     5%    54%    36%    18%    10%     7%    24%    34%    52%    65% 
 
    No difference               257     168     54     21     10     55     72     45     80     65     61     58     40     26 
                                26%     36%    17%    17%    16%    33%    35%    27%    18%    14%    34%    45%    33%    30% 
 
    Undecided                    18       6      7      2      -      1      6      3      4      8      1      2      2      1 
                                 2%      1%     2%     2%            1%     3%     2%     1%     2%     1%     2%     2%     1% 
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35. His climate change initiatives 
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                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    More likely to vote for     385      81    177     80     36     13     43     78    248    312     51     18      2      - 
    him                         39%     17%    55%    63%    58%     8%    21%    46%    56%    68%    28%    14%     2%        
 
    Less likely to vote for     331     257     57      7      8    106    104     45     68     47     59     69     82     70 
    him                         33%     55%    18%     6%    13%    64%    51%    27%    15%    10%    32%    53%    67%    80% 
 
    No difference               259     125     80     32     16     45     53     46    112     92     68     40     36     17 
                                26%     27%    25%    25%    26%    27%    26%    27%    25%    20%    37%    31%    30%    19% 
 
    Undecided                    25       7      5      8      2      2      3      -     16     11      4      2      2      1 
                                 3%      1%     2%     6%     3%     1%     1%            4%     2%     2%     2%     2%     1% 
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36. His handling of the economy 
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                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    More likely to vote for     330      65    155     65     32      7     37     70    214    263     45     14      6      2 
    him                         33%     14%    49%    51%    52%     4%    18%    41%    48%    57%    25%    11%     5%     2% 
 
    Less likely to vote for     427     310     90     14     10    124    126     59    109     81     86     87     88     75 
    him                         43%     66%    28%    11%    16%    75%    62%    35%    25%    18%    47%    67%    72%    85% 
 
    No difference               224      91     68     43     20     35     37     37    111    107     49     28     26     11 
                                22%     19%    21%    34%    32%    21%    18%    22%    25%    23%    27%    22%    21%    13% 
 
    Undecided                    19       4      6      5      -      -      3      3     10     11      2      -      2      - 
                                 2%      1%     2%     4%                   1%     2%     2%     2%     1%            2%        
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37. His handling of the southern border 
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                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    More likely to vote for      99      12     40     31     11      2     12     15     69     82     10      2      4      1 
    him                         10%      3%    13%    24%    18%     1%     6%     9%    16%    18%     5%     2%     3%     1% 
 
    Less likely to vote for     508     353    132     11      9    127    139     80    152    141    105     89     89     74 
    him                         51%     75%    41%     9%    15%    77%    68%    47%    34%    31%    58%    69%    73%    84% 
 
    No difference               365     100    139     79     41     36     48     72    205    221     63     38     28     12 
                                37%     21%    44%    62%    66%    22%    24%    43%    46%    48%    35%    29%    23%    14% 
 
    Undecided                    28       5      8      6      1      1      4      2     18     18      4      -      1      1 
                                 3%      1%     3%     5%     2%     1%     2%     1%     4%     4%     2%            1%     1% 
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38. His lowering of healthcare and drug costs via the Inflation Reduction Act 
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                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    More likely to vote for     471     111    204     96     47     19     63     91    295    350     76     27     12      5 
    him                         47%     24%    64%    76%    76%    11%    31%    54%    66%    76%    42%    21%    10%     6% 
 
    Less likely to vote for     256     203     43      4      4     91     74     30     56     37     47     46     60     62 
    him                         26%     43%    13%     3%     6%    55%    36%    18%    13%     8%    26%    36%    49%    70% 
 
    No difference               244     141     68     23     10     50     58     48     81     60     57     53     46     21 
                                24%     30%    21%    18%    16%    30%    29%    28%    18%    13%    31%    41%    38%    24% 
 
    Undecided                    29      15      4      4      1      6      8      -     12     15      2      3      4      - 
                                 3%      3%     1%     3%     2%     4%     4%            3%     3%     1%     2%     3%        
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39. His canceling of up to $20,000 of student loan debt 
 
 
 
 
                                                                             BANNER 6                                           
                                    =========================================================================================== 
                                                                    IMMIGRATION, CLIMATE CHANGE                                 
                                    ------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
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                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    More likely to vote for     304      58    122     75     38     10     26     58    207    239     45     14      4      1 
    him                         30%     12%    38%    59%    61%     6%    13%    34%    47%    52%    25%    11%     3%     1% 
 
    Less likely to vote for     400     293     87     10      7    112    114     59    106     79     75     80     91     67 
    him                         40%     62%    27%     8%    11%    67%    56%    35%    24%    17%    41%    62%    75%    76% 
 
    No difference               281     116    103     40     17     43     60     51    124    137     58     34     27     20 
                                28%     25%    32%    31%    27%    26%    30%    30%    28%    30%    32%    26%    22%    23% 
 
    Undecided                    15       3      7      2      -      1      3      1      7      7      4      1      -      - 
                                 2%      1%     2%     2%            1%     1%     1%     2%     2%     2%     1%               
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40. His handling of the Israeli-Hamas War 
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                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    More likely to vote for     198      56    102     25     13      8     36     37    116    132     39     16      9      2 
    him                         20%     12%    32%    20%    21%     5%    18%    22%    26%    29%    21%    12%     7%     2% 
 
    Less likely to vote for     380     249     84     25     18    104     85     60    122    113     54     64     75     66 
    him                         38%     53%    26%    20%    29%    63%    42%    36%    27%    24%    30%    50%    61%    75% 
 
    No difference               385     155    123     71     28     50     75     70    185    197     84     47     33     18 
                                39%     33%    39%    56%    45%    30%    37%    41%    42%    43%    46%    36%    27%    20% 
 
    Undecided                    37      10     10      6      3      4      7      2     21     20      5      2      5      2 
                                 4%      2%     3%     5%     5%     2%     3%     1%     5%     4%     3%     2%     4%     2% 
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41. His responses to the Hunter Biden indictments 
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                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    More likely to vote for     129      26     62     22     14      4     16     25     82    104     19      2      4      - 
    him                         13%      6%    19%    17%    23%     2%     8%    15%    18%    23%    10%     2%     3%        
 
    Less likely to vote for     396     283     91     13      7    117    106     54    109     80     74     78     84     71 
    him                         40%     60%    29%    10%    11%    70%    52%    32%    25%    17%    41%    60%    69%    81% 
 
    No difference               444     153    160     84     38     44     77     85    235    258     86     46     34     16 
                                44%     33%    50%    66%    61%    27%    38%    50%    53%    56%    47%    36%    28%    18% 
 
    Undecided                    31       8      6      8      3      1      4      5     18     20      3      3      -      1 
                                 3%      2%     2%     6%     5%     1%     2%     3%     4%     4%     2%     2%            1% 
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42. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
conservative? 
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                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
    Very liberal                 93      13     33     25     19      3      3     11     75     76      8      5      2      2 
                                 9%      3%    10%    20%    31%     2%     1%     7%    17%    16%     4%     4%     2%     2% 
 
    Liberal                     195      34     92     47     18      7     21     39    128    149     35      4      4      1 
                                20%      7%    29%    37%    29%     4%    10%    23%    29%    32%    19%     3%     3%     1% 
 
    Moderate                    342     149    129     40     18     38     72     70    156    167     76     48     30     16 
                                34%     32%    40%    31%    29%    23%    35%    41%    35%    36%    42%    37%    25%    18% 
 
    Conservative                221     164     48      6      2     65     74     31     47     44     46     39     53     36 
                                22%     35%    15%     5%     3%    39%    36%    18%    11%    10%    25%    30%    43%    41% 
 
    Very conservative           114      99      8      2      2     52     27     14     18     10     11     28     30     32 
                                11%     21%     3%     2%     3%    31%    13%     8%     4%     2%     6%    22%    25%    36% 
 
    Other                         7       2      2      1      -      1      1      1      4      3      2      1      -      - 
                                 1%      *%     1%     1%            1%     *%     1%     1%     1%     1%     1%               
 
    Don’t know                   28       9      7      6      3      -      5      3     16     13      4      4      3      1 
                                 3%      2%     2%     5%     5%            2%     2%     4%     3%     2%     3%     2%     1% 
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	12. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
	Primary on January 23rd? 
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	                                ======================================================================================================================= 
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	                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
	                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
	                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: REPUBLICANS           278   155   122    47    69    83    79     -   278     -    52    70    82    72   250    22    53    71    22    92    36 
	                            100   100   100   100   100   100   100         100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very likely                 259   145   113    45    65    77    72     -   259     -    47    67    79    64   236    17    49    66    21    86    33 
	                            93%   94%   93%   96%   94%   93%   91%         93%         90%   96%   96%   89%   94%   77%   92%   93%   95%   93%   92% 
	 
	Somewhat likely              12     8     4     1     3     3     5     -    12     -     4     2     3     3     8     4     2     4     1     3     2 
	                             4%    5%    3%    2%    4%    4%    6%          4%          8%    3%    4%    4%    3%   18%    4%    6%    5%    3%    6% 
	 
	Not very likely               3     1     2     1     1     1     -     -     3     -     -     1     -     2     2     1     1     -     -     2     - 
	                             1%    1%    2%    2%    1%    1%                1%                1%          3%    1%    5%    2%                2%       
	 
	Not at all likely             2     -     2     -     -     -     2     -     2     -     -     -     -     2     2     -     -     -     -     1     1 
	                             1%          2%                      3%          1%                            3%    1%                            1%    3% 
	 
	Undecided                     2     1     1     -     -     2     -     -     2     -     1     -     -     1     2     -     1     1     -     -     - 
	                             1%    1%    1%                2%                1%          2%                1%    1%          2%    1%                   
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	13. Earlier you said you were registered as a/an (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on January  
	23rd do you think you will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or will you skip the primaries and just  
	vote next November? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 1                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
	                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
	                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: IND/OTHER/NOT         441   234   199   107   105   128   101     -     -   407    73   108   144   109   385    33   111   121    17   120    71 
	REGISTERED YET              100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic Primary           65    31    33    16    20    17    12     -     -    59     8    10    20    26    57     6    18    25     2    16     4 
	                            15%   13%   17%   15%   19%   13%   12%               14%   11%    9%   14%   24%   15%   18%   16%   21%   12%   13%    6% 
	 
	Republican Primary          220   119   100    47    49    61    63     -     -   214    42    50    82    44   202    12    19    52     1    85    62 
	                            50%   51%   50%   44%   47%   48%   62%               53%   58%   46%   57%   40%   52%   36%   17%   43%    6%   71%   87% 
	 
	Skip Primaries               79    49    27    24    17    24    14     -     -    62    18    22    22    15    66    10    35    25     8     9     2 
	                            18%   21%   14%   22%   16%   19%   14%               15%   25%   20%   15%   14%   17%   30%   32%   21%   47%    8%    3% 
	 
	Undecided                    72    32    38    17    19    24    12     -     -    69     5    26    19    21    59     4    35    19     6     9     3 
	                            16%   14%   19%   16%   18%   19%   12%               17%    7%   24%   13%   19%   15%   12%   32%   16%   35%    8%    4% 
	 
	Refused                       5     3     1     3     -     2     -     -     -     3     -     -     1     3     1     1     4     -     -     1     - 
	                             1%    1%    1%    3%          2%                      1%                1%    3%    *%    3%    4%                1%       
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	14. There are 21 candidates listed on your Democratic Primary ballot, excluding Joe Biden, who is not listed. The major  
	listed candidates are Dean Phillips and Marianne Williamson. Do you plan to vote for Phillips, Williamson, or write-in  
	Joe Biden on your ballot? Or someone else? 
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	                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
	                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
	                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: VOTING IN             318   108   206    78    90    84    66   253     -    59    34    75    89   116   291    22   109    97     5    80    27 
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Dean Phillips                19     7    12     4     5     6     4    11     -     8     1     4     8     6    15     4     4    11     -     2     2 
	                             6%    6%    6%    5%    6%    7%    6%    4%         14%    3%    5%    9%    5%    5%   18%    4%   11%          3%    7% 
	 
	Marianne Williamson           7     5     1     4     1     1     1     5     -     2     2     5     -     -     6     1     2     1     1     3     - 
	                             2%    5%    *%    5%    1%    1%    2%    2%          3%    6%    7%                2%    5%    2%    1%   20%    4%       
	 
	Joe Biden – write in        203    62   140    55    60    50    38   169     -    29    11    35    61    94   193     8    65    63     4    51    20 
	                            64%   57%   68%   71%   67%   60%   58%   67%         49%   32%   47%   69%   81%   66%   36%   60%   65%   80%   64%   74% 
	 
	Someone else                 17    10     6     3     5     6     3     8     -     9     2     3     4     7    13     1    10     3     -     4     - 
	                             5%    9%    3%    4%    6%    7%    5%    3%         15%    6%    4%    4%    6%    4%    5%    9%    3%          5%       
	 
	Undecided                    64    21    42    10    14    20    20    53     -    10    18    26    13     6    57     7    24    18     -    17     5 
	                            20%   19%   20%   13%   16%   24%   30%   21%         17%   53%   35%   15%    5%   20%   32%   22%   19%         21%   19% 
	 
	Refused                       8     3     5     2     5     1     -     7     -     1     -     2     3     3     7     1     4     1     -     3     - 
	                             3%    3%    2%    3%    6%    1%          3%          2%          3%    3%    3%    2%    5%    4%    1%          4%       
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	15. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
	                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
	                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: VOTING IN             318   108   206    78    90    84    66   253     -    59    34    75    89   116   291    22   109    97     5    80    27 
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	1 - Very unenthusiastic      31    12    17     2     6    13    10    14     -    16     6    10     7     7    24     5    11    11     -     7     2 
	                            10%   11%    8%    3%    7%   15%   15%    6%         27%   18%   13%    8%    6%    8%   23%   10%   11%          9%    7% 
	 
	2                            17     6    11     3     4     6     4    13     -     4     3    10     3     1    17     -     8     5     -     3     1 
	                             5%    6%    5%    4%    4%    7%    6%    5%          7%    9%   13%    3%    1%    6%          7%    5%          4%    4% 
	 
	3                            23     8    14     5     9     5     4    16     -     5     7     8     6     2    20     3     3     9     1     8     2 
	                             7%    7%    7%    6%   10%    6%    6%    6%          8%   21%   11%    7%    2%    7%   14%    3%    9%   20%   10%    7% 
	 
	4                            11     3     8     2     4     4     1    11     -     -     2     3     3     2     9     2     2     3     -     4     2 
	                             3%    3%    4%    3%    4%    5%    2%    4%                6%    4%    3%    2%    3%    9%    2%    3%          5%    7% 
	 
	5                            47    12    34    14    12    12     9    43     -     4     7    10    13    17    42     4    22    12     1     7     5 
	                            15%   11%   17%   18%   13%   14%   14%   17%          7%   21%   13%   15%   15%   14%   18%   20%   12%   20%    9%   19% 
	 
	6                            28     9    19    10     8     7     3    26     -     2     3    13     8     4    28     -    11     6     -     9     2 
	                             9%    8%    9%   13%    9%    8%    5%   10%          3%    9%   17%    9%    3%   10%         10%    6%         11%    7% 
	 
	7                            42    16    26    10     9    12    11    33     -     8     1    10    16    14    42     -     7    18     1    13     3 
	                            13%   15%   13%   13%   10%   14%   17%   13%         14%    3%   13%   18%   12%   14%          6%   19%   20%   16%   11% 
	 
	8                            39    14    25    14    10     7     8    32     -     7     3     4    11    21    34     4    15    11     -     9     4 
	                            12%   13%   12%   18%   11%    8%   12%   13%         12%    9%    5%   12%   18%   12%   18%   14%   11%         11%   15% 
	 
	9                            19     6    13     -     9     4     6    14     -     5     -     1     5    12    17     1     8     4     -     6     1 
	                             6%    6%    6%         10%    5%    9%    6%          8%          1%    6%   10%    6%    5%    7%    4%          8%    4% 
	 
	10 - Very enthusiastic       56    19    37    18    16    13     9    48     -     6     1     4    17    34    54     2    20    16     2    13     5 
	                            18%   18%   18%   23%   18%   15%   14%   19%         10%    3%    5%   19%   29%   19%    9%   18%   16%   40%   16%   19% 
	 
	Undecided                     4     2     2     -     2     1     1     2     -     2     1     1     -     2     4     -     1     2     -     1     - 
	                             1%    2%    1%          2%    1%    2%    1%          3%    3%    1%          2%    1%          1%    2%          1%       
	 
	Refused                       1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     - 
	                             *%    1%                1%                *%                      1%                      5%    1%                         
	 
	Mean                       6.13  6.11  6.21  6.71  6.31  5.59  5.88  6.38     -  5.05  4.09  4.73  6.42  7.42  6.24  4.90  6.18  5.96  7.00  6.19  6.19 
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	16. There are 24 candidates listed on your Republican Primary ballot. The five major candidates include: Chris  
	Christie, Ron DeSantis, Nikki Haley, Vivek Ramaswamy, Donald Trump. At this point for whom will you vote or toward whom  
	do you lean? 
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	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
	                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
	                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: VOTING IN             491   272   217    93   117   141   140     -   271   214    93   119   164   111   446    33    70   122    23   174    97 
	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Chris Christie               61    25    36     9    12    20    20     -    11    50     9    11    27    14    57     4     2    14     -    24    21 
	                            12%    9%   17%   10%   10%   14%   14%          4%   23%   10%    9%   16%   13%   13%   12%    3%   11%         14%   22% 
	 
	Ron DeSantis                 37    24    13     9     8    10    10     -    25    12    10    10     6    11    31     3     2     6     2    20     6 
	                             8%    9%    6%   10%    7%    7%    7%          9%    6%   11%    8%    4%   10%    7%    9%    3%    5%    9%   11%    6% 
	 
	Nikki Haley                 130    72    58    30    29    31    40     -    51    76    13    40    49    27   120     7     7    28     1    54    39 
	                            26%   26%   27%   32%   25%   22%   29%         19%   36%   14%   34%   30%   24%   27%   21%   10%   23%    4%   31%   40% 
	 
	Vivek Ramaswamy              11     7     4     3     4     3     1     -     4     6     4     2     2     3     7     3     -     4     -     6     1 
	                             2%    3%    2%    3%    3%    2%    1%          1%    3%    4%    2%    1%    3%    2%    9%          3%          3%    1% 
	 
	Donald Trump                225   128    95    39    58    66    62     -   167    56    48    52    73    49   208    14    56    66    20    54    26 
	                            46%   47%   44%   42%   50%   47%   44%         62%   26%   52%   44%   45%   44%   47%   42%   80%   54%   87%   31%   27% 
	 
	Someone else                  6     5     1     -     1     3     2     -     1     5     1     1     2     2     5     1     -     1     -     3     2 
	                             1%    2%    *%          1%    2%    1%          *%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    3%          1%          2%    2% 
	 
	Undecided                    20    11     9     3     4     8     5     -    11     9     7     3     5     5    17     1     3     3     -    12     2 
	                             4%    4%    4%    3%    3%    6%    4%          4%    4%    8%    3%    3%    5%    4%    3%    4%    2%          7%    2% 
	 
	Refused                       1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
	                             *%          *%          1%                      *%          1%                      *%                            1%       
	                                                                                                                   Table Q17 Page 9 
	 
	 
	 
	 
	17. Who would be your second choice? 
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	                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
	                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
	                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: THOSE WITH FIRST      470   261   207    90   112   133   135     -   259   205    85   116   159   106   428    32    67   119    23   161    95 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Chris Christie               62    32    30    13    13    18    18     -    16    45    10    21    20    10    59     3     2    14     1    24    20 
	                            13%   12%   14%   14%   12%   14%   13%          6%   22%   12%   18%   13%    9%   14%    9%    3%   12%    4%   15%   21% 
	 
	Ron DeSantis                 79    48    31    14    25    18    22     -    59    19    15    18    31    14    75     -    13    14     5    28    18 
	                            17%   18%   15%   16%   22%   14%   16%         23%    9%   18%   16%   19%   13%   18%         19%   12%   22%   17%   19% 
	 
	Nikki Haley                  78    50    28    15    16    26    21     -    40    37    17    18    23    19    74     3    11    17     4    30    16 
	                            17%   19%   14%   17%   14%   20%   16%         15%   18%   20%   16%   14%   18%   17%    9%   16%   14%   17%   19%   17% 
	 
	Vivek Ramaswamy              88    49    38    20    22    22    24     -    61    27    18    22    34    14    75    12    15    30     6    22    13 
	                            19%   19%   18%   22%   20%   17%   18%         24%   13%   21%   19%   21%   13%   18%   38%   22%   25%   26%   14%   14% 
	 
	Donald Trump                 41    25    16    10    10    11    10     -    30    10    11     9    11    10    34     6     3    10     1    19     7 
	                             9%   10%    8%   11%    9%    8%    7%         12%    5%   13%    8%    7%    9%    8%   19%    4%    8%    4%   12%    7% 
	 
	Someone else                 43    24    19     6     5    18    14     -    15    28     8    11    11    12    38     5     6    13     -    16     8 
	                             9%    9%    9%    7%    4%   14%   10%          6%   14%    9%    9%    7%   11%    9%   16%    9%   11%         10%    8% 
	 
	Undecided                    66    26    40    10    17    16    23     -    27    37     5    12    25    24    61     3    14    20     2    19    11 
	                            14%   10%   19%   11%   15%   12%   17%         10%   18%    6%   10%   16%   23%   14%    9%   21%   17%    9%   12%   12% 
	 
	Refused                      13     7     5     2     4     4     3     -    11     2     1     5     4     3    12     -     3     1     4     3     2 
	                             3%    3%    2%    2%    4%    3%    2%          4%    1%    1%    4%    3%    3%    3%          4%    1%   17%    2%    2% 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 10 
	 
	 
	 
	 
	18. Thinking about your first choice, how likely is it that you will change your mind before the Republican Primary? 
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	                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
	                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
	                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: THOSE WITH FIRST      470   261   207    90   112   133   135     -   259   205    85   116   159   106   428    32    67   119    23   161    95 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very likely                   6     5     1     1     -     3     2     -     1     5     1     1     1     2     6     -     2     2     -     2     - 
	                             1%    2%    *%    1%          2%    1%          *%    2%    1%    1%    1%    2%    1%          3%    2%          1%       
	 
	Somewhat likely              73    36    37    15    15    22    21     -    31    41    19    17    23    14    66     5     7    18     -    26    21 
	                            16%   14%   18%   17%   13%   17%   16%         12%   20%   22%   15%   14%   13%   15%   16%   10%   15%         16%   22% 
	 
	Not very likely              87    53    34    19    23    19    26     -    43    43    15    19    36    16    82     5     8    21     3    32    22 
	                            19%   20%   16%   21%   21%   14%   19%         17%   21%   18%   16%   23%   15%   19%   16%   12%   18%   13%   20%   23% 
	 
	Not at all likely           299   163   134    53    73    88    85     -   181   114    49    78    98    72   270    22    49    77    19   100    51 
	                            64%   62%   65%   59%   65%   66%   63%         70%   56%   58%   67%   62%   68%   63%   69%   73%   65%   83%   62%   54% 
	 
	Undecided                     5     4     1     2     1     1     1     -     3     2     1     1     1     2     4     -     1     1     1     1     1 
	                             1%    2%    *%    2%    1%    1%    1%          1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%          1%    1%    4%    1%    1% 
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	19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
	                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
	                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: VOTING IN             491   272   217    93   117   141   140     -   271   214    93   119   164   111   446    33    70   122    23   174    97 
	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	1 - Very unenthusiastic     163    74    89    32    36    44    51     -    38   123    19    46    58    39   157     6     6    29     -    74    53 
	                            33%   27%   41%   34%   31%   31%   36%         14%   57%   20%   39%   35%   35%   35%   18%    9%   24%         43%   55% 
	 
	2                             6     5     1     3     -     2     1     -     4     2     2     1     2     1     6     -     -     2     -     3     1 
	                             1%    2%    *%    3%          1%    1%          1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%                2%          2%    1% 
	 
	3                            10     9     1     3     2     2     3     -     6     3     4     1     3     2     5     3     2     2     -     4     2 
	                             2%    3%    *%    3%    2%    1%    2%          2%    1%    4%    1%    2%    2%    1%    9%    3%    2%          2%    2% 
	 
	4                             6     1     5     2     1     3     -     -     5     1     1     1     3     1     6     -     1     2     -     2     1 
	                             1%    *%    2%    2%    1%    2%                2%    *%    1%    1%    2%    1%    1%          1%    2%          1%    1% 
	 
	5                            26    20     6     4     6     8     8     -    16    10     7     3    10     6    21     3     3     8     -     9     6 
	                             5%    7%    3%    4%    5%    6%    6%          6%    5%    8%    3%    6%    5%    5%    9%    4%    7%          5%    6% 
	 
	6                             9     7     2     2     2     2     3     -     6     2     -     5     4     -     7     1     1     3     1     1     3 
	                             2%    3%    1%    2%    2%    1%    2%          2%    1%          4%    2%          2%    3%    1%    2%    4%    1%    3% 
	 
	7                            30    17    13     6     6    12     6     -    19    10    12     5    10     2    28     1     6     7     2    10     5 
	                             6%    6%    6%    6%    5%    9%    4%          7%    5%   13%    4%    6%    2%    6%    3%    9%    6%    9%    6%    5% 
	 
	8                            46    32    14     9    10    15    12     -    31    15    12     9    17     7    41     4     8    14     5    15     3 
	                             9%   12%    6%   10%    9%   11%    9%         11%    7%   13%    8%   10%    6%    9%   12%   11%   11%   22%    9%    3% 
	 
	9                            25    17     8     3     8     7     7     -    20     5     4     7     6     7    22     1     4     7     1     9     4 
	                             5%    6%    4%    3%    7%    5%    5%          7%    2%    4%    6%    4%    6%    5%    3%    6%    6%    4%    5%    4% 
	 
	10 - Very enthusiastic      169    90    77    29    45    46    49     -   126    42    32    41    51    45   153    14    39    48    14    46    19 
	                            34%   33%   35%   31%   38%   33%   35%         46%   20%   34%   34%   31%   41%   34%   42%   56%   39%   61%   26%   20% 
	 
	Undecided                     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     - 
	                             *%          *%          1%                            *%                      1%                                  1%       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                        
	 
	Mean                       5.93  6.19  5.56  5.57  6.31  5.99  5.79     -  7.46  4.02  6.56  5.71  5.65  6.04  5.85  6.79  8.13  6.63  9.09  5.10  4.10 
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	20. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
	Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
	Independent Cornel West? 
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	Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          415   157   257    99   116   110    90   245     6   154    35    94   137   145   391    21   117   124     9   108    56 
	                            42%   33%   51%   45%   46%   38%   38%   87%    2%   38%   23%   37%   45%   52%   44%   30%   44%   45%   21%   38%   42% 
	 
	Republican Donald Trump     341   203   135    67    81   100    93     6   226   102    73    77   110    78   304    25    76    85    30   102    44 
	                            34%   42%   27%   30%   32%   35%   39%    2%   81%   25%   48%   31%   36%   28%   34%   35%   29%   31%   70%   36%   33% 
	 
	Green Party Jill Stein        7     2     4     3     1     1     2     2     1     4     1     4     -     2     6     1     1     1     -     2     3 
	                             1%    *%    1%    1%    *%    *%    1%    1%    *%    1%    1%    2%          1%    1%    1%    *%    *%          1%    2% 
	 
	Libertarian Lars              8     7     1     2     1     2     3     -     3     5     4     1     1     2     6     1     1     3     -     2     2 
	Mapstead                     1%    1%    *%    1%    *%    1%    1%          1%    1%    3%    *%    *%    1%    1%    1%    *%    1%          1%    2% 
	 
	No Labels Party Joe          17    11     5     2     4     5     6     2     4    10     1     7     5     3    16     1     1     1     -    12     3 
	Manchin                      2%    2%    1%    1%    2%    2%    3%    1%    1%    2%    1%    3%    2%    1%    2%    1%    *%    *%          4%    2% 
	 
	Independent Robert F.        80    42    35    14    16    26    24     9    15    51    19    30    16    13    70     9    23    19     2    25    11 
	Kennedy Jr.                  8%    9%    7%    6%    6%    9%   10%    3%    5%   13%   12%   12%    5%    5%    8%   13%    9%    7%    5%    9%    8% 
	 
	Independent Cornel West       8     5     3     4     2     1     1     2     -     6     1     6     1     -     8     -     1     3     -     3     1 
	                             1%    1%    1%    2%    1%    *%    *%    1%          1%    1%    2%    *%          1%          *%    1%          1%    1% 
	 
	Undecided                   102    45    54    22    26    37    17    13    18    61    18    28    28    27    82    11    38    33     2    19    10 
	                            10%    9%   11%   10%   10%   13%    7%    5%    6%   15%   12%   11%    9%   10%    9%   15%   14%   12%    5%    7%    8% 
	 
	Refused                      22     9    13     8     3     7     4     2     5    14     1     5     5    10    14     2     6     4     -     9     3 
	                             2%    2%    3%    4%    1%    2%    2%    1%    2%    3%    1%    2%    2%    4%    2%    3%    2%    1%          3%    2% 
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	21. Who would be your second choice? 
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	BASE: THOSE WITH FIRST      120    67    48    25    24    35    36    15    23    76    26    48    23    20   106    12    27    27     2    44    20 
	CHOICE NOT BIDEN/TRUMP      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden           18    11     6     5     2     5     6     4     1    12     4     9     3     2    14     4     4     6     1     5     2 
	                            15%   16%   13%   20%    8%   14%   17%   27%    4%   16%   15%   19%   13%   10%   13%   33%   15%   22%   50%   11%   10% 
	 
	Republican Donald Trump      29    19     7     5     4     9    11     1     8    18     7    11     7     3    27     2     8    10     1     8     2 
	                            24%   28%   15%   20%   17%   26%   31%    7%   35%   24%   27%   23%   30%   15%   25%   17%   30%   37%   50%   18%   10% 
	 
	Green Party Jill Stein        5     4     1     2     1     1     1     1     2     2     1     2     -     2     2     3     1     -     -     3     1 
	                             4%    6%    2%    8%    4%    3%    3%    7%    9%    3%    4%    4%         10%    2%   25%    4%                7%    5% 
	 
	Libertarian Lars              4     2     2     -     2     1     1     1     -     3     -     1     3     -     4     -     2     -     -     1     1 
	Mapstead                     3%    3%    4%          8%    3%    3%    7%          4%          2%   13%          4%          7%                2%    5% 
	 
	No Labels Party Joe           9     6     3     3     1     3     2     -     5     4     -     2     4     3     9     -     -     2     -     4     3 
	Manchin                      8%    9%    6%   12%    4%    9%    6%         22%    5%          4%   17%   15%    8%                7%          9%   15% 
	 
	Independent Robert F.         8     5     3     2     1     1     4     2     1     5     2     3     1     2     7     -     1     3     -     3     1 
	Kennedy Jr.                  7%    7%    6%    8%    4%    3%   11%   13%    4%    7%    8%    6%    4%   10%    7%          4%   11%          7%    5% 
	 
	Independent Cornel West       5     2     3     1     -     3     1     1     -     3     2     3     -     -     4     1     3     -     -     2     - 
	                             4%    3%    6%    4%          9%    3%    7%          4%    8%    6%                4%    8%   11%                5%       
	 
	Undecided                    33    15    17     7    10     8     8     5     3    23     7    12     4     8    30     2     8     5     -    13     7 
	                            28%   22%   35%   28%   42%   23%   22%   33%   13%   30%   27%   25%   17%   40%   28%   17%   30%   19%         30%   35% 
	 
	Refused                       9     3     6     -     3     4     2     -     3     6     3     5     1     -     9     -     -     1     -     5     3 
	                             8%    4%   13%         13%   11%    6%         13%    8%   12%   10%    4%          8%                4%         11%   15% 
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	22. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The economy                 165    94    68    26    42    63    34    16    63    79    41    43    42    36   146    13    48    39     7    55    16 
	                            17%   20%   13%   12%   17%   22%   14%    6%   23%   19%   27%   17%   14%   13%   16%   18%   18%   14%   16%   20%   12% 
	 
	Abortion                     60     9    51     9    17    13    21    27     7    26     7    11    23    19    55     4    20    16     -    17     7 
	                             6%    2%   10%    4%    7%    4%    9%   10%    3%    6%    5%    4%    8%    7%    6%    6%    8%    6%          6%    5% 
	 
	Gun control                  32     5    27     6     9     7    10    16     2    13     5    10     9     8    30     1     8     8     -    10     6 
	                             3%    1%    5%    3%    4%    2%    4%    6%    1%    3%    3%    4%    3%    3%    3%    1%    3%    3%          4%    5% 
	 
	Climate change               41    15    26    15     8    12     6    22     4    14     6    14    10    10    35     4    11    11     3     9     7 
	                             4%    3%    5%    7%    3%    4%    3%    8%    1%    3%    4%    6%    3%    4%    4%    6%    4%    4%    7%    3%    5% 
	 
	Healthcare                   39    12    26     9    12     9     9    19     2    16     9    12    11     7    39     -    11    13     -     9     5 
	                             4%    2%    5%    4%    5%    3%    4%    7%    1%    4%    6%    5%    4%    3%    4%          4%    5%          3%    4% 
	 
	Immigration and border      237   133   103    50    49    68    70     9   143    80    31    58    88    56   215    13    62    55    13    68    37 
	security                    24%   28%   20%   23%   20%   24%   29%    3%   51%   20%   20%   23%   29%   20%   24%   18%   23%   20%   30%   24%   28% 
	 
	The future of American      295   141   151    85    74    75    61   139    31   117    34    65    89   106   268    23    74    91    13    82    34 
	democracy                   30%   29%   30%   38%   30%   26%   25%   49%   11%   29%   22%   26%   29%   38%   30%   32%   28%   33%   30%   29%   26% 
	 
	Crime                        13     6     7     3     4     4     2     2     2     5     4     2     5     2    12     1     6     4     1     1     1 
	                             1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    3%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    *%    1% 
	 
	Foreign policy               57    38    18     5    25    19     8    13    16    25    11    16    16    13    50     6     8    15     -    21    12 
	                             6%    8%    4%    2%   10%    7%    3%    5%    6%    6%    7%    6%    5%    5%    6%    8%    3%    5%          7%    9% 
	 
	Undecided                    56    26    28    13     9    16    18    17     6    30     3    20    10    21    44     6    15    19     5    10     7 
	                             6%    5%    6%    6%    4%    6%    8%    6%    2%    7%    2%    8%    3%    8%    5%    8%    6%    7%   12%    4%    5% 
	 
	Refused                       5     2     2     -     1     3     1     1     2     2     2     1     -     2     3     -     1     2     1     -     1 
	                             1%    *%    *%          *%    1%    *%    *%    1%    *%    1%    *%          1%    *%          *%    1%    2%          1% 
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	23. In 2022, the Supreme Court overturned the 1972 Roe v Wade abortion decision, which had guaranteed women a federal  
	right to an abortion. That ruling has been a factor in elections since. When it comes to your vote in 2024, which  
	statement most closely matches your feelings? 
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	I strongly object to the    228    81   145    49    53    66    60   106    33    77    30    49    66    81   212    13    75    60     8    63    22 
	overturning of abortion     23%   17%   29%   22%   21%   23%   25%   38%   12%   19%   20%   19%   22%   29%   24%   18%   28%   22%   19%   22%   17% 
	rights, and that will be  
	the main factor           
	motivating my vote in     
	2024                      
	 
	My opposition to the        323   125   194    80    85    88    70   144    24   142    43    88    99    89   300    22    86    89    10    85    51 
	overturning of abortion     32%   26%   38%   36%   34%   30%   29%   51%    9%   35%   28%   35%   33%   32%   33%   31%   33%   33%   23%   30%   38% 
	rights is among the       
	issues motivating my      
	vote, but not the only    
	one                       
	 
	Abortion will not be a      240   157    83    44    51    82    63    21   112   102    35    71    80    51   215    11    56    66    14    67    34 
	factor in how I will        24%   33%   16%   20%   20%   28%   26%    7%   40%   25%   23%   28%   26%   18%   24%   15%   21%   24%   33%   24%   26% 
	vote                      
	 
	I support the Supreme       100    58    40    18    33    25    24     3    50    44    26    19    30    24    80    14    16    31     7    32    14 
	Court’s decision to end     10%   12%    8%    8%   13%    9%   10%    1%   18%   11%   17%    8%   10%    9%    9%   20%    6%   11%   16%   11%   11% 
	the federal right to      
	abortion, but its only    
	one factor in how I will  
	vote                      
	 
	I am voting to show my       58    27    28    19    11    18    10     1    34    22     4    16    20    17    48     7    14    13     2    20     9 
	strong support for the       6%    6%    6%    9%    4%    6%    4%    *%   12%    5%    3%    6%    7%    6%    5%   10%    5%    5%    5%    7%    7% 
	court’s decision          
	 
	Undecided                    37    23    14    11    14     3     9     4    18    15    11     6     7    13    30     4    13     7     1    13     3 
	                             4%    5%    3%    5%    6%    1%    4%    1%    6%    4%    7%    2%    2%    5%    3%    6%    5%    3%    2%    5%    2% 
	 
	Refused                      14    10     3     -     3     7     4     2     7     5     4     3     1     5    12     -     4     7     1     2     - 
	                             1%    2%    1%          1%    2%    2%    1%    3%    1%    3%    1%    *%    2%    1%          2%    3%    2%    1%       
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	24. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
	reflected in your day-to-day life? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 1                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
	                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
	                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         282   130   150    67    76    72    67   152    16   109    23    63    89   105   258    20    71    80     9    83    39 
	                            28%   27%   30%   30%   30%   25%   28%   54%    6%   27%   15%   25%   29%   38%   29%   28%   27%   29%   21%   29%   29% 
	 
	Somewhat                    139    55    82    34    38    41    26    56    12    64    21    36    39    41   129     8    38    36     4    42    19 
	                            14%   11%   16%   15%   15%   14%   11%   20%    4%   16%   14%   14%   13%   15%   14%   11%   14%   13%    9%   15%   14% 
	 
	No                          565   290   267   118   132   172   143    67   248   228   107   152   172   126   497    43   149   153    30   156    72 
	                            57%   60%   53%   53%   53%   60%   60%   24%   89%   56%   70%   60%   57%   45%   55%   61%   56%   56%   70%   55%   54% 
	 
	Undecided                    12     5     7     2     3     4     3     6     1     5     -     1     3     8    11     -     5     3     -     1     3 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    *%    1%          *%    1%    3%    1%          2%    1%          *%    2% 
	 
	Refused                       2     1     1     -     1     -     1     -     1     1     2     -     -     -     2     -     1     1     -     -     - 
	                             *%    *%    *%          *%          *%          *%    *%    1%                      *%          *%    *%                   
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	25a. ...going out to eat less often? 
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	Yes                         611   284   319   130   145   176   160   152   185   248   112   160   172   159   550    41   161   175    30   169    73 
	                            61%   59%   63%   59%   58%   61%   67%   54%   67%   61%   73%   63%   57%   57%   61%   58%   61%   64%   70%   60%   55% 
	 
	No                          369   191   175    86   102   103    78   125    87   151    36    90   127   113   331    28    97    89    13   111    57 
	                            37%   40%   35%   39%   41%   36%   33%   44%   31%   37%   24%   36%   42%   40%   37%   39%   37%   33%   30%   39%   43% 
	 
	Undecided                    20     6    13     5     3    10     2     4     6     8     5     2     4     8    16     2     6     9     -     2     3 
	                             2%    1%    3%    2%    1%    3%    1%    1%    2%    2%    3%    1%    1%    3%    2%    3%    2%    3%          1%    2% 
	                                                                                                                 Table Q25B Page 18 
	 
	 
	 
	 
	25b. ...cutting back spending on groceries? 
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	Yes                         424   203   213    92    97   125   110    83   154   172    75   115   127   100   366    38   118   114    22   127    40 
	                            42%   42%   42%   42%   39%   43%   46%   30%   55%   42%   49%   46%   42%   36%   41%   54%   45%   42%   51%   45%   30% 
	 
	No                          559   270   285   126   148   159   126   195   119   228    73   135   172   175   515    33   140   155    18   152    92 
	                            56%   56%   56%   57%   59%   55%   53%   69%   43%   56%   48%   54%   57%   63%   57%   46%   53%   57%   42%   54%   69% 
	 
	Undecided                    17     8     9     3     5     5     4     3     5     7     5     2     4     5    16     -     6     4     3     3     1 
	                             2%    2%    2%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    2%    3%    1%    1%    2%    2%          2%    1%    7%    1%    1% 
	                                                                                                                 Table Q25C Page 19 
	 
	 
	 
	 
	25c. ...driving or Ubering less? 
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	Yes                         320   153   161    73    71    96    80    66   111   129    55    86    88    87   275    29    98    84    15    77    44 
	                            32%   32%   32%   33%   28%   33%   33%   23%   40%   32%   36%   34%   29%   31%   31%   41%   37%   31%   35%   27%   33% 
	 
	No                          644   308   330   139   168   184   153   208   157   259    94   159   206   177   594    38   150   184    27   193    87 
	                            64%   64%   65%   63%   67%   64%   64%   74%   56%   64%   61%   63%   68%   63%   66%   54%   57%   67%   63%   68%   65% 
	 
	Undecided                    36    20    16     9    11     9     7     7    10    19     4     7     9    16    28     4    16     5     1    12     2 
	                             4%    4%    3%    4%    4%    3%    3%    2%    4%    5%    3%    3%    3%    6%    3%    6%    6%    2%    2%    4%    2% 
	                                                                                                                 Table Q25D Page 20 
	 
	 
	 
	 
	25d. ...postponing or canceling vacations/travel? 
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	Yes                         426   200   218    95    94   132   105    91   143   175    81   123   130    86   380    31   119   105    22   125    52 
	                            43%   42%   43%   43%   38%   46%   44%   32%   51%   43%   53%   49%   43%   31%   42%   44%   45%   38%   51%   44%   39% 
	 
	No                          544   271   269   120   150   152   122   183   127   217    69   123   166   181   491    40   134   159    20   152    77 
	                            54%   56%   53%   54%   60%   53%   51%   65%   46%   53%   45%   49%   55%   65%   55%   56%   51%   58%   47%   54%   58% 
	 
	Undecided                    30    10    20     6     6     5    13     7     8    15     3     6     7    13    26     -    11     9     1     5     4 
	                             3%    2%    4%    3%    2%    2%    5%    2%    3%    4%    2%    2%    2%    5%    3%          4%    3%    2%    2%    3% 
	                                                                                                                 Table Q25E Page 21 
	 
	 
	 
	 
	25e. ...dialing back home temperature and electricity costs? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 1                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
	                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
	                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         509   236   266   113   116   151   129   118   174   199    92   138   148   124   446    43   139   134    27   143    63 
	                            51%   49%   52%   51%   46%   52%   54%   42%   63%   49%   60%   55%   49%   44%   50%   61%   53%   49%   63%   51%   47% 
	 
	No                          479   239   235   108   126   135   110   160   102   201    59   112   154   150   440    28   119   138    16   135    69 
	                            48%   50%   46%   49%   50%   47%   46%   57%   37%   49%   39%   44%   51%   54%   49%   39%   45%   51%   37%   48%   52% 
	 
	Undecided                    12     6     6     -     8     3     1     3     2     7     2     2     1     6    11     -     6     1     -     4     1 
	                             1%    1%    1%          3%    1%    *%    1%    1%    2%    1%    1%    *%    2%    1%          2%    *%          1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 22 
	 
	 
	 
	 
	26. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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	An expanding war between    222   109   110    61    63    53    45   109    17    89    26    43    75    74   205    14    61    59    10    62    29 
	Ukraine and Russia          22%   23%   22%   28%   25%   18%   19%   39%    6%   22%   17%   17%   25%   26%   23%   20%   23%   22%   23%   22%   22% 
	 
	An expanding war between    139    43    93    33    31    39    36    64    13    57    28    40    40    29   125     9    36    44     -    44    15 
	Israel and Hamas            14%    9%   18%   15%   12%   13%   15%   23%    5%   14%   18%   16%   13%   10%   14%   13%   14%   16%         16%   11% 
	 
	China’s expanding power     239   122   115    46    62    75    56    53    70   108    40    71    61    67   215    16    66    60    14    65    34 
	across the globe            24%   25%   23%   21%   25%   26%   23%   19%   25%   27%   26%   28%   20%   24%   24%   23%   25%   22%   33%   23%   26% 
	 
	Illegal immigration         295   159   133    58    65    91    81    20   162   104    43    77    97    73   263    24    65    81    15    86    44 
	                            30%   33%   26%   26%   26%   31%   34%    7%   58%   26%   28%   31%   32%   26%   29%   34%   25%   30%   35%   30%   33% 
	 
	Undecided                    94    44    49    18    26    29    21    29    15    45    13    20    27    33    79     8    29    26     4    25    10 
	                             9%    9%   10%    8%   10%   10%    9%   10%    5%   11%    8%    8%    9%   12%    9%   11%   11%   10%    9%    9%    8% 
	 
	Refused                      11     4     7     5     3     2     1     6     1     4     3     1     3     4    10     -     7     3     -     -     1 
	                             1%    1%    1%    2%    1%    1%    *%    2%    *%    1%    2%    *%    1%    1%    1%          3%    1%                1% 
	                                                                                                                  Table Q27 Page 23 
	 
	 
	 
	 
	27. Do you think the United States should be doing more to help Ukraine in its war with Russia, should be doing less,  
	or is the U.S. doing about the right amount to help Ukraine? 
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	Should be doing more        328   158   169    73    84    96    75   161    20   140    32    64   101   129   307    16    90    85     7    90    55 
	                            33%   33%   33%   33%   34%   33%   31%   57%    7%   34%   21%   25%   33%   46%   34%   23%   34%   31%   16%   32%   41% 
	 
	Should be doing less        316   166   145    58    74    93    91    20   177   109    66   101    90    54   272    29    85    79    25    92    31 
	                            32%   35%   29%   26%   30%   32%   38%    7%   64%   27%   43%   40%   30%   19%   30%   41%   32%   29%   58%   33%   23% 
	 
	Doing the right amount      294   129   161    72    81    85    56    93    59   129    43    79    91    77   266    22    69    89     8    88    40 
	                            29%   27%   32%   33%   32%   29%   23%   33%   21%   32%   28%   31%   30%   28%   30%   31%   26%   33%   19%   31%   30% 
	 
	Undecided                    51    23    26    12     8    15    16     5    18    25     8     8    17    17    43     4    15    16     3    10     7 
	                             5%    5%    5%    5%    3%    5%    7%    2%    6%    6%    5%    3%    6%    6%    5%    6%    6%    6%    7%    4%    5% 
	 
	Refused                      11     5     6     6     3     -     2     2     4     4     4     -     4     3     9     -     5     4     -     2     - 
	                             1%    1%    1%    3%    1%          1%    1%    1%    1%    3%          1%    1%    1%          2%    1%          1%       
	                                                                                                                  Table Q28 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	28. When it comes to the conflict between Israel and Hamas, what do you think the U.S. goal should be right now? Here  
	are four choices. 
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	Aiding Israel militarily    281   167   110    55    75    89    62    31   135   107    38    60   100    79   252    18    75    76    15    73    39 
	to eliminate Hamas          28%   35%   22%   25%   30%   31%   26%   11%   49%   26%   25%   24%   33%   28%   28%   25%   28%   28%   35%   26%   29% 
	 
	Remove Israeli leader        65    18    46    12    13    23    17    33    13    17     5    13    21    23    59     3    27    22     1    13     2 
	Bibi Netanyahu from          7%    4%    9%    5%    5%    8%    7%   12%    5%    4%    3%    5%    7%    8%    7%    4%   10%    8%    2%    5%    2% 
	power                     
	 
	Push for a cease-fire       250   110   135    58    58    86    48    91    50    98    45    82    59    61   226    23    64    56    13    90    27 
	between Israel and Hamas    25%   23%   27%   26%   23%   30%   20%   32%   18%   24%   29%   33%   19%   22%   25%   32%   24%   21%   30%   32%   20% 
	 
	Using this as an            225   110   114    59    59    49    58    95    19   104    32    59    70    64   205    16    48    66     3    61    46 
	opportunity to create a     23%   23%   22%   27%   24%   17%   24%   34%    7%   26%   21%   23%   23%   23%   23%   23%   18%   24%    7%   22%   35% 
	two-state solution by     
	creating a Palestinian    
	country                   
	 
	Undecided                   158    67    90    33    41    39    45    29    55    68    29    31    47    49   136    10    47    46     8    37    19 
	                            16%   14%   18%   15%   16%   13%   19%   10%   20%   17%   19%   12%   16%   18%   15%   14%   18%   17%   19%   13%   14% 
	 
	Refused                      21     9    12     4     4     3    10     2     6    13     4     7     6     4    19     1     3     7     3     8     - 
	                             2%    2%    2%    2%    2%    1%    4%    1%    2%    3%    3%    3%    2%    1%    2%    1%    1%    3%    7%    3%       
	                                                                                                                  Table Q29 Page 25 
	 
	 
	 
	 
	29. In the dispute between Israel and the Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
	Palestinians? 
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	Israel                      486   273   209    95   123   154   114    73   206   196    61   109   161   148   441    32   108   135    20   149    72 
	                            49%   57%   41%   43%   49%   53%   48%   26%   74%   48%   40%   43%   53%   53%   49%   45%   41%   49%   47%   53%   54% 
	 
	Palestinians                158    60    94    43    43    33    39    79    14    57    34    44    43    36   143    14    52    36     4    40    26 
	                            16%   12%   19%   19%   17%   11%   16%   28%    5%   14%   22%   17%   14%   13%   16%   20%   20%   13%    9%   14%   20% 
	 
	Both equally                147    65    81    37    34    40    36    60    19    64    15    32    50    48   130    10    27    49     9    43    17 
	                            15%   14%   16%   17%   14%   14%   15%   21%    7%   16%   10%   13%   17%   17%   14%   14%   10%   18%   21%   15%   13% 
	 
	Undecided                   166    68    96    36    44    47    39    53    33    70    35    53    38    40   145    13    65    38     9    39    14 
	                            17%   14%   19%   16%   18%   16%   16%   19%   12%   17%   23%   21%   13%   14%   16%   18%   25%   14%   21%   14%   11% 
	 
	Refused                      43    15    27    10     6    15    12    16     6    20     8    14    11     8    38     2    12    15     1    11     4 
	                             4%    3%    5%    5%    2%    5%    5%    6%    2%    5%    5%    6%    4%    3%    4%    3%    5%    5%    2%    4%    3% 
	                                                                                                                  Table Q30 Page 26 
	 
	 
	 
	 
	30. Do you think Joe Biden is too supportive of Israel, too supportive of the Palestinians, or is his level of support  
	for Israel and the Palestinians about right? 
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	Too supportive of Israel    171    75    93    38    38    51    44    73    26    66    34    58    45    32   149    18    51    48     8    45    18 
	                            17%   16%   18%   17%   15%   18%   18%   26%    9%   16%   22%   23%   15%   11%   17%   25%   19%   18%   19%   16%   14% 
	 
	Too supportive of the       121    70    50    10    35    38    38     3    70    44    17    28    43    32   104    14    26    32    10    34    17 
	Palestinians                12%   15%   10%    5%   14%   13%   16%    1%   25%   11%   11%   11%   14%   11%   12%   20%   10%   12%   23%   12%   13% 
	 
	Level of support is         448   212   235   106   116   123   103   176    70   188    56    99   138   153   419    21   111   122    10   136    68 
	about right                 45%   44%   46%   48%   46%   43%   43%   63%   25%   46%   37%   39%   46%   55%   47%   30%   42%   45%   23%   48%   51% 
	 
	Undecided                   223   106   113    54    54    69    46    24   100    91    40    58    65    55   196    14    66    64    13    53    26 
	                            22%   22%   22%   24%   22%   24%   19%    9%   36%   22%   26%   23%   21%   20%   22%   20%   25%   23%   30%   19%   20% 
	 
	Refused                      37    18    16    13     7     8     9     5    12    18     6     9    12     8    29     4    10     7     2    14     4 
	                             4%    4%    3%    6%    3%    3%    4%    2%    4%    4%    4%    4%    4%    3%    3%    6%    4%    3%    5%    5%    3% 
	                                                                                                                  Table Q31 Page 27 
	 
	 
	 
	 
	31. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
	statements comes closest to your view? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	It’s an emergency           470   248   217    93   115   139   123    51   230   178    64   121   149   129   422    29   110   123    27   132    74 
	situation, and among the    47%   52%   43%   42%   46%   48%   51%   18%   83%   44%   42%   48%   49%   46%   47%   41%   42%   45%   63%   47%   56% 
	most serious issues       
	facing the U.S.           
	 
	It’s a major problem,       319   151   164    80    70    97    72   123    40   144    48    70    92   105   293    19    87    91    13    91    36 
	but not an emergency        32%   31%   32%   36%   28%   34%   30%   44%   14%   35%   31%   28%   30%   38%   33%   27%   33%   33%   30%   32%   27% 
	 
	It’s a minor problem I’m    127    55    71    27    41    31    28    69     4    47    25    41    36    24   111    13    37    39     -    36    15 
	not that concerned about    13%   11%   14%   12%   16%   11%   12%   25%    1%   12%   16%   16%   12%    9%   12%   18%   14%   14%         13%   11% 
	 
	It’s not a problem, I am     62    21    39    15    19    16    12    33     2    23    14    16    18    14    52     9    20    15     2    18     7 
	not concerned                6%    4%    8%    7%    8%    6%    5%   12%    1%    6%    9%    6%    6%    5%    6%   13%    8%    5%    5%    6%    5% 
	 
	Undecided                    14     5     9     2     2     6     4     1     1    12     -     4     5     5    11     1     6     3     1     3     1 
	                             1%    1%    2%    1%    1%    2%    2%    *%    *%    3%          2%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1% 
	 
	Refused                       8     1     7     4     3     -     1     4     1     3     2     -     3     3     8     -     4     2     -     2     - 
	                             1%    *%    1%    2%    1%          *%    1%    *%    1%    1%          1%    1%    1%          2%    1%          1%       
	                                                                                                                  Table Q32 Page 28 
	 
	 
	 
	 
	32. How concerned are you, if at all, about the security of New Hampshire's northern border with Canada? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 1                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
	                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
	                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
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	Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very concerned              166    84    79    37    40    47    42     5    90    68    15    43    61    42   141    16    39    48     6    45    26 
	                            17%   17%   16%   17%   16%   16%   18%    2%   32%   17%   10%   17%   20%   15%   16%   23%   15%   18%   14%   16%   20% 
	 
	Somewhat concerned          203   113    88    41    54    66    42    22    90    83    33    49    68    51   183    14    43    55    12    60    32 
	                            20%   23%   17%   19%   22%   23%   18%    8%   32%   20%   22%   19%   22%   18%   20%   20%   16%   20%   28%   21%   24% 
	 
	Not very concerned          169    83    84    47    40    47    35    57    37    71    23    45    49    51   156     9    52    46    11    36    22 
	                            17%   17%   17%   21%   16%   16%   15%   20%   13%   17%   15%   18%   16%   18%   17%   13%   20%   17%   26%   13%   17% 
	 
	Not at all concerned        444   194   245    94   112   127   111   192    53   180    77   114   119   130   400    32   124   119    13   137    51 
	                            44%   40%   48%   43%   45%   44%   46%   68%   19%   44%   50%   45%   39%   46%   45%   45%   47%   44%   30%   49%   38% 
	 
	Undecided                    13     6     7     -     2     2     9     3     7     3     3     1     4     5    12     -     3     3     1     4     2 
	                             1%    1%    1%          1%    1%    4%    1%    3%    1%    2%    *%    1%    2%    1%          1%    1%    2%    1%    2% 
	 
	Refused                       5     1     4     2     2     -     1     2     1     2     2     -     2     1     5     -     3     2     -     -     - 
	                             1%    *%    1%    1%    1%          *%    1%    *%    *%    1%          1%    *%    1%          1%    1%                   
	                                                                                                                  Table Q33 Page 29 
	 
	 
	 
	 
	33. If nothing is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it will be for you  
	and your family? 
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	Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very serious                462   175   282   116   117   126   103   218    33   194    57   120   132   148   423    29   130   131     9   123    69 
	                            46%   36%   56%   52%   47%   44%   43%   78%   12%   48%   37%   48%   44%   53%   47%   41%   49%   48%   21%   44%   52% 
	 
	Somewhat serious            182    95    86    31    45    61    45    47    57    67    32    46    56    46   162    18    49    48     7    56    21 
	                            18%   20%   17%   14%   18%   21%   19%   17%   21%   16%   21%   18%   18%   16%   18%   25%   19%   18%   16%   20%   16% 
	 
	Not too serious             129    84    44    32    33    32    32    10    51    64    29    31    33    32   110     9    27    31    12    36    22 
	                            13%   17%    9%   14%   13%   11%   13%    4%   18%   16%   19%   12%   11%   11%   12%   13%   10%   11%   28%   13%   17% 
	 
	Not at all serious          122    78    43    26    22    45    29     3    71    46    20    33    44    25   112     5    35    25     8    43    11 
	                            12%   16%    8%   12%    9%   16%   12%    1%   26%   11%   13%   13%   15%    9%   12%    7%   13%    9%   19%   15%    8% 
	 
	Climate change is not        88    42    44    12    30    20    26     1    62    25    12    17    34    25    78     8    18    30     6    22     9 
	happening                    9%    9%    9%    5%   12%    7%   11%    *%   22%    6%    8%    7%   11%    9%    9%   11%    7%   11%   14%    8%    7% 
	 
	Undecided                    11     6     3     1     1     5     4     -     3     8     1     5     1     3     6     2     2     6     1     2     - 
	                             1%    1%    1%    *%    *%    2%    2%          1%    2%    1%    2%    *%    1%    1%    3%    1%    2%    2%    1%       
	 
	Refused                       6     1     5     3     2     -     1     2     1     3     2     -     3     1     6     -     3     2     -     -     1 
	                             1%    *%    1%    1%    1%          *%    1%    *%    1%    1%          1%    *%    1%          1%    1%                1% 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	34. His pro-choice stance on abortion 
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	Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     480   201   275   113   120   130   117   234    21   210    65   119   145   145   446    31   135   136    12   134    62 
	him                         48%   42%   54%   51%   48%   45%   49%   83%    8%   52%   42%   47%   48%   52%   50%   44%   51%   50%   28%   48%   47% 
	 
	Less likely to vote for     245   132   111    43    60    75    67     4   147    83    36    57    75    74   210    21    60    61    20    67    33 
	him                         25%   27%   22%   19%   24%   26%   28%    1%   53%   20%   24%   23%   25%   26%   23%   30%   23%   22%   47%   24%   25% 
	 
	No difference               257   138   113    59    67    79    52    42   105   102    49    72    81    52   229    18    67    68    11    76    35 
	                            26%   29%   22%   27%   27%   27%   22%   15%   38%   25%   32%   29%   27%   19%   26%   25%   25%   25%   26%   27%   26% 
	 
	Undecided                    18    10     8     6     3     5     4     1     5    12     3     4     2     9    12     1     2     8     -     5     3 
	                             2%    2%    2%    3%    1%    2%    2%    *%    2%    3%    2%    2%    1%    3%    1%    1%    1%    3%          2%    2% 
	                                                                                                                  Table Q35 Page 31 
	 
	 
	 
	 
	35. His climate change initiatives 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     385   159   224    92    99   105    89   205     6   165    40    93   118   130   357    25   111   113     9   101    51 
	him                         39%   33%   44%   42%   40%   36%   37%   73%    2%   41%   26%   37%   39%   46%   40%   35%   42%   41%   21%   36%   38% 
	 
	Less likely to vote for     331   187   139    57    74   106    94    10   185   125    60    79    99    87   288    28    64    93    23    99    47 
	him                         33%   39%   27%   26%   30%   37%   39%    4%   67%   31%   39%   31%   33%   31%   32%   39%   24%   34%   53%   35%   35% 
	 
	No difference               259   123   132    60    73    73    53    65    82   101    47    74    77    59   233    16    83    62     9    74    31 
	                            26%   26%   26%   27%   29%   25%   22%   23%   29%   25%   31%   29%   25%   21%   26%   23%   31%   23%   21%   26%   23% 
	 
	Undecided                    25    12    12    12     4     5     4     1     5    16     6     6     9     4    19     2     6     5     2     8     4 
	                             3%    2%    2%    5%    2%    2%    2%    *%    2%    4%    4%    2%    3%    1%    2%    3%    2%    2%    5%    3%    3% 
	                                                                                                                  Table Q36 Page 32 
	 
	 
	 
	 
	36. His handling of the economy 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     330   139   188    81    86    93    70   186     5   136    25    73   111   119   310    17    95    93     9    86    47 
	him                         33%   29%   37%   37%   34%   32%   29%   66%    2%   33%   16%   29%   37%   43%   35%   24%   36%   34%   21%   30%   35% 
	 
	Less likely to vote for     427   239   183    85    93   138   111    18   213   181    86   104   127   102   371    38    94   107    30   130    61 
	him                         43%   50%   36%   38%   37%   48%   46%    6%   77%   44%   56%   41%   42%   36%   41%   54%   36%   39%   70%   46%   46% 
	 
	No difference               224    97   124    49    70    50    55    72    57    79    37    72    60    53   203    15    71    66     4    60    23 
	                            22%   20%   24%   22%   28%   17%   23%   26%   21%   19%   24%   29%   20%   19%   23%   21%   27%   24%    9%   21%   17% 
	 
	Undecided                    19     6    12     6     1     8     4     5     3    11     5     3     5     6    13     1     4     7     -     6     2 
	                             2%    1%    2%    3%    *%    3%    2%    2%    1%    3%    3%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    3%          2%    2% 
	                                                                                                                  Table Q37 Page 33 
	 
	 
	 
	 
	37. His handling of the southern border 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for      99    40    59    27    25    30    17    59     -    35    15    20    27    36    91     8    42    24     3    22     8 
	him                         10%    8%   12%   12%   10%   10%    7%   21%          9%   10%    8%    9%   13%   10%   11%   16%    9%    7%    8%    6% 
	 
	Less likely to vote for     508   288   214   105   108   159   136    51   215   227    95   125   157   122   452    39   109   136    31   151    76 
	him                         51%   60%   42%   48%   43%   55%   57%   18%   77%   56%   62%   50%   52%   44%   50%   55%   41%   50%   72%   54%   57% 
	 
	No difference               365   144   216    81   110    89    85   163    61   128    40   102   108   113   333    22   106   105     8    99    47 
	                            37%   30%   43%   37%   44%   31%   35%   58%   22%   31%   26%   40%   36%   40%   37%   31%   40%   38%   19%   35%   35% 
	 
	Undecided                    28     9    18     8     7    11     2     8     2    17     3     5    11     9    21     2     7     8     1    10     2 
	                             3%    2%    4%    4%    3%    4%    1%    3%    1%    4%    2%    2%    4%    3%    2%    3%    3%    3%    2%    4%    2% 
	                                                                                                                  Table Q38 Page 34 
	 
	 
	 
	 
	38. His lowering of healthcare and drug costs via the Inflation Reduction Act 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     471   204   265   104   123   143   101   230    27   201    62   117   145   144   434    34   129   137    11   131    63 
	him                         47%   42%   52%   47%   49%   49%   42%   82%   10%   49%   41%   46%   48%   51%   48%   48%   49%   50%   26%   46%   47% 
	 
	Less likely to vote for     256   140   113    45    60    70    81     5   148    94    52    57    79    65   223    21    53    72    17    79    31 
	him                         26%   29%   22%   20%   24%   24%   34%    2%   53%   23%   34%   23%   26%   23%   25%   30%   20%   26%   40%   28%   23% 
	 
	No difference               244   123   115    64    60    66    54    41    98    93    35    71    71    61   218    15    73    57    13    66    34 
	                            24%   26%   23%   29%   24%   23%   23%   15%   35%   23%   23%   28%   23%   22%   24%   21%   28%   21%   30%   23%   26% 
	 
	Undecided                    29    14    14     8     7    10     4     5     5    19     4     7     8    10    22     1     9     7     2     6     5 
	                             3%    3%    3%    4%    3%    3%    2%    2%    2%    5%    3%    3%    3%    4%    2%    1%    3%    3%    5%    2%    4% 
	                                                                                                                  Table Q39 Page 35 
	 
	 
	 
	 
	39. His canceling of up to $20,000 of student loan debt 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     304   122   179    70    75    86    73   166    11   117    44    80    87    90   274    27    83    94     9    82    36 
	him                         30%   25%   35%   32%   30%   30%   30%   59%    4%   29%   29%   32%   29%   32%   31%   38%   31%   34%   21%   29%   27% 
	 
	Less likely to vote for     400   235   161    82    93   119   106    24   193   170    67    99   121   107   359    24    81   108    19   123    64 
	him                         40%   49%   32%   37%   37%   41%   44%    9%   69%   42%   44%   39%   40%   38%   40%   34%   31%   40%   44%   44%   48% 
	 
	No difference               281   116   161    65    79    78    59    90    72   109    40    70    94    75   253    20    95    65    15    75    31 
	                            28%   24%   32%   29%   32%   27%   25%   32%   26%   27%   26%   28%   31%   27%   28%   28%   36%   24%   35%   27%   23% 
	 
	Undecided                    15     8     6     4     3     6     2     1     2    11     2     3     1     8    11     -     5     6     -     2     2 
	                             2%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    *%    1%    3%    1%    1%    *%    3%    1%          2%    2%          1%    2% 
	                                                                                                                  Table Q40 Page 36 
	 
	 
	 
	 
	40. His handling of the Israeli-Hamas War 
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	Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     198    80   118    41    55    68    34   101    13    81    16    33    63    85   189     8    54    58     4    52    29 
	him                         20%   17%   23%   19%   22%   24%   14%   36%    5%   20%   10%   13%   21%   30%   21%   11%   20%   21%    9%   18%   22% 
	 
	Less likely to vote for     380   198   175    73    84   118   105    42   167   154    75   106   104    88   336    31    86   106    27   112    45 
	him                         38%   41%   35%   33%   34%   41%   44%   15%   60%   38%   49%   42%   34%   31%   37%   44%   33%   39%   63%   40%   34% 
	 
	No difference               385   186   195    96   101    90    98   132    92   147    55   106   125    95   343    31   113   101    11   108    52 
	                            39%   39%   38%   43%   40%   31%   41%   47%   33%   36%   36%   42%   41%   34%   38%   44%   43%   37%   26%   38%   39% 
	 
	Undecided                    37    17    19    11    10    13     3     6     6    25     7     7    11    12    29     1    11     8     1    10     7 
	                             4%    4%    4%    5%    4%    4%    1%    2%    2%    6%    5%    3%    4%    4%    3%    1%    4%    3%    2%    4%    5% 
	                                                                                                                  Table Q41 Page 37 
	 
	 
	 
	 
	41. His responses to the Hunter Biden indictments 
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	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
	                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
	                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     129    52    77    34    35    35    25    65     3    59    12    19    45    52   120     8    36    37     5    33    18 
	him                         13%   11%   15%   15%   14%   12%   10%   23%    1%   14%    8%    8%   15%   19%   13%   11%   14%   14%   12%   12%   14% 
	 
	Less likely to vote for     396   217   174    69    90   124   113    22   196   164    76    95   119    98   347    33    84   100    29   126    52 
	him                         40%   45%   34%   31%   36%   43%   47%    8%   71%   40%   50%   38%   39%   35%   39%   46%   32%   37%   67%   45%   39% 
	 
	No difference               444   197   241   110   119   120    95   185    77   164    60   132   128   122   408    28   138   128     8   113    57 
	                            44%   41%   48%   50%   48%   42%   40%   66%   28%   40%   39%   52%   42%   44%   45%   39%   52%   47%   19%   40%   43% 
	 
	Undecided                    31    15    15     8     6    10     7     9     2    20     5     6    11     8    22     2     6     8     1    10     6 
	                             3%    3%    3%    4%    2%    3%    3%    3%    1%    5%    3%    2%    4%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    4%    5% 
	                                                                                                                  Table Q42 Page 38 
	 
	 
	 
	 
	42. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                  GENDER            REGION                PARTY                 AGE            ETHNICITY            EDUCATION           
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------------------------- 
	                                      FE-   WEST        HILLS ROCKI             IND/                                      HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS 
	                          TOTAL MALE  MALE  NORTH CNTRL BRGH  NGHAM DEM   REP   OTHER 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   481   507   221   250   289   240   281   278   407   153   252   303   280   897    71   264   273    43   282   133 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 93    28    62    23    26    27    17    73     -    20    10    22    30    30    83     7    23    31     -    26    13 
	                             9%    6%   12%   10%   10%    9%    7%   26%          5%    7%    9%   10%   11%    9%   10%    9%   11%          9%   10% 
	 
	Liberal                     195    72   122    47    51    54    43   119     6    60    28    41    58    68   180    13    64    54     6    54    17 
	                            20%   15%   24%   21%   20%   19%   18%   42%    2%   15%   18%   16%   19%   24%   20%   18%   24%   20%   14%   19%   13% 
	 
	Moderate                    342   171   168    81    71   101    89    74    62   195    49   106   103    80   309    23    86    89    13    98    56 
	                            34%   36%   33%   37%   28%   35%   37%   26%   22%   48%   32%   42%   34%   29%   34%   32%   33%   33%   30%   35%   42% 
	 
	Conservative                221   131    88    40    68    64    49     6   122    86    48    50    68    52   193    16    53    55    15    62    31 
	                            22%   27%   17%   18%   27%   22%   20%    2%   44%   21%   31%   20%   22%   19%   22%   23%   20%   20%   35%   22%   23% 
	 
	Very conservative           114    66    47    19    27    36    32     2    85    25    14    25    37    37   104     8    25    33     7    35    14 
	                            11%   14%    9%    9%   11%   12%   13%    1%   31%    6%    9%   10%   12%   13%   12%   11%    9%   12%   16%   12%   11% 
	 
	Other                         7     1     4     2     1     2     2     1     -     4     -     1     2     2     5     1     2     3     1     1     - 
	                             1%    *%    1%    1%    *%    1%    1%    *%          1%          *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    *%       
	 
	Don’t know                   28    12    16     9     6     5     8     6     3    17     4     7     5    11    23     3    11     8     1     6     2 
	                             3%    2%    3%    4%    2%    2%    3%    2%    1%    4%    3%    3%    2%    4%    3%    4%    4%    3%    2%    2%    2% 
	                                                                                                                   Table Q9 Page 39 
	 
	 
	 
	 
	9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
	                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
	                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                                                                                                            DIS   
	                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right Direction             225     9    46    37    23    53    36   129    78    13    44    85     2     3    44    38   225     -   214     7 
	                            23%   10%   26%   29%   21%   29%   20%   45%   23%    4%   48%   46%    1%    2%   20%   21%  100%         49%    1% 
	 
	Wrong Track                 654    68   107    77    70   112   126   106   212   314    29    68   151   114   149   111     -   654   127   503 
	                            65%   78%   60%   61%   65%   62%   69%   37%   62%   94%   32%   37%   97%   93%   68%   61%        100%   29%   96% 
	 
	Undecided                   121    10    24    12    15    16    20    53    52     8    19    33     2     5    27    32     -     -    93    15 
	                            12%   11%   14%   10%   14%    9%   11%   18%   15%    2%   21%   18%    1%    4%   12%   18%               21%    3% 
	                                                                                                                  Table Q10 Page 40 
	 
	 
	 
	 
	10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
	president? 
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	                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                                                                                                            DIS   
	                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve            157     6    41    28    15    25    20    98    48     5    29    69     -     1    23    32   103    31   157     - 
	                            16%    7%   23%   22%   14%   14%   11%   34%   14%    1%   32%   37%          1%   10%   18%   46%    5%   36%       
	 
	Approve                     277    15    55    35    31    61    48   132   119    18    48    94     2     3    65    55   111    96   277     - 
	                            28%   17%   31%   28%   29%   34%   26%   46%   35%    5%   52%   51%    1%    2%   30%   30%   49%   15%   64%       
	 
	Disapprove                  129    14    22    16    13    20    28    23    54    44     8     9    23    11    34    29     5   111     -   129 
	                            13%   16%   12%   13%   12%   11%   15%    8%   16%   13%    9%    5%   15%    9%   15%   16%    2%   17%         25% 
	 
	Strongly disapprove         396    50    48    45    47    71    74    15   110   261     2     4   130   107    89    50     2   392     -   396 
	                            40%   57%   27%   36%   44%   39%   41%    5%   32%   78%    2%    2%   84%   88%   40%   28%    1%   60%         75% 
	 
	Undecided                    36     1    11     2     1     4    12    19    10     6     5    10     -     -     5    14     4    21     -     - 
	                             4%    1%    6%    2%    1%    2%    7%    7%    3%    2%    5%    5%                2%    8%    2%    3%             
	 
	Refused                       5     1     -     -     1     -     -     1     1     1     -     -     -     -     4     1     -     3     -     - 
	                             1%    1%                1%                *%    *%    *%                            2%    1%          *%             
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	11. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
	Primary on January 23rd? 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                GENDER X PARTY                                    
	                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
	                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
	                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                                                                                                            DIS   
	                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: DEMOCRATS             281    10    66    50    25    53    47   192    74     8    92   186     -     -     -     -   130    99   243    23 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                           100   100   100   100 
	 
	Very likely                 226     8    53    41    18    44    36   151    62     6    65   158     -     -     -     -   110    77   204    13 
	                            80%   80%   80%   82%   72%   83%   77%   79%   84%   75%   71%   85%                           85%   78%   84%   57% 
	 
	Somewhat likely              27     1     6     5     4     3     5    21     6     -    12    15     -     -     -     -    12     7    22     2 
	                            10%   10%    9%   10%   16%    6%   11%   11%    8%         13%    8%                            9%    7%    9%    9% 
	 
	Not very likely              11     -     3     1     1     3     3    11     -     -     3     8     -     -     -     -     1     7     8     3 
	                             4%          5%    2%    4%    6%    6%    6%                3%    4%                            1%    7%    3%   13% 
	 
	Not at all likely            12     1     3     3     1     2     2     5     5     2     9     3     -     -     -     -     4     8     6     5 
	                             4%   10%    5%    6%    4%    4%    4%    3%    7%   25%   10%    2%                            3%    8%    2%   22% 
	 
	Undecided                     5     -     1     -     1     1     1     4     1     -     3     2     -     -     -     -     3     -     3     - 
	                             2%          2%          4%    2%    2%    2%    1%          3%    1%                            2%          1%       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	12. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
	Primary on January 23rd? 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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	                                                                                      -----------------------------------  DIRECTION   BIDEN JOB  
	                                              INCOME                POLITICAL LEANING  DEMOCRAT   REPUBLICAN   IND/OTHER  OF COUNTRY   APPROVAL   
	                                ----------------------------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                                                                                                            DIS   
	                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: REPUBLICANS           278    48    29    27    34    49    55     6    62   207     -     -   155   122     -     -     5   266     6   272 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100               100   100   100   100 
	 
	Very likely                 259    41    26    26    33    46    53     4    55   198     -     -   145   113     -     -     3   251     3   256 
	                            93%   85%   90%   96%   97%   94%   96%   67%   89%   96%               94%   93%               60%   94%   50%   94% 
	 
	Somewhat likely              12     5     3     -     -     2     1     1     5     6     -     -     8     4     -     -     1    10     1    11 
	                             4%   10%   10%                4%    2%   17%    8%    3%                5%    3%               20%    4%   17%    4% 
	 
	Not very likely               3     1     -     1     -     1     -     1     1     1     -     -     1     2     -     -     1     1     2     1 
	                             1%    2%          4%          2%         17%    2%    *%                1%    2%               20%    *%   33%    *% 
	 
	Not at all likely             2     -     -     -     1     -     1     -     -     2     -     -     -     2     -     -     -     2     -     2 
	                             1%                      3%          2%                1%                      2%                      1%          1% 
	 
	Undecided                     2     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     2     -     2 
	                             1%    2%                                        2%                      1%    1%                      1%          1% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	13. Earlier you said you were registered as a/an (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on January  
	23rd do you think you will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or will you skip the primaries and just  
	vote next November? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: IND/OTHER/NOT         441    29    82    49    49    79    80    90   206   120     -     -     -     -   220   181    90   289   185   230 
	REGISTERED YET              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                           100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic Primary           65     3    15     4     5    12    13    35    24     4     -     -     -     -    29    29    22    31    43    16 
	                            15%   10%   18%    8%   10%   15%   16%   39%   12%    3%                           13%   16%   24%   11%   23%    7% 
	 
	Republican Primary          220    12    23    24    35    45    45    23   113    74     -     -     -     -   117    96    44   151    84   131 
	                            50%   41%   28%   49%   71%   57%   56%   26%   55%   62%                           53%   53%   49%   52%   45%   57% 
	 
	Skip Primaries               79     6    21    11     4    14    11    15    34    24     -     -     -     -    40    20    13    60    28    46 
	                            18%   21%   26%   22%    8%   18%   14%   17%   17%   20%                           18%   11%   14%   21%   15%   20% 
	 
	Undecided                    72     8    22     9     5     8    11    16    33    18     -     -     -     -    31    36    11    44    30    34 
	                            16%   28%   27%   18%   10%   10%   14%   18%   16%   15%                           14%   20%   12%   15%   16%   15% 
	 
	Refused                       5     -     1     1     -     -     -     1     2     -     -     -     -     -     3     -     -     3     -     3 
	                             1%          1%    2%                      1%    1%                                  1%                1%          1% 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 44 
	 
	 
	 
	 
	14. There are 21 candidates listed on your Democratic Primary ballot, excluding Joe Biden, who is not listed. The major  
	listed candidates are Dean Phillips and Marianne Williamson. Do you plan to vote for Phillips, Williamson, or write-in  
	Joe Biden on your ballot? Or someone else? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: VOTING IN             318    12    74    50    27    59    54   207    92    10    77   173     -     -    29    29   144   115   269    31 
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100 
	 
	Dean Phillips                19     2     4     -     -     7     5    11     7     1     2     9     -     -     5     3     5    12    14     3 
	                             6%   17%    5%               12%    9%    5%    8%   10%    3%    5%               17%   10%    3%   10%    5%   10% 
	 
	Marianne Williamson           7     -     2     1     2     -     1     6     1     -     3     1     -     -     2     -     2     4     4     3 
	                             2%          3%    2%    7%          2%    3%    1%          4%    1%                7%          1%    3%    1%   10% 
	 
	Joe Biden – write in        203     6    53    35    17    34    29   138    54     6    49   119     -     -    11    18   117    49   193     5 
	                            64%   50%   72%   70%   63%   58%   54%   67%   59%   60%   64%   69%               38%   62%   81%   43%   72%   16% 
	 
	Someone else                 17     2     6     1     2     3     1     5    10     -     7     1     -     -     3     5     4    13     9     8 
	                             5%   17%    8%    2%    7%    5%    2%    2%   11%          9%    1%               10%   17%    3%   11%    3%   26% 
	 
	Undecided                    64     2     7    11     6    12    18    41    18     3    13    39     -     -     8     2    11    35    41    12 
	                            20%   17%    9%   22%   22%   20%   33%   20%   20%   30%   17%   23%               28%    7%    8%   30%   15%   39% 
	 
	Refused                       8     -     2     2     -     3     -     6     2     -     3     4     -     -     -     1     5     2     8     - 
	                             3%          3%    4%          5%          3%    2%          4%    2%                      3%    3%    2%    3%       
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	15. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	BASE: VOTING IN             318    12    74    50    27    59    54   207    92    10    77   173     -     -    29    29   144   115   269    31 
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100 
	 
	1 - Very unenthusiastic      31     2     4     1     4     6    10    17    12     -     3    10     -     -     9     6     1    26     9    19 
	                            10%   17%    5%    2%   15%   10%   19%    8%   13%          4%    6%               31%   21%    1%   23%    3%   61% 
	 
	2                            17     -     2     3     1     2     5    12     5     -     3    10     -     -     3     1     1    11    10     6 
	                             5%          3%    6%    4%    3%    9%    6%    5%          4%    6%               10%    3%    1%   10%    4%   19% 
	 
	3                            23     -     4     2     6     6     5    14     6     3     5    10     -     -     3     2     5    14    19     2 
	                             7%          5%    4%   22%   10%    9%    7%    7%   30%    6%    6%               10%    7%    3%   12%    7%    6% 
	 
	4                            11     1     1     2     2     1     3     6     5     -     3     8     -     -     -     -     4     5     9     2 
	                             3%    8%    1%    4%    7%    2%    6%    3%    5%          4%    5%                            3%    4%    3%    6% 
	 
	5                            47     -    15     5     3    12     7    29    15     2    12    30     -     -     -     4    16    21    38     2 
	                            15%         20%   10%   11%   20%   13%   14%   16%   20%   16%   17%                     14%   11%   18%   14%    6% 
	 
	6                            28     2     8     6     1     6     2    20     6     1     9    17     -     -     -     2    10    11    25     - 
	                             9%   17%   11%   12%    4%   10%    4%   10%    7%   10%   12%   10%                      7%    7%   10%    9%       
	 
	7                            42     1     3    13     2     8     8    28    12     2    12    21     -     -     4     4    25    10    41     - 
	                            13%    8%    4%   26%    7%   14%   15%   14%   13%   20%   16%   12%               14%   14%   17%    9%   15%       
	 
	8                            39     2    10     6     4     6     5    26    12     -    12    20     -     -     2     5    24     8    39     - 
	                            12%   17%   14%   12%   15%   10%    9%   13%   13%         16%   12%                7%   17%   17%    7%   14%       
	 
	9                            19     2     3     1     3     3     2    12     6     -     4    10     -     -     2     3    13     1    19     - 
	                             6%   17%    4%    2%   11%    5%    4%    6%    7%          5%    6%                7%   10%    9%    1%    7%       
	 
	10 - Very enthusiastic       56     2    22     9     1     8     7    41    11     1    13    35     -     -     4     2    43     7    56     - 
	                            18%   17%   30%   18%    4%   14%   13%   20%   12%   10%   17%   20%               14%    7%   30%    6%   21%       
	 
	Undecided                     4     -     2     2     -     -     -     2     1     1     -     2     -     -     2     -     1     1     3     - 
	                             1%          3%    4%                      1%    1%   10%          1%                7%          1%    1%    1%       
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     - 
	                             *%                            2%                1%          1%                                  1%          *%       
	 
	Mean                       6.13  6.58  6.88  6.67  5.04  5.84  5.15  6.31  5.72  5.44  6.53  6.38     -     -  4.67  5.55  7.66  4.33  6.76  1.77 
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	16. There are 24 candidates listed on your Republican Primary ballot. The five major candidates include: Chris  
	Christie, Ron DeSantis, Nikki Haley, Vivek Ramaswamy, Donald Trump. At this point for whom will you vote or toward whom  
	do you lean? 
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	                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: VOTING IN             491    58    52    50    68    93    99    28   173   278     -     -   153   117   117    96    48   412    88   398 
	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Chris Christie               61     4     3     7    11    13    13    13    41     6     -     -     4     7    21    29    26    17    45    16 
	                            12%    7%    6%   14%   16%   14%   13%   46%   24%    2%                3%    6%   18%   30%   54%    4%   51%    4% 
	 
	Ron DeSantis                 37     6     1     -     4    12     9     1     7    29     -     -    17     8     7     5     1    36     1    36 
	                             8%   10%    2%          6%   13%    9%    4%    4%   10%               11%    7%    6%    5%    2%    9%    1%    9% 
	 
	Nikki Haley                 130     9    17    13    14    29    32     6    69    51     -     -    28    23    43    33    18    99    36    90 
	                            26%   16%   33%   26%   21%   31%   32%   21%   40%   18%               18%   20%   37%   34%   38%   24%   41%   23% 
	 
	Vivek Ramaswamy              11     2     1     -     1     2     3     -     5     4     -     -     3     1     3     3     -    11     -    11 
	                             2%    3%    2%          1%    2%    3%          3%    1%                2%    1%    3%    3%          3%          3% 
	 
	Donald Trump                225    35    27    25    33    33    38     7    42   172     -     -    94    72    34    21     -   225     2   222 
	                            46%   60%   52%   50%   49%   35%   38%   25%   24%   62%               61%   62%   29%   22%         55%    2%   56% 
	 
	Someone else                  6     -     1     2     2     1     -     1     3     1     -     -     1     -     4     1     1     5     4     2 
	                             1%          2%    4%    3%    1%          4%    2%    *%                1%          3%    1%    2%    1%    5%    1% 
	 
	Undecided                    20     2     2     3     2     3     4     -     5    15     -     -     6     5     5     4     2    18     -    20 
	                             4%    3%    4%    6%    3%    3%    4%          3%    5%                4%    4%    4%    4%    4%    4%          5% 
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1 
	                             *%                      1%                      1%                            1%                      *%          *% 
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	17. Who would be your second choice? 
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	                          TOTAL <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV MALE  FEM   MALE  FEM   MALE  FEM   RIGHT WRONG APPRV APPRV 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: THOSE WITH FIRST      470    56    50    47    65    90    95    28   167   263     -     -   147   111   112    92    46   393    88   377 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Chris Christie               62     4     9     5     5    17    15     4    35    22     -     -     6    10    26    19    13    43    26    35 
	                            13%    7%   18%   11%    8%   19%   16%   14%   21%    8%                4%    9%   23%   21%   28%   11%   30%    9% 
	 
	Ron DeSantis                 79    10     6    10     9    12    15     -    13    66     -     -    38    21    10     9     1    78     4    75 
	                            17%   18%   12%   21%   14%   13%   16%          8%   25%               26%   19%    9%   10%    2%   20%    5%   20% 
	 
	Nikki Haley                  78    11     3     8    16    16    16     8    30    39     -     -    28    12    22    15    12    58    23    55 
	                            17%   20%    6%   17%   25%   18%   17%   29%   18%   15%               19%   11%   20%   16%   26%   15%   26%   15% 
	 
	Vivek Ramaswamy              88    10     9    10    15    14    21     6    24    58     -     -    30    31    19     7     1    86     1    87 
	                            19%   18%   18%   21%   23%   16%   22%   21%   14%   22%               20%   28%   17%    8%    2%   22%    1%   23% 
	 
	Donald Trump                 41     6     3     2     2    12    12     -    16    25     -     -    17    13     7     3     3    37     3    38 
	                             9%   11%    6%    4%    3%   13%   13%         10%   10%               12%   12%    6%    3%    7%    9%    3%   10% 
	 
	Someone else                 43     4     4     4     7     8     7     4    24    13     -     -     8     7    16    12     6    29    15    26 
	                             9%    7%    8%    9%   11%    9%    7%   14%   14%    5%                5%    6%   14%   13%   13%    7%   17%    7% 
	 
	Undecided                    66     9    13     7    10     7     7     6    22    30     -     -    14    13    11    26    10    50    15    49 
	                            14%   16%   26%   15%   15%    8%    7%   21%   13%   11%               10%   12%   10%   28%   22%   13%   17%   13% 
	 
	Refused                      13     2     3     1     1     4     2     -     3    10     -     -     6     4     1     1     -    12     1    12 
	                             3%    4%    6%    2%    2%    4%    2%          2%    4%                4%    4%    1%    1%          3%    1%    3% 
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	18. Thinking about your first choice, how likely is it that you will change your mind before the Republican Primary? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: THOSE WITH FIRST      470    56    50    47    65    90    95    28   167   263     -     -   147   111   112    92    46   393    88   377 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very likely                   6     -     -     1     2     1     1     2     2     2     -     -     1     -     4     1     2     4     3     3 
	                             1%                2%    3%    1%    1%    7%    1%    1%                1%          4%    1%    4%    1%    3%    1% 
	 
	Somewhat likely              73    13     7     9     9    14    12     4    35    31     -     -    16    15    19    22     7    58    16    55 
	                            16%   23%   14%   19%   14%   16%   13%   14%   21%   12%               11%   14%   17%   24%   15%   15%   18%   15% 
	 
	Not very likely              87     9     7     5    12    20    24     8    37    41     -     -    28    15    25    18    11    66    24    63 
	                            19%   16%   14%   11%   18%   22%   25%   29%   22%   16%               19%   14%   22%   20%   24%   17%   27%   17% 
	 
	Not at all likely           299    34    36    30    42    54    57    14    92   185     -     -    99    81    63    50    26   260    44   252 
	                            64%   61%   72%   64%   65%   60%   60%   50%   55%   70%               67%   73%   56%   54%   57%   66%   50%   67% 
	 
	Undecided                     5     -     -     2     -     1     1     -     1     4     -     -     3     -     1     1     -     5     1     4 
	                             1%                4%          1%    1%          1%    2%                2%          1%    1%          1%    1%    1% 
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	19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: VOTING IN             491    58    52    50    68    93    99    28   173   278     -     -   153   117   117    96    48   412    88   398 
	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	1 - Very unenthusiastic     163     7    16    17    26    36    40    19   103    33     -     -    17    21    57    66    45    89    83    76 
	                            33%   12%   31%   34%   38%   39%   40%   68%   60%   12%               11%   18%   49%   69%   94%   22%   94%   19% 
	 
	2                             6     2     -     -     1     1     -     -     2     4     -     -     3     1     2     -     -     6     -     6 
	                             1%    3%                1%    1%                1%    1%                2%    1%    2%                1%          2% 
	 
	3                            10     1     1     1     -     1     3     1     2     7     -     -     5     1     3     -     -    10     -    10 
	                             2%    2%    2%    2%          1%    3%    4%    1%    3%                3%    1%    3%                2%          3% 
	 
	4                             6     1     3     -     -     1     -     -     2     4     -     -     1     4     -     1     -     5     -     6 
	                             1%    2%    6%                1%                1%    1%                1%    3%          1%          1%          2% 
	 
	5                            26     4     3     5     2     7     1     -     5    21     -     -    11     5     9     1     1    25     2    24 
	                             5%    7%    6%   10%    3%    8%    1%          3%    8%                7%    4%    8%    1%    2%    6%    2%    6% 
	 
	6                             9     2     -     1     -     3     3     -     4     5     -     -     5     1     1     1     -     9     -     9 
	                             2%    3%          2%          3%    3%          2%    2%                3%    1%    1%    1%          2%          2% 
	 
	7                            30     2     -     1     5     5    11     -     9    21     -     -    11     8     6     4     -    30     -    30 
	                             6%    3%          2%    7%    5%   11%          5%    8%                7%    7%    5%    4%          7%          8% 
	 
	8                            46     5     4     6     8     8    12     2    13    30     -     -    22     9    10     5     -    46     -    46 
	                             9%    9%    8%   12%   12%    9%   12%    7%    8%   11%               14%    8%    9%    5%         11%         12% 
	 
	9                            25     6     2     3     4     2     3     1     6    18     -     -    13     7     4     1     -    25     -    25 
	                             5%   10%    4%    6%    6%    2%    3%    4%    3%    6%                8%    6%    3%    1%          6%          6% 
	 
	10 - Very enthusiastic      169    28    23    16    22    29    26     5    27   134     -     -    65    60    25    16     2   166     3   165 
	                            34%   48%   44%   32%   32%   31%   26%   18%   16%   48%               42%   51%   21%   17%    4%   40%    3%   41% 
	 
	Undecided                     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1 
	                             *%                                                    *%                                  1%          *%          *% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	 
	Mean                       5.93  7.55  6.27  5.86  5.78  5.43  5.37  3.46  3.82  7.59     -     -  7.50  7.38  4.52  3.35  1.46  6.80  1.40  6.97 
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	20. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
	Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
	Independent Cornel West? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          415    14    92    61    47    80    67   231   153    18    73   171     3     3    77    77   202   131   372    26 
	                            42%   16%   52%   48%   44%   44%   37%   80%   45%    5%   79%   92%    2%    2%   35%   43%   90%   20%   86%    5% 
	 
	Republican Donald Trump     341    53    39    40    40    57    66     8    75   251     5     -   126    99    68    33     5   334     7   333 
	                            34%   61%   22%   32%   37%   31%   36%    3%   22%   75%    5%         81%   81%   31%   18%    2%   51%    2%   63% 
	 
	Green Party Jill Stein        7     1     3     1     -     1     1     3     4     -     1     -     1     -     -     4     1     4     2     4 
	                             1%    1%    2%    1%          1%    1%    1%    1%          1%          1%                2%    *%    1%    *%    1% 
	 
	Libertarian Lars              8     1     1     -     1     2     1     -     2     5     -     -     3     -     4     1     2     6     1     7 
	Mapstead                     1%    1%    1%          1%    1%    1%          1%    1%                2%          2%    1%    1%    1%    *%    1% 
	 
	No Labels Party Joe          17     1     1     1     -     4     5     2     9     6     -     2     4     -     7     3     2    14     4    13 
	Manchin                      2%    1%    1%    1%          2%    3%    1%    3%    2%          1%    3%          3%    2%    1%    2%    1%    2% 
	 
	Independent Robert F.        80     4    20     8     9    14    18    15    42    20     5     4     8     7    25    23     1    70    15    61 
	Kennedy Jr.                  8%    5%   11%    6%    8%    8%   10%    5%   12%    6%    5%    2%    5%    6%   11%   13%    *%   11%    3%   12% 
	 
	Independent Cornel West       8     -     1     1     1     1     4     5     2     -     2     -     -     -     3     3     1     6     3     5 
	                             1%          1%    1%    1%    1%    2%    2%    1%          2%                      1%    2%    *%    1%    1%    1% 
	 
	Undecided                   102    11    19    10     7    18    18    22    45    28     5     8     9     9    29    30     8    73    26    60 
	                            10%   13%   11%    8%    6%   10%   10%    8%   13%    8%    5%    4%    6%    7%   13%   17%    4%   11%    6%   11% 
	 
	Refused                      22     2     1     4     3     4     2     2    10     7     1     1     1     4     7     7     3    16     4    16 
	                             2%    2%    1%    3%    3%    2%    1%    1%    3%    2%    1%    1%    1%    3%    3%    4%    1%    2%    1%    3% 
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	21. Who would be your second choice? 
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	BASE: THOSE WITH FIRST      120     7    26    11    11    22    29    25    59    31     8     6    16     7    39    34     7   100    25    90 
	CHOICE NOT BIDEN/TRUMP      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden           18     -     6     1     1     3     6     7    10     -     1     2     1     -     8     4     3    13    12     6 
	                            15%         23%    9%    9%   14%   21%   28%   17%         13%   33%    6%         21%   12%   43%   13%   48%    7% 
	 
	Republican Donald Trump      29     2     5     5     2     6     5     2    17    10     1     -     6     2    11     5     1    26     2    26 
	                            24%   29%   19%   45%   18%   27%   17%    8%   29%   32%   13%         38%   29%   28%   15%   14%   26%    8%   29% 
	 
	Green Party Jill Stein        5     1     1     -     1     -     2     2     1     2     1     -     2     -     1     1     -     5     -     5 
	                             4%   14%    4%          9%          7%    8%    2%    6%   13%         13%          3%    3%          5%          6% 
	 
	Libertarian Lars              4     -     1     1     -     -     1     1     2     1     -     1     -     -     2     1     -     4     -     4 
	Mapstead                     3%          4%    9%                3%    4%    3%    3%         17%                5%    3%          4%          4% 
	 
	No Labels Party Joe           9     -     -     1     3     4     -     -     2     7     -     -     3     2     3     1     -     8     1     8 
	Manchin                      8%                9%   27%   18%                3%   23%               19%   29%    8%    3%          8%    4%    9% 
	 
	Independent Robert F.         8     2     1     1     1     1     1     2     4     2     1     1     1     -     3     2     1     6     2     6 
	Kennedy Jr.                  7%   29%    4%    9%    9%    5%    3%    8%    7%    6%   13%   17%    6%          8%    6%   14%    6%    8%    7% 
	 
	Independent Cornel West       5     1     1     -     1     1     1     1     4     -     1     -     -     -     1     2     -     5     -     5 
	                             4%   14%    4%          9%    5%    3%    4%    7%         13%                      3%    6%          5%          6% 
	 
	Undecided                    33     1    11     2     -     5     9     9    14     7     3     2     2     1     8    14     1    27     6    23 
	                            28%   14%   42%   18%         23%   31%   36%   24%   23%   38%   33%   13%   14%   21%   41%   14%   27%   24%   26% 
	 
	Refused                       9     -     -     -     2     2     4     1     5     2     -     -     1     2     2     4     1     6     2     7 
	                             8%                     18%    9%   14%    4%    8%    6%                6%   29%    5%   12%   14%    6%    8%    8% 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 52 
	 
	 
	 
	 
	22. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The economy                 165    13    24    24    16    26    34    13    71    75     7     9    42    21    42    35    11   143    29   130 
	                            17%   15%   14%   19%   15%   14%   19%    5%   21%   22%    8%    5%   27%   17%   19%   19%    5%   22%    7%   25% 
	 
	Abortion                     60     6    14     7     8    12     7    26    20    11     5    22     1     6     3    23    22    25    41    18 
	                             6%    7%    8%    6%    7%    7%    4%    9%    6%    3%    5%   12%    1%    5%    1%   13%   10%    4%    9%    3% 
	 
	Gun control                  32     1     7     4     3     6     7    15    12     5     1    15     1     1     2    11    13    17    23     5 
	                             3%    1%    4%    3%    3%    3%    4%    5%    4%    1%    1%    8%    1%    1%    1%    6%    6%    3%    5%    1% 
	 
	Climate change               41     2     9     8     4     8     5    24    11     5     8    14     -     4     7     7    20    13    33     8 
	                             4%    2%    5%    6%    4%    4%    3%    8%    3%    1%    9%    8%          3%    3%    4%    9%    2%    8%    2% 
	 
	Healthcare                   39     6     6     2     9     5     8    20    12     5     6    13     2     -     4    11    12    19    25     9 
	                             4%    7%    3%    2%    8%    3%    4%    7%    4%    1%    7%    7%    1%          2%    6%    5%    3%    6%    2% 
	 
	Immigration and border      237    36    29    28    26    42    38     9    62   163     5     4    75    68    51    28     5   224    14   222 
	security                    24%   41%   16%   22%   24%   23%   21%    3%   18%   49%    5%    2%   48%   56%   23%   15%    2%   34%    3%   42% 
	 
	The future of American      295    12    61    44    30    60    55   141   106    41    46    90    15    16    75    42   117   128   223    62 
	democracy                   30%   14%   34%   35%   28%   33%   30%   49%   31%   12%   50%   48%   10%   13%   34%   23%   52%   20%   51%   12% 
	 
	Crime                        13     -     6     -     -     2     1     3     4     5     2     -     1     1     2     3     1    10     3    10 
	                             1%          3%                1%    1%    1%    1%    1%    2%          1%    1%    1%    2%    *%    2%    1%    2% 
	 
	Foreign policy               57     4     8     4     6    12    16    19    22    15     6     7    11     5    19     5    16    36    20    34 
	                             6%    5%    5%    3%    6%    7%    9%    7%    6%    4%    7%    4%    7%    4%    9%    3%    7%    6%    5%    6% 
	 
	Undecided                    56     6    12     5     6     8     9    17    21     9     6    11     6     -    14    15     7    37    22    25 
	                             6%    7%    7%    4%    6%    4%    5%    6%    6%    3%    7%    6%    4%          6%    8%    3%    6%    5%    5% 
	 
	Refused                       5     1     1     -     -     -     2     1     1     1     -     1     1     -     1     1     1     2     1     2 
	                             1%    1%    1%                      1%    *%    *%    *%          1%    1%          *%    1%    *%    *%    *%    *% 
	                                                                                                                  Table Q23 Page 53 
	 
	 
	 
	 
	23. In 2022, the Supreme Court overturned the 1972 Roe v Wade abortion decision, which had guaranteed women a federal  
	right to an abortion. That ruling has been a factor in elections since. When it comes to your vote in 2024, which  
	statement most closely matches your feelings? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	I strongly object to the    228    18    58    30    13    44    33   114    64    40    29    76    11    22    37    40    75   114   149    68 
	overturning of abortion     23%   21%   33%   24%   12%   24%   18%   40%   19%   12%   32%   41%    7%   18%   17%   22%   33%   17%   34%   13% 
	rights, and that will be  
	the main factor           
	motivating my vote in     
	2024                      
	 
	My opposition to the        323    11    62    42    44    61    65   136   141    35    49    93    10    14    60    80   119   145   225    81 
	overturning of abortion     32%   13%   35%   33%   41%   34%   36%   47%   41%   10%   53%   50%    6%   11%   27%   44%   53%   22%   52%   15% 
	rights is among the       
	issues motivating my      
	vote, but not the only    
	one                       
	 
	Abortion will not be a      240    29    33    30    20    46    45    22    82   130    11    10    70    42    73    29    18   214    37   200 
	factor in how I will        24%   33%   19%   24%   19%   25%   25%    8%   24%   39%   12%    5%   45%   34%   33%   16%    8%   33%    9%   38% 
	vote                      
	 
	I support the Supreme       100    14    12    13    18    15    17     7    23    68     2     1    30    20    25    17     4    90    12    86 
	Court’s decision to end     10%   16%    7%   10%   17%    8%    9%    2%    7%   20%    2%    1%   19%   16%   11%    9%    2%   14%    3%   16% 
	the federal right to      
	abortion, but its only    
	one factor in how I will  
	vote                      
	 
	I am voting to show my       58     9     6     6     4     6    13     3    14    40     -     1    17    16    10    11     4    52     3    54 
	strong support for the       6%   10%    3%    5%    4%    3%    7%    1%    4%   12%          1%   11%   13%    5%    6%    2%    8%    1%   10% 
	court’s decision          
	 
	Undecided                    37     4     5     1     9     7     6     3    16    16     1     3    10     8    12     3     5    27     6    26 
	                             4%    5%    3%    1%    8%    4%    3%    1%    5%    5%    1%    2%    6%    7%    5%    2%    2%    4%    1%    5% 
	 
	Refused                      14     2     1     4     -     2     3     3     2     6     -     2     7     -     3     1     -    12     2    10 
	                             1%    2%    1%    3%          1%    2%    1%    1%    2%          1%    5%          1%    1%          2%    *%    2% 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 54 
	 
	 
	 
	 
	24. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
	reflected in your day-to-day life? 
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	Yes                         282    13    53    44    32    63    45   144   102    26    57    93     8     8    63    46   159    79   241    34 
	                            28%   15%   30%   35%   30%   35%   25%   50%   30%    8%   62%   50%    5%    7%   29%   25%   71%   12%   56%    6% 
	 
	Somewhat                    139     9    24    16    10    23    33    60    52    23    15    41     9     3    29    34    42    63    96    34 
	                            14%   10%   14%   13%    9%   13%   18%   21%   15%    7%   16%   22%    6%    2%   13%   19%   19%   10%   22%    6% 
	 
	No                          565    63    97    65    64    94   101    79   185   283    18    48   137   110   125    98    19   508    88   454 
	                            57%   72%   55%   52%   59%   52%   55%   27%   54%   84%   20%   26%   88%   90%   57%   54%    8%   78%   20%   86% 
	 
	Undecided                    12     2     2     1     2     1     2     5     3     2     2     4     -     1     3     2     5     3     9     2 
	                             1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    2%          1%    1%    1%    2%    *%    2%    *% 
	 
	Refused                       2     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1 
	                             *%          1%                      1%                *%                1%                1%          *%          *% 
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	25a. ...going out to eat less often? 
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	Yes                         611    56   114    73    74   116    91   153   221   220    43   107    98    86   130   114    97   456   216   371 
	                            61%   64%   64%   58%   69%   64%   50%   53%   65%   66%   47%   58%   63%   70%   59%   63%   43%   70%   50%   71% 
	 
	No                          369    28    58    52    34    63    87   131   117   109    48    76    55    32    87    62   123   185   211   144 
	                            37%   32%   33%   41%   31%   35%   48%   45%   34%   33%   52%   41%   35%   26%   40%   34%   55%   28%   49%   27% 
	 
	Undecided                    20     3     5     1     -     2     4     4     4     6     1     3     2     4     3     5     5    13     7    10 
	                             2%    3%    3%    1%          1%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    3%    1%    3%    2%    2%    2%    2% 
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	25b. ...cutting back spending on groceries? 
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	Yes                         424    52    82    44    45    75    58    89   142   184    22    60    81    72    94    74    44   347   109   296 
	                            42%   60%   46%   35%   42%   41%   32%   31%   42%   55%   24%   32%   52%   59%   43%   41%   20%   53%   25%   56% 
	 
	No                          559    33    92    80    61   104   121   197   195   144    70   123    71    48   122   104   180   295   318   220 
	                            56%   38%   52%   63%   56%   57%   66%   68%   57%   43%   76%   66%   46%   39%   55%   57%   80%   45%   73%   42% 
	 
	Undecided                    17     2     3     2     2     2     3     2     5     7     -     3     3     2     4     3     1    12     7     9 
	                             2%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    1%    2%          2%    2%    2%    2%    2%    *%    2%    2%    2% 
	                                                                                                                 Table Q25C Page 57 
	 
	 
	 
	 
	25c. ...driving or Ubering less? 
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	Yes                         320    38    65    40    31    52    41    71   111   132    18    47    57    53    71    54    40   252    92   212 
	                            32%   44%   37%   32%   29%   29%   23%   25%   32%   39%   20%   25%   37%   43%   32%   30%   18%   39%   21%   40% 
	 
	No                          644    41   106    81    74   124   138   208   220   190    71   135    93    64   137   120   175   381   327   294 
	                            64%   47%   60%   64%   69%   69%   76%   72%   64%   57%   77%   73%   60%   52%   62%   66%   78%   58%   75%   56% 
	 
	Undecided                    36     8     6     5     3     5     3     9    11    13     3     4     5     5    12     7    10    21    15    19 
	                             4%    9%    3%    4%    3%    3%    2%    3%    3%    4%    3%    2%    3%    4%    5%    4%    4%    3%    3%    4% 
	                                                                                                                 Table Q25D Page 58 
	 
	 
	 
	 
	25d. ...postponing or canceling vacations/travel? 
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	Yes                         426    42    75    57    46    78    69   102   137   178    21    69    76    66    96    74    45   342   121   289 
	                            43%   48%   42%   45%   43%   43%   38%   35%   40%   53%   23%   37%   49%   54%   44%   41%   20%   52%   28%   55% 
	 
	No                          544    41    99    67    61    98   109   179   192   151    69   112    77    50   118    98   173   291   301   221 
	                            54%   47%   56%   53%   56%   54%   60%   62%   56%   45%   75%   60%   50%   41%   54%   54%   77%   44%   69%   42% 
	 
	Undecided                    30     4     3     2     1     5     4     7    13     6     2     5     2     6     6     9     7    21    12    15 
	                             3%    5%    2%    2%    1%    3%    2%    2%    4%    2%    2%    3%    1%    5%    3%    5%    3%    3%    3%    3% 
	                                                                                                                 Table Q25E Page 59 
	 
	 
	 
	 
	25e. ...dialing back home temperature and electricity costs? 
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	Yes                         509    49    85    65    57    92    82   118   176   200    31    86    88    85   108    88    77   392   155   337 
	                            51%   56%   48%   52%   53%   51%   45%   41%   51%   60%   34%   46%   57%   70%   49%   49%   34%   60%   36%   64% 
	 
	No                          479    37    89    59    51    88    99   168   162   131    60    98    66    36   108    90   142   258   270   186 
	                            48%   43%   50%   47%   47%   49%   54%   58%   47%   39%   65%   53%   43%   30%   49%   50%   63%   39%   62%   35% 
	 
	Undecided                    12     1     3     2     -     1     1     2     4     4     1     2     1     1     4     3     6     4     9     2 
	                             1%    1%    2%    2%          1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    2%    3%    1%    2%    *% 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 60 
	 
	 
	 
	 
	26. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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	An expanding war between    222     9    46    34    23    47    33   108    77    28    43    65     9     8    53    35   118    73   174    42 
	Ukraine and Russia          22%   10%   26%   27%   21%   26%   18%   38%   23%    8%   47%   35%    6%    7%   24%   19%   52%   11%   40%    8% 
	 
	An expanding war between    139    11    26    19    18    23    27    81    43    15    13    49     4     9    25    31    44    73    93    42 
	Israel and Hamas            14%   13%   15%   15%   17%   13%   15%   28%   13%    4%   14%   26%    3%    7%   11%   17%   20%   11%   21%    8% 
	 
	China’s expanding power     239    23    40    32    21    46    44    50   103    79    19    34    38    31    62    45    30   173    92   137 
	across the globe            24%   26%   23%   25%   19%   25%   24%   17%   30%   24%   21%   18%   25%   25%   28%   25%   13%   26%   21%   26% 
	 
	Illegal immigration         295    35    39    30    41    51    59    14    86   188     9    11    92    70    54    48    12   273    30   262 
	                            30%   40%   22%   24%   38%   28%   32%    5%   25%   56%   10%    6%   59%   57%   25%   27%    5%   42%    7%   50% 
	 
	Undecided                    94     8    21    11     5    13    17    30    31    23     7    22    11     4    24    20    18    56    38    41 
	                             9%    9%   12%    9%    5%    7%    9%   10%    9%    7%    8%   12%    7%    3%   11%   11%    8%    9%    9%    8% 
	 
	Refused                      11     1     5     -     -     1     2     5     2     2     1     5     1     -     2     2     3     6     7     1 
	                             1%    1%    3%                1%    1%    2%    1%    1%    1%    3%    1%          1%    1%    1%    1%    2%    *% 
	                                                                                                                  Table Q27 Page 61 
	 
	 
	 
	 
	27. Do you think the United States should be doing more to help Ukraine in its war with Russia, should be doing less,  
	or is the U.S. doing about the right amount to help Ukraine? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Should be doing more        328    17    65    48    39    68    54   167   118    34    58   102    15     5    80    60   150   115   263    55 
	                            33%   20%   37%   38%   36%   38%   30%   58%   35%   10%   63%   55%   10%    4%   36%   33%   67%   18%   61%   10% 
	 
	Should be doing less        316    38    46    32    35    56    62    26    98   185     7    13    95    81    61    45     5   307    15   292 
	                            32%   44%   26%   25%   32%   31%   34%    9%   29%   55%    8%    7%   61%   66%   28%   25%    2%   47%    3%   56% 
	 
	Doing the right amount      294    24    50    38    28    54    57    88   109    87    24    67    32    27    67    60    60   189   142   136 
	                            29%   28%   28%   30%   26%   30%   31%   31%   32%   26%   26%   36%   21%   22%   30%   33%   27%   29%   33%   26% 
	 
	Undecided                    51     6    14     6     6     3     7     7    14    25     3     2     9     9    11    13     8    35    12    34 
	                             5%    7%    8%    5%    6%    2%    4%    2%    4%    7%    3%    1%    6%    7%    5%    7%    4%    5%    3%    6% 
	 
	Refused                      11     2     2     2     -     -     2     -     3     4     -     2     4     -     1     3     2     8     2     8 
	                             1%    2%    1%    2%                1%          1%    1%          1%    3%          *%    2%    1%    1%    *%    2% 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 62 
	 
	 
	 
	 
	28. When it comes to the conflict between Israel and Hamas, what do you think the U.S. goal should be right now? Here  
	are four choices. 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Aiding Israel militarily    281    33    38    32    36    52    52    25    84   166    16    15    76    58    72    33    26   239    56   219 
	to eliminate Hamas          28%   38%   21%   25%   33%   29%   29%    9%   25%   50%   17%    8%   49%   48%   33%   18%   12%   37%   13%   42% 
	 
	Remove Israeli leader        65    13    21     5     3     8     6    39    16     8     6    27     5     8     6    11    28    30    45    20 
	Bibi Netanyahu from          7%   15%   12%    4%    3%    4%    3%   14%    5%    2%    7%   15%    3%    7%    3%    6%   12%    5%   10%    4% 
	power                     
	 
	Push for a cease-fire       250    18    46    32    23    45    53    93    96    53    28    61    31    19    46    49    52   152   129   106 
	between Israel and Hamas    25%   21%   26%   25%   21%   25%   29%   32%   28%   16%   30%   33%   20%   16%   21%   27%   23%   23%   30%   20% 
	 
	Using this as an            225     8    38    34    27    49    43   102    89    32    33    61    15     4    59    45    93   103   153    67 
	opportunity to create a     23%    9%   21%   27%   25%   27%   24%   35%   26%   10%   36%   33%   10%    3%   27%   25%   41%   16%   35%   13% 
	two-state solution by     
	creating a Palestinian    
	country                   
	 
	Undecided                   158    12    32    21    16    24    23    28    52    64     9    20    24    31    32    35    21   115    44   100 
	                            16%   14%   18%   17%   15%   13%   13%   10%   15%   19%   10%   11%   15%   25%   15%   19%    9%   18%   10%   19% 
	 
	Refused                      21     3     2     2     3     3     5     1     5    12     -     2     4     2     5     8     5    15     7    13 
	                             2%    3%    1%    2%    3%    2%    3%    *%    1%    4%          1%    3%    2%    2%    4%    2%    2%    2%    2% 
	                                                                                                                  Table Q29 Page 63 
	 
	 
	 
	 
	29. In the dispute between Israel and the Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
	Palestinians? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Israel                      486    50    72    50    57    96    89    65   175   241    28    45   120    85   121    73    74   368   142   335 
	                            49%   57%   41%   40%   53%   53%   49%   23%   51%   72%   30%   24%   77%   70%   55%   40%   33%   56%   33%   64% 
	 
	Palestinians                158    11    37    20    15    32    30    92    51    11    21    55     5     9    29    27    59    79   107    44 
	                            16%   13%   21%   16%   14%   18%   16%   32%   15%    3%   23%   30%    3%    7%   13%   15%   26%   12%   25%    8% 
	 
	Both equally                147     8    27    29    13    20    28    63    48    26    25    35     6    13    34    29    47    73    97    42 
	                            15%    9%   15%   23%   12%   11%   15%   22%   14%    8%   27%   19%    4%   11%   15%   16%   21%   11%   22%    8% 
	 
	Undecided                   166    14    36    19    21    25    27    53    56    47    16    37    19    14    28    40    29   110    67    86 
	                            17%   16%   20%   15%   19%   14%   15%   18%   16%   14%   17%   20%   12%   11%   13%   22%   13%   17%   15%   16% 
	 
	Refused                      43     4     5     8     2     8     8    15    12    10     2    14     5     1     8    12    16    24    21    18 
	                             4%    5%    3%    6%    2%    4%    4%    5%    4%    3%    2%    8%    3%    1%    4%    7%    7%    4%    5%    3% 
	                                                                                                                  Table Q30 Page 64 
	 
	 
	 
	 
	30. Do you think Joe Biden is too supportive of Israel, too supportive of the Palestinians, or is his level of support  
	for Israel and the Palestinians about right? 
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	Too supportive of Israel    171    13    33    16    19    37    36    81    57    29    25    46    10    16    36    29    46   107    89    74 
	                            17%   15%   19%   13%   18%   20%   20%   28%   17%    9%   27%   25%    6%   13%   16%   16%   20%   16%   21%   14% 
	 
	Too supportive of the       121    14    15    12    18    20    24     5    27    89     2     1    41    29    25    18     1   118     4   117 
	Palestinians                12%   16%    8%   10%   17%   11%   13%    2%    8%   27%    2%    1%   26%   24%   11%   10%    *%   18%    1%   22% 
	 
	Level of support is         448    29    88    63    44    85    77   163   178    95    53   122    47    23   107    81   151   214   292   140 
	about right                 45%   33%   50%   50%   41%   47%   42%   57%   52%   28%   58%   66%   30%   19%   49%   45%   67%   33%   67%   27% 
	 
	Undecided                   223    27    37    32    25    35    35    33    70   105     9    15    49    51    45    43    19   189    37   172 
	                            22%   31%   21%   25%   23%   19%   19%   11%   20%   31%   10%    8%   32%   42%   20%   24%    8%   29%    9%   33% 
	 
	Refused                      37     4     4     3     2     4    10     6    10    17     3     2     8     3     7    10     8    26    12    22 
	                             4%    5%    2%    2%    2%    2%    5%    2%    3%    5%    3%    1%    5%    2%    3%    6%    4%    4%    3%    4% 
	                                                                                                                  Table Q31 Page 65 
	 
	 
	 
	 
	31. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
	statements comes closest to your view? 
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	It’s an emergency           470    48    64    61    53    80    89    47   149   263    15    35   128   101   101    75    22   425    81   384 
	situation, and among the    47%   55%   36%   48%   49%   44%   49%   16%   44%   79%   16%   19%   83%   83%   46%   41%   10%   65%   19%   73% 
	most serious issues       
	facing the U.S.           
	 
	It’s a major problem,       319    25    64    45    29    60    53   125   129    56    50    73    22    18    76    65   116   150   197   104 
	but not an emergency        32%   29%   36%   36%   27%   33%   29%   43%   38%   17%   54%   39%   14%   15%   35%   36%   52%   23%   45%   20% 
	 
	It’s a minor problem I’m    127     8    25     9    17    29    26    72    40     8    22    47     3     1    26    20    51    45    99    17 
	not that concerned about    13%    9%   14%    7%   16%   16%   14%   25%   12%    2%   24%   25%    2%    1%   12%   11%   23%    7%   23%    3% 
	 
	It’s not a problem, I am     62     3    17    10     6    10    11    37    18     4     5    26     1     1    12    11    27    28    42    16 
	not concerned                6%    3%   10%    8%    6%    6%    6%   13%    5%    1%    5%   14%    1%    1%    5%    6%   12%    4%   10%    3% 
	 
	Undecided                    14     3     4     -     2     2     1     5     5     3     -     1     -     1     5     7     5     4    10     2 
	                             1%    3%    2%          2%    1%    1%    2%    1%    1%          1%          1%    2%    4%    2%    1%    2%    *% 
	 
	Refused                       8     -     3     1     1     -     2     2     1     1     -     4     1     -     -     3     4     2     5     2 
	                             1%          2%    1%    1%          1%    1%    *%    *%          2%    1%                2%    2%    *%    1%    *% 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 66 
	 
	 
	 
	 
	32. How concerned are you, if at all, about the security of New Hampshire's northern border with Canada? 
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	Very concerned              166    26    16    18    18    30    25    10    38   117     3     2    41    48    40    27     4   160     7   156 
	                            17%   30%    9%   14%   17%   17%   14%    3%   11%   35%    3%    1%   26%   39%   18%   15%    2%   24%    2%   30% 
	 
	Somewhat concerned          203    23    28    24    25    32    41    24    72   101    10    12    52    38    48    34    21   165    47   154 
	                            20%   26%   16%   19%   23%   18%   23%    8%   21%   30%   11%    6%   34%   31%   22%   19%    9%   25%   11%   29% 
	 
	Not very concerned          169     8    31    22    16    34    29    50    70    45    16    40    26    11    41    29    48    96    94    73 
	                            17%    9%   18%   17%   15%   19%   16%   17%   20%   13%   17%   22%   17%    9%   19%   16%   21%   15%   22%   14% 
	 
	Not at all concerned        444    28    95    60    48    84    83   203   156    65    61   129    32    21    90    87   148   222   281   131 
	                            44%   32%   54%   48%   44%   46%   46%   70%   46%   19%   66%   69%   21%   17%   41%   48%   66%   34%   65%   25% 
	 
	Undecided                    13     2     5     2     1     1     2     1     5     6     2     1     3     4     1     2     2     9     3     9 
	                             1%    2%    3%    2%    1%    1%    1%    *%    1%    2%    2%    1%    2%    3%    *%    1%    1%    1%    1%    2% 
	 
	Refused                       5     -     2     -     -     -     2     -     1     1     -     2     1     -     -     2     2     2     2     2 
	                             1%          1%                      1%          *%    *%          1%    1%                1%    1%    *%    *%    *% 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 67 
	 
	 
	 
	 
	33. If nothing is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it will be for you  
	and your family? 
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	Very serious                462    25    96    63    48    80    87   225   167    54    64   151    10    23    95    99   173   205   339    95 
	                            46%   29%   54%   50%   44%   44%   48%   78%   49%   16%   70%   81%    6%   19%   43%   55%   77%   31%   78%   18% 
	 
	Somewhat serious            182    16    29    26    20    36    34    43    76    57    19    28    34    23    38    28    37   121    72   104 
	                            18%   18%   16%   21%   19%   20%   19%   15%   22%   17%   21%   15%   22%   19%   17%   15%   16%   19%   17%   20% 
	 
	Not too serious             129    15    18    10    16    26    21     9    48    67     7     3    31    20    43    20     7   112    16   109 
	                            13%   17%   10%    8%   15%   14%   12%    3%   14%   20%    8%    2%   20%   16%   20%   11%    3%   17%    4%   21% 
	 
	Not at all serious          122    15    18    17     8    25    20     6    30    83     2     1    48    23    27    18     5   117     3   118 
	                            12%   17%   10%   13%    7%   14%   11%    2%    9%   25%    2%    1%   31%   19%   12%   10%    2%   18%    1%   22% 
	 
	Climate change is not        88    16    12     9    16    12    13     3    16    68     -     1    30    31    12    12     -    88     1    86 
	happening                    9%   18%    7%    7%   15%    7%    7%    1%    5%   20%          1%   19%   25%    5%    7%         13%    *%   16% 
	 
	Undecided                    11     -     2     1     -     2     4     2     3     5     -     -     1     2     5     1     1     8     1    10 
	                             1%          1%    1%          1%    2%    1%    1%    1%                1%    2%    2%    1%    *%    1%    *%    2% 
	 
	Refused                       6     -     2     -     -     -     3     -     2     1     -     2     1     -     -     3     2     3     2     3 
	                             1%          1%                      2%          1%    *%          1%    1%                2%    1%    *%    *%    1% 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 68 
	 
	 
	 
	 
	34. His pro-choice stance on abortion 
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	More likely to vote for     480    24   105    67    47    91    88   244   189    33    77   155    11    10   105   104   195   199   363    94 
	him                         48%   28%   59%   53%   44%   50%   48%   85%   55%   10%   84%   83%    7%    8%   48%   57%   87%   30%   84%   18% 
	 
	Less likely to vote for     245    32    41    25    31    36    40    10    52   178     3     1    77    69    48    34     6   234    12   230 
	him                         25%   37%   23%   20%   29%   20%   22%    3%   15%   53%    3%    1%   50%   57%   22%   19%    3%   36%    3%   44% 
	 
	No difference               257    31    27    34    28    51    50    31    94   121    11    30    64    41    61    37    21   211    54   193 
	                            26%   36%   15%   27%   26%   28%   27%   11%   27%   36%   12%   16%   41%   34%   28%   20%    9%   32%   12%   37% 
	 
	Undecided                    18     -     4     -     2     3     4     3     7     3     1     -     3     2     6     6     3    10     5     8 
	                             2%          2%          2%    2%    2%    1%    2%    1%    1%          2%    2%    3%    3%    1%    2%    1%    2% 
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	35. His climate change initiatives 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     385    18    84    56    38    75    65   205   149    23    68   136     3     3    83    82   181   133   328    40 
	him                         39%   21%   47%   44%   35%   41%   36%   71%   44%    7%   74%   73%    2%    2%   38%   45%   80%   20%   76%    8% 
	 
	Less likely to vote for     331    37    51    33    39    57    63    19    91   212     3     6    98    86    83    40     7   312    13   313 
	him                         33%   43%   29%   26%   36%   31%   35%    7%   27%   63%    3%    3%   63%   70%   38%   22%    3%   48%    3%   60% 
	 
	No difference               259    31    36    35    28    44    49    58    93    95    21    43    51    31    47    51    35   194    87   159 
	                            26%   36%   20%   28%   26%   24%   27%   20%   27%   28%   23%   23%   33%   25%   21%   28%   16%   30%   20%   30% 
	 
	Undecided                    25     1     6     2     3     5     5     6     9     5     -     1     3     2     7     8     2    15     6    13 
	                             3%    1%    3%    2%    3%    3%    3%    2%    3%    1%          1%    2%    2%    3%    4%    1%    2%    1%    2% 
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	36. His handling of the economy 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     330    13    68    51    38    67    51   183   123    15    65   118     3     2    69    67   177    97   304    17 
	him                         33%   15%   38%   40%   35%   37%   28%   64%   36%    4%   71%   63%    2%    2%   31%   37%   79%   15%   70%    3% 
	 
	Less likely to vote for     427    54    67    48    53    74    74    34   131   250     8    10   119    93   106    72    12   397    28   393 
	him                         43%   62%   38%   38%   49%   41%   41%   12%   38%   75%    9%    5%   77%   76%   48%   40%    5%   61%    6%   75% 
	 
	No difference               224    20    37    26    14    38    53    66    83    66    16    56    33    24    42    35    34   150    96   109 
	                            22%   23%   21%   21%   13%   21%   29%   23%   24%   20%   17%   30%   21%   20%   19%   19%   15%   23%   22%   21% 
	 
	Undecided                    19     -     5     1     3     2     4     5     5     4     3     2     -     3     3     7     2    10     6     6 
	                             2%          3%    1%    3%    1%    2%    2%    1%    1%    3%    1%          2%    1%    4%    1%    2%    1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q37 Page 71 
	 
	 
	 
	 
	37. His handling of the southern border 
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	Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for      99     5    31    12     9    27     6    58    30     7    18    41     -     -    18    17    52    32    88     8 
	him                         10%    6%   18%   10%    8%   15%    3%   20%    9%    2%   20%   22%                8%    9%   23%    5%   20%    2% 
	 
	Less likely to vote for     508    55    72    62    64    90    94    66   174   257    25    26   121    93   136    88    42   433    95   404 
	him                         51%   63%   41%   49%   59%   50%   52%   23%   51%   77%   27%   14%   78%   76%   62%   49%   19%   66%   22%   77% 
	 
	No difference               365    26    67    50    29    61    77   151   131    68    47   113    33    28    61    65   125   181   237   106 
	                            37%   30%   38%   40%   27%   34%   42%   52%   38%   20%   51%   61%   21%   23%   28%   36%   56%   28%   55%   20% 
	 
	Undecided                    28     1     7     2     6     3     5    13     7     3     2     6     1     1     5    11     6     8    14     7 
	                             3%    1%    4%    2%    6%    2%    3%    5%    2%    1%    2%    3%    1%    1%    2%    6%    3%    1%    3%    1% 
	                                                                                                                  Table Q38 Page 72 
	 
	 
	 
	 
	38. His lowering of healthcare and drug costs via the Inflation Reduction Act 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     471    24    95    63    52    96    83   233   182    43    81   147    13    14   103    98   190   192   357    86 
	him                         47%   28%   54%   50%   48%   53%   46%   81%   53%   13%   88%   79%    8%   11%   47%   54%   84%   29%   82%   16% 
	 
	Less likely to vote for     256    31    48    32    26    40    40    14    57   177     1     4    79    68    57    35     9   243    12   242 
	him                         26%   36%   27%   25%   24%   22%   22%    5%   17%   53%    1%    2%   51%   56%   26%   19%    4%   37%    3%   46% 
	 
	No difference               244    31    29    28    26    44    52    34    96   105     9    31    61    37    49    41    23   200    59   181 
	                            24%   36%   16%   22%   24%   24%   29%   12%   28%   31%   10%   17%   39%   30%   22%   23%   10%   31%   14%   34% 
	 
	Undecided                    29     1     5     3     4     1     7     7     7    10     1     4     2     3    11     7     3    19     6    16 
	                             3%    1%    3%    2%    4%    1%    4%    2%    2%    3%    1%    2%    1%    2%    5%    4%    1%    3%    1%    3% 
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	39. His canceling of up to $20,000 of student loan debt 
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	Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     304    14    65    42    35    59    53   181    92    20    53   111     4     7    61    56   135   112   243    46 
	him                         30%   16%   37%   33%   32%   33%   29%   63%   27%    6%   58%   60%    3%    6%   28%   31%   60%   17%   56%    9% 
	 
	Less likely to vote for     400    45    64    47    43    74    73    30   128   233    15     9   105    87   110    58    30   351    51   345 
	him                         40%   52%   36%   37%   40%   41%   40%   10%   37%   70%   16%    5%   68%   71%   50%   32%   13%   54%   12%   66% 
	 
	No difference               281    26    45    37    28    47    54    73   117    81    23    66    45    27    44    62    57   185   133   130 
	                            28%   30%   25%   29%   26%   26%   30%   25%   34%   24%   25%   35%   29%   22%   20%   34%   25%   28%   31%   25% 
	 
	Undecided                    15     2     3     -     2     1     2     4     5     1     1     -     1     1     5     5     3     6     7     4 
	                             2%    2%    2%          2%    1%    1%    1%    1%    *%    1%          1%    1%    2%    3%    1%    1%    2%    1% 
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	40. His handling of the Israeli-Hamas War 
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	Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     198     7    40    31    21    40    30    91    82    22    31    70     8     5    39    42    89    69   164    31 
	him                         20%    8%   23%   25%   19%   22%   16%   32%   24%    7%   34%   38%    5%    4%   18%   23%   40%   11%   38%    6% 
	 
	Less likely to vote for     380    39    65    45    47    68    68    63   110   196    16    24    83    83    91    60    28   339    56   316 
	him                         38%   45%   37%   36%   44%   38%   37%   22%   32%   59%   17%   13%   54%   68%   41%   33%   12%   52%   13%   60% 
	 
	No difference               385    34    63    48    35    70    77   124   138   108    42    89    60    32    80    65   101   226   202   163 
	                            39%   39%   36%   38%   32%   39%   42%   43%   40%   32%   46%   48%   39%   26%   36%   36%   45%   35%   47%   31% 
	 
	Undecided                    37     7     9     2     5     3     7    10    12     9     3     3     4     2    10    14     7    20    12    15 
	                             4%    8%    5%    2%    5%    2%    4%    3%    4%    3%    3%    2%    3%    2%    5%    8%    3%    3%    3%    3% 
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	41. His responses to the Hunter Biden indictments 
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	Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     129     8    29    12    13    28    20    70    49     7    18    47     1     2    31    28    68    33   120     6 
	him                         13%    9%   16%   10%   12%   15%   11%   24%   14%    2%   20%   25%    1%    2%   14%   15%   30%    5%   28%    1% 
	 
	Less likely to vote for     396    45    64    46    45    63    80    35   122   231    11    11   103    92    97    64    16   358    38   350 
	him                         40%   52%   36%   37%   42%   35%   44%   12%   36%   69%   12%    6%   66%   75%   44%   35%    7%   55%    9%   67% 
	 
	No difference               444    32    76    67    45    87    76   175   155    94    60   122    49    28    82    80   136   249   260   162 
	                            44%   37%   43%   53%   42%   48%   42%   61%   45%   28%   65%   66%   32%   23%   37%   44%   60%   38%   60%   31% 
	 
	Undecided                    31     2     8     1     5     3     6     8    16     3     3     6     2     -    10     9     5    14    16     7 
	                             3%    2%    5%    1%    5%    2%    3%    3%    5%    1%    3%    3%    1%          5%    5%    2%    2%    4%    1% 
	                                                                                                                  Table Q42 Page 76 
	 
	 
	 
	 
	42. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	Total                      1000    87   177   126   108   181   182   288   342   335    92   186   155   122   220   181   225   654   434   525 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 93     5    25    11     8    17    16    93     -     -    22    49     -     -     6    13    54    28    77     6 
	                             9%    6%   14%    9%    7%    9%    9%   32%               24%   26%                3%    7%   24%    4%   18%    1% 
	 
	Liberal                     195    10    51    32    22    31    35   195     -     -    33    86     5     1    30    29    75    78   153    32 
	                            20%   11%   29%   25%   20%   17%   19%   68%               36%   46%    3%    1%   14%   16%   33%   12%   35%    6% 
	 
	Moderate                    342    24    46    34    36    76    68     -   342     -    30    43    26    36   110    84    78   212   167   164 
	                            34%   28%   26%   27%   33%   42%   37%        100%         33%   23%   17%   30%   50%   46%   35%   32%   38%   31% 
	 
	Conservative                221    29    31    26    22    41    42     -     -   221     3     3    72    50    54    30    12   202    20   195 
	                            22%   33%   18%   21%   20%   23%   23%               66%    3%    2%   46%   41%   25%   17%    5%   31%    5%   37% 
	 
	Very conservative           114    17    17    17    16    13    17     -     -   114     2     -    50    34    12    13     1   112     3   110 
	                            11%   20%   10%   13%   15%    7%    9%               34%    2%         32%   28%    5%    7%    *%   17%    1%   21% 
	 
	Other                         7     -     2     1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     2     1     5     4     3 
	                             1%          1%    1%    1%          1%                            1%                *%    1%    *%    1%    1%    1% 
	 
	Don’t know                   28     2     5     5     3     3     3     -     -     -     2     4     2     1     7    10     4    17    10    15 
	                             3%    2%    3%    4%    3%    2%    2%                      2%    2%    1%    1%    3%    6%    2%    3%    2%    3% 
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	9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right Direction             225     5     2   117    11    26      1    18     -     -     2   202     5     1     2     2     1     1     8 
	                            23%   26%   29%   58%   17%   43%     3%   14%               10%   49%    1%   14%   25%   12%    1%   13%    8% 
	 
	Wrong Track                 654    12     4    49    35    17     36    99    11   225    18   131   334     4     6    14    70     6    73 
	                            65%   63%   57%   24%   55%   28%    97%   76%  100%  100%   90%   32%   98%   57%   75%   82%   88%   75%   72% 
	 
	Undecided                   121     2     1    37    18    18      -    13     -     -     -    82     2     2     -     1     9     1    21 
	                            12%   11%   14%   18%   28%   30%          10%                     20%    1%   29%          6%   11%   13%   21% 
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	10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
	president? 
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	Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve            157     3     -    97     5    16      1     3     -     -     -   149     1     -     -     -     2     -     4 
	                            16%   16%         48%    8%   26%     3%    2%                     36%    *%                      3%          4% 
	 
	Approve                     277    11     4    96    36    29      -    33     -     2     -   223     6     2     1     4    13     3    22 
	                            28%   58%   57%   47%   56%   48%          25%          1%         54%    2%   29%   13%   24%   16%   38%   22% 
	 
	Disapprove                  129     1     3     5     9    13      5    33     1    13     4    22    29     3     3     6    29     5    30 
	                            13%    5%   43%    2%   14%   21%    14%   25%    9%    6%   20%    5%    9%   43%   38%   35%   36%   63%   29% 
	 
	Strongly disapprove         396     2     -     -     3     3     31    57    10   209    16     4   304     1     4     7    32     -    30 
	                            40%   11%                5%    5%    84%   44%   91%   93%   80%    1%   89%   14%   50%   41%   40%         29% 
	 
	Undecided                    36     2     -     5    10     -      -     4     -     -     -    17     -     1     -     -     4     -    13 
	                             4%   11%          2%   16%                 3%                      4%         14%                5%         13% 
	 
	Refused                       5     -     -     -     1     -      -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     3 
	                             1%                      2%                             *%                *%                                  3% 
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	11. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
	Primary on January 23rd? 
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	                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
	                                            BIDEN                                                                                            
	                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
	                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: DEMOCRATS             281    11     5   169    53     -      -     -     -     -     -   245     6     2     -     2     9     2    13 
	                            100   100   100   100   100                                        100   100   100         100   100   100   100 
	 
	Very likely                 226    11     4   155    44     -      -     -     -     -     -   202     3     1     -     2     6     1     9 
	                            80%  100%   80%   92%   83%                                        82%   50%   50%        100%   67%   50%   69% 
	 
	Somewhat likely              27     -     1    14     9     -      -     -     -     -     -    23     -     -     -     -     1     1     2 
	                            10%         20%    8%   17%                                         9%                           11%   50%   15% 
	 
	Not very likely              11     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     8     -     -     -     -     2     -     1 
	                             4%                                                                 3%                           22%          8% 
	 
	Not at all likely            12     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     8     3     -     -     -     -     -     1 
	                             4%                                                                 3%   50%                                  8% 
	 
	Undecided                     5     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     4     -     1     -     -     -     -     - 
	                             2%                                                                 2%         50%                               
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                             
	                                                                                                                  Table Q12 Page 80 
	 
	 
	 
	 
	12. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
	Primary on January 23rd? 
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	                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
	                                            BIDEN                                                                                            
	                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
	                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: REPUBLICANS           278     -     -     -     -    11     25    51     4   167    11     6   226     1     3     4    15     -    18 
	                            100                           100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 
	 
	Very likely                 259     -     -     -     -    10     23    47     4   163    11     4   217     1     -     4    12     -    16 
	                            93%                           91%    92%   92%  100%   98%  100%   67%   96%  100%        100%   80%         89% 
	 
	Somewhat likely              12     -     -     -     -     1      2     4     -     4     -     -     6     -     3     -     3     -     - 
	                             4%                            9%     8%    8%          2%                3%        100%         20%             
	 
	Not very likely               3     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     2     1     -     -     -     -     -     - 
	                             1%                                                                33%    *%                                     
	 
	Not at all likely             2     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     2     -     -     -     -     -     - 
	                             1%                                                                       1%                                     
	 
	Undecided                     2     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2 
	                             1%                                                                                                          11% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                             
	                                                                                                                  Table Q13 Page 81 
	 
	 
	 
	 
	13. Earlier you said you were registered as a/an (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on January  
	23rd do you think you will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or will you skip the primaries and just  
	vote next November? 
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	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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	                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
	                                            BIDEN                                                                                            
	                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
	                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: IND/OTHER/NOT         441     8     2    34    11    50     12    79     7    58     9   164   109     4     5    11    56     6    71 
	REGISTERED YET              100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic Primary           65     8     2    34    11     -      -     -     -     -     -    43     2     1     -     1     7     2     8 
	                            15%  100%  100%  100%  100%                                        26%    2%   25%          9%   13%   33%   11% 
	 
	Republican Primary          220     -     -     -     -    50     12    79     7    58     9    82    80     3     2     8    20     3    16 
	                            50%                          100%   100%  100%  100%  100%  100%   50%   73%   75%   40%   73%   36%   50%   23% 
	 
	Skip Primaries               79     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -    20    16     -     2     -    20     1    18 
	                            18%                                                                12%   15%         40%         36%   17%   25% 
	 
	Undecided                    72     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -    19    11     -     1     1     9     -    27 
	                            16%                                                                12%   10%         20%    9%   16%         38% 
	 
	Refused                       5     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     2 
	                             1%                                                                                         9%                3% 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 82 
	 
	 
	 
	 
	14. There are 21 candidates listed on your Democratic Primary ballot, excluding Joe Biden, who is not listed. The major  
	listed candidates are Dean Phillips and Marianne Williamson. Do you plan to vote for Phillips, Williamson, or write-in  
	Joe Biden on your ballot? Or someone else? 
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	                                ============================================================================================================ 
	                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
	                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
	                                            BIDEN                                                                                            
	                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
	                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: VOTING IN             318    19     7   203    64     -      -     -     -     -     -   268     5     2     -     3    14     4    19 
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100                                        100   100   100         100   100   100   100 
	 
	Dean Phillips                19    19     -     -     -     -      -     -     -     -     -    14     1     -     -     2     1     -     1 
	                             6%  100%                                                           5%   20%               67%    7%          5% 
	 
	Marianne Williamson           7     -     7     -     -     -      -     -     -     -     -     2     -     1     -     -     1     3     - 
	                             2%        100%                                                     1%         50%                7%   75%       
	 
	Joe Biden – write in        203     -     -   203     -     -      -     -     -     -     -   197     2     -     -     1     1     1     - 
	                            64%              100%                                              74%   40%               33%    7%   25%       
	 
	Someone else                 17     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     7     1     1     -     -     5     -     3 
	                             5%                                                                 3%   20%   50%               36%         16% 
	 
	Undecided                    64     -     -     -    64     -      -     -     -     -     -    42     1     -     -     -     6     -    15 
	                            20%                    100%                                        16%   20%                     43%         79% 
	 
	Refused                       8     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     6     -     -     -     -     -     -     - 
	                             3%                                                                 2%                                           
	                                                                                                                  Table Q15 Page 83 
	 
	 
	 
	 
	15. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
	                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
	                                            BIDEN                                                                                            
	                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
	                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: VOTING IN             318    19     7   203    64     -      -     -     -     -     -   268     5     2     -     3    14     4    19 
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100                                        100   100   100         100   100   100   100 
	 
	1 - Very unenthusiastic      31     6     -     3    13     -      -     -     -     -     -    10     2     1     -     1     9     -     8 
	                            10%   32%          1%   20%                                         4%   40%   50%         33%   64%         42% 
	 
	2                            17     -     3     7     7     -      -     -     -     -     -    14     -     -     -     -     1     2     - 
	                             5%         43%    3%   11%                                         5%                            7%   50%       
	 
	3                            23     3     2     5    12     -      -     -     -     -     -    16     -     1     -     -     2     1     3 
	                             7%   16%   29%    2%   19%                                         6%         50%               14%   25%   16% 
	 
	4                            11     1     -     4     5     -      -     -     -     -     -     7     -     -     -     1     1     -     2 
	                             3%    5%          2%    8%                                         3%                     33%    7%         11% 
	 
	5                            47     6     -    26    11     -      -     -     -     -     -    42     1     -     -     -     -     -     3 
	                            15%   32%         13%   17%                                        16%   20%                                 16% 
	 
	6                            28     2     2    16     8     -      -     -     -     -     -    24     1     -     -     -     -     1     2 
	                             9%   11%   29%    8%   13%                                         9%   20%                           25%   11% 
	 
	7                            42     -     -    34     5     -      -     -     -     -     -    41     -     -     -     -     -     -     - 
	                            13%               17%    8%                                        15%                                           
	 
	8                            39     1     -    33     2     -      -     -     -     -     -    36     1     -     -     1     -     -     1 
	                            12%    5%         16%    3%                                        13%   20%               33%                5% 
	 
	9                            19     -     -    19     -     -      -     -     -     -     -    19     -     -     -     -     -     -     - 
	                             6%                9%                                               7%                                           
	 
	10 - Very enthusiastic       56     -     -    53     -     -      -     -     -     -     -    55     -     -     -     -     1     -     - 
	                            18%               26%                                              21%                            7%             
	 
	Undecided                     4     -     -     3     1     -      -     -     -     -     -     4     -     -     -     -     -     -     - 
	                             1%                1%    2%                                         1%                                           
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                             *%                                                                                                              
	 
	Mean                       6.13  3.63  3.43  7.39  3.76     -      -     -     -     -     -  6.68  4.20  2.00     -  4.33  2.21  3.25  3.16 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 84 
	 
	 
	 
	 
	16. There are 24 candidates listed on your Republican Primary ballot. The five major candidates include: Chris  
	Christie, Ron DeSantis, Nikki Haley, Vivek Ramaswamy, Donald Trump. At this point for whom will you vote or toward whom  
	do you lean? 
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	                                ============================================================================================================ 
	                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
	                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
	                                            BIDEN                                                                                            
	                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
	                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: VOTING IN             491     -     -     -     -    61     37   130    11   225    20    86   303     4     5    12    35     3    32 
	REPUBLICAN PRIMARY          100                           100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Chris Christie               61     -     -     -     -    61      -     -     -     -     -    43     6     2     -     2     3     1     4 
	                            12%                          100%                                  50%    2%   50%         17%    9%   33%   13% 
	 
	Ron DeSantis                 37     -     -     -     -     -     37     -     -     -     -     1    27     -     -     -     7     -     2 
	                             8%                                 100%                            1%    9%                     20%          6% 
	 
	Nikki Haley                 130     -     -     -     -     -      -   130     -     -     -    38    29     2     3    10    19     2    20 
	                            26%                                       100%                     44%   10%   50%   60%   83%   54%   67%   63% 
	 
	Vivek Ramaswamy              11     -     -     -     -     -      -     -    11     -     -     -     7     -     -     -     2     -     - 
	                             2%                                             100%                      2%                      6%             
	 
	Donald Trump                225     -     -     -     -     -      -     -     -   225     -     -   220     -     1     -     2     -     2 
	                            46%                                                   100%               73%         20%          6%          6% 
	 
	Someone else                  6     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     4     1     -     1     -     -     -     - 
	                             1%                                                                 5%    *%         20%                         
	 
	Undecided                    20     -     -     -     -     -      -     -     -     -    20     -    13     -     -     -     2     -     4 
	                             4%                                                         100%          4%                      6%         13% 
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                             *%                                                                                                              
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	17. Who would be your second choice? 
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	                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
	                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
	                                            BIDEN                                                                                            
	                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
	                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: THOSE WITH FIRST      470     -     -     -     -    61     37   130    11   225     -    86   290     4     5    12    33     3    28 
	CHOICE                      100                           100    100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Chris Christie               62     -     -     -     -     -      3    52     -     7     -    28     8     -     1     5    10     1     7 
	                            13%                                   8%   40%          3%         33%    3%         20%   42%   30%   33%   25% 
	 
	Ron DeSantis                 79     -     -     -     -     -      -    23     2    54     -     3    66     -     1     2     4     1     2 
	                            17%                                        18%   18%   24%          3%   23%         20%   17%   12%   33%    7% 
	 
	Nikki Haley                  78     -     -     -     -    29     15     -     -    32     -    22    43     2     -     1     7     -     3 
	                            17%                           48%    41%               14%         26%   15%   50%          8%   21%         11% 
	 
	Vivek Ramaswamy              88     -     -     -     -     -      2     9     -    77     -     1    80     -     -     1     2     -     4 
	                            19%                                   5%    7%         34%          1%   28%                8%    6%         14% 
	 
	Donald Trump                 41     -     -     -     -     4     17    16     4     -     -     1    36     -     -     -     3     -     1 
	                             9%                            7%    46%   12%   36%                1%   12%                      9%          4% 
	 
	Someone else                 43     -     -     -     -    13      -    13     -    13     -    16    14     1     1     2     3     1     3 
	                             9%                           21%          10%          6%         19%    5%   25%   20%   17%    9%   33%   11% 
	 
	Undecided                    66     -     -     -     -    14      -    17     5    30     -    14    31     1     2     1     4     -     8 
	                            14%                           23%          13%   45%   13%         16%   11%   25%   40%    8%   12%         29% 
	 
	Refused                      13     -     -     -     -     1      -     -     -    12     -     1    12     -     -     -     -     -     - 
	                             3%                            2%                       5%          1%    4%                                     
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	18. Thinking about your first choice, how likely is it that you will change your mind before the Republican Primary? 
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	                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
	                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: THOSE WITH FIRST      470     -     -     -     -    61     37   130    11   225     -    86   290     4     5    12    33     3    28 
	CHOICE                      100                           100    100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very likely                   6     -     -     -     -     1      -     1     -     3     -     3     3     -     -     -     -     -     - 
	                             1%                            2%           1%          1%          3%    1%                                     
	 
	Somewhat likely              73     -     -     -     -    12     13    33     2    12     -    13    33     1     2     -    14     2     6 
	                            16%                           20%    35%   25%   18%    5%         15%   11%   25%   40%         42%   67%   21% 
	 
	Not very likely              87     -     -     -     -    17      6    38     1    23     -    27    40     1     1     3     7     1     6 
	                            19%                           28%    16%   29%    9%   10%         31%   14%   25%   20%   25%   21%   33%   21% 
	 
	Not at all likely           299     -     -     -     -    31     17    58     7   184     -    43   210     2     2     9    12     -    16 
	                            64%                           51%    46%   45%   64%   82%         50%   72%   50%   40%   75%   36%         57% 
	 
	Undecided                     5     -     -     -     -     -      1     -     1     3     -     -     4     -     -     -     -     -     - 
	                             1%                                   3%          9%    1%                1%                                     
	                                                                                                                  Table Q19 Page 87 
	 
	 
	 
	 
	19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                  BANNER 3                                                   
	                                ============================================================================================================ 
	                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
	                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
	                                            BIDEN                                                                                            
	                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
	                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: VOTING IN             491     -     -     -     -    61     37   130    11   225    20    86   303     4     5    12    35     3    32 
	REPUBLICAN PRIMARY          100                           100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	1 - Very unenthusiastic     163     -     -     -     -    56     10    89     2     2     -    84    11     4     3     8    23     3    20 
	                            33%                           92%    27%   68%   18%    1%         98%    4%  100%   60%   67%   66%  100%   63% 
	 
	2                             6     -     -     -     -     1      1     4     -     -     -     -     3     -     -     3     -     -     - 
	                             1%                            2%     3%    3%                            1%               25%                   
	 
	3                            10     -     -     -     -     -      1     6     -     2     -     -     5     -     1     1     -     -     2 
	                             2%                                   3%    5%          1%                2%         20%    8%                6% 
	 
	4                             6     -     -     -     -     1      -     5     -     -     -     -     4     -     -     -     2     -     - 
	                             1%                            2%           4%                            1%                      6%             
	 
	5                            26     -     -     -     -     1      2    12     1     3     6     -    17     -     -     -     4     -     4 
	                             5%                            2%     5%    9%    9%    1%   30%          6%                     11%         13% 
	 
	6                             9     -     -     -     -     -      1     3     2     3     -     -     8     -     -     -     1     -     - 
	                             2%                                   3%    2%   18%    1%                3%                      3%             
	 
	7                            30     -     -     -     -     -     10     3     1    11     5     -    27     -     -     -     2     -     1 
	                             6%                                  27%    2%    9%    5%   25%          9%                      6%          3% 
	 
	8                            46     -     -     -     -     -      6     2     3    29     6     -    42     -     -     -     -     -     3 
	                             9%                                  16%    2%   27%   13%   30%         14%                                  9% 
	 
	9                            25     -     -     -     -     -      1     2     1    19     2     -    23     -     -     -     2     -     - 
	                             5%                                   3%    2%    9%    8%   10%          8%                      6%             
	 
	10 - Very enthusiastic      169     -     -     -     -     2      5     4     -   156     1     2   163     -     1     -     1     -     2 
	                            34%                            3%    14%    3%         69%    5%    2%   54%         20%          3%          6% 
	 
	Undecided                     1     -     -     -     -     -      -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                             *%                                               9%                                                             
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                             
	 
	Mean                       5.93     -     -     -     -  1.43   5.62  2.37  5.90  9.25  7.05  1.21  8.39  1.00  3.20  1.42  2.83  1.00  3.03 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 88 
	 
	 
	 
	 
	20. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
	Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
	Independent Cornel West? 
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	                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
	                                            BIDEN                                                                                            
	                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
	                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          415    14     2   197    42    43      1    38     -     -     -   415     -     -     -     -     -     -     - 
	                            42%   74%   29%   97%   66%   70%     3%   29%                    100%                                           
	 
	Republican Donald Trump     341     1     -     2     1     6     27    29     7   220    13     -   341     -     -     -     -     -     - 
	                            34%    5%          1%    2%   10%    73%   22%   64%   98%   65%        100%                                     
	 
	Green Party Jill Stein        7     -     1     -     -     2      -     2     -     -     -     -     -     7     -     -     -     -     - 
	                             1%         14%                3%           2%                                100%                               
	 
	Libertarian Lars              8     -     -     -     -     -      -     3     -     1     -     -     -     -     8     -     -     -     - 
	Mapstead                     1%                                         2%          *%                          100%                         
	 
	No Labels Party Joe          17     2     -     1     -     2      -    10     -     -     -     -     -     -     -    17     -     -     - 
	Manchin                      2%   11%          *%          3%           8%                                            100%                   
	 
	Independent Robert F.        80     1     1     1     6     3      7    19     2     2     2     -     -     -     -     -    80     -     - 
	Kennedy Jr.                  8%    5%   14%    *%    9%    5%    19%   15%   18%    1%   10%                                100%             
	 
	Independent Cornel West       8     -     3     1     -     1      -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     8     - 
	                             1%         43%    *%          2%           2%                                                        100%       
	 
	Undecided                   102     1     -     -    15     4      2    20     -     2     4     -     -     -     -     -     -     -   102 
	                            10%    5%               23%    7%     5%   15%          1%   20%                                            100% 
	 
	Refused                      22     -     -     1     -     -      -     7     2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                             2%                *%                       5%   18%          5%                                                 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 89 
	 
	 
	 
	 
	21. Who would be your second choice? 
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	BASE: THOSE WITH FIRST      120     3     5     3     6     8      7    36     2     3     2     -     -     7     8    17    80     8     - 
	CHOICE NOT BIDEN/TRUMP      100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100               100   100   100   100   100       
	 
	Democrat Joe Biden           18     -     3     3     1     1      -     2     -     -     -     -     -     1     -     1    13     3     - 
	                            15%         60%  100%   17%   13%           6%                                 14%          6%   16%   38%       
	 
	Republican Donald Trump      29     1     -     -     1     -      2     6     1     3     2     -     -     -     2     2    25     -     - 
	                            24%   33%               17%          29%   17%   50%  100%  100%                     25%   12%   31%             
	 
	Green Party Jill Stein        5     1     1     -     -     -      2     1     -     -     -     -     -     -     -     1     3     1     - 
	                             4%   33%   20%                      29%    3%                                              6%    4%   13%       
	 
	Libertarian Lars              4     -     -     -     -     1      -     1     -     -     -     -     -     -     -     2     2     -     - 
	Mapstead                     3%                           13%           3%                                             12%    3%             
	 
	No Labels Party Joe           9     -     -     -     -     1      2     6     -     -     -     -     -     1     1     -     7     -     - 
	Manchin                      8%                           13%    29%   17%                                 14%   13%          9%             
	 
	Independent Robert F.         8     1     1     -     -     1      -     4     -     -     -     -     -     1     1     4     -     2     - 
	Kennedy Jr.                  7%   33%   20%               13%          11%                                 14%   13%   24%         25%       
	 
	Independent Cornel West       5     -     -     -     -     -      -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     5     -     - 
	                             4%                                         6%                                                    6%             
	 
	Undecided                    33     -     -     -     4     1      1    10     1     -     -     -     -     4     3     4    21     1     - 
	                            28%                     67%   13%    14%   28%   50%                           57%   38%   24%   26%   13%       
	 
	Refused                       9     -     -     -     -     3      -     4     -     -     -     -     -     -     1     3     4     1     - 
	                             8%                           38%          11%                                       13%   18%    5%   13%       
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	22. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The economy                 165     1     1    10     4     5      9    29     5    46     9    24    83     1     2     6    21     2    22 
	                            17%    5%   14%    5%    6%    8%    24%   22%   45%   20%   45%    6%   24%   14%   25%   35%   26%   25%   22% 
	 
	Abortion                     60     2     -    19     7     6      1     8     1     3     1    38     7     1     1     -     3     -     7 
	                             6%   11%          9%   11%   10%     3%    6%    9%    1%    5%    9%    2%   14%   13%          4%          7% 
	 
	Gun control                  32     -     1    12     3     5      -     1     -     2     1    21     3     -     -     1     4     -     2 
	                             3%         14%    6%    5%    8%           1%          1%    5%    5%    1%                6%    5%          2% 
	 
	Climate change               41     -     1    18     3     7      1     3     -     2     -    32     2     -     -     -     2     -     4 
	                             4%         14%    9%    5%   11%     3%    2%          1%          8%    1%                      3%          4% 
	 
	Healthcare                   39     3     -     9     9     4      -     2     -     3     -    26     3     -     -     1     5     1     3 
	                             4%   16%          4%   14%    7%           2%          1%          6%    1%                6%    6%   13%    3% 
	 
	Immigration and border      237     3     1     2     1     4     17    35     3   131     6     9   180     1     1     5    16     -    19 
	security                    24%   16%   14%    1%    2%    7%    46%   27%   27%   58%   30%    2%   53%   14%   13%   29%   20%         19% 
	 
	The future of American      295     8     1   118    20    26      7    31     2    17     1   219    29     2     2     2    18     2    19 
	democracy                   30%   42%   14%   58%   31%   43%    19%   24%   18%    8%    5%   53%    9%   29%   25%   12%   23%   25%   19% 
	 
	Crime                        13     -     -     1     -     -      -     1     -     2     -     2     4     -     -     -     2     -     4 
	                             1%                *%                       1%          1%          *%    1%                      3%          4% 
	 
	Foreign policy               57     -     2     5     5     3      1    14     -    10     2    20    18     1     1     2     6     3     5 
	                             6%         29%    2%    8%    5%     3%   11%          4%   10%    5%    5%   14%   13%   12%    8%   38%    5% 
	 
	Undecided                    56     2     -     8    12     1      1     6     -     7     -    23    10     1     1     -     3     -    15 
	                             6%   11%          4%   19%    2%     3%    5%          3%          6%    3%   14%   13%          4%         15% 
	 
	Refused                       5     -     -     1     -     -      -     -     -     2     -     1     2     -     -     -     -     -     2 
	                             1%                *%                                   1%          *%    1%                                  2% 
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	23. In 2022, the Supreme Court overturned the 1972 Roe v Wade abortion decision, which had guaranteed women a federal  
	right to an abortion. That ruling has been a factor in elections since. When it comes to your vote in 2024, which  
	statement most closely matches your feelings? 
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	Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	I strongly object to the    228     6     3    74    27    22      3    18     -    20     1   144    34     2     1     1     5     3    32 
	overturning of abortion     23%   32%   43%   36%   42%   36%     8%   14%          9%    5%   35%   10%   29%   13%    6%    6%   38%   31% 
	rights, and that will be  
	the main factor           
	motivating my vote in     
	2024                      
	 
	My opposition to the        323     7     3   105    33    31      5    37     2    16     3   218    26     3     2     5    34     4    27 
	overturning of abortion     32%   37%   43%   52%   52%   51%    14%   28%   18%    7%   15%   53%    8%   43%   25%   29%   43%   50%   26% 
	rights is among the       
	issues motivating my      
	vote, but not the only    
	one                       
	 
	Abortion will not be a      240     3     1    15     2     6     13    40     2   103     5    36   146     2     3     7    20     1    17 
	factor in how I will        24%   16%   14%    7%    3%   10%    35%   31%   18%   46%   25%    9%   43%   29%   38%   41%   25%   13%   17% 
	vote                      
	 
	I support the Supreme       100     3     -     3     -     1     11    17     4    41     6     8    72     -     1     2    11     -     5 
	Court’s decision to end     10%   16%          1%          2%    30%   13%   36%   18%   30%    2%   21%         13%   12%   14%          5% 
	the federal right to      
	abortion, but its only    
	one factor in how I will  
	vote                      
	 
	I am voting to show my       58     -     -     1     1     -      5    11     1    26     2     2    36     -     -     2     8     -     9 
	strong support for the       6%                *%    2%          14%    8%    9%   12%   10%    *%   11%               12%   10%          9% 
	court’s decision          
	 
	Undecided                    37     -     -     3     1     1      -     5     2    13     3     5    19     -     1     -     1     -     9 
	                             4%                1%    2%    2%           4%   18%    6%   15%    1%    6%         13%          1%          9% 
	 
	Refused                      14     -     -     2     -     -      -     2     -     6     -     2     8     -     -     -     1     -     3 
	                             1%                1%                       2%          3%          *%    2%                      1%          3% 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 92 
	 
	 
	 
	 
	24. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
	reflected in your day-to-day life? 
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	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         282     6     3   131     9    33      3    30     -     7     2   235    18     2     2     4     5     2    12 
	                            28%   32%   43%   65%   14%   54%     8%   23%          3%   10%   57%    5%   29%   25%   24%    6%   25%   12% 
	 
	Somewhat                    139     4     -    40    19    11      3    19     1     4     1    91    15     1     -     5    11     1    13 
	                            14%   21%         20%   30%   18%     8%   15%    9%    2%    5%   22%    4%   14%         29%   14%   13%   13% 
	 
	No                          565     9     4    28    35    15     31    81    10   212    17    80   306     4     6     8    64     5    74 
	                            57%   47%   57%   14%   55%   25%    84%   62%   91%   94%   85%   19%   90%   57%   75%   47%   80%   63%   73% 
	 
	Undecided                    12     -     -     4     1     2      -     -     -     1     -     9     1     -     -     -     -     -     2 
	                             1%                2%    2%    3%                       *%          2%    *%                                  2% 
	 
	Refused                       2     -     -     -     -     -      -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1 
	                             *%                                                     *%                *%                                  1% 
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	25a. ...going out to eat less often? 
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	Yes                         611     9     4   101    45    31     25    71     9   166    10   210   246     3     5    10    59     6    62 
	                            61%   47%   57%   50%   70%   51%    68%   55%   82%   74%   50%   51%   72%   43%   63%   59%   74%   75%   61% 
	 
	No                          369     9     2    98    19    30     12    58     1    54    10   198    90     4     3     7    21     1    34 
	                            37%   47%   29%   48%   30%   49%    32%   45%    9%   24%   50%   48%   26%   57%   38%   41%   26%   13%   33% 
	 
	Undecided                    20     1     1     4     -     -      -     1     1     5     -     7     5     -     -     -     -     1     6 
	                             2%    5%   14%    2%                       1%    9%    2%          2%    1%                           13%    6% 
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	25b. ...cutting back spending on groceries? 
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	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         424     7     3    44    29    11     19    54     4   142    10    96   202     1     4     6    47     2    55 
	                            42%   37%   43%   22%   45%   18%    51%   42%   36%   63%   50%   23%   59%   14%   50%   35%   59%   25%   54% 
	 
	No                          559    12     4   157    33    49     18    76     5    78    10   314   133     6     4    11    32     6    43 
	                            56%   63%   57%   77%   52%   80%    49%   58%   45%   35%   50%   76%   39%   86%   50%   65%   40%   75%   42% 
	 
	Undecided                    17     -     -     2     2     1      -     -     2     5     -     5     6     -     -     -     1     -     4 
	                             2%                1%    3%    2%                18%    2%          1%    2%                      1%          4% 
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	25c. ...driving or Ubering less? 
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	Yes                         320     5     3    44    20    13     16    37     6    93     7    88   145     3     3     4    35     3    32 
	                            32%   26%   43%   22%   31%   21%    43%   28%   55%   41%   35%   21%   43%   43%   38%   24%   44%   38%   31% 
	 
	No                          644    14     4   154    42    48     21    89     4   122    13   313   185     4     5    13    44     5    62 
	                            64%   74%   57%   76%   66%   79%    57%   68%   36%   54%   65%   75%   54%   57%   63%   76%   55%   63%   61% 
	 
	Undecided                    36     -     -     5     2     -      -     4     1    10     -    14    11     -     -     -     1     -     8 
	                             4%                2%    3%                 3%    9%    4%          3%    3%                      1%          8% 
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	25d. ...postponing or canceling vacations/travel? 
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	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         426     9     5    54    31    22     18    50     6   124    13   118   195     2     4     5    43     4    46 
	                            43%   47%   71%   27%   48%   36%    49%   38%   55%   55%   65%   28%   57%   29%   50%   29%   54%   50%   45% 
	 
	No                          544    10     2   143    30    38     19    77     4    92     7   284   137     5     4    11    37     4    50 
	                            54%   53%   29%   70%   47%   62%    51%   59%   36%   41%   35%   68%   40%   71%   50%   65%   46%   50%   49% 
	 
	Undecided                    30     -     -     6     3     1      -     3     1     9     -    13     9     -     -     1     -     -     6 
	                             3%                3%    5%    2%           2%    9%    4%          3%    3%                6%                6% 
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	25e. ...dialing back home temperature and electricity costs? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                  BANNER 3                                                   
	                                ============================================================================================================ 
	                                                                         FIRST CHOICE BALLOT TESTS                                           
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                  DEMOCRATIC PRIMARY             REPUBLICAN PRIMARY                       PRESIDENTIAL ELECTION              
	                                ----------------------- ------------------------------------ ----------------------------------------------- 
	                                            BIDEN                                                                                            
	                                PHIL- WILLI WRITE       CHRIS DE           RAMA-                               MAP-  MAN-  KEN-              
	                          TOTAL LIPS  AMSON -IN   UND   TIE   SANTIS HALEY SWAMY TRUMP UND   BIDEN TRUMP STEIN STEAD CHIN  NEDY  WEST  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         509    10     4    67    37    20     21    67     6   151     8   146   224     4     5     9    49     5    59 
	                            51%   53%   57%   33%   58%   33%    57%   52%   55%   67%   40%   35%   66%   57%   63%   53%   61%   63%   58% 
	 
	No                          479     9     3   132    26    41     16    61     4    73    12   260   116     3     3     8    31     3    42 
	                            48%   47%   43%   65%   41%   67%    43%   47%   36%   32%   60%   63%   34%   43%   38%   47%   39%   38%   41% 
	 
	Undecided                    12     -     -     4     1     -      -     2     1     1     -     9     1     -     -     -     -     -     1 
	                             1%                2%    2%                 2%    9%    *%          2%    *%                                  1% 
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	26. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	An expanding war between    222     4     1    94    15    21      1    29     -     7     2   173    14     -     1     3    10     -    18 
	Ukraine and Russia          22%   21%   14%   46%   23%   34%     3%   22%          3%   10%   42%    4%         13%   18%   13%         18% 
	 
	An expanding war between    139     2     5    43    17    16      3    14     -     8     2    89    15     4     2     2     7     6    13 
	Israel and Hamas            14%   11%   71%   21%   27%   26%     8%   11%          4%   10%   21%    4%   57%   25%   12%    9%   75%   13% 
	 
	China’s expanding power     239     8     1    34    14    16      9    30     2    58     4    82    84     1     1     5    28     1    30 
	across the globe            24%   42%   14%   17%   22%   26%    24%   23%   18%   26%   20%   20%   25%   14%   13%   29%   35%   13%   29% 
	 
	Illegal immigration         295     5     -     9     6     3     24    50     8   137     8    26   205     -     2     7    31     -    17 
	                            30%   26%          4%    9%    5%    65%   38%   73%   61%   40%    6%   60%         25%   41%   39%         17% 
	 
	Undecided                    94     -     -    16    11     5      -     7     1    14     4    38    22     2     2     -     4     1    21 
	                             9%                8%   17%    8%           5%    9%    6%   20%    9%    6%   29%   25%          5%   13%   21% 
	 
	Refused                      11     -     -     7     1     -      -     -     -     1     -     7     1     -     -     -     -     -     3 
	                             1%                3%    2%                             *%          2%    *%                                  3% 
	                                                                                                                  Table Q27 Page 99 
	 
	 
	 
	 
	27. Do you think the United States should be doing more to help Ukraine in its war with Russia, should be doing less,  
	or is the U.S. doing about the right amount to help Ukraine? 
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	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Should be doing more        328     7     -   127    32    37      4    41     -     9     3   260    18     1     3     5    12     -    24 
	                            33%   37%         63%   50%   61%    11%   32%          4%   15%   63%    5%   14%   38%   29%   15%         24% 
	 
	Should be doing less        316     5     1     1     7     4     21    21     9   167     8    13   224     -     2     5    37     1    30 
	                            32%   26%   14%    *%   11%    7%    57%   16%   82%   74%   40%    3%   66%         25%   29%   46%   13%   29% 
	 
	Doing the right amount      294     7     6    69    24    17     11    59     1    35     5   130    73     4     2     6    30     7    34 
	                            29%   37%   86%   34%   38%   28%    30%   45%    9%   16%   25%   31%   21%   57%   25%   35%   38%   88%   33% 
	 
	Undecided                    51     -     -     4     1     3      1     7     -    10     4    10    21     2     1     1     1     -    12 
	                             5%                2%    2%    5%     3%    5%          4%   20%    2%    6%   29%   13%    6%    1%         12% 
	 
	Refused                      11     -     -     2     -     -      -     2     1     4     -     2     5     -     -     -     -     -     2 
	                             1%                1%                       2%    9%    2%          *%    1%                                  2% 
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	28. When it comes to the conflict between Israel and Hamas, what do you think the U.S. goal should be right now? Here  
	are four choices. 
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	Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Aiding Israel militarily    281     6     1    17     7     6     15    49     3   120     5    50   172     1     2     6    22     -    19 
	to eliminate Hamas          28%   32%   14%    8%   11%   10%    41%   38%   27%   53%   25%   12%   50%   14%   25%   35%   28%         19% 
	 
	Remove Israeli leader        65     3     -    28     3     5      -     8     -     7     -    43    10     -     -     1     4     1     6 
	Bibi Netanyahu from          7%   16%         14%    5%    8%           6%          3%         10%    3%                6%    5%   13%    6% 
	power                     
	 
	Push for a cease-fire       250     4     4    59    25    15      5    31     3    32     3   126    58     2     3     2    26     5    23 
	between Israel and Hamas    25%   21%   57%   29%   39%   25%    14%   24%   27%   14%   15%   30%   17%   29%   38%   12%   33%   63%   23% 
	 
	Using this as an            225     4     2    84    14    21      9    27     1    12     3   149    23     3     2     5    19     2    21 
	opportunity to create a     23%   21%   29%   41%   22%   34%    24%   21%    9%    5%   15%   36%    7%   43%   25%   29%   24%   25%   21% 
	two-state solution by     
	creating a Palestinian    
	country                   
	 
	Undecided                   158     2     -    13    15    11      6    12     3    47     8    42    67     1     1     2     9     -    30 
	                            16%   11%          6%   23%   18%    16%    9%   27%   21%   40%   10%   20%   14%   13%   12%   11%         29% 
	 
	Refused                      21     -     -     2     -     3      2     3     1     7     1     5    11     -     -     1     -     -     3 
	                             2%                1%          5%     5%    2%    9%    3%    5%    1%    3%                6%                3% 
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	29. In the dispute between Israel and the Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
	Palestinians? 
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	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Israel                      486     9     2    46    15    29     25    86     7   168    12   128   242     2     4    14    46     -    39 
	                            49%   47%   29%   23%   23%   48%    68%   66%   64%   75%   60%   31%   71%   29%   50%   82%   58%         38% 
	 
	Palestinians                158     6     4    55    19    15      2    11     -     8     1   105    17     3     2     1     7     5    15 
	                            16%   32%   57%   27%   30%   25%     5%    8%          4%    5%   25%    5%   43%   25%    6%    9%   63%   15% 
	 
	Both equally                147     1     1    59     8    11      3    15     1     9     1    96    21     2     -     2     8     2    14 
	                            15%    5%   14%   29%   13%   18%     8%   12%    9%    4%    5%   23%    6%   29%         12%   10%   25%   14% 
	 
	Undecided                   166     3     -    33    17     4      5    12     3    34     5    66    51     -     2     -    18     -    28 
	                            17%   16%         16%   27%    7%    14%    9%   27%   15%   25%   16%   15%         25%         23%         27% 
	 
	Refused                      43     -     -    10     5     2      2     6     -     6     1    20    10     -     -     -     1     1     6 
	                             4%                5%    8%    3%     5%    5%          3%    5%    5%    3%                      1%   13%    6% 
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	30. Do you think Joe Biden is too supportive of Israel, too supportive of the Palestinians, or is his level of support  
	for Israel and the Palestinians about right? 
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	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Too supportive of Israel    171     4     4    45    19    18      6    12     1    16     1    95    33     5     2     -    16     5    13 
	                            17%   21%   57%   22%   30%   30%    16%    9%    9%    7%    5%   23%   10%   71%   25%         20%   63%   13% 
	 
	Too supportive of the       121     2     1     2     3     2      6    13     -    78     2     4    98     -     -     1    11     -     5 
	Palestinians                12%   11%   14%    1%    5%    3%    16%   10%         35%   10%    1%   29%                6%   14%          5% 
	 
	Level of support is         448    11     2   137    30    33     13    77     3    34     5   275    76     1     3    13    34     3    36 
	about right                 45%   58%   29%   67%   47%   54%    35%   59%   27%   15%   25%   66%   22%   14%   38%   76%   43%   38%   35% 
	 
	Undecided                   223     2     -    16    10     6     10    22     6    84    11    34   117     1     2     2    16     -    44 
	                            22%   11%          8%   16%   10%    27%   17%   55%   37%   55%    8%   34%   14%   25%   12%   20%         43% 
	 
	Refused                      37     -     -     3     2     2      2     6     1    13     1     7    17     -     1     1     3     -     4 
	                             4%                1%    3%    3%     5%    5%    9%    6%    5%    2%    5%         13%    6%    4%          4% 
	                                                                                                                 Table Q31 Page 103 
	 
	 
	 
	 
	31. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
	statements comes closest to your view? 
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	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	It’s an emergency           470     5     2    38    11    12     32    78    10   190    15    73   279     4     2    15    42     1    41 
	situation, and among the    47%   26%   29%   19%   17%   20%    86%   60%   91%   84%   75%   18%   82%   57%   25%   88%   53%   13%   40% 
	most serious issues       
	facing the U.S.           
	 
	It’s a major problem,       319     7     2    93    24    31      4    41     1    29     4   193    51     1     3     2    25     4    35 
	but not an emergency        32%   37%   29%   46%   38%   51%    11%   32%    9%   13%   20%   47%   15%   14%   38%   12%   31%   50%   34% 
	 
	It’s a minor problem I’m    127     6     1    46    19     6      -    10     -     3     1    92     4     1     2     -     9     1    15 
	not that concerned about    13%   32%   14%   23%   30%   10%           8%          1%    5%   22%    1%   14%   25%         11%   13%   15% 
	 
	It’s not a problem, I am     62     1     2    21    10     9      1     -     -     2     -    44     4     1     1     -     4     2     6 
	not concerned                6%    5%   29%   10%   16%   15%     3%                1%         11%    1%   14%   13%          5%   25%    6% 
	 
	Undecided                    14     -     -     1     -     3      -     -     -     -     -     9     2     -     -     -     -     -     3 
	                             1%                *%          5%                                   2%    1%                                  3% 
	 
	Refused                       8     -     -     4     -     -      -     1     -     1     -     4     1     -     -     -     -     -     2 
	                             1%                2%                       1%          *%          1%    *%                                  2% 
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	32. How concerned are you, if at all, about the security of New Hampshire's northern border with Canada? 
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	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very concerned              166     1     -     1     2     2     12    20     3    97     7     6   121     -     -     4    13     -    19 
	                            17%    5%          *%    3%    3%    32%   15%   27%   43%   35%    1%   35%               24%   16%         19% 
	 
	Somewhat concerned          203     4     -    15     9    10     13    44     5    61     6    39   107     -     1     7    23     -    22 
	                            20%   21%          7%   14%   16%    35%   34%   45%   27%   30%    9%   31%         13%   41%   29%         22% 
	 
	Not very concerned          169     4     1    45     9    13      4    22     2    26     3    83    43     1     2     2    13     4    16 
	                            17%   21%   14%   22%   14%   21%    11%   17%   18%   12%   15%   20%   13%   14%   25%   12%   16%   50%   16% 
	 
	Not at all concerned        444    10     6   138    44    36      8    43     1    35     3   282    60     6     5     4    31     4    42 
	                            44%   53%   86%   68%   69%   59%    22%   33%    9%   16%   15%   68%   18%   86%   63%   24%   39%   50%   41% 
	 
	Undecided                    13     -     -     2     -     -      -     -     -     5     1     3     9     -     -     -     -     -     1 
	                             1%                1%                                   2%    5%    1%    3%                                  1% 
	 
	Refused                       5     -     -     2     -     -      -     1     -     1     -     2     1     -     -     -     -     -     2 
	                             1%                1%                       1%          *%          *%    *%                                  2% 
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	33. If nothing is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it will be for you  
	and your family? 
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	Very serious                462    14     4   168    49    48      3    42     1    16     5   326    30     5     1     6    31     4    52 
	                            46%   74%   57%   83%   77%   79%     8%   32%    9%    7%   25%   79%    9%   71%   13%   35%   39%   50%   51% 
	 
	Somewhat serious            182     2     1    28    10     8     10    44     2    25     7    67    53     1     4     5    21     2    22 
	                            18%   11%   14%   14%   16%   13%    27%   34%   18%   11%   35%   16%   16%   14%   50%   29%   26%   25%   22% 
	 
	Not too serious             129     2     2     5     3     2     10    25     5    43     -    17    72     -     2     3    17     1    12 
	                            13%   11%   29%    2%    5%    3%    27%   19%   45%   19%          4%   21%         25%   18%   21%   13%   12% 
	 
	Not at all serious          122     1     -     -     1     2      9    12     3    62     8     3    94     1     1     2    10     1     8 
	                            12%    5%                2%    3%    24%    9%   27%   28%   40%    1%   28%   14%   13%   12%   13%   13%    8% 
	 
	Climate change is not        88     -     -     -     -     -      5     4     -    75     -     -    84     -     -     -     -     -     3 
	happening                    9%                                  14%    3%         33%               25%                                  3% 
	 
	Undecided                    11     -     -     -     1     1      -     1     -     3     -     -     6     -     -     1     1     -     3 
	                             1%                      2%    2%           1%          1%                2%                6%    1%          3% 
	 
	Refused                       6     -     -     2     -     -      -     2     -     1     -     2     2     -     -     -     -     -     2 
	                             1%                1%                       2%          *%          *%    1%                                  2% 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 106 
	 
	 
	 
	 
	34. His pro-choice stance on abortion 
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	More likely to vote for     480    13     5   171    55    53      5    45     -    11     3   357    23     5     2     4    34     7    43 
	him                         48%   68%   71%   84%   86%   87%    14%   35%          5%   15%   86%    7%   71%   25%   24%   43%   88%   42% 
	 
	Less likely to vote for     245     -     1     2     1     4     21    32     4   138     8     4   191     -     2     2    18     -    20 
	him                         25%         14%    1%    2%    7%    57%   25%   36%   61%   40%    1%   56%         25%   12%   23%         20% 
	 
	No difference               257     6     1    28     7     4     11    49     7    73     7    50   122     2     4    11    28     1    31 
	                            26%   32%   14%   14%   11%    7%    30%   38%   64%   32%   35%   12%   36%   29%   50%   65%   35%   13%   30% 
	 
	Undecided                    18     -     -     2     1     -      -     4     -     3     2     4     5     -     -     -     -     -     8 
	                             2%                1%    2%                 3%          1%   10%    1%    1%                                  8% 
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	35. His climate change initiatives 
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	More likely to vote for     385    11     6   164    41    46      1    30     -     2     -   312     8     3     -     5    17     5    32 
	him                         39%   58%   86%   81%   64%   75%     3%   23%          1%         75%    2%   43%         29%   21%   63%   31% 
	 
	Less likely to vote for     331     3     -     3     4     8     23    57     7   159    11    12   234     -     4     4    37     1    31 
	him                         33%   16%          1%    6%   13%    62%   44%   64%   71%   55%    3%   69%         50%   24%   46%   13%   30% 
	 
	No difference               259     5     1    34    18     6     12    37     4    63     6    86    95     3     4     8    25     2    27 
	                            26%   26%   14%   17%   28%   10%    32%   28%   36%   28%   30%   21%   28%   43%   50%   47%   31%   25%   26% 
	 
	Undecided                    25     -     -     2     1     1      1     6     -     1     3     5     4     1     -     -     1     -    12 
	                             3%                1%    2%    2%     3%    5%          *%   15%    1%    1%   14%                1%         12% 
	                                                                                                                 Table Q36 Page 108 
	 
	 
	 
	 
	36. His handling of the economy 
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	Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     330    10     2   150    30    39      1    21     -     4     -   289     8     2     -     2     9     2    16 
	him                         33%   53%   29%   74%   47%   64%     3%   16%          2%         70%    2%   29%         12%   11%   25%   16% 
	 
	Less likely to vote for     427     3     3     5     8    15     28    73     7   183    14    24   273     3     5    12    50     3    46 
	him                         43%   16%   43%    2%   13%   25%    76%   56%   64%   81%   70%    6%   80%   43%   63%   71%   63%   38%   45% 
	 
	No difference               224     6     2    46    24     7      8    33     4    35     5    96    56     2     3     3    21     3    32 
	                            22%   32%   29%   23%   38%   11%    22%   25%   36%   16%   25%   23%   16%   29%   38%   18%   26%   38%   31% 
	 
	Undecided                    19     -     -     2     2     -      -     3     -     3     1     6     4     -     -     -     -     -     8 
	                             2%                1%    3%                 2%          1%    5%    1%    1%                                  8% 
	                                                                                                                 Table Q37 Page 109 
	 
	 
	 
	 
	37. His handling of the southern border 
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	Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for      99     6     1    53     9     2      -     2     -     2     -    85     3     -     -     -     7     -     4 
	him                         10%   32%   14%   26%   14%    3%           2%          1%         20%    1%                      9%          4% 
	 
	Less likely to vote for     508     9     4    24    18    30     29    91     8   181    16    88   273     3     5    13    54     5    56 
	him                         51%   47%   57%   12%   28%   49%    78%   70%   73%   80%   80%   21%   80%   43%   63%   76%   68%   63%   55% 
	 
	No difference               365     4     2   122    35    28      8    35     3    42     2   231    64     3     3     4    19     3    30 
	                            37%   21%   29%   60%   55%   46%    22%   27%   27%   19%   10%   56%   19%   43%   38%   24%   24%   38%   29% 
	 
	Undecided                    28     -     -     4     2     1      -     2     -     -     2    11     1     1     -     -     -     -    12 
	                             3%                2%    3%    2%           2%               10%    3%    *%   14%                           12% 
	                                                                                                                 Table Q38 Page 110 
	 
	 
	 
	 
	38. His lowering of healthcare and drug costs via the Inflation Reduction Act 
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	Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     471    12     5   175    52    53      4    44     1    14     -   352    30     3     1     4    32     8    37 
	him                         47%   63%   71%   86%   81%   87%    11%   34%    9%    6%         85%    9%   43%   13%   24%   40%  100%   36% 
	 
	Less likely to vote for     256     2     -     5     2     2     18    38     4   138    13     9   193     -     3     4    20     -    20 
	him                         26%   11%          2%    3%    3%    49%   29%   36%   61%   65%    2%   57%         38%   24%   25%         20% 
	 
	No difference               244     5     2    21     7     4     13    45     6    69     7    51   110     4     4     8    27     -    32 
	                            24%   26%   29%   10%   11%    7%    35%   35%   55%   31%   35%   12%   32%   57%   50%   47%   34%         31% 
	 
	Undecided                    29     -     -     2     3     2      2     3     -     4     -     3     8     -     -     1     1     -    13 
	                             3%                1%    5%    3%     5%    2%          2%          1%    2%                6%    1%         13% 
	                                                                                                                 Table Q39 Page 111 
	 
	 
	 
	 
	39. His canceling of up to $20,000 of student loan debt 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     304     7     4   124    39    32      1    13     -     7     -   234    11     2     2     3    18     6    26 
	him                         30%   37%   57%   61%   61%   52%     3%   10%          3%         56%    3%   29%   25%   18%   23%   75%   25% 
	 
	Less likely to vote for     400     4     1    15     7    15     26    82     6   159    15    49   243     3     4    10    39     2    39 
	him                         40%   21%   14%    7%   11%   25%    70%   63%   55%   71%   75%   12%   71%   43%   50%   59%   49%   25%   38% 
	 
	No difference               281     8     2    61    18    14     10    33     5    57     5   127    85     2     2     4    22     -    31 
	                            28%   42%   29%   30%   28%   23%    27%   25%   45%   25%   25%   31%   25%   29%   25%   24%   28%         30% 
	 
	Undecided                    15     -     -     3     -     -      -     2     -     2     -     5     2     -     -     -     1     -     6 
	                             2%                1%                       2%          1%          1%    1%                      1%          6% 
	                                                                                                                 Table Q40 Page 112 
	 
	 
	 
	 
	40. His handling of the Israeli-Hamas War 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     198     4     -    85    15    23      2    26     -     5     1   161    11     -     -     3    12     -    10 
	him                         20%   21%         42%   23%   38%     5%   20%          2%    5%   39%    3%               18%   15%         10% 
	 
	Less likely to vote for     380     6     4    23    19    15     17    45     4   162     9    55   224     4     5     3    38     7    36 
	him                         38%   32%   57%   11%   30%   25%    46%   35%   36%   72%   45%   13%   66%   57%   63%   18%   48%   88%   35% 
	 
	No difference               385     9     3    92    29    21     17    54     7    54     6   188    96     2     3    11    28     1    45 
	                            39%   47%   43%   45%   45%   34%    46%   42%   64%   24%   30%   45%   28%   29%   38%   65%   35%   13%   44% 
	 
	Undecided                    37     -     -     3     1     2      1     5     -     4     4    11    10     1     -     -     2     -    11 
	                             4%                1%    2%    3%     3%    4%          2%   20%    3%    3%   14%                3%         11% 
	                                                                                                                 Table Q41 Page 113 
	 
	 
	 
	 
	41. His responses to the Hunter Biden indictments 
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	Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely to vote for     129     6     -    66     6    15      -    13     -     2     -   116     2     -     1     1     1     -     7 
	him                         13%   32%         33%    9%   25%          10%          1%         28%    1%         13%    6%    1%          7% 
	 
	Less likely to vote for     396     3     3     6    10    13     27    68     7   168    15    32   253     2     2     8    47     1    39 
	him                         40%   16%   43%    3%   16%   21%    73%   52%   64%   75%   75%    8%   74%   29%   25%   47%   59%   13%   38% 
	 
	No difference               444    10     4   124    45    31     10    44     4    55     4   253    82     5     5     8    31     7    46 
	                            44%   53%   57%   61%   70%   51%    27%   34%   36%   24%   20%   61%   24%   71%   63%   47%   39%   88%   45% 
	 
	Undecided                    31     -     -     7     3     2      -     5     -     -     1    14     4     -     -     -     1     -    10 
	                             3%                3%    5%    3%           4%                5%    3%    1%                      1%         10% 
	                                                                                                                 Table Q42 Page 114 
	 
	 
	 
	 
	42. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000    19     7   203    64    61     37   130    11   225    20   415   341     7     8    17    80     8   102 
	                            100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 93     3     3    54     9     3      1     4     -     2     -    79     2     3     -     1     1     2     4 
	                             9%   16%   43%   27%   14%    5%     3%    3%          1%         19%    1%   43%          6%    1%   25%    4% 
	 
	Liberal                     195     8     3    84    32    10      -     2     -     5     -   152     6     -     -     1    14     3    18 
	                            20%   42%   43%   41%   50%   16%           2%          2%         37%    2%                6%   18%   38%   18% 
	 
	Moderate                    342     7     1    54    18    41      7    69     5    42     5   153    75     4     2     9    42     2    45 
	                            34%   37%   14%   27%   28%   67%    19%   53%   45%   19%   25%   37%   22%   57%   25%   53%   53%   25%   44% 
	 
	Conservative                221     1     -     6     2     5     21    39     4    92    12    16   150     -     5     5    16     -    23 
	                            22%    5%          3%    3%    8%    57%   30%   36%   41%   60%    4%   44%         63%   29%   20%         23% 
	 
	Very conservative           114     -     -     -     1     1      8    12     -    80     3     2   101     -     -     1     4     -     5 
	                            11%                      2%    2%    22%    9%         36%   15%    *%   30%                6%    5%          5% 
	 
	Other                         7     -     -     1     -     -      -     -     -     -     -     3     -     -     -     -     2     -     2 
	                             1%                *%                                               1%                            3%          2% 
	 
	Don’t know                   28     -     -     4     2     1      -     4     2     4     -    10     7     -     1     -     1     1     5 
	                             3%                2%    3%    2%           3%   18%    2%          2%    2%         13%          1%   13%    5% 
	                                                                                                                  Table Q9 Page 115 
	 
	 
	 
	 
	9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
	 
	Right Direction             225    11    22    13    20    12     5   117     1    16       75     119     18        4       4   159    42    19 
	                            23%    7%   37%   41%   49%   31%    2%   40%    8%   28%      33%     37%     8%       7%      4%   56%   30%    3% 
	 
	Wrong Track                 654   143    25    17    13    19   224   128    10    36      114     145    214       52      90    79    63   508 
	                            65%   87%   42%   53%   32%   49%   95%   43%   77%   63%      50%     45%    89%      90%     90%   28%   45%   90% 
	 
	Undecided                   121    11    13     2     8     8     8    50     2     5       39      59      8        2       6    44    34    38 
	                            12%    7%   22%    6%   20%   21%    3%   17%   15%    9%      17%     18%     3%       3%      6%   16%   24%    7% 
	                                                                                                                 Table Q10 Page 116 
	 
	 
	 
	 
	10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
	president? 
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	Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
	 
	Strongly approve            157     4    16     6    14     7     3    92     1     6       60      78     11        2       1   116    23    15 
	                            16%    2%   27%   19%   34%   18%    1%   31%    8%   11%      26%     24%     5%       3%      1%   41%   17%    3% 
	 
	Approve                     277    25    25    17    19    18    11   131     2    14       89     147     26        1      11   125    73    73 
	                            28%   15%   42%   53%   46%   46%    5%   44%   15%   25%      39%     46%    11%       2%     11%   44%   53%   13% 
	 
	Disapprove                  129    34    11     2     4     4    25    19     6    13       28      40     35        8      13    18    18    92 
	                            13%   21%   18%    6%   10%   10%   11%    6%   46%   23%      12%     12%    15%      14%     13%    6%   13%   16% 
	 
	Strongly disapprove         396    96     7     3     4     5   197    43     4    21       40      41    165       46      73    16    16   362 
	                            40%   58%   12%    9%   10%   13%   83%   15%   31%   37%      18%     13%    69%      79%     73%    6%   12%   64% 
	 
	Undecided                    36     6     1     4     -     5     1     9     -     3       11      15      3        1       2     6     8    20 
	                             4%    4%    2%   13%         13%    *%    3%          5%       5%      5%     1%       2%      2%    2%    6%    4% 
	 
	Refused                       5     -     -     -     -     -     -     1     -     -        -       2      -        -       -     1     1     3 
	                             1%                                        *%                           1%                            *%    1%    1% 
	                                                                                                                 Table Q11 Page 117 
	 
	 
	 
	 
	11. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
	Primary on January 23rd? 
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	BASE: DEMOCRATS             281    16    27    16    22    19     9   139     2    13      106     144     21        1       3   152    56    67 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
	 
	Very likely                 226    11    22    13    18    15     7   116     -     9       83     121     14        1       2   124    47    51 
	                            80%   69%   81%   81%   82%   79%   78%   83%         69%      78%     84%    67%     100%     67%   82%   84%   76% 
	 
	Somewhat likely              27     3     1     1     3     3     -    12     1     1       14      10      2        -       -    14     7     6 
	                            10%   19%    4%    6%   14%   16%          9%   50%    8%      13%      7%    10%                     9%   13%    9% 
	 
	Not very likely              11     -     4     -     1     1     -     4     -     1        5       5      1        -       -     7     -     3 
	                             4%         15%          5%    5%          3%          8%       5%      3%     5%                     5%          4% 
	 
	Not at all likely            12     2     -     2     -     -     2     3     1     1        2       7      2        -       1     6     1     5 
	                             4%   13%         13%               22%    2%   50%    8%       2%      5%    10%              33%    4%    2%    7% 
	 
	Undecided                     5     -     -     -     -     -     -     4     -     1        2       1      2        -       -     1     1     2 
	                             2%                                        3%          8%       2%      1%    10%                     1%    2%    3% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -       -      -        -       -     -     -     - 
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	12. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
	Primary on January 23rd? 
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	                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
	                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
	                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
	                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
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	BASE: REPUBLICANS           278    63     7     2     4     2   143    31     2    16       33      24    112       34      50    16    12   248 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
	 
	Very likely                 259    57     6     2     4     2   137    30     1    12       32      23    103       34      44    14    10   234 
	                            93%   90%   86%  100%  100%  100%   96%   97%   50%   75%      97%     96%    92%     100%     88%   88%   83%   94% 
	 
	Somewhat likely              12     5     -     -     -     -     2     1     1     3        -       1      5        -       5     1     1    10 
	                             4%    8%                            1%    3%   50%   19%               4%     4%              10%    6%    8%    4% 
	 
	Not very likely               3     -     1     -     -     -     1     -     -     1        1       -      -        -       1     1     1     1 
	                             1%         14%                      1%                6%       3%                              2%    6%    8%    *% 
	 
	Not at all likely             2     -     -     -     -     -     2     -     -     -        -       -      2        -       -     -     -     2 
	                             1%                                  1%                                        2%                                 1% 
	 
	Undecided                     2     1     -     -     -     -     1     -     -     -        -       -      2        -       -     -     -     1 
	                             1%    2%                            1%                                        2%                                 *% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -       -      -        -       -     -     -     - 
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	13. Earlier you said you were registered as a/an (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on January  
	23rd do you think you will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or will you skip the primaries and just  
	vote next November? 
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	BASE: IND/OTHER/NOT         441    86    26    14    15    18    85   125     9    28       89     155    107       23      47   114    71   250 
	REGISTERED YET              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
	 
	Democratic Primary           65     7     7     4     3     4     3    26     -     4       20      29      6        4       5    23    13    28 
	                            15%    8%   27%   29%   20%   22%    4%   21%         14%      22%     19%     6%      17%     11%   20%   18%   11% 
	 
	Republican Primary          220    43    14     7     9     7    58    56     1    15       32      72     65       11      31    63    28   126 
	                            50%   50%   54%   50%   60%   39%   68%   45%   11%   54%      36%     46%    61%      48%     66%   55%   39%   50% 
	 
	Skip Primaries               79    18     2     1     1     3    13    22     7     7       15      31     21        5       3    16    14    48 
	                            18%   21%    8%    7%    7%   17%   15%   18%   78%   25%      17%     20%    20%      22%      6%   14%   20%   19% 
	 
	Undecided                    72    17     3     2     2     4    10    20     1     2       21      23     14        2       8    11    14    46 
	                            16%   20%   12%   14%   13%   22%   12%   16%   11%    7%      24%     15%    13%       9%     17%   10%   20%   18% 
	 
	Refused                       5     1     -     -     -     -     1     1     -     -        1       -      1        1       -     1     2     2 
	                             1%    1%                            1%    1%                   1%             1%       4%            1%    3%    1% 
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	14. There are 21 candidates listed on your Democratic Primary ballot, excluding Joe Biden, who is not listed. The major  
	listed candidates are Dean Phillips and Marianne Williamson. Do you plan to vote for Phillips, Williamson, or write-in  
	Joe Biden on your ballot? Or someone else? 
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	BASE: VOTING IN             318    21    30    18    24    22    10   154     1    14      117     160     22        5       7   161    67    85 
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
	 
	Dean Phillips                19     1     2     -     -     3     3     8     -     -        6       7      3        -       3     6     4     9 
	                             6%    5%    7%               14%   30%    5%                   5%      4%    14%              43%    4%    6%   11% 
	 
	Marianne Williamson           7     1     -     1     1     -     1     1     -     2        3       3      1        -       -     3     -     4 
	                             2%    5%          6%    4%         10%    1%         14%       3%      2%     5%                     2%          5% 
	 
	Joe Biden – write in        203    10    19    12    18     9     2   118     1     5       74     105     15        1       3   131    40    28 
	                            64%   48%   63%   67%   75%   41%   20%   77%  100%   36%      63%     66%    68%      20%     43%   81%   60%   33% 
	 
	Someone else                 17     4     2     1     1     1     2     5     -     -        3       8      1        3       1     7     2     8 
	                             5%   19%    7%    6%    4%    5%   20%    3%                   3%      5%     5%      60%     14%    4%    3%    9% 
	 
	Undecided                    64     4     7     3     3     9     1    20     -     5       27      33      2        1       -     9    19    35 
	                            20%   19%   23%   17%   13%   41%   10%   13%         36%      23%     21%     9%      20%            6%   28%   41% 
	 
	Refused                       8     1     -     1     1     -     1     2     -     2        4       4      -        -       -     5     2     1 
	                             3%    5%          6%    4%         10%    1%         14%       3%      3%                            3%    3%    1% 
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	15. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	BASE: VOTING IN             318    21    30    18    24    22    10   154     1    14      117     160     22        5       7   161    67    85 
	DEMOCRATIC PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
	 
	1 - Very unenthusiastic      31     5     5     -     -     1     5     6     -     2       10      11      3        3       3     4     5    22 
	                            10%   24%   17%                5%   50%    4%         14%       9%      7%    14%      60%     43%    2%    7%   26% 
	 
	2                            17     1     1     1     4     2     -     4     -     3        5       8      3        1       -     5     5     7 
	                             5%    5%    3%    6%   17%    9%          3%         21%       4%      5%    14%      20%            3%    7%    8% 
	 
	3                            23     1     2     2     2     4     1    10     -     -        6      15      1        -       1     7     7     9 
	                             7%    5%    7%   11%    8%   18%   10%    6%                   5%      9%     5%              14%    4%   10%   11% 
	 
	4                            11     2     1     -     -     2     1     4     -     1        -      11      -        -       -     4     2     5 
	                             3%   10%    3%                9%   10%    3%          7%               7%                            2%    3%    6% 
	 
	5                            47     6     1     5     2     4     1    24     -     -       15      28      2        -       1    14    15    18 
	                            15%   29%    3%   28%    8%   18%   10%   16%                  13%     18%     9%              14%    9%   22%   21% 
	 
	6                            28     2     2     4     2     3     2     9     -     1       11      15      2        -       -    10     7    11 
	                             9%   10%    7%   22%    8%   14%   20%    6%          7%       9%      9%     9%                     6%   10%   13% 
	 
	7                            42     2     2     1     4     3     -    24     1     2       13      25      2        -       1    25    11     5 
	                            13%   10%    7%    6%   17%   14%         16%  100%   14%      11%     16%     9%              14%   16%   16%    6% 
	 
	8                            39     -     7     1     4     2     -    21     -     2       17      18      3        -       1    26     8     4 
	                            12%         23%    6%   17%    9%         14%         14%      15%     11%    14%              14%   16%   12%    5% 
	 
	9                            19     -     2     2     2     -     -    12     -     -        7      10      2        -       -    14     4     - 
	                             6%          7%   11%    8%                8%                   6%      6%     9%                     9%    6%       
	 
	10 - Very enthusiastic       56     2     6     2     3     1     -    38     -     3       31      16      4        1       -    50     3     2 
	                            18%   10%   20%   11%   13%    5%         25%         21%      26%     10%    18%      20%           31%    4%    2% 
	 
	Undecided                     4     -     1     -     -     -     -     2     -     -        1       3      -        -       -     2     -     1 
	                             1%          3%                            1%                   1%      2%                            1%          1% 
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -        1       -      -        -       -     -     -     1 
	                             *%                      4%                                     1%                                                1% 
	 
	Mean                       6.13  4.48  6.28  6.11  6.26  5.00  2.90  6.96  7.00  5.57     6.77    5.83   5.91     3.00    3.71  7.48  5.49  3.93 
	                                                                                                                 Table Q16 Page 122 
	 
	 
	 
	 
	16. There are 24 candidates listed on your Republican Primary ballot. The five major candidates include: Chris  
	Christie, Ron DeSantis, Nikki Haley, Vivek Ramaswamy, Donald Trump. At this point for whom will you vote or toward whom  
	do you lean? 
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	BASE: VOTING IN             491   105    20     9    13     9   197    87     3    30       64      96    173       45      80    78    39   370 
	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
	 
	Chris Christie               61     5     6     5     7     4     4    26     -     3       22      31      6        -       1    33    11    15 
	                            12%    5%   30%   56%   54%   44%    2%   30%         10%      34%     32%     3%               1%   42%   28%    4% 
	 
	Ron DeSantis                 37     9     1     -     1     -    17     7     -     1        3       5     13        5      11     3     3    31 
	                             8%    9%    5%          8%          9%    8%          3%       5%      5%     8%      11%     14%    4%    8%    8% 
	 
	Nikki Haley                 130    29     8     1     3     2    35    31     1    14       18      37     40       11      17    30    19    81 
	                            26%   28%   40%   11%   23%   22%   18%   36%   33%   47%      28%     39%    23%      24%     21%   38%   49%   22% 
	 
	Vivek Ramaswamy              11     5     1     -     -     -     3     2     -     -        -       2      2        1       4     -     1    10 
	                             2%    5%    5%                      2%    2%                           2%     1%       2%      5%          3%    3% 
	 
	Donald Trump                225    46     3     2     2     3   131    17     2    10       20      16    103       26      41     7     4   212 
	                            46%   44%   15%   22%   15%   33%   66%   20%   67%   33%      31%     17%    60%      58%     51%    9%   10%   57% 
	 
	Someone else                  6     1     -     -     -     -     1     3     -     -        -       2      4        -       -     3     -     3 
	                             1%    1%                            1%    3%                           2%     2%                     4%          1% 
	 
	Undecided                    20     9     1     1     -     -     6     1     -     2        1       3      5        2       6     2     1    17 
	                             4%    9%    5%   11%                3%    1%          7%       2%      3%     3%       4%      8%    3%    3%    5% 
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     -        -       -      -        -       -     -     -     1 
	                             *%    1%                                                                                                         *% 
	                                                                                                                 Table Q17 Page 123 
	 
	 
	 
	 
	17. Who would be your second choice? 
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	BASE: THOSE WITH FIRST      470    95    19     8    13     9   191    86     3    28       63      93    168       43      74    76    38   352 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
	 
	Chris Christie               62    12     4     -     2     3    15    17     -     6       11      21     19        5       5    23    11    28 
	                            13%   13%   21%         15%   33%    8%   20%         21%      17%     23%    11%      12%      7%   30%   29%    8% 
	 
	Ron DeSantis                 79    14     3     2     3     1    45     6     1     4        6       5     31       14      18     5     6    68 
	                            17%   15%   16%   25%   23%   11%   24%    7%   33%   14%      10%      5%    18%      33%     24%    7%   16%   19% 
	 
	Nikki Haley                  78    13     3     3     5     2    30    19     -     3       16      20     28        2       8    17    10    51 
	                            17%   14%   16%   38%   38%   22%   16%   22%         11%      25%     22%    17%       5%     11%   22%   26%   14% 
	 
	Vivek Ramaswamy              88    12     2     -     -     1    46    13     1     8        5       9     37        8      22     3     1    83 
	                            19%   13%   11%               11%   24%   15%   33%   29%       8%     10%    22%      19%     30%    4%    3%   24% 
	 
	Donald Trump                 41    18     1     -     -     -    16     6     -     -        5       3     12        6      13     2     5    34 
	                             9%   19%    5%                      8%    7%                   8%      3%     7%      14%     18%    3%   13%   10% 
	 
	Someone else                 43     8     -     1     1     2    10    15     -     4        6      15     16        1       -    11     2    30 
	                             9%    8%         13%    8%   22%    5%   17%         14%      10%     16%    10%       2%           14%    5%    9% 
	 
	Undecided                    66    14     5     2     2     -    23    10     1     3       12      19     19        4       8    13     3    48 
	                            14%   15%   26%   25%   15%         12%   12%   33%   11%      19%     20%    11%       9%     11%   17%    8%   14% 
	 
	Refused                      13     4     1     -     -     -     6     -     -     -        2       1      6        3       -     2     -    10 
	                             3%    4%    5%                      3%                         3%      1%     4%       7%            3%          3% 
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	18. Thinking about your first choice, how likely is it that you will change your mind before the Republican Primary? 
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	BASE: THOSE WITH FIRST      470    95    19     8    13     9   191    86     3    28       63      93    168       43      74    76    38   352 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
	 
	Very likely                   6     1     -     -     -     -     2     3     -     -        -       1      5        -       -     4     -     2 
	                             1%    1%                            1%    3%                           1%     3%                     5%          1% 
	 
	Somewhat likely              73    26     3     2     3     2    18    15     1     2       12      19     25        5       8    14     7    52 
	                            16%   27%   16%   25%   23%   22%    9%   17%   33%    7%      19%     20%    15%      12%     11%   18%   18%   15% 
	 
	Not very likely              87    16     2     2     4     2    28    19     -    12       12      24     25        6      14    17     9    59 
	                            19%   17%   11%   25%   31%   22%   15%   22%         43%      19%     26%    15%      14%     19%   22%   24%   17% 
	 
	Not at all likely           299    49    13     4     6     5   142    49     2    14       39      49    113       32      48    41    21   235 
	                            64%   52%   68%   50%   46%   56%   74%   57%   67%   50%      62%     53%    67%      74%     65%   54%   55%   67% 
	 
	Undecided                     5     3     1     -     -     -     1     -     -     -        -       -      -        -       4     -     1     4 
	                             1%    3%    5%                      1%                                                         5%          3%    1% 
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	19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	BASE: VOTING IN             491   105    20     9    13     9   197    87     3    30       64      96    173       45      80    78    39   370 
	REPUBLICAN PRIMARY          100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
	 
	1 - Very unenthusiastic     163    24    11     6    10     5    28    56     1    15       36      70     33        9      11    64    26    71 
	                            33%   23%   55%   67%   77%   56%   14%   64%   33%   50%      56%     73%    19%      20%     14%   82%   67%   19% 
	 
	2                             6     1     1     -     -     -     2     1     -     1        1       -      2        -       2     1     1     4 
	                             1%    1%    5%                      1%    1%          3%       2%             1%               3%    1%    3%    1% 
	 
	3                            10     2     1     -     -     -     5     1     -     -        1       -      6        1       2     -     1     9 
	                             2%    2%    5%                      3%    1%                   2%             3%       2%      3%          3%    2% 
	 
	4                             6     3     -     -     -     -     -     3     -     -        3       -      1        2       -     -     1     5 
	                             1%    3%                                  3%                   5%             1%       4%                  3%    1% 
	 
	5                            26    14     1     -     -     -     8     1     -     2        2       3      8        4       5     2     2    22 
	                             5%   13%    5%                      4%    1%          7%       3%      3%     5%       9%      6%    3%    5%    6% 
	 
	6                             9     -     -     -     1     -     4     2     -     1        1       2      3        -       3     -     -     9 
	                             2%                      8%          2%    2%          3%       2%      2%     2%               4%                2% 
	 
	7                            30    13     -     2     1     -    11     3     -     -        2       2     12        3       9     1     3    26 
	                             6%   12%         22%    8%          6%    3%                   3%      2%     7%       7%     11%    1%    8%    7% 
	 
	8                            46    16     1     -     -     -    20     5     -     3        2       4     20        3      13     2     2    42 
	                             9%   15%    5%                     10%    6%         10%       3%      4%    12%       7%     16%    3%    5%   11% 
	 
	9                            25     5     -     -     -     -    15     2     -     3        -       3     11        3       5     -     1    23 
	                             5%    5%                            8%    2%         10%               3%     6%       7%      6%          3%    6% 
	 
	10 - Very enthusiastic      169    27     4     1     1     4   104    13     2     5       16      12     77       20      29     8     2   158 
	                            34%   26%   20%   11%    8%   44%   53%   15%   67%   17%      25%     13%    45%      44%     36%   10%    5%   43% 
	 
	Undecided                     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -        -       -      -        -       1     -     -     1 
	                             *%          5%                                                                                 1%                *% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -        -       -      -        -       -     -     -     - 
	                                                                                                                                                 
	 
	Mean                       5.93  6.17  3.63  3.33  2.54  5.00  7.73  3.44  7.00  4.47     4.05    3.02   7.11     6.93    7.16  2.29  2.85  7.03 
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	20. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
	Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
	Independent Cornel West? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          415    24    38    21    32    26     9   219     2    20      144     218     36        2       8   235    91    80 
	                            42%   15%   63%   66%   78%   67%    4%   74%   15%   35%      63%     67%    15%       3%      8%   83%   65%   14% 
	 
	Republican Donald Trump     341    83     7     3     2     3   180    29     4    18       34      26    146       36      72    18    15   306 
	                            34%   50%   12%    9%    5%    8%   76%   10%   31%   32%      15%      8%    61%      62%     72%    6%   11%   54% 
	 
	Green Party Jill Stein        7     1     1     -     -     -     1     2     -     1        2       3      2        -       -     2     1     4 
	                             1%    1%    2%                      *%    1%          2%       1%      1%     1%                     1%    1%    1% 
	 
	Libertarian Lars              8     2     1     -     -     -     1     2     -     1        1       2      3        -       1     2     -     6 
	Mapstead                     1%    1%    2%                      *%    1%          2%       *%      1%     1%               1%    1%          1% 
	 
	No Labels Party Joe          17     6     -     1     -     1     5     2     -     2        1       5      7        2       2     4     5     8 
	Manchin                      2%    4%          3%          3%    2%    1%          4%       *%      2%     3%       3%      2%    1%    4%    1% 
	 
	Independent Robert F.        80    21     3     4     2     5    16    18     2     6        5      34     20        8      11     5    11    64 
	Kennedy Jr.                  8%   13%    5%   13%    5%   13%    7%    6%   15%   11%       2%     11%     8%      14%     11%    2%    8%   11% 
	 
	Independent Cornel West       8     2     -     -     -     1     -     2     -     3        3       4      1        -       -     2     1     5 
	                             1%    1%                      3%          1%          5%       1%      1%     *%                     1%    1%    1% 
	 
	Undecided                   102    22     7     2     4     3    19    19     4     5       32      27     17        9       5    12    13    74 
	                            10%   13%   12%    6%   10%    8%    8%    6%   31%    9%      14%      8%     7%      16%      5%    4%    9%   13% 
	 
	Refused                      22     4     3     1     1     -     6     2     1     1        6       4      8        1       1     2     2    18 
	                             2%    2%    5%    3%    2%          3%    1%    8%    2%       3%      1%     3%       2%      1%    1%    1%    3% 
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	21. Who would be your second choice? 
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	BASE: THOSE WITH FIRST      120    32     5     5     2     7    23    26     2    13       12      48     33       10      14    15    18    87 
	CHOICE NOT BIDEN/TRUMP      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden           18     3     1     1     -     1     2     8     -     2        4      11      2        -       1     7     2     9 
	                            15%    9%   20%   20%         14%    9%   31%         15%      33%     23%     6%               7%   47%   11%   10% 
	 
	Republican Donald Trump      29    13     -     1     -     1     5     7     -     2        -       9     10        6       4     -     1    28 
	                            24%   41%         20%         14%   22%   27%         15%              19%    30%      60%     29%          6%   32% 
	 
	Green Party Jill Stein        5     1     -     -     1     -     1     -     -     2        -       1      1        -       3     -     -     5 
	                             4%    3%               50%          4%               15%               2%     3%              21%                6% 
	 
	Libertarian Lars              4     1     -     -     -     1     -     1     -     1        -       3      1        -       -     1     1     2 
	Mapstead                     3%    3%                     14%          4%          8%               6%     3%                     7%    6%    2% 
	 
	No Labels Party Joe           9     -     -     -     -     -     5     2     -     2        1       -      4        1       2     1     1     7 
	Manchin                      8%                                 22%    8%         15%       8%            12%      10%     14%    7%    6%    8% 
	 
	Independent Robert F.         8     4     -     -     -     1     2     -     -     1        2       -      4        1       -     1     -     7 
	Kennedy Jr.                  7%   13%                     14%    9%                8%      17%            12%      10%            7%          8% 
	 
	Independent Cornel West       5     -     1     1     -     -     -     -     1     1        -       4      1        -       -     -     1     4 
	                             4%         20%   20%                           50%    8%               8%     3%                           6%    5% 
	 
	Undecided                    33     9     3     1     1     -     5     7     1     2        4      15      7        2       4     3    10    20 
	                            28%   28%   60%   20%   50%         22%   27%   50%   15%      33%     31%    21%      20%     29%   20%   56%   23% 
	 
	Refused                       9     1     -     1     -     3     3     1     -     -        1       5      3        -       -     2     2     5 
	                             8%    3%         20%         43%   13%    4%                   8%     10%     9%                    13%   11%    6% 
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	22. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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	The economy                 165   165     -     -     -     -     -     -     -     -       21      38     64       15      17    16    18   127 
	                            17%  100%                                                       9%     12%    27%      26%     17%    6%   13%   22% 
	 
	Abortion                     60     -    60     -     -     -     -     -     -     -       40      11      1        1       7    30    11    18 
	                             6%        100%                                                18%      3%     *%       2%      7%   11%    8%    3% 
	 
	Gun control                  32     -     -    32     -     -     -     -     -     -       11      16      2        -       -    16     4    12 
	                             3%              100%                                           5%      5%     1%                     6%    3%    2% 
	 
	Climate change               41     -     -     -    41     -     -     -     -     -       13      19      5        -       4    22    12     6 
	                             4%                    100%                                     6%      6%     2%               4%    8%    9%    1% 
	 
	Healthcare                   39     -     -     -     -    39     -     -     -     -        8      25      5        1       -    12    10    17 
	                             4%                          100%                               4%      8%     2%       2%            4%    7%    3% 
	 
	Immigration and border      237     -     -     -     -     -   237     -     -     -       30      24    109       23      37    19    10   207 
	security                    24%                                100%                        13%      7%    45%      40%     37%    7%    7%   37% 
	 
	The future of American      295     -     -     -     -     -     -   295     -     -       76     151     28       11      21   135    56    98 
	democracy                   30%                                      100%                  33%     47%    12%      19%     21%   48%   40%   17% 
	 
	Crime                        13     -     -     -     -     -     -     -    13     -        1       3      5        1       3     4     -     9 
	                             1%                                            100%             *%      1%     2%       2%      3%    1%          2% 
	 
	Foreign policy               57     -     -     -     -     -     -     -     -    57       10      18     11        3       7    19     5    33 
	                             6%                                                  100%       4%      6%     5%       5%      7%    7%    4%    6% 
	 
	Undecided                    56     -     -     -     -     -     -     -     -     -       17      18     10        2       4     8    13    35 
	                             6%                                                             7%      6%     4%       3%      4%    3%    9%    6% 
	 
	Refused                       5     -     -     -     -     -     -     -     -     -        1       -      -        1       -     1     -     3 
	                             1%                                                             *%                      2%            *%          1% 
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	23. In 2022, the Supreme Court overturned the 1972 Roe v Wade abortion decision, which had guaranteed women a federal  
	right to an abortion. That ruling has been a factor in elections since. When it comes to your vote in 2024, which  
	statement most closely matches your feelings? 
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	I strongly object to the    228    21    40    11    13     8    30    76     1    10      228       -      -        -       -    94    38    90 
	overturning of abortion     23%   13%   67%   34%   32%   21%   13%   26%    8%   18%     100%                                   33%   27%   16% 
	rights, and that will be  
	the main factor           
	motivating my vote in     
	2024                      
	 
	My opposition to the        323    38    11    16    19    25    24   151     3    18        -     323      -        -       -   137    63   118 
	overturning of abortion     32%   23%   18%   50%   46%   64%   10%   51%   23%   32%             100%                           49%   45%   21% 
	rights is among the       
	issues motivating my      
	vote, but not the only    
	one                       
	 
	Abortion will not be a      240    64     1     2     5     5   109    28     5    11        -       -    240        -       -    31    19   189 
	factor in how I will        24%   39%    2%    6%   12%   13%   46%    9%   38%   19%                    100%                    11%   14%   33% 
	vote                      
	 
	I support the Supreme       100    17     7     -     4     -    37    21     3     7        -       -      -        -     100     5    11    83 
	Court’s decision to end     10%   10%   12%         10%         16%    7%   23%   12%                                     100%    2%    8%   15% 
	the federal right to      
	abortion, but its only    
	one factor in how I will  
	vote                      
	 
	I am voting to show my       58    15     1     -     -     1    23    11     1     3        -       -      -       58       -     5     4    49 
	strong support for the       6%    9%    2%                3%   10%    4%    8%    5%                             100%            2%    3%    9% 
	court’s decision          
	 
	Undecided                    37     8     -     3     -     -    12     6     -     5        -       -      -        -       -     6     4    27 
	                             4%    5%          9%                5%    2%          9%                                             2%    3%    5% 
	 
	Refused                      14     2     -     -     -     -     2     2     -     3        -       -      -        -       -     4     -     9 
	                             1%    1%                            1%    1%          5%                                             1%          2% 
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	24. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
	reflected in your day-to-day life? 
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	Yes                         282    16    30    16    22    12    19   135     4    19       94     137     31        5       5   282     -     - 
	                            28%   10%   50%   50%   54%   31%    8%   46%   31%   33%      41%     42%    13%       9%      5%  100%             
	 
	Somewhat                    139    18    11     4    12    10    10    56     -     5       38      63     19        4      11     -   139     - 
	                            14%   11%   18%   13%   29%   26%    4%   19%          9%      17%     20%     8%       7%     11%        100%       
	 
	No                          565   127    18    12     6    17   207    98     9    33       90     118    189       49      83     -     -   565 
	                            57%   77%   30%   38%   15%   44%   87%   33%   69%   58%      39%     37%    79%      84%     83%              100% 
	 
	Undecided                    12     3     1     -     1     -     1     6     -     -        5       5      1        -       1     -     -     - 
	                             1%    2%    2%          2%          *%    2%                   2%      2%     *%               1%                   
	 
	Refused                       2     1     -     -     -     -     -     -     -     -        1       -      -        -       -     -     -     - 
	                             *%    1%                                                       *%                                                   
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	25a. ...going out to eat less often? 
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	Yes                         611   123    30    18    17    18   160   160    10    34      131     180    168       35      62   122    76   407 
	                            61%   75%   50%   56%   41%   46%   68%   54%   77%   60%      57%     56%    70%      60%     62%   43%   55%   72% 
	 
	No                          369    41    28    14    24    21    71   130     3    21       89     136     69       23      37   157    59   150 
	                            37%   25%   47%   44%   59%   54%   30%   44%   23%   37%      39%     42%    29%      40%     37%   56%   42%   27% 
	 
	Undecided                    20     1     2     -     -     -     6     5     -     2        8       7      3        -       1     3     4     8 
	                             2%    1%    3%                      3%    2%          4%       4%      2%     1%               1%    1%    3%    1% 
	                                                                                                                Table Q25B Page 132 
	 
	 
	 
	 
	25b. ...cutting back spending on groceries? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 4                                                     
	                                ================================================================================================================ 
	                                                                          ISSUES, ABORTION, NH ECONOMY                                           
	                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                              SJC ABORTION REVERSAL AS                           
	                                                                                                  A REASON TO VOTE                               
	                                                                                      ----------------------------------------  ECONOMY BETTER/  
	                                                MOST IMPORTANT ISSUE                  OPPOSE DECISION         SUPPORT DECISION  INFLATION DOWN   
	                                ----------------------------------------------------- ----------------        ---------------- ----------------- 
	                                                                                      MAIN     NOT THE        MAIN     NOT THE                   
	                                            GUN   CLIM  HLTH        DEMO-       FORGN REASON   ONLY    NOT A  REASON   ONLY                      
	                          TOTAL ECON  ABORT CTRL  CHNGE CARE  IMMIG CRACY CRIME POLCY TO VOTE  FACTOR  FACTOR TO VOTE  FACTOR   YES  SMWT   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -------- ------- ------ -------- ------- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   165    60    32    41    39   237   295    13    57      228     323    240       58     100   282   139   565 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
	 
	Yes                         424    85    24    14    12    12   140    83     5    19       83     103    130       29      49    58    44   317 
	                            42%   52%   40%   44%   29%   31%   59%   28%   38%   33%      36%     32%    54%      50%     49%   21%   32%   56% 
	 
	No                          559    79    34    18    28    27    92   206     8    37      140     214    107       29      49   222    94   238 
	                            56%   48%   57%   56%   68%   69%   39%   70%   62%   65%      61%     66%    45%      50%     49%   79%   68%   42% 
	 
	Undecided                    17     1     2     -     1     -     5     6     -     1        5       6      3        -       2     2     1    10 
	                             2%    1%    3%          2%          2%    2%          2%       2%      2%     1%               2%    1%    1%    2% 
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	25c. ...driving or Ubering less? 
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	Yes                         320    66    12     8    12     5   103    66     4    21       59      73     93       30      39    48    28   240 
	                            32%   40%   20%   25%   29%   13%   43%   22%   31%   37%      26%     23%    39%      52%     39%   17%   20%   42% 
	 
	No                          644    95    42    23    29    31   125   222     9    35      156     242    137       26      59   222   108   309 
	                            64%   58%   70%   72%   71%   79%   53%   75%   69%   61%      68%     75%    57%      45%     59%   79%   78%   55% 
	 
	Undecided                    36     4     6     1     -     3     9     7     -     1       13       8     10        2       2    12     3    16 
	                             4%    2%   10%    3%          8%    4%    2%          2%       6%      2%     4%       3%      2%    4%    2%    3% 
	                                                                                                                Table Q25D Page 134 
	 
	 
	 
	 
	25d. ...postponing or canceling vacations/travel? 
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	Yes                         426    90    18    13    17    12   137    88     5    20       84     106    131       33      45    48    50   324 
	                            43%   55%   30%   41%   41%   31%   58%   30%   38%   35%      37%     33%    55%      57%     45%   17%   36%   57% 
	 
	No                          544    70    40    18    21    26    94   201     7    37      137     207    102       24      54   225    87   227 
	                            54%   42%   67%   56%   51%   67%   40%   68%   54%   65%      60%     64%    43%      41%     54%   80%   63%   40% 
	 
	Undecided                    30     5     2     1     3     1     6     6     1     -        7      10      7        1       1     9     2    14 
	                             3%    3%    3%    3%    7%    3%    3%    2%    8%             3%      3%     3%       2%      1%    3%    1%    2% 
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	25e. ...dialing back home temperature and electricity costs? 
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	Yes                         509   114    26    14    16    12   148   111     7    29      112     129    143       37      56    92    51   359 
	                            51%   69%   43%   44%   39%   31%   62%   38%   54%   51%      49%     40%    60%      64%     56%   33%   37%   64% 
	 
	No                          479    49    31    18    24    27    89   180     6    28      110     191     97       21      42   184    87   205 
	                            48%   30%   52%   56%   59%   69%   38%   61%   46%   49%      48%     59%    40%      36%     42%   65%   63%   36% 
	 
	Undecided                    12     2     3     -     1     -     -     4     -     -        6       3      -        -       2     6     1     1 
	                             1%    1%    5%          2%                1%                   3%      1%                      2%    2%    1%    *% 
	                                                                                                                 Table Q26 Page 136 
	 
	 
	 
	 
	26. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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	An expanding war between    222    20    20     9    16     7    12   111     1    17       69     111     25        4       6   130    36    54 
	Ukraine and Russia          22%   12%   33%   28%   39%   18%    5%   38%    8%   30%      30%     34%    10%       7%      6%   46%   26%   10% 
	 
	An expanding war between    139    14     9    10    11    11    12    52     -    12       47      64     15        2       8    48    34    55 
	Israel and Hamas            14%    8%   15%   31%   27%   28%    5%   18%         21%      21%     20%     6%       3%      8%   17%   24%   10% 
	 
	China’s expanding power     239    50    13     8     9    11    51    61     8    13       46      74     70       12      28    54    38   145 
	across the globe            24%   30%   22%   25%   22%   28%   22%   21%   62%   23%      20%     23%    29%      21%     28%   19%   27%   26% 
	 
	Illegal immigration         295    68     8     4     3     5   147    43     3     9       34      44    113       38      51    25    17   252 
	                            30%   41%   13%   13%    7%   13%   62%   15%   23%   16%      15%     14%    47%      66%     51%    9%   12%   45% 
	 
	Undecided                    94    12     9     1     2     4    14    23     1     6       29      24     16        2       7    23    14    55 
	                             9%    7%   15%    3%    5%   10%    6%    8%    8%   11%      13%      7%     7%       3%      7%    8%   10%   10% 
	 
	Refused                      11     1     1     -     -     1     1     5     -     -        3       6      1        -       -     2     -     4 
	                             1%    1%    2%                3%    *%    2%                   1%      2%     *%                     1%          1% 
	                                                                                                                 Table Q27 Page 137 
	 
	 
	 
	 
	27. Do you think the United States should be doing more to help Ukraine in its war with Russia, should be doing less,  
	or is the U.S. doing about the right amount to help Ukraine? 
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	Should be doing more        328    16    31    17    24    18    23   152     -    23      113     155     33        6      11   175    57    89 
	                            33%   10%   52%   53%   59%   46%   10%   52%         40%      50%     48%    14%      10%     11%   62%   41%   16% 
	 
	Should be doing less        316    76     4     5     6     8   150    36     5    15       44      35    132       36      48    22    17   275 
	                            32%   46%    7%   16%   15%   21%   63%   12%   38%   26%      19%     11%    55%      62%     48%    8%   12%   49% 
	 
	Doing the right amount      294    60    20     9    10    11    50   100     6    15       61     119     59       11      33    77    62   154 
	                            29%   36%   33%   28%   24%   28%   21%   34%   46%   26%      27%     37%    25%      19%     33%   27%   45%   27% 
	 
	Undecided                    51    12     4     1     1     2    11     5     2     3        9      11     14        4       6     8     3    40 
	                             5%    7%    7%    3%    2%    5%    5%    2%   15%    5%       4%      3%     6%       7%      6%    3%    2%    7% 
	 
	Refused                      11     1     1     -     -     -     3     2     -     1        1       3      2        1       2     -     -     7 
	                             1%    1%    2%                      1%    1%          2%       *%      1%     1%       2%      2%                1% 
	                                                                                                                 Table Q28 Page 138 
	 
	 
	 
	 
	28. When it comes to the conflict between Israel and Hamas, what do you think the U.S. goal should be right now? Here  
	are four choices. 
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	Aiding Israel militarily    281    46    11     8     2     7   123    53     5    15       36      44    104       29      49    42    21   217 
	to eliminate Hamas          28%   28%   18%   25%    5%   18%   52%   18%   38%   26%      16%     14%    43%      50%     49%   15%   15%   38% 
	 
	Remove Israeli leader        65     7     8     2     7     -     8    25     -     3       28      21     11        1       2    26     8    29 
	Bibi Netanyahu from          7%    4%   13%    6%   17%          3%    8%          5%      12%      7%     5%       2%      2%    9%    6%    5% 
	power                     
	 
	Push for a cease-fire       250    52    13     8    13    11    36    83     2    19       71     101     43       11      16    78    49   120 
	between Israel and Hamas    25%   32%   22%   25%   32%   28%   15%   28%   15%   33%      31%     31%    18%      19%     16%   28%   35%   21% 
	 
	Using this as an            225    25    20    11    12    14    18   101     3    11       62     115     26        6      12   107    42    73 
	opportunity to create a     23%   15%   33%   34%   29%   36%    8%   34%   23%   19%      27%     36%    11%      10%     12%   38%   30%   13% 
	two-state solution by     
	creating a Palestinian    
	country                   
	 
	Undecided                   158    33     8     2     7     5    44    27     2     9       28      33     49       11      21    25    18   114 
	                            16%   20%   13%    6%   17%   13%   19%    9%   15%   16%      12%     10%    20%      19%     21%    9%   13%   20% 
	 
	Refused                      21     2     -     1     -     2     8     6     1     -        3       9      7        -       -     4     1    12 
	                             2%    1%          3%          5%    3%    2%    8%             1%      3%     3%                     1%    1%    2% 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 139 
	 
	 
	 
	 
	29. In the dispute between Israel and the Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
	Palestinians? 
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	Israel                      486    97    25     9    10    13   174   104     5    29       74     118    151       44      71   100    57   325 
	                            49%   59%   42%   28%   24%   33%   73%   35%   38%   51%      32%     37%    63%      76%     71%   35%   41%   58% 
	 
	Palestinians                158    14    14     9    13     7    10    67     3     8       59      76     16        -       4    58    27    72 
	                            16%    8%   23%   28%   32%   18%    4%   23%   23%   14%      26%     24%     7%               4%   21%   19%   13% 
	 
	Both equally                147     9    11     6    10     5    16    66     2     8       44      61     24        4       9    62    24    58 
	                            15%    5%   18%   19%   24%   13%    7%   22%   15%   14%      19%     19%    10%       7%      9%   22%   17%   10% 
	 
	Undecided                   166    38     7     7     8    11    28    44     3    10       40      53     41        8      15    47    26    91 
	                            17%   23%   12%   22%   20%   28%   12%   15%   23%   18%      18%     16%    17%      14%     15%   17%   19%   16% 
	 
	Refused                      43     7     3     1     -     3     9    14     -     2       11      15      8        2       1    15     5    19 
	                             4%    4%    5%    3%          8%    4%    5%          4%       5%      5%     3%       3%      1%    5%    4%    3% 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 140 
	 
	 
	 
	 
	30. Do you think Joe Biden is too supportive of Israel, too supportive of the Palestinians, or is his level of support  
	for Israel and the Palestinians about right? 
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	Too supportive of Israel    171    22     5     6    17    10    26    64     2    10       52      74     25        4      11    49    27    94 
	                            17%   13%    8%   19%   41%   26%   11%   22%   15%   18%      23%     23%    10%       7%     11%   17%   19%   17% 
	 
	Too supportive of the       121    22     4     1     1     -    67    13     2     9        9      11     58       10      27     8     4   108 
	Palestinians                12%   13%    7%    3%    2%         28%    4%   15%   16%       4%      3%    24%      17%     27%    3%    3%   19% 
	 
	Level of support is         448    61    41    21    17    22    65   165     6    28      115     184     75       24      34   193    88   163 
	about right                 45%   37%   68%   66%   41%   56%   27%   56%   46%   49%      50%     57%    31%      41%     34%   68%   63%   29% 
	 
	Undecided                   223    54     9     4     5     6    65    43     3    10       47      40     73       17      24    27    18   174 
	                            22%   33%   15%   13%   12%   15%   27%   15%   23%   18%      21%     12%    30%      29%     24%   10%   13%   31% 
	 
	Refused                      37     6     1     -     1     1    14    10     -     -        5      14      9        3       4     5     2    26 
	                             4%    4%    2%          2%    3%    6%    3%                   2%      4%     4%       5%      4%    2%    1%    5% 
	                                                                                                                 Table Q31 Page 141 
	 
	 
	 
	 
	31. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
	statements comes closest to your view? 
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	It’s an emergency           470    98    17     7    10     5   208    75     6    23       58      94    166       46      74    55    33   377 
	situation, and among the    47%   59%   28%   22%   24%   13%   88%   25%   46%   40%      25%     29%    69%      79%     74%   20%   24%   67% 
	most serious issues       
	facing the U.S.           
	 
	It’s a major problem,       319    46    23    18    18    14    24   131     5    22      102     124     57        9      17   139    59   117 
	but not an emergency        32%   28%   38%   56%   44%   36%   10%   44%   38%   39%      45%     38%    24%      16%     17%   49%   42%   21% 
	 
	It’s a minor problem I’m    127    13    10     6     9    14     2    50     1     8       39      71      8        2       5    54    27    46 
	not that concerned about    13%    8%   17%   19%   22%   36%    1%   17%    8%   14%      17%     22%     3%       3%      5%   19%   19%    8% 
	 
	It’s not a problem, I am     62     7     8     1     4     6     1    29     1     4       21      24      8        1       2    27    16    19 
	not concerned                6%    4%   13%    3%   10%   15%    *%   10%    8%    7%       9%      7%     3%       2%      2%   10%   12%    3% 
	 
	Undecided                    14     -     2     -     -     -     1     5     -     -        7       4      1        -       2     4     4     5 
	                             1%          3%                      *%    2%                   3%      1%     *%               2%    1%    3%    1% 
	 
	Refused                       8     1     -     -     -     -     1     5     -     -        1       6      -        -       -     3     -     1 
	                             1%    1%                            *%    2%                   *%      2%                            1%          *% 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 142 
	 
	 
	 
	 
	32. How concerned are you, if at all, about the security of New Hampshire's northern border with Canada? 
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	Very concerned              166    25     7     2     -     2    97    14     2     9       19       8     72       27      26     7     7   151 
	                            17%   15%   12%    6%          5%   41%    5%   15%   16%       8%      2%    30%      47%     26%    2%    5%   27% 
	 
	Somewhat concerned          203    48     7     3     7     2    70    47     1    13       26      52     58       19      36    29    22   150 
	                            20%   29%   12%    9%   17%    5%   30%   16%    8%   23%      11%     16%    24%      33%     36%   10%   16%   27% 
	 
	Not very concerned          169    28    13     5     6     9    28    56     5    12       37      70     41        2      15    60    35    71 
	                            17%   17%   22%   16%   15%   23%   12%   19%   38%   21%      16%     22%    17%       3%     15%   21%   25%   13% 
	 
	Not at all concerned        444    62    33    22    28    26    33   174     5    23      141     189     64        9      23   184    75   181 
	                            44%   38%   55%   69%   68%   67%   14%   59%   38%   40%      62%     59%    27%      16%     23%   65%   54%   32% 
	 
	Undecided                    13     1     -     -     -     -     8     2     -     -        4       1      5        1       -     2     -    11 
	                             1%    1%                            3%    1%                   2%      *%     2%       2%            1%          2% 
	 
	Refused                       5     1     -     -     -     -     1     2     -     -        1       3      -        -       -     -     -     1 
	                             1%    1%                            *%    1%                   *%      1%                                        *% 
	                                                                                                                 Table Q33 Page 143 
	 
	 
	 
	 
	33. If nothing is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it will be for you  
	and your family? 
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	Very serious                462    40    43    20    34    27    34   210     3    22      163     216     44        7      20   213    85   156 
	                            46%   24%   72%   63%   83%   69%   14%   71%   23%   39%      71%     67%    18%      12%     20%   76%   61%   28% 
	 
	Somewhat serious            182    52     6    10     4     6    30    41     6    14       33      64     53        7      17    43    30   108 
	                            18%   32%   10%   31%   10%   15%   13%   14%   46%   25%      14%     20%    22%      12%     17%   15%   22%   19% 
	 
	Not too serious             129    26     3     -     1     3    54    22     2    11       13      22     49       12      23    16    17    96 
	                            13%   16%    5%          2%    8%   23%    7%   15%   19%       6%      7%    20%      21%     23%    6%   12%   17% 
	 
	Not at all serious          122    24     4     1     2     2    69    10     1     5       12      10     52       16      22     9     5   108 
	                            12%   15%    7%    3%    5%    5%   29%    3%    8%    9%       5%      3%    22%      28%     22%    3%    4%   19% 
	 
	Climate change is not        88    17     2     1     -     1    47     9     1     5        6       7     37       14      16     1     1    85 
	happening                    9%   10%    3%    3%          3%   20%    3%    8%    9%       3%      2%    15%      24%     16%    *%    1%   15% 
	 
	Undecided                    11     4     2     -     -     -     2     1     -     -        -       1      5        1       2     -     1    10 
	                             1%    2%    3%                      1%    *%                           *%     2%       2%      2%          1%    2% 
	 
	Refused                       6     2     -     -     -     -     1     2     -     -        1       3      -        1       -     -     -     2 
	                             1%    1%                            *%    1%                   *%      1%              2%                        *% 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 144 
	 
	 
	 
	 
	34. His pro-choice stance on abortion 
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	More likely to vote for     480    50    45    24    32    29    21   218     3    26      166     252     43        2       8   221   101   153 
	him                         48%   30%   75%   75%   78%   74%    9%   74%   23%   46%      73%     78%    18%       3%      8%   78%   73%   27% 
	 
	Less likely to vote for     245    50     6     3     5     2   123    30     3    13       28      15     87       32      64    18     9   215 
	him                         25%   30%   10%    9%   12%    5%   52%   10%   23%   23%      12%      5%    36%      55%     64%    6%    6%   38% 
	 
	No difference               257    62     8     5     4     8    89    44     7    17       32      51    107       23      28    37    27   188 
	                            26%   38%   13%   16%   10%   21%   38%   15%   54%   30%      14%     16%    45%      40%     28%   13%   19%   33% 
	 
	Undecided                    18     3     1     -     -     -     4     3     -     1        2       5      3        1       -     6     2     9 
	                             2%    2%    2%                      2%    1%          2%       1%      2%     1%       2%            2%    1%    2% 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 145 
	 
	 
	 
	 
	35. His climate change initiatives 
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	More likely to vote for     385    29    36    22    31    21    16   191     3    18      133     193     32        7      11   210    74    95 
	him                         39%   18%   60%   69%   76%   54%    7%   65%   23%   32%      58%     60%    13%      12%     11%   74%   53%   17% 
	 
	Less likely to vote for     331    81     7     2     4     8   151    39     3    22       38      40    129       34      62    22    22   284 
	him                         33%   49%   12%    6%   10%   21%   64%   13%   23%   39%      17%     12%    54%      59%     62%    8%   16%   50% 
	 
	No difference               259    47    17     8     6     8    67    60     7    16       54      78     74       16      27    47    41   167 
	                            26%   28%   28%   25%   15%   21%   28%   20%   54%   28%      24%     24%    31%      28%     27%   17%   29%   30% 
	 
	Undecided                    25     8     -     -     -     2     3     5     -     1        3      12      5        1       -     3     2    19 
	                             3%    5%                      5%    1%    2%          2%       1%      4%     2%       2%            1%    1%    3% 
	                                                                                                                 Table Q36 Page 146 
	 
	 
	 
	 
	36. His handling of the economy 
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	More likely to vote for     330    22    26    15    27    20    11   178     3    15      112     174     28        4       6   207    65    54 
	him                         33%   13%   43%   47%   66%   51%    5%   60%   23%   26%      49%     54%    12%       7%      6%   73%   47%   10% 
	 
	Less likely to vote for     427   114    14     8     4     9   182    48     4    27       58      58    166       38      75    27    31   366 
	him                         43%   69%   23%   25%   10%   23%   77%   16%   31%   47%      25%     18%    69%      66%     75%   10%   22%   65% 
	 
	No difference               224    28    20     8    10    10    40    64     6    14       55      82     45       15      18    45    40   134 
	                            22%   17%   33%   25%   24%   26%   17%   22%   46%   25%      24%     25%    19%      26%     18%   16%   29%   24% 
	 
	Undecided                    19     1     -     1     -     -     4     5     -     1        3       9      1        1       1     3     3    11 
	                             2%    1%          3%                2%    2%          2%       1%      3%     *%       2%      1%    1%    2%    2% 
	                                                                                                                 Table Q37 Page 147 
	 
	 
	 
	 
	37. His handling of the southern border 
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	More likely to vote for      99    10    11     9     5     4     4    49     -     3       46      44      1        2       6    52    23    24 
	him                         10%    6%   18%   28%   12%   10%    2%   17%          5%      20%     14%     *%       3%      6%   18%   17%    4% 
	 
	Less likely to vote for     508   115    20     7    11    14   188    82     7    35       77     106    173       39      78    69    49   385 
	him                         51%   70%   33%   22%   27%   36%   79%   28%   54%   61%      34%     33%    72%      67%     78%   24%   35%   68% 
	 
	No difference               365    37    26    16    24    21    43   155     6    16       99     158     64       16      16   151    62   145 
	                            37%   22%   43%   50%   59%   54%   18%   53%   46%   28%      43%     49%    27%      28%     16%   54%   45%   26% 
	 
	Undecided                    28     3     3     -     1     -     2     9     -     3        6      15      2        1       -    10     5    11 
	                             3%    2%    5%          2%          1%    3%          5%       3%      5%     1%       2%            4%    4%    2% 
	                                                                                                                 Table Q38 Page 148 
	 
	 
	 
	 
	38. His lowering of healthcare and drug costs via the Inflation Reduction Act 
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	More likely to vote for     471    49    38    23    32    31    32   207     4    24      153     224     57        8      16   222    93   150 
	him                         47%   30%   63%   72%   78%   79%   14%   70%   31%   42%      67%     69%    24%      14%     16%   79%   67%   27% 
	 
	Less likely to vote for     256    61     6     1     -     4   123    38     2    13       34      28    102       24      51    15    10   228 
	him                         26%   37%   10%    3%         10%   52%   13%   15%   23%      15%      9%    43%      41%     51%    5%    7%   40% 
	 
	No difference               244    52    12     8     9     4    76    46     7    15       35      63     77       21      31    39    32   170 
	                            24%   32%   20%   25%   22%   10%   32%   16%   54%   26%      15%     20%    32%      36%     31%   14%   23%   30% 
	 
	Undecided                    29     3     4     -     -     -     6     4     -     5        6       8      4        5       2     6     4    17 
	                             3%    2%    7%                      3%    1%          9%       3%      2%     2%       9%      2%    2%    3%    3% 
	                                                                                                                 Table Q39 Page 149 
	 
	 
	 
	 
	39. His canceling of up to $20,000 of student loan debt 
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	More likely to vote for     304    31    21    16    26    21     8   140     3    16      103     158     27        3       7   145    70    84 
	him                         30%   19%   35%   50%   63%   54%    3%   47%   23%   28%      45%     49%    11%       5%      7%   51%   50%   15% 
	 
	Less likely to vote for     400    90    16     2     6     5   172    61     3    29       55      64    149       38      67    47    32   318 
	him                         40%   55%   27%    6%   15%   13%   73%   21%   23%   51%      24%     20%    62%      66%     67%   17%   23%   56% 
	 
	No difference               281    43    23    14     8    13    54    90     7    12       65      97     63       15      26    85    35   156 
	                            28%   26%   38%   44%   20%   33%   23%   31%   54%   21%      29%     30%    26%      26%     26%   30%   25%   28% 
	 
	Undecided                    15     1     -     -     1     -     3     4     -     -        5       4      1        2       -     5     2     7 
	                             2%    1%                2%          1%    1%                   2%      1%     *%       3%            2%    1%    1% 
	                                                                                                                 Table Q40 Page 150 
	 
	 
	 
	 
	40. His handling of the Israeli-Hamas War 
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	More likely to vote for     198    20    24     9    11    10    17    88     1    12       67      89     22        4       9   114    38    43 
	him                         20%   12%   40%   28%   27%   26%    7%   30%    8%   21%      29%     28%     9%       7%      9%   40%   27%    8% 
	 
	Less likely to vote for     380    82    10     8     9    12   137    67     4    29       63      77    136       29      52    34    31   312 
	him                         38%   50%   17%   25%   22%   31%   58%   23%   31%   51%      28%     24%    57%      50%     52%   12%   22%   55% 
	 
	No difference               385    59    23    14    20    14    77   134     7    12       89     144     78       22      38   122    68   189 
	                            39%   36%   38%   44%   49%   36%   32%   45%   54%   21%      39%     45%    33%      38%     38%   43%   49%   33% 
	 
	Undecided                    37     4     3     1     1     3     6     6     1     4        9      13      4        3       1    12     2    21 
	                             4%    2%    5%    3%    2%    8%    3%    2%    8%    7%       4%      4%     2%       5%      1%    4%    1%    4% 
	                                                                                                                 Table Q41 Page 151 
	 
	 
	 
	 
	41. His responses to the Hunter Biden indictments 
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	More likely to vote for     129    11     9     6    11     5     7    66     1     6       43      64     10        1       5    83    22    21 
	him                         13%    7%   15%   19%   27%   13%    3%   22%    8%   11%      19%     20%     4%       2%      5%   29%   16%    4% 
	 
	Less likely to vote for     396   100    13     5     4     8   162    55     6    28       51      64    150       35      68    32    29   332 
	him                         40%   61%   22%   16%   10%   21%   68%   19%   46%   49%      22%     20%    63%      60%     68%   11%   21%   59% 
	 
	No difference               444    52    34    21    23    25    62   168     6    21      125     184     78       20      25   153    84   200 
	                            44%   32%   57%   66%   56%   64%   26%   57%   46%   37%      55%     57%    33%      34%     25%   54%   60%   35% 
	 
	Undecided                    31     2     4     -     3     1     6     6     -     2        9      11      2        2       2    14     4    12 
	                             3%    1%    7%          7%    3%    3%    2%          4%       4%      3%     1%       3%      2%    5%    3%    2% 
	                                                                                                                 Table Q42 Page 152 
	 
	 
	 
	 
	42. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100      100     100    100      100     100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 93     6    10     3    13     5     2    47     1     4       38      40     11        1       2    59    10    20 
	                             9%    4%   17%    9%   32%   13%    1%   16%    8%    7%      17%     12%     5%       2%      2%   21%    7%    4% 
	 
	Liberal                     195     7    16    12    11    15     7    94     2    15       76      96     11        2       5    85    50    59 
	                            20%    4%   27%   38%   27%   38%    3%   32%   15%   26%      33%     30%     5%       3%      5%   30%   36%   10% 
	 
	Moderate                    342    71    20    12    11    12    62   106     4    22       64     141     82       14      23   102    52   185 
	                            34%   43%   33%   38%   27%   31%   26%   36%   31%   39%      28%     44%    34%      24%     23%   36%   37%   33% 
	 
	Conservative                221    55     9     3     2     4    96    32     3    11       33      31     91       12      41    22    22   174 
	                            22%   33%   15%    9%    5%   10%   41%   11%   23%   19%      14%     10%    38%      21%     41%    8%   16%   31% 
	 
	Very conservative           114    20     2     2     3     1    67     9     2     4        7       4     39       28      27     4     1   109 
	                            11%   12%    3%    6%    7%    3%   28%    3%   15%    7%       3%      1%    16%      48%     27%    1%    1%   19% 
	 
	Other                         7     1     -     -     -     1     -     2     -     -        3       2      1        -       -     3     -     4 
	                             1%    1%                      3%          1%                   1%      1%     *%                     1%          1% 
	 
	Don’t know                   28     5     3     -     1     1     3     5     1     1        7       9      5        1       2     7     4    14 
	                             3%    3%    5%          2%    3%    1%    2%    8%    2%       3%      3%     2%       2%      2%    2%    3%    2% 
	                                                                                                                  Table Q9 Page 153 
	 
	 
	 
	 
	9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	Right Direction             225     118     44    30    12   150     5    60     26     28    52    93     74     59    47     46      1   151 
	                            23%     53%    32%   13%    4%   46%    2%   20%     9%    43%   21%   41%    15%    37%   32%    27%     1%   34% 
	 
	Wrong Track                 654      73     73   173   273   115   307   189    239     30   152   103    368     79    73    107    118   214 
	                            65%     33%    53%   72%   93%   35%   97%   64%    85%    46%   61%   46%    76%    50%   50%    63%    98%   48% 
	 
	Undecided                   121      31     22    36    10    63     4    45     16      7    46    29     44     20    27     18      2    83 
	                            12%     14%    16%   15%    3%   19%    1%   15%     6%    11%   18%   13%     9%    13%   18%    11%     2%   19% 
	                                                                                                                 Table Q10 Page 154 
	 
	 
	 
	 
	10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
	president? 
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	                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
	                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
	 
	Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
	                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	Strongly approve            157      86     26    20     6   117     3    32     23     23    28    67     52     33    43     26      1   113 
	                            16%     39%    19%    8%    2%   36%    1%   11%     8%    35%   11%   30%    11%    21%   29%    15%     1%   25% 
	 
	Approve                     277      88     67    72    24   146    12   110     33     22   101    86     90     74    54     63      3   179 
	                            28%     40%    48%   30%    8%   45%    4%   37%    12%    34%   40%   38%    19%    47%   37%    37%     2%   40% 
	 
	Disapprove                  129      23     18    35    42    25    37    57     30      9    38    31     62     19    18     33      9    50 
	                            13%     10%    13%   15%   14%    8%   12%   19%    11%    14%   15%   14%    13%    12%   12%    19%     7%   11% 
	 
	Strongly disapprove         396      19     24   102   220    30   255    79    189     11    68    36    273     25    24     41    108    90 
	                            40%      9%    17%   43%   75%    9%   81%   27%    67%    17%   27%   16%    56%    16%   16%    24%    89%   20% 
	 
	Undecided                    36       6      4     9     3     9     8    14      4      -    13     5      8      7     7      8      -    14 
	                             4%      3%     3%    4%    1%    3%    3%    5%     1%           5%    2%     2%     4%    5%     5%           3% 
	 
	Refused                       5       -      -     1     -     1     1     2      2      -     2     -      1      -     1      -      -     2 
	                             1%                   *%          *%    *%    1%     1%           1%           *%           1%                  *% 
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	11. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
	Primary on January 23rd? 
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	                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
	                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
	                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
	                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
	                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
	                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
	                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
	 
	BASE: DEMOCRATS             281     109     64    53    20   161    20    93     31     33    91    95     73     79    60     73      3   176 
	                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	Very likely                 226      86     54    41    14   134    12    76     23     31    76    72     57     69    46     59      2   141 
	                            80%     79%    84%   77%   70%   83%   60%   82%    74%    94%   84%   76%    78%    87%   77%    81%    67%   80% 
	 
	Somewhat likely              27      14      3     7     2    14     2    10      1      1     9    12      5      4     8      6      -    20 
	                            10%     13%     5%   13%   10%    9%   10%   11%     3%     3%   10%   13%     7%     5%   13%     8%          11% 
	 
	Not very likely              11       3      5     1     1     6     3     2      1      1     3     5      4      3     -      2      -     6 
	                             4%      3%     8%    2%    5%    4%   15%    2%     3%     3%    3%    5%     5%     4%           3%           3% 
	 
	Not at all likely            12       3      1     4     3     4     3     4      4      -     1     5      5      2     4      4      1     6 
	                             4%      3%     2%    8%   15%    2%   15%    4%    13%           1%    5%     7%     3%    7%     5%    33%    3% 
	 
	Undecided                     5       3      1     -     -     3     -     1      2      -     2     1      2      1     2      2      -     3 
	                             2%      3%     2%                2%          1%     6%           2%    1%     3%     1%    3%     3%           2% 
	 
	Refused                       -       -      -     -     -     -     -     -      -      -     -     -      -      -     -      -      -     - 
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	12. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
	Primary on January 23rd? 
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	                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
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	                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
	                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
	                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
	                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
	                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
	 
	BASE: REPUBLICANS           278      17     13    70   162    20   177    59    135     13    50    19    206     14    19     26     70    70 
	                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	Very likely                 259      15     12    62   154    16   164    58    127     11    44    18    192     12    19     23     66    63 
	                            93%     88%    92%   89%   95%   80%   93%   98%    94%    85%   88%   95%    93%    86%  100%    88%    94%   90% 
	 
	Somewhat likely              12       1      1     5     5     2     8     1      5      1     3     1      9      -     -      1      2     5 
	                             4%      6%     8%    7%    3%   10%    5%    2%     4%     8%    6%    5%     4%                  4%     3%    7% 
	 
	Not very likely               3       1      -     1     1     2     1     -      1      -     2     -      2      1     -      1      -     2 
	                             1%      6%           1%    1%   10%    1%           1%           4%           1%     7%           4%           3% 
	 
	Not at all likely             2       -      -     -     2     -     2     -      2      -     -     -      2      -     -      -      2     - 
	                             1%                         1%          1%           1%                        1%                         3%       
	 
	Undecided                     2       -      -     2     -     -     2     -      -      1     1     -      1      1     -      1      -     - 
	                             1%                   3%                1%                  8%    2%           *%     7%           4%              
	 
	Refused                       -       -      -     -     -     -     -     -      -      -     -     -      -      -     -      -      -     - 
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	13. Earlier you said you were registered as a/an (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on January  
	23rd do you think you will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or will you skip the primaries and just  
	vote next November? 
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	                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
	                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
	 
	BASE: IND/OTHER/NOT         441      96     62   116   113   147   119   142    115     19   109   111    207     65    68     72     48   202 
	REGISTERED YET              100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	Democratic Primary           65      20     16    13     7    29     7    26     11      2    17    25     18     17    18     14      6    31 
	                            15%     21%    26%   11%    6%   20%    6%   18%    10%    11%   16%   23%     9%    26%   26%    19%    13%   15% 
	 
	Republican Primary          220      48     31    54    71    81    59    69     67      8    45    56    129     25    25     30     33   102 
	                            50%     50%    50%   47%   63%   55%   50%   49%    58%    42%   41%   50%    62%    38%   37%    42%    69%   50% 
	 
	Skip Primaries               79      14      8    26    23    17    29    28     22      3    28    15     33     13    13     19      6    35 
	                            18%     15%    13%   22%   20%   12%   24%   20%    19%    16%   26%   14%    16%    20%   19%    26%    13%   17% 
	 
	Undecided                    72      14      7    20    11    19    22    18     13      5    18    15     25      9    11      8      3    32 
	                            16%     15%    11%   17%   10%   13%   18%   13%    11%    26%   17%   14%    12%    14%   16%    11%     6%   16% 
	 
	Refused                       5       -      -     3     1     1     2     1      2      1     1     -      2      1     1      1      -     2 
	                             1%                   3%    1%    1%    2%    1%     2%     5%    1%           1%     2%    1%     1%           1% 
	                                                                                                                 Table Q14 Page 158 
	 
	 
	 
	 
	14. There are 21 candidates listed on your Democratic Primary ballot, excluding Joe Biden, who is not listed. The major  
	listed candidates are Dean Phillips and Marianne Williamson. Do you plan to vote for Phillips, Williamson, or write-in  
	Joe Biden on your ballot? Or someone else? 
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	                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
	                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
	 
	BASE: VOTING IN             318     120     73    61    23   177    21   112     35     34   102   109     80     90    72     79      8   192 
	DEMOCRATIC PRIMARY          100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	Dean Phillips                19       4      2     8     5     7     5     7      6      3     4     4      9      6     1      4      2    11 
	                             6%      3%     3%   13%   22%    4%   24%    6%    17%     9%    4%    4%    11%     7%    1%     5%    25%    6% 
	 
	Marianne Williamson           7       1      5     1     -     -     1     6      1      -     4     2      2      4     1      4      1     2 
	                             2%      1%     7%    2%                5%    5%     3%           4%    2%     3%     4%    1%     5%    13%    1% 
	 
	Joe Biden – write in        203      94     43    34     9   127     1    69     17     28    59    84     46     55    59     45      2   137 
	                            64%     78%    59%   56%   39%   72%    5%   62%    49%    82%   58%   77%    58%    61%   82%    57%    25%   71% 
	 
	Someone else                 17       4      4     4     2     4     7     5      2      -     7     4      5      5     3      7      -     6 
	                             5%      3%     5%    7%    9%    2%   33%    4%     6%           7%    4%     6%     6%    4%     9%           3% 
	 
	Undecided                    64      15     17    14     6    32     7    24      7      3    25    14     15     19     8     19      3    30 
	                            20%     13%    23%   23%   26%   18%   33%   21%    20%     9%   25%   13%    19%    21%   11%    24%    38%   16% 
	 
	Refused                       8       2      2     -     1     7     -     1      2      -     3     1      3      1     -      -      -     6 
	                             3%      2%     3%          4%    4%          1%     6%           3%    1%     4%     1%                        3% 
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	15. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
	 
	BASE: VOTING IN             318     120     73    61    23   177    21   112     35     34   102   109     80     90    72     79      8   192 
	DEMOCRATIC PRIMARY          100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	1 - Very unenthusiastic      31       5     10     5     6    10    11     9      4      1    11     9      7     11     3     15      3     8 
	                            10%      4%    14%    8%   26%    6%   52%    8%    11%     3%   11%    8%     9%    12%    4%    19%    38%    4% 
	 
	2                            17       3      7     3     2     7     1     9      4      3     6     3      6      5     5      8      2     7 
	                             5%      3%    10%    5%    9%    4%    5%    8%    11%     9%    6%    3%     8%     6%    7%    10%    25%    4% 
	 
	3                            23       5      9     7     1     8     2    13      2      1    12     5      3      8     5      9      -    10 
	                             7%      4%    12%   11%    4%    5%   10%   12%     6%     3%   12%    5%     4%     9%    7%    11%           5% 
	 
	4                            11       3      2     3     2     4     1     6      -      -     6     5      4      3     -      3      -     7 
	                             3%      3%     3%    5%    9%    2%    5%    5%                  6%    5%     5%     3%           4%           4% 
	 
	5                            47      13     13    10     5    20     3    23      5      4    19    12     16     13     6     12      1    30 
	                            15%     11%    18%   16%   22%   11%   14%   21%    14%    12%   19%   11%    20%    14%    8%    15%    13%   16% 
	 
	6                            28      10      7     5     -    15     1    10      5      2    12     6      8      8     5      6      1    17 
	                             9%      8%    10%    8%          8%    5%    9%    14%     6%   12%    6%    10%     9%    7%     8%    13%    9% 
	 
	7                            42      20      8     8     3    22     1    19      3      7    10    19     10     11    10      9      -    27 
	                            13%     17%    11%   13%   13%   12%    5%   17%     9%    21%   10%   17%    13%    12%   14%    11%          14% 
	 
	8                            39      17      6    10     2    30     1     7      1      5    11    18      8     12    13      6      -    24 
	                            12%     14%     8%   16%    9%   17%    5%    6%     3%    15%   11%   17%    10%    13%   18%     8%          13% 
	 
	9                            19      13      2     2     -    13     -     4      -      2     3    10      2      3     8      3      -    13 
	                             6%     11%     3%    3%          7%          4%            6%    3%    9%     3%     3%   11%     4%           7% 
	 
	10 - Very enthusiastic       56      30      9     6     1    44     -    11     10      8    11    22     16     15    13      8      1    46 
	                            18%     25%    12%   10%    4%   25%         10%    29%    24%   11%   20%    20%    17%   18%    10%    13%   24% 
	 
	Undecided                     4       1      -     2     -     3     -     1      -      1     1     -      -      -     4      -      -     3 
	                             1%      1%           3%          2%          1%            3%    1%                        6%                  2% 
	 
	Refused                       1       -      -     -     1     1     -     -      1      -     -     -      -      1     -      -      -     - 
	                             *%                         4%    1%                 3%                               1%                           
	 
	Mean                       6.13    7.19   5.18  5.73  4.23  6.97  2.81  5.41   5.94   6.94  5.40  6.72   6.05   5.84  6.82   4.86   3.50  6.83 
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	16. There are 24 candidates listed on your Republican Primary ballot. The five major candidates include: Chris  
	Christie, Ron DeSantis, Nikki Haley, Vivek Ramaswamy, Donald Trump. At this point for whom will you vote or toward whom  
	do you lean? 
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	                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
	                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
	                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
	                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
	 
	BASE: VOTING IN             491      64     44   121   230    99   231   128    199     20    92    75    330     37    44     54    101   170 
	REPUBLICAN PRIMARY          100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	Chris Christie               61      21     16    16     3    37     4    17      6      5    15    21     29     15    11     18      2    33 
	                            12%     33%    36%   13%    1%   37%    2%   13%     3%    25%   16%   28%     9%    41%   25%    33%     2%   19% 
	 
	Ron DeSantis                 37       1      3     9    24     4    21    11     15      -     5     9     25      2     3      6      6    13 
	                             8%      2%     7%    7%   10%    4%    9%    9%     8%           5%   12%     8%     5%    7%    11%     6%    8% 
	 
	Nikki Haley                 130      29     14    30    50    41    21    59     49      8    31    27     86     11    15     12     13    77 
	                            26%     45%    32%   25%   22%   41%    9%   46%    25%    40%   34%   36%    26%    30%   34%    22%    13%   45% 
	 
	Vivek Ramaswamy              11       -      -     2     8     -     9     1      3      -     3     1      7      -     1      1      -     3 
	                             2%                   2%    3%          4%    1%     2%           3%    1%     2%           2%     2%           2% 
	 
	Donald Trump                225       7      8    58   137     9   167    35    120      7    32    12    168      8     9     16     78    34 
	                            46%     11%    18%   48%   60%    9%   72%   27%    60%    35%   35%   16%    51%    22%   20%    30%    77%   20% 
	 
	Someone else                  6       4      1     1     -     5     1     -      1      -     3     2      2      -     4      -      -     5 
	                             1%      6%     2%    1%          5%    *%           1%           3%    3%     1%           9%                  3% 
	 
	Undecided                    20       2      2     4     8     3     8     5      5      -     3     3     12      1     1      1      2     5 
	                             4%      3%     5%    3%    3%    3%    3%    4%     3%           3%    4%     4%     3%    2%     2%     2%    3% 
	 
	Refused                       1       -      -     1     -     -     -     -      -      -     -     -      1      -     -      -      -     - 
	                             *%                   1%                                                       *%                                  
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	17. Who would be your second choice? 
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	                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
	                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
	 
	BASE: THOSE WITH FIRST      470      62     42   116   222    96   223   123    194     20    89    72    317     36    43     53     99   165 
	CHOICE                      100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	Chris Christie               62      15     11    19    15    28     9    22     15      6    17    16     34     10     7      8      2    40 
	                            13%     24%    26%   16%    7%   29%    4%   18%     8%    30%   19%   22%    11%    28%   16%    15%     2%   24% 
	 
	Ron DeSantis                 79       5      5    20    48     3    52    22     42      3    16     5     58      2     4      7     18    29 
	                            17%      8%    12%   17%   22%    3%   23%   18%    22%    15%   18%    7%    18%     6%    9%    13%    18%   18% 
	 
	Nikki Haley                  78      12     14    16    31    24    25    27     29      2    13    17     53      8     6     13     13    30 
	                            17%     19%    33%   14%   14%   25%   11%   22%    15%    10%   15%   24%    17%    22%   14%    25%    13%   18% 
	 
	Vivek Ramaswamy              88       6      1    23    54     3    65    15     51      2     8    10     72      5     6      4     39    12 
	                            19%     10%     2%   20%   24%    3%   29%   12%    26%    10%    9%   14%    23%    14%   14%     8%    39%    7% 
	 
	Donald Trump                 41       1      2     8    27     3    25    11     17      2    11     5     28      4     4      6      7    16 
	                             9%      2%     5%    7%   12%    3%   11%    9%     9%    10%   12%    7%     9%    11%    9%    11%     7%   10% 
	 
	Someone else                 43      11      6    11    12    18    12    10     10      2    13     8     22      7     7      9      7    18 
	                             9%     18%    14%    9%    5%   19%    5%    8%     5%    10%   15%   11%     7%    19%   16%    17%     7%   11% 
	 
	Undecided                    66      12      3    15    28    15    27    14     21      3    10    11     39      -     9      6      9    19 
	                            14%     19%     7%   13%   13%   16%   12%   11%    11%    15%   11%   15%    12%          21%    11%     9%   12% 
	 
	Refused                      13       -      -     4     7     2     8     2      9      -     1     -     11      -     -      -      4     1 
	                             3%                   3%    3%    2%    4%    2%     5%           1%           3%                         4%    1% 
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	18. Thinking about your first choice, how likely is it that you will change your mind before the Republican Primary? 
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	BASE: THOSE WITH FIRST      470      62     42   116   222    96   223   123    194     20    89    72    317     36    43     53     99   165 
	CHOICE                      100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	Very likely                   6       2      2     1     1     2     3     1      2      -     2     1      3      -     1      -      -     3 
	                             1%      3%     5%    1%    *%    2%    1%    1%     1%           2%    1%     1%           2%                  2% 
	 
	Somewhat likely              73      10      8    20    32    10    30    29     27      1    22    15     47      7     3     15      8    31 
	                            16%     16%    19%   17%   14%   10%   13%   24%    14%     5%   25%   21%    15%    19%    7%    28%     8%   19% 
	 
	Not very likely              87      17     13    15    39    27    28    28     27     10    19    19     55     12    13     13     10    39 
	                            19%     27%    31%   13%   18%   28%   13%   23%    14%    50%   21%   26%    17%    33%   30%    25%    10%   24% 
	 
	Not at all likely           299      33     18    79   148    57   160    63    138      9    45    35    207     17    26     25     81    91 
	                            64%     53%    43%   68%   67%   59%   72%   51%    71%    45%   51%   49%    65%    47%   60%    47%    82%   55% 
	 
	Undecided                     5       -      1     1     2     -     2     2      -      -     1     2      5      -     -      -      -     1 
	                             1%             2%    1%    1%          1%    2%                  1%    3%     2%                               1% 
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	19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	BASE: VOTING IN             491      64     44   121   230    99   231   128    199     20    92    75    330     37    44     54    101   170 
	REPUBLICAN PRIMARY          100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	1 - Very unenthusiastic     163      46     30    40    38    79    18    60     41     10    42    43     95     23    24     25     11    98 
	                            33%     72%    68%   33%   17%   80%    8%   47%    21%    50%   46%   57%    29%    62%   55%    46%    11%   58% 
	 
	2                             6       1      3     1     1     2     1     1      3      -     1     2      2      -     3      1      -     2 
	                             1%      2%     7%    1%    *%    2%    *%    1%     2%           1%    3%     1%           7%     2%           1% 
	 
	3                            10       3      -     3     3     1     6     3      4      -     3     2      7      1     1      1      -     7 
	                             2%      5%           2%    1%    1%    3%    2%     2%           3%    3%     2%     3%    2%     2%           4% 
	 
	4                             6       -      -     2     3     1     3     1      3      1     -     1      4      1     -      1      1     2 
	                             1%                   2%    1%    1%    1%    1%     2%     5%          1%     1%     3%           2%     1%    1% 
	 
	5                            26       4      1     8    11     1     7    12     10      1     5     4     21      -     2      2      3    10 
	                             5%      6%     2%    7%    5%    1%    3%    9%     5%     5%    5%    5%     6%           5%     4%     3%    6% 
	 
	6                             9       -      -     3     6     1     5     2      3      1     2     1      5      -     -      1      3     2 
	                             2%                   2%    3%    1%    2%    2%     2%     5%    2%    1%     2%                  2%     3%    1% 
	 
	7                            30       1      3     4    21     2    18    10     14      -     6     6     20      2     1      3      3    11 
	                             6%      2%     7%    3%    9%    2%    8%    8%     7%           7%    8%     6%     5%    2%     6%     3%    6% 
	 
	8                            46       -      2    13    28     3    33     8     21      2     6     4     36      2     -      9     11    11 
	                             9%             5%   11%   12%    3%   14%    6%    11%    10%    7%    5%    11%     5%          17%    11%    6% 
	 
	9                            25       2      -     5    18     1    19     3     11      -     6     2     17      2     1      2      6     5 
	                             5%      3%           4%    8%    1%    8%    2%     6%           7%    3%     5%     5%    2%     4%     6%    3% 
	 
	10 - Very enthusiastic      169       7      5    42   101     8   121    28     89      5    21     9    122      6    12      9     63    22 
	                            34%     11%    11%   35%   44%    8%   52%   22%    45%    25%   23%   12%    37%    16%   27%    17%    62%   13% 
	 
	Undecided                     1       -      -     -     -     -     -     -      -      -     -     1      1      -     -      -      -     - 
	                             *%                                                                     1%     *%                                  
	 
	Refused                       -       -      -     -     -     -     -     -      -      -     -     -      -      -     -      -      -     - 
	                                                                                                                                               
	 
	Mean                       5.93    2.69   2.91  5.90  7.37  2.30  8.16  4.59   7.01   4.55  4.83  3.58   6.30   3.73  4.07   4.65   8.33  3.66 
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	20. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
	Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
	Independent Cornel West? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                   BANNER 5                                                    
	                                ============================================================================================================== 
	                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
	                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
	                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
	                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
	                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
	                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
	                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
	 
	Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
	                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          415     173     89    82    26   260    13   130     50     43   126   149    128    105    96     95      4   275 
	                            42%     78%    64%   34%    9%   79%    4%   44%    18%    66%   50%   66%    26%    66%   65%    56%     3%   61% 
	 
	Republican Donald Trump     341      14     15    84   205    18   224    73    172     10    58    23    242     17    21     33     98    76 
	                            34%      6%    11%   35%   69%    5%   71%   25%    61%    15%   23%   10%    50%    11%   14%    19%    81%   17% 
	 
	Green Party Jill Stein        7       -      4     1     -     1     -     4      1      -     2     3      2      3     2      5      -     1 
	                             1%             3%    *%          *%          1%     *%           1%    1%     *%     2%    1%     3%           *% 
	 
	Libertarian Lars              8       1      2     1     2     3     2     2      2      -     3     2      4      2     -      2      -     3 
	Mapstead                     1%      *%     1%    *%    1%    1%    1%    1%     1%           1%    1%     1%     1%           1%           1% 
	 
	No Labels Party Joe          17       3      2     5     7     5     5     6      6      1     2     5     14      1     2      -      1    13 
	Manchin                      2%      1%     1%    2%    2%    2%    2%    2%     2%     2%    1%    2%     3%     1%    1%            1%    3% 
	 
	Independent Robert F.        80      10      7    28    31    12    37    30     22      4    26    19     46      7     8     16     11    34 
	Kennedy Jr.                  8%      5%     5%   12%   11%    4%   12%   10%     8%     6%   10%    8%     9%     4%    5%     9%     9%    8% 
	 
	Independent Cornel West       8       -      6     1     -     -     1     7      -      1     5     2      -      5     2      5      -     3 
	                             1%             4%    *%                *%    2%            2%    2%    1%            3%    1%     3%           1% 
	 
	Undecided                   102      18     13    30    17    24    30    34     19      6    23    21     39     15    14     13      5    36 
	                            10%      8%     9%   13%    6%    7%    9%   12%     7%     9%    9%    9%     8%     9%   10%     8%     4%    8% 
	 
	Refused                      22       3      1     7     7     5     4     8      9      -     5     1     11      3     2      2      2     7 
	                             2%      1%     1%    3%    2%    2%    1%    3%     3%           2%    *%     2%     2%    1%     1%     2%    2% 
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	21. Who would be your second choice? 
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	BASE: THOSE WITH FIRST      120      14     21    36    40    21    45    49     31      6    38    31     66     18    14     28     12    54 
	CHOICE NOT BIDEN/TRUMP      100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	Democrat Joe Biden           18       4      5     5     3     4     5     9      2      -     8     7      7      7     4      8      1     9 
	                            15%     29%    24%   14%    8%   19%   11%   18%     6%          21%   23%    11%    39%   29%    29%     8%   17% 
	 
	Republican Donald Trump      29       3      1     9    15     2    21     6      7      3    13     5     22      1     1      3      4    11 
	                            24%     21%     5%   25%   38%   10%   47%   12%    23%    50%   34%   16%    33%     6%    7%    11%    33%   20% 
	 
	Green Party Jill Stein        5       -      1     2     2     -     2     3      1      -     2     -      2      -     1      1      1     2 
	                             4%             5%    6%    5%          4%    6%     3%           5%           3%           7%     4%     8%    4% 
	 
	Libertarian Lars              4       2      -     2     -     1     2     1      3      -     -     1      3      -     -      -      -     3 
	Mapstead                     3%     14%           6%          5%    4%    2%    10%                 3%     5%                               6% 
	 
	No Labels Party Joe           9       1      1     3     4     4     -     5      5      1     -     2      8      -     -      1      2     5 
	Manchin                      8%      7%     5%    8%   10%   19%         10%    16%    17%          6%    12%                  4%    17%    9% 
	 
	Independent Robert F.         8       -      2     2     3     2     3     3      3      -     1     2      5      3     -      2      1     3 
	Kennedy Jr.                  7%            10%    6%    8%   10%    7%    6%    10%           3%    6%     8%    17%           7%     8%    6% 
	 
	Independent Cornel West       5       -      2     2     1     1     2     2      -      -     3     2      1      -     2      -      1     1 
	                             4%            10%    6%    3%    5%    4%    4%                  8%    6%     2%          14%            8%    2% 
	 
	Undecided                    33       4      9     8     8     6     8    14      6      2     9    10     13      5     6     12      -    14 
	                            28%     29%    43%   22%   20%   29%   18%   29%    19%    33%   24%   32%    20%    28%   43%    43%          26% 
	 
	Refused                       9       -      -     3     4     1     2     6      4      -     2     2      5      2     -      1      2     6 
	                             8%                   8%   10%    5%    4%   12%    13%           5%    6%     8%    11%           4%    17%   11% 
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	22. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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	                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	The economy                 165      20     14    50    68    16    76    60     46      7    52    25     97     14     9     22     22    61 
	                            17%      9%    10%   21%   23%    5%   24%   20%    16%    11%   21%   11%    20%     9%    6%    13%    18%   14% 
	 
	Abortion                     60      20      9    13     8    31     4    20     11      8    13    20     25     14    11      5      4    41 
	                             6%      9%     6%    5%    3%    9%    1%    7%     4%    12%    5%    9%     5%     9%    7%     3%     3%    9% 
	 
	Gun control                  32       9     10     8     4    17     5     9      8      2     8    11      9      9     6      6      1    21 
	                             3%      4%     7%    3%    1%    5%    2%    3%     3%     3%    3%    5%     2%     6%    4%     4%     1%    5% 
	 
	Climate change               41      16     11     9     3    24     6    10      2      7    13    12     10     13    10     17      1    17 
	                             4%      7%     8%    4%    1%    7%    2%    3%     1%    11%    5%    5%     2%     8%    7%    10%     1%    4% 
	 
	Healthcare                   39       7     11    11     5    18     8    11      7      -    11    14     13      7     5     10      -    22 
	                             4%      3%     8%    5%    2%    5%    3%    4%     2%           4%    6%     3%     4%    3%     6%           5% 
	 
	Immigration and border      237      12     12    51   147    23   150    50    123      8    36    18    174     10    16     26     67    65 
	security                    24%      5%     9%   21%   50%    7%   47%   17%    44%    12%   14%    8%    36%     6%   11%    15%    55%   15% 
	 
	The future of American      295     111     52    61    43   152    36   100     53     25    83   101    104     67    66     64     13   165 
	democracy                   30%     50%    37%   26%   15%   46%   11%   34%    19%    38%   33%   45%    21%    42%   45%    37%    11%   37% 
	 
	Crime                        13       1      -     8     3     -     5     6      5      -     2     3      5      3     2      2      2     6 
	                             1%      *%           3%    1%          2%    2%     2%           1%    1%     1%     2%    1%     1%     2%    1% 
	 
	Foreign policy               57      17     12    13     9    23    15    15     15      3    19    11     29      8     8     10      9    28 
	                             6%      8%     9%    5%    3%    7%    5%    5%     5%     5%    8%    5%     6%     5%    5%     6%     7%    6% 
	 
	Undecided                    56       9      7    12     5    22     9    13      9      4    12    10     18     12    14      8      2    21 
	                             6%      4%     5%    5%    2%    7%    3%    4%     3%     6%    5%    4%     4%     8%   10%     5%     2%    5% 
	 
	Refused                       5       -      1     3     -     2     2     -      2      1     1     -      2      1     -      1      -     1 
	                             1%             1%    1%          1%    1%           1%     2%    *%           *%     1%           1%           *% 
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	23. In 2022, the Supreme Court overturned the 1972 Roe v Wade abortion decision, which had guaranteed women a federal  
	right to an abortion. That ruling has been a factor in elections since. When it comes to your vote in 2024, which  
	statement most closely matches your feelings? 
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	I strongly object to the    228      69     47    46    34   113    44    61     36     28    71    62     74     59    44     52      9   115 
	overturning of abortion     23%     31%    34%   19%   12%   34%   14%   21%    13%    43%   28%   28%    15%    37%   30%    30%     7%   26% 
	rights, and that will be  
	the main factor           
	motivating my vote in     
	2024                      
	 
	My opposition to the        323     111     64    74    44   155    35   119     44     21   101   115    118     76    61     74     11   184 
	overturning of abortion     32%     50%    46%   31%   15%   47%   11%   40%    16%    32%   40%   51%    24%    48%   41%    43%     9%   41% 
	rights is among the       
	issues motivating my      
	vote, but not the only    
	one                       
	 
	Abortion will not be a      240      25     15    70   113    33   132    59    104     11    43    26    151     16    24     25     58    75 
	factor in how I will        24%     11%    11%   29%   38%   10%   42%   20%    37%    17%   17%   12%    31%    10%   16%    15%    48%   17% 
	vote                      
	 
	I support the Supreme       100       6      8    28    51    11    48    33     49      2    16    12     71      4     9     11     27    34 
	Court’s decision to end     10%      3%     6%   12%   17%    3%   15%   11%    17%     3%    6%    5%    15%     3%    6%     6%    22%    8% 
	the federal right to      
	abortion, but its only    
	one factor in how I will  
	vote                      
	 
	I am voting to show my       58       4      2    12    38     6    36    11     29      1    11     6     44      -     4      4     10    24 
	strong support for the       6%      2%     1%    5%   13%    2%   11%    4%    10%     2%    4%    3%     9%           3%     2%     8%    5% 
	court’s decision          
	 
	Undecided                    37       6      2     6    11     6    14    10     13      2     5     3     22      2     4      5      4    12 
	                             4%      3%     1%    3%    4%    2%    4%    3%     5%     3%    2%    1%     5%     1%    3%     3%     3%    3% 
	 
	Refused                      14       1      1     3     4     4     7     1      6      -     3     1      6      1     1      -      2     4 
	                             1%      *%     1%    1%    1%    1%    2%    *%     2%           1%    *%     1%     1%    1%            2%    1% 
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	24. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
	reflected in your day-to-day life? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                   BANNER 5                                                    
	                                ============================================================================================================== 
	                                                                           FOREIGN POLICY AND WARS                                             
	                                -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                             U.S. SUPPORT      U.S. GOAL IN ISRAEL/    ISRAEL/PALESTINIANS    BIDEN SUPPORT    
	                                  BIGGEST THREAT TO U.S.      FOR UKRAINE      PALESTINIAN  CONFLICT        SYMPATHY       ISRAEL/PALESTINIANS 
	                                -------------------------- ----------------- ------------------------- ------------------- ------------------- 
	                                UKRAINE ISRAEL                         DOING        REMOVE PUSH                                                
	                                /RUSSIA /HAMAS             DO    DO    RIGHT AID    NETAN- CEASE TWO-         PALEST              PALEST ABOUT 
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	                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
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	                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	Yes                         282     130     48    54    25   175    22    77     42     26    78   107    100     58    62     49      8   193 
	                            28%     59%    35%   23%    8%   53%    7%   26%    15%    40%   31%   48%    21%    37%   42%    29%     7%   43% 
	 
	Somewhat                    139      36     34    38    17    57    17    62     21      8    49    42     57     27    24     27      4    88 
	                            14%     16%    24%   16%    6%   17%    5%   21%     7%    12%   20%   19%    12%    17%   16%    16%     3%   20% 
	 
	No                          565      54     55   145   252    89   275   154    217     29   120    73    325     72    58     94    108   163 
	                            57%     24%    40%   61%   85%   27%   87%   52%    77%    45%   48%   32%    67%    46%   39%    55%    89%   36% 
	 
	Undecided                    12       2      2     2     1     7     2     1      1      2     3     3      4      1     3      1      1     4 
	                             1%      1%     1%    1%    *%    2%    1%    *%     *%     3%    1%    1%     1%     1%    2%     1%     1%    1% 
	 
	Refused                       2       -      -     -     -     -     -     -      -      -     -     -      -      -     -      -      -     - 
	                             *%                                                                                                                
	                                                                                                                Table Q25A Page 169 
	 
	 
	 
	 
	25a. ...going out to eat less often? 
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	Yes                         611     111     76   150   212   160   237   177    189     41   149   118    303     89    78    103     87   251 
	                            61%     50%    55%   63%   72%   49%   75%   60%    67%    63%   60%   52%    62%    56%   53%    60%    72%   56% 
	 
	No                          369     109     61    83    80   164    75   113     89     22    99   104    178     63    67     67     34   193 
	                            37%     49%    44%   35%   27%   50%   24%   38%    32%    34%   40%   46%    37%    40%   46%    39%    28%   43% 
	 
	Undecided                    20       2      2     6     3     4     4     4      3      2     2     3      5      6     2      1      -     4 
	                             2%      1%     1%    3%    1%    1%    1%    1%     1%     3%    1%    1%     1%     4%    1%     1%           1% 
	                                                                                                                Table Q25B Page 170 
	 
	 
	 
	 
	25b. ...cutting back spending on groceries? 
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	Yes                         424      50     50   113   163    89   202   104    150     19   108    65    238     56    35     67     73   139 
	                            42%     23%    36%   47%   55%   27%   64%   35%    53%    29%   43%   29%    49%    35%   24%    39%    60%   31% 
	 
	No                          559     171     88   123   128   236   108   187    127     45   139   157    240    102   110    103     47   303 
	                            56%     77%    63%   51%   43%   72%   34%   64%    45%    69%   56%   70%    49%    65%   75%    60%    39%   68% 
	 
	Undecided                    17       1      1     3     4     3     6     3      4      1     3     3      8      -     2      1      1     6 
	                             2%      *%     1%    1%    1%    1%    2%    1%     1%     2%    1%    1%     2%           1%     1%     1%    1% 
	                                                                                                                Table Q25C Page 171 
	 
	 
	 
	 
	25c. ...driving or Ubering less? 
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	Yes                         320      34     35    85   125    65   137    94    108     22    78    46    175     46    39     51     57   119 
	                            32%     15%    25%   36%   42%   20%   43%   32%    38%    34%   31%   20%    36%    29%   27%    30%    47%   27% 
	 
	No                          644     180     98   148   163   249   170   193    165     40   166   169    297    107   101    116     64   316 
	                            64%     81%    71%   62%   55%   76%   54%   66%    59%    62%   66%   75%    61%    68%   69%    68%    53%   71% 
	 
	Undecided                    36       8      6     6     7    14     9     7      8      3     6    10     14      5     7      4      -    13 
	                             4%      4%     4%    3%    2%    4%    3%    2%     3%     5%    2%    4%     3%     3%    5%     2%           3% 
	                                                                                                                Table Q25D Page 172 
	 
	 
	 
	 
	25d. ...postponing or canceling vacations/travel? 
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	Yes                         426      58     59    96   172    85   179   133    142     26   103    81    214     67    56     80     69   150 
	                            43%     26%    42%   40%   58%   26%   57%   45%    51%    40%   41%   36%    44%    42%   38%    47%    57%   33% 
	 
	No                          544     157     76   135   119   230   129   158    139     34   139   138    264     86    86     85     52   290 
	                            54%     71%    55%   56%   40%   70%   41%   54%    49%    52%   56%   61%    54%    54%   59%    50%    43%   65% 
	 
	Undecided                    30       7      4     8     4    13     8     3      -      5     8     6      8      5     5      6      -     8 
	                             3%      3%     3%    3%    1%    4%    3%    1%            8%    3%    3%     2%     3%    3%     4%           2% 
	                                                                                                                Table Q25E Page 173 
	 
	 
	 
	 
	25e. ...dialing back home temperature and electricity costs? 
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	Yes                         509      85     59   123   185   124   210   141    162     34   118    92    265     70    61     82     84   182 
	                            51%     38%    42%   51%   63%   38%   66%   48%    58%    52%   47%   41%    55%    44%   41%    48%    69%   41% 
	 
	No                          479     133     80   113   109   199   106   150    117     29   129   132    215     86    85     87     37   262 
	                            48%     60%    58%   47%   37%   61%   34%   51%    42%    45%   52%   59%    44%    54%   58%    51%    31%   58% 
	 
	Undecided                    12       4      -     3     1     5     -     3      2      2     3     1      6      2     1      2      -     4 
	                             1%      2%           1%    *%    2%          1%     1%     3%    1%    *%     1%     1%    1%     1%           1% 
	                                                                                                                 Table Q26 Page 174 
	 
	 
	 
	 
	26. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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	An expanding war between    222     222      -     -     -   142    11    64     34     22    61    85     75     52    57     36      2   147 
	Ukraine and Russia          22%    100%                      43%    3%   22%    12%    34%   24%   38%    15%    33%   39%    21%     2%   33% 
	 
	An expanding war between    139       -    139     -     -    62    22    49     14     13    40    61     40     46    29     63      4    51 
	Israel and Hamas            14%           100%               19%    7%   17%     5%    20%   16%   27%     8%    29%   20%    37%     3%   11% 
	 
	China’s expanding power     239       -      -   239     -    64    90    72     67     15    72    39    132     33    26     28     37   118 
	across the globe            24%                 100%         20%   28%   24%    24%    23%   29%   17%    27%    21%   18%    16%    31%   26% 
	 
	Illegal immigration         295       -      -     -   295    22   165    91    148      8    52    30    205     15    17     30     74    93 
	                            30%                       100%    7%   52%   31%    53%    12%   21%   13%    42%     9%   12%    18%    61%   21% 
	 
	Undecided                    94       -      -     -     -    33    28    17     17      6    24     8     30     11    18     14      4    34 
	                             9%                              10%    9%    6%     6%     9%   10%    4%     6%     7%   12%     8%     3%    8% 
	 
	Refused                      11       -      -     -     -     5     -     1      1      1     1     2      4      1     -      -      -     5 
	                             1%                               2%          *%     *%     2%    *%    1%     1%     1%                        1% 
	                                                                                                                 Table Q27 Page 175 
	 
	 
	 
	 
	27. Do you think the United States should be doing more to help Ukraine in its war with Russia, should be doing less,  
	or is the U.S. doing about the right amount to help Ukraine? 
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	Should be doing more        328     142     62    64    22   328     -     -     65     38    76   121    124     76    75     67     13   200 
	                            33%     64%    45%   27%    7%  100%                23%    58%   30%   54%    26%    48%   51%    39%    11%   45% 
	 
	Should be doing less        316      11     22    90   165     -   316     -    129      9    75    34    197     27    16     53     81    67 
	                            32%      5%    16%   38%   56%        100%          46%    14%   30%   15%    41%    17%   11%    31%    67%   15% 
	 
	Doing the right amount      294      64     49    72    91     -     -   294     77     18    91    65    140     47    49     43     23   169 
	                            29%     29%    35%   30%   31%              100%    27%    28%   36%   29%    29%    30%   33%    25%    19%   38% 
	 
	Undecided                    51       5      5    12    15     -     -     -      7      -     8     4     21      8     6      8      4    12 
	                             5%      2%     4%    5%    5%                       2%           3%    2%     4%     5%    4%     5%     3%    3% 
	 
	Refused                      11       -      1     1     2     -     -     -      3      -     -     1      4      -     1      -      -     - 
	                             1%             1%    *%    1%                       1%                 *%     1%           1%                     
	                                                                                                                 Table Q28 Page 176 
	 
	 
	 
	 
	28. When it comes to the conflict between Israel and Hamas, what do you think the U.S. goal should be right now? Here  
	are four choices. 
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	Aiding Israel militarily    281      34     14    67   148    65   129    77    281      -     -     -    243      4    17      8     87   120 
	to eliminate Hamas          28%     15%    10%   28%   50%   20%   41%   26%   100%                       50%     3%   12%     5%    72%   27% 
	 
	Remove Israeli leader        65      22     13    15     8    38     9    18      -     65     -     -     20     25    10     19      3    31 
	Bibi Netanyahu from          7%     10%     9%    6%    3%   12%    3%    6%          100%                 4%    16%    7%    11%     2%    7% 
	power                     
	 
	Push for a cease-fire       250      61     40    72    52    76    75    91      -      -   250     -     91     47    51     63      8   119 
	between Israel and Hamas    25%     27%    29%   30%   18%   23%   24%   31%                100%          19%    30%   35%    37%     7%   27% 
	 
	Using this as an            225      85     61    39    30   121    34    65      -      -     -   225     68     67    44     58      8   132 
	opportunity to create a     23%     38%    44%   16%   10%   37%   11%   22%                      100%    14%    42%   30%    34%     7%   29% 
	two-state solution by     
	creating a Palestinian    
	country                   
	 
	Undecided                   158      17     10    41    50    25    61    38      -      -     -     -     57     13    25     20     12    43 
	                            16%      8%     7%   17%   17%    8%   19%   13%                              12%     8%   17%    12%    10%   10% 
	 
	Refused                      21       3      1     5     7     3     8     5      -      -     -     -      7      2     -      3      3     3 
	                             2%      1%     1%    2%    2%    1%    3%    2%                               1%     1%           2%     2%    1% 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 177 
	 
	 
	 
	 
	29. In the dispute between Israel and the Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
	Palestinians? 
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	Israel                      486      75     40   132   205   124   197   140    243     20    91    68    486      -     -     34    112   230 
	                            49%     34%    29%   55%   69%   38%   62%   48%    86%    31%   36%   30%   100%                 20%    93%   51% 
	 
	Palestinians                158      52     46    33    15    76    27    47      4     25    47    67      -    158     -     79      -    61 
	                            16%     23%    33%   14%    5%   23%    9%   16%     1%    38%   19%   30%          100%          46%          14% 
	 
	Both equally                147      57     29    26    17    75    16    49     17     10    51    44      -      -   147     27      3    78 
	                            15%     26%    21%   11%    6%   23%    5%   17%     6%    15%   20%   20%                100%    16%     2%   17% 
	 
	Undecided                   166      30     16    36    50    39    63    49     11      7    51    35      -      -     -     26      5    64 
	                            17%     14%    12%   15%   17%   12%   20%   17%     4%    11%   20%   16%                        15%     4%   14% 
	 
	Refused                      43       8      8    12     8    14    13     9      6      3    10    11      -      -     -      5      1    15 
	                             4%      4%     6%    5%    3%    4%    4%    3%     2%     5%    4%    5%                         3%     1%    3% 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 178 
	 
	 
	 
	 
	30. Do you think Joe Biden is too supportive of Israel, too supportive of the Palestinians, or is his level of support  
	for Israel and the Palestinians about right? 
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	                            17%     16%    45%   12%   10%   20%   17%   15%     3%    29%   25%   26%     7%    50%   18%   100%              
	 
	Too supportive of the       121       2      4    37    74    13    81    23     87      3     8     8    112      -     3      -    121     - 
	Palestinians                12%      1%     3%   15%   25%    4%   26%    8%    31%     5%    3%    4%    23%           2%          100%       
	 
	Level of support is         448     147     51   118    93   200    67   169    120     31   119   132    230     61    78      -      -   448 
	about right                 45%     66%    37%   49%   32%   61%   21%   57%    43%    48%   48%   59%    47%    39%   53%                100% 
	 
	Undecided                   223      31     20    51    81    40   101    51     57     10    54    23     96     16    37      -      -     - 
	                            22%     14%    14%   21%   27%   12%   32%   17%    20%    15%   22%   10%    20%    10%   25%                     
	 
	Refused                      37       6      1     5    17     8    14     8      9      2     6     4     14      2     2      -      -     - 
	                             4%      3%     1%    2%    6%    2%    4%    3%     3%     3%    2%    2%     3%     1%    1%                     
	                                                                                                                 Table Q31 Page 179 
	 
	 
	 
	 
	31. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
	statements comes closest to your view? 
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	It’s an emergency           470      43     36   108   242    81   234   128    201     19    92    71    318     30    50     49    111   157 
	situation, and among the    47%     19%    26%   45%   82%   25%   74%   44%    72%    29%   37%   32%    65%    19%   34%    29%    92%   35% 
	most serious issues       
	facing the U.S.           
	 
	It’s a major problem,       319     111     55    83    48   149    59    94     54     22    99    90    120     61    64     58     10   181 
	but not an emergency        32%     50%    40%   35%   16%   45%   19%   32%    19%    34%   40%   40%    25%    39%   44%    34%     8%   40% 
	 
	It’s a minor problem I’m    127      46     27    34     2    65     8    45     18     12    37    42     32     38    21     37      -    73 
	not that concerned about    13%     21%    19%   14%    1%   20%    3%   15%     6%    18%   15%   19%     7%    24%   14%    22%          16% 
	 
	It’s not a problem, I am     62      17     20    12     1    24    12    25      8      8    19    18     15     23     9     25      -    30 
	not concerned                6%      8%    14%    5%    *%    7%    4%    9%     3%    12%    8%    8%     3%    15%    6%    15%           7% 
	 
	Undecided                    14       2      1     2     1     7     3     1      -      3     2     3      1      4     3      2      -     5 
	                             1%      1%     1%    1%    *%    2%    1%    *%            5%    1%    1%     *%     3%    2%     1%           1% 
	 
	Refused                       8       3      -     -     1     2     -     1      -      1     1     1      -      2     -      -      -     2 
	                             1%      1%                 *%    1%          *%            2%    *%    *%            1%                        *% 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 180 
	 
	 
	 
	 
	32. How concerned are you, if at all, about the security of New Hampshire's northern border with Canada? 
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	Very concerned              166       6      9    38    96    13   111    31     90      4    20    19    127      6    13      9     56    35 
	                            17%      3%     6%   16%   33%    4%   35%   11%    32%     6%    8%    8%    26%     4%    9%     5%    46%    8% 
	 
	Somewhat concerned          203      31     16    48    97    44    80    68     83     10    42    37    127     13    25     23     37    85 
	                            20%     14%    12%   20%   33%   13%   25%   23%    30%    15%   17%   16%    26%     8%   17%    13%    31%   19% 
	 
	Not very concerned          169      47     24    46    40    64    47    51     41      9    53    38     79     28    30     27     13    93 
	                            17%     21%    17%   19%   14%   20%   15%   17%    15%    14%   21%   17%    16%    18%   20%    16%    11%   21% 
	 
	Not at all concerned        444     136     90   106    54   205    72   143     64     40   134   131    149    110    76    111     13   231 
	                            44%     61%    65%   44%   18%   63%   23%   49%    23%    62%   54%   58%    31%    70%   52%    65%    11%   52% 
	 
	Undecided                    13       2      -     1     7     2     6     1      3      2     1     -      4      1     3      1      2     4 
	                             1%      1%           *%    2%    1%    2%    *%     1%     3%    *%           1%     1%    2%     1%     2%    1% 
	 
	Refused                       5       -      -     -     1     -     -     -      -      -     -     -      -      -     -      -      -     - 
	                             1%                         *%                                                                                     
	                                                                                                                 Table Q33 Page 181 
	 
	 
	 
	 
	33. If nothing is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it will be for you  
	and your family? 
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	Very serious                462     167     90   113    45   247    47   149     54     46   140   156    147    115    99    103     12   265 
	                            46%     75%    65%   47%   15%   75%   15%   51%    19%    71%   56%   69%    30%    73%   67%    60%    10%   59% 
	 
	Somewhat serious            182      34     29    52    48    52    54    63     54     14    47    38     96     27    19     36     16    95 
	                            18%     15%    21%   22%   16%   16%   17%   21%    19%    22%   19%   17%    20%    17%   13%    21%    13%   21% 
	 
	Not too serious             129      13      8    28    70    16    57    48     53      4    31    14     84      7    17     14     27    45 
	                            13%      6%     6%   12%   24%    5%   18%   16%    19%     6%   12%    6%    17%     4%   12%     8%    22%   10% 
	 
	Not at all serious          122       5      7    25    71     9    85    20     59      1    22     8     86      6     5     13     34    27 
	                            12%      2%     5%   10%   24%    3%   27%    7%    21%     2%    9%    4%    18%     4%    3%     8%    28%    6% 
	 
	Climate change is not        88       2      3    19    58     3    68    12     57      -     9     8     67      2     4      5     31    14 
	happening                    9%      1%     2%    8%   20%    1%   22%    4%    20%           4%    4%    14%     1%    3%     3%    26%    3% 
	 
	Undecided                    11       1      2     2     1     1     4     2      4      -     1     -      6      1     3      -      1     2 
	                             1%      *%     1%    1%    *%    *%    1%    1%     1%           *%           1%     1%    2%            1%    *% 
	 
	Refused                       6       -      -     -     2     -     1     -      -      -     -     1      -      -     -      -      -     - 
	                             1%                         1%          *%                              *%                                         
	                                                                                                                 Table Q34 Page 182 
	 
	 
	 
	 
	34. His pro-choice stance on abortion 
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	More likely to vote for     480     176     99   109    49   267    39   159     70     46   148   168    151    127   107    116     10   289 
	him                         48%     79%    71%   46%   17%   81%   12%   54%    25%    71%   59%   75%    31%    80%   73%    68%     8%   65% 
	 
	Less likely to vote for     245      10     10    62   144    21   156    45    120      8    33    19    182      9    11     26     83    51 
	him                         25%      5%     7%   26%   49%    6%   49%   15%    43%    12%   13%    8%    37%     6%    7%    15%    69%   11% 
	 
	No difference               257      35     28    66    95    35   119    84     88     11    68    34    145     21    25     28     28   100 
	                            26%     16%    20%   28%   32%   11%   38%   29%    31%    17%   27%   15%    30%    13%   17%    16%    23%   22% 
	 
	Undecided                    18       1      2     2     7     5     2     6      3      -     1     4      8      1     4      1      -     8 
	                             2%      *%     1%    1%    2%    2%    1%    2%     1%           *%    2%     2%     1%    3%     1%           2% 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 183 
	 
	 
	 
	 
	35. His climate change initiatives 
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	More likely to vote for     385     146     81    91    31   229    23   119     42     42   124   138    122     95    93     91      6   245 
	him                         39%     66%    58%   38%   11%   70%    7%   40%    15%    65%   50%   61%    25%    60%   63%    53%     5%   55% 
	 
	Less likely to vote for     331      25     20    84   178    33   200    75    158      9    57    32    235     17    17     37     95    81 
	him                         33%     11%    14%   35%   60%   10%   63%   26%    56%    14%   23%   14%    48%    11%   12%    22%    79%   18% 
	 
	No difference               259      45     35    61    82    62    89    91     79     14    63    51    121     43    31     41     20   113 
	                            26%     20%    25%   26%   28%   19%   28%   31%    28%    22%   25%   23%    25%    27%   21%    24%    17%   25% 
	 
	Undecided                    25       6      3     3     4     4     4     9      2      -     6     4      8      3     6      2      -     9 
	                             3%      3%     2%    1%    1%    1%    1%    3%     1%           2%    2%     2%     2%    4%     1%           2% 
	                                                                                                                 Table Q36 Page 184 
	 
	 
	 
	 
	36. His handling of the economy 
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	More likely to vote for     330     146     65    63    22   216    13    94     44     33    97   123    102     82    82     67      5   223 
	him                         33%     66%    47%   26%    7%   66%    4%   32%    16%    51%   39%   55%    21%    52%   56%    39%     4%   50% 
	 
	Less likely to vote for     427      33     35   108   218    46   242   113    182     15    90    48    285     30    29     59    102   114 
	him                         43%     15%    25%   45%   74%   14%   77%   38%    65%    23%   36%   21%    59%    19%   20%    35%    84%   25% 
	 
	No difference               224      41     36    67    49    62    59    81     53     17    58    54     95     43    34     44     14   106 
	                            22%     18%    26%   28%   17%   19%   19%   28%    19%    26%   23%   24%    20%    27%   23%    26%    12%   24% 
	 
	Undecided                    19       2      3     1     6     4     2     6      2      -     5     -      4      3     2      1      -     5 
	                             2%      1%     2%    *%    2%    1%    1%    2%     1%           2%           1%     2%    1%     1%           1% 
	                                                                                                                 Table Q37 Page 185 
	 
	 
	 
	 
	37. His handling of the southern border 
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	More likely to vote for      99      42     13    25     7    56    10    30     13     18    27    33     28     33    20     23      2    67 
	him                         10%     19%     9%   10%    2%   17%    3%   10%     5%    28%   11%   15%     6%    21%   14%    13%     2%   15% 
	 
	Less likely to vote for     508      63     51   120   237    96   235   144    195     23   110    79    321     48    48     70    104   176 
	him                         51%     28%    37%   50%   80%   29%   74%   49%    69%    35%   44%   35%    66%    30%   33%    41%    86%   39% 
	 
	No difference               365     112     73    85    49   167    69   111     69     22   103   112    126     74    75     76     15   192 
	                            37%     50%    53%   36%   17%   51%   22%   38%    25%    34%   41%   50%    26%    47%   51%    44%    12%   43% 
	 
	Undecided                    28       5      2     9     2     9     2     9      4      2    10     1     11      3     4      2      -    13 
	                             3%      2%     1%    4%    1%    3%    1%    3%     1%     3%    4%    *%     2%     2%    3%     1%           3% 
	                                                                                                                 Table Q38 Page 186 
	 
	 
	 
	 
	38. His lowering of healthcare and drug costs via the Inflation Reduction Act 
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	More likely to vote for     471     172     99   110    44   261    43   152     67     44   150   159    161    123   109    114     11   289 
	him                         47%     77%    71%   46%   15%   80%   14%   52%    24%    68%   60%   71%    33%    78%   74%    67%     9%   65% 
	 
	Less likely to vote for     256      14     12    61   148    22   156    59    116      7    43    24    180     10    14     23     77    53 
	him                         26%      6%     9%   26%   50%    7%   49%   20%    41%    11%   17%   11%    37%     6%   10%    13%    64%   12% 
	 
	No difference               244      31     27    61    97    36   109    76     90     13    49    39    135     25    20     32     33    95 
	                            24%     14%    19%   26%   33%   11%   34%   26%    32%    20%   20%   17%    28%    16%   14%    19%    27%   21% 
	 
	Undecided                    29       5      1     7     6     9     8     7      8      1     8     3     10      -     4      2      -    11 
	                             3%      2%     1%    3%    2%    3%    3%    2%     3%     2%    3%    1%     2%           3%     1%           2% 
	                                                                                                                 Table Q39 Page 187 
	 
	 
	 
	 
	39. His canceling of up to $20,000 of student loan debt 
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	More likely to vote for     304     117     72    73    16   170    28   100     32     34    89   115     79     96    64     85      3   177 
	him                         30%     53%    52%   31%    5%   52%    9%   34%    11%    52%   36%   51%    16%    61%   44%    50%     2%   40% 
	 
	Less likely to vote for     400      38     23   102   206    65   197   105    170     19    77    49    272     25    37     40     96   130 
	him                         40%     17%    17%   43%   70%   20%   62%   36%    60%    29%   31%   22%    56%    16%   25%    23%    79%   29% 
	 
	No difference               281      65     44    61    69    90    89    84     76     12    82    58    131     36    45     43     22   135 
	                            28%     29%    32%   26%   23%   27%   28%   29%    27%    18%   33%   26%    27%    23%   31%    25%    18%   30% 
	 
	Undecided                    15       2      -     3     4     3     2     5      3      -     2     3      4      1     1      3      -     6 
	                             2%      1%           1%    1%    1%    1%    2%     1%           1%    1%     1%     1%    1%     2%           1% 
	                                                                                                                 Table Q40 Page 188 
	 
	 
	 
	 
	40. His handling of the Israeli-Hamas War 
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	                          ----- ------- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ------ ----- 
	 
	Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
	                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	More likely to vote for     198      85     28    45    24   116     8    72     43     17    58    63     96     23    47     19      4   166 
	him                         20%     38%    20%   19%    8%   35%    3%   24%    15%    26%   23%   28%    20%    15%   32%    11%     3%   37% 
	 
	Less likely to vote for     380      32     55    88   176    65   205    83    136     20    82    60    214     68    29     97     98    57 
	him                         38%     14%    40%   37%   60%   20%   65%   28%    48%    31%   33%   27%    44%    43%   20%    57%    81%   13% 
	 
	No difference               385      96     54   100    89   136    94   130     95     26   102    98    170     61    65     51     19   212 
	                            39%     43%    39%   42%   30%   41%   30%   44%    34%    40%   41%   44%    35%    39%   44%    30%    16%   47% 
	 
	Undecided                    37       9      2     6     6    11     9     9      7      2     8     4      6      6     6      4      -    13 
	                             4%      4%     1%    3%    2%    3%    3%    3%     2%     3%    3%    2%     1%     4%    4%     2%           3% 
	                                                                                                                 Table Q41 Page 189 
	 
	 
	 
	 
	41. His responses to the Hunter Biden indictments 
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	Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
	                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	More likely to vote for     129      59     21    28    10    82     5    39     13     21    37    47     40     37    27     25      1    93 
	him                         13%     27%    15%   12%    3%   25%    2%   13%     5%    32%   15%   21%     8%    23%   18%    15%     1%   21% 
	 
	Less likely to vote for     396      31     32   102   201    50   219   100    172     13    86    38    272     26    28     52    100   108 
	him                         40%     14%    23%   43%   68%   15%   69%   34%    61%    20%   34%   17%    56%    16%   19%    30%    83%   24% 
	 
	No difference               444     122     81   103    82   182    90   148     91     29   117   137    166     91    86     92     20   235 
	                            44%     55%    58%   43%   28%   55%   28%   50%    32%    45%   47%   61%    34%    58%   59%    54%    17%   52% 
	 
	Undecided                    31      10      5     6     2    14     2     7      5      2    10     3      8      4     6      2      -    12 
	                             3%      5%     4%    3%    1%    4%    1%    2%     2%     3%    4%    1%     2%     3%    4%     1%           3% 
	                                                                                                                 Table Q42 Page 190 
	 
	 
	 
	 
	42. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	                          TOTAL WAR     WAR    CHINA IMMIG MORE  LESS  AMT   ISRAEL YAHU   FIRE  STATE ISRAEL INIANS BOTH  ISRAEL INIANS RIGHT 
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	Total                      1000     222    139   239   295   328   316   294    281     65   250   225    486    158   147    171    121   448 
	                            100     100    100   100   100   100   100   100    100    100   100   100    100    100   100    100    100   100 
	 
	Very liberal                 93      47     25     9     3    63     6    21      2     17    29    39     13     32    25     35      1    43 
	                             9%     21%    18%    4%    1%   19%    2%    7%     1%    26%   12%   17%     3%    20%   17%    20%     1%   10% 
	 
	Liberal                     195      61     56    41    11   104    20    67     23     22    64    63     52     60    38     46      4   120 
	                            20%     27%    40%   17%    4%   32%    6%   23%     8%    34%   26%   28%    11%    38%   26%    27%     3%   27% 
	 
	Moderate                    342      77     43   103    86   118    98   109     84     16    96    89    175     51    48     57     27   178 
	                            34%     35%    31%   43%   29%   36%   31%   37%    30%    25%   38%   40%    36%    32%   33%    33%    22%   40% 
	 
	Conservative                221      23     12    54   117    24   112    62     98      6    43    27    152     11    20     19     47    68 
	                            22%     10%     9%   23%   40%    7%   35%   21%    35%     9%   17%   12%    31%     7%   14%    11%    39%   15% 
	 
	Very conservative           114       5      3    25    71    10    73    25     68      2    10     5     89      -     6     10     42    27 
	                            11%      2%     2%   10%   24%    3%   23%    9%    24%     3%    4%    2%    18%           4%     6%    35%    6% 
	 
	Other                         7       4      -     -     -     3     1     2      2      1     -     1      -      1     4      -      -     3 
	                             1%      2%                       1%    *%    1%     1%     2%          *%            1%    3%                  1% 
	 
	Don’t know                   28       5      -     7     7     6     6     8      4      1     8     1      5      3     6      4      -     9 
	                             3%      2%           3%    2%    2%    2%    3%     1%     2%    3%    *%     1%     2%    4%     2%           2% 
	                                                                                                                  Table Q9 Page 191 
	 
	 
	 
	 
	9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Right Direction             225      22    116     51     27      4     21     48    148    173     37      7      5      - 
	                                23%      5%    36%    40%    44%     2%    10%    28%    33%    37%    20%     5%     4%        
	 
	    Wrong Track                 654     425    150     45     28    160    165     96    222    205    121    112    117     88 
	                                65%     90%    47%    35%    45%    96%    81%    57%    50%    44%    66%    87%    96%   100% 
	 
	    Undecided                   121      23     53     31      7      2     17     25     74     84     24     10      -      - 
	                                12%      5%    17%    24%    11%     1%     8%    15%    17%    18%    13%     8%               
	                                                                                                                 Table Q10 Page 192 
	 
	 
	 
	 
	10. Overall, do you strongly approve, approve, disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as  
	president? 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Strongly approve            157      20     84     31     16      2     11     30    111    132     19      3      1      - 
	                                16%      4%    26%    24%    26%     1%     5%    18%    25%    29%    10%     2%     1%        
	 
	    Approve                     277      61    113     68     26      5     36     64    170    207     53     13      2      1 
	                                28%     13%    35%    54%    42%     3%    18%    38%    38%    45%    29%    10%     2%     1% 
	 
	    Disapprove                  129      54     52     10     11     17     35     22     52     50     37     21     11      5 
	                                13%     11%    16%     8%    18%    10%    17%    13%    12%    11%    20%    16%     9%     6% 
	 
	    Strongly disapprove         396     330     52      7      5    139    119     51     79     45     67     88    107     81 
	                                40%     70%    16%     6%     8%    84%    59%    30%    18%    10%    37%    68%    88%    92% 
	 
	    Undecided                    36       4     17      9      4      2      2      2     28     24      6      4      1      - 
	                                 4%      1%     5%     7%     6%     1%     1%     1%     6%     5%     3%     3%     1%        
	 
	    Refused                       5       1      1      2      -      1      -      -      4      4      -      -      -      1 
	                                 1%      *%     *%     2%            1%                   1%     1%                          1% 
	                                                                                                                 Table Q11 Page 193 
	 
	 
	 
	 
	11. Earlier you indicated you were registered as a Democrat. How likely is it that you will vote in the Democratic  
	Primary on January 23rd? 
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	    BASE: DEMOCRATS             281      51    123     69     33      5     22     57    192    218     47     10      3      1 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Very likely                 226      43     93     56     29      3     17     50    153    180     36      7      1      - 
	                                80%     84%    76%    81%    88%    60%    77%    88%    80%    83%    77%    70%    33%        
	 
	    Somewhat likely              27       1     13     10      3      -      2      4     20     21      4      2      -      - 
	                                10%      2%    11%    14%     9%            9%     7%    10%    10%     9%    20%               
	 
	    Not very likely              11       2      7      1      1      1      -      1      9      9      2      -      -      - 
	                                 4%      4%     6%     1%     3%    20%            2%     5%     4%     4%                      
	 
	    Not at all likely            12       4      6      2      -      1      1      1      8      4      4      1      2      1 
	                                 4%      8%     5%     3%           20%     5%     2%     4%     2%     9%    10%    67%   100% 
	 
	    Undecided                     5       1      4      -      -      -      2      1      2      4      1      -      -      - 
	                                 2%      2%     3%                          9%     2%     1%     2%     2%                      
	 
	    Refused                       -       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
	                                                                                                                                
	                                                                                                                 Table Q12 Page 194 
	 
	 
	 
	 
	12. Earlier you indicated you were registered as a Republican. How likely is it that you will vote in the Republican  
	Primary on January 23rd? 
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	    BASE: REPUBLICANS           278     230     40      4      2     90     90     37     53     33     57     51     71     62 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Very likely                 259     221     33      2      1     87     86     31     49     31     49     48     68     59 
	                                93%     96%    83%    50%    50%    97%    96%    84%    92%    94%    86%    94%    96%    95% 
	 
	    Somewhat likely              12       6      4      1      1      3      1      5      3      -      6      1      2      3 
	                                 4%      3%    10%    25%    50%     3%     1%    14%     6%           11%     2%     3%     5% 
	 
	    Not very likely               3       1      1      1      -      -      2      -      1      1      1      -      1      - 
	                                 1%      *%     3%    25%                   2%            2%     3%     2%            1%        
	 
	    Not at all likely             2       2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      -      - 
	                                 1%      1%                                                                    4%               
	 
	    Undecided                     2       -      2      -      -      -      1      1      -      1      1      -      -      - 
	                                 1%             5%                          1%     3%            3%     2%                      
	 
	    Refused                       -       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
	                                                                                                                                
	                                                                                                                 Table Q13 Page 195 
	 
	 
	 
	 
	13. Earlier you said you were registered as a/an (INSERT). Thinking about the upcoming presidential primary on January  
	23rd do you think you will vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or will you skip the primaries and just  
	vote next November? 
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	    BASE: IND/OTHER/NOT         441     189    156     54     27     71     91     75    199    211     78     68     48     25 
	    REGISTERED YET              100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Democratic Primary           65      18     29     13      3      3     12     12     38     48      6      4      5      - 
	                                15%     10%    19%    24%    11%     4%    13%    16%    19%    23%     8%     6%    10%        
	 
	    Republican Primary          220     111     78     18     10     51     53     34     80     86     44     37     27     22 
	                                50%     59%    50%    33%    37%    72%    58%    45%    40%    41%    56%    54%    56%    88% 
	 
	    Skip Primaries               79      31     27     10      9      7     13     18     40     32     17     17     10      2 
	                                18%     16%    17%    19%    33%    10%    14%    24%    20%    15%    22%    25%    21%     8% 
	 
	    Undecided                    72      28     19     12      5      8     13     11     38     41     11      9      6      1 
	                                16%     15%    12%    22%    19%    11%    14%    15%    19%    19%    14%    13%    13%     4% 
	 
	    Refused                       5       1      3      1      -      2      -      -      3      4      -      1      -      - 
	                                 1%      1%     2%     2%            3%                   2%     2%            1%               
	                                                                                                                 Table Q14 Page 196 
	 
	 
	 
	 
	14. There are 21 candidates listed on your Democratic Primary ballot, excluding Joe Biden, who is not listed. The major  
	listed candidates are Dean Phillips and Marianne Williamson. Do you plan to vote for Phillips, Williamson, or write-in  
	Joe Biden on your ballot? Or someone else? 
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	    BASE: VOTING IN             318      62    135     79     35      6     31     66    211    249     46     13      6      - 
	    DEMOCRATIC PRIMARY          100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100        
	 
	    Dean Phillips                19       5      7      6      1      1      4      4     10     14      2      2      1      - 
	                                 6%      8%     5%     8%     3%    17%    13%     6%     5%     6%     4%    15%    17%        
	 
	    Marianne Williamson           7       2      2      1      2      -      -      1      6      4      1      2      -      - 
	                                 2%      3%     1%     1%     6%                   2%     3%     2%     2%    15%               
	 
	    Joe Biden – write in        203      38     93     46     21      1     15     45    138    168     28      5      -      - 
	                                64%     61%    69%    58%    60%    17%    48%    68%    65%    67%    61%    38%               
	 
	    Someone else                 17       5      7      3      1      1      3      4      9      8      3      1      4      - 
	                                 5%      8%     5%     4%     3%    17%    10%     6%     4%     3%     7%     8%    67%        
	 
	    Undecided                    64      11     24     19     10      2      9      9     44     49     10      3      1      - 
	                                20%     18%    18%    24%    29%    33%    29%    14%    21%    20%    22%    23%    17%        
	 
	    Refused                       8       1      2      4      -      1      -      3      4      6      2      -      -      - 
	                                 3%      2%     1%     5%           17%            5%     2%     2%     4%                      
	                                                                                                                 Table Q15 Page 197 
	 
	 
	 
	 
	15. How enthusiastic are you about Biden as the Democratic nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                             BANNER 6                                           
	                                    =========================================================================================== 
	                                                                    IMMIGRATION, CLIMATE CHANGE                                 
	                                    ------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
	                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
	                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
	                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
	                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
	                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    BASE: VOTING IN             318      62    135     79     35      6     31     66    211    249     46     13      6      - 
	    DEMOCRATIC PRIMARY          100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100        
	 
	    1 - Very unenthusiastic      31      12      8      6      4      2      7      5     17     20      1      4      5      - 
	                                10%     19%     6%     8%    11%    33%    23%     8%     8%     8%     2%    31%    83%        
	 
	    2                            17       5      2      4      6      1      -      3     13     12      4      1      -      - 
	                                 5%      8%     1%     5%    17%    17%            5%     6%     5%     9%     8%               
	 
	    3                            23       5      9      6      3      1      2      2     18     17      5      1      -      - 
	                                 7%      8%     7%     8%     9%    17%     6%     3%     9%     7%    11%     8%               
	 
	    4                            11       3      3      4      1      -      2      2      7      7      3      1      -      - 
	                                 3%      5%     2%     5%     3%            6%     3%     3%     3%     7%     8%               
	 
	    5                            47      11     19     12      5      2      4     13     28     38      7      2      -      - 
	                                15%     18%    14%    15%    14%    33%    13%    20%    13%    15%    15%    15%               
	 
	    6                            28       4     15      8      1      -      3      6     19     23      4      1      -      - 
	                                 9%      6%    11%    10%     3%           10%     9%     9%     9%     9%     8%               
	 
	    7                            42       8     20     10      3      -      3     12     26     33      8      1      -      - 
	                                13%     13%    15%    13%     9%           10%    18%    12%    13%    17%     8%               
	 
	    8                            39       7     17     13      1      -      6      9     23     28      8      -      1      - 
	                                12%     11%    13%    16%     3%           19%    14%    11%    11%    17%           17%        
	 
	    9                            19       2     11      3      1      -      -      2     16     17      -      1      -      - 
	                                 6%      3%     8%     4%     3%                   3%     8%     7%            8%               
	 
	    10 - Very enthusiastic       56       4     29     11     10      -      4     11     41     50      6      -      -      - 
	                                18%      6%    21%    14%    29%           13%    17%    19%    20%    13%                      
	 
	    Undecided                     4       1      2      1      -      -      -      1      2      3      -      1      -      - 
	                                 1%      2%     1%     1%                          2%     1%     1%            8%               
	 
	    Refused                       1       -      -      1      -      -      -      -      1      1      -      -      -      - 
	                                 *%                    1%                                 *%     *%                             
	 
	    Mean                       6.13    4.89   6.77   6.06   5.66   2.83   5.42   6.31   6.25   6.36   5.98   3.75   2.17      - 
	                                                                                                                 Table Q16 Page 198 
	 
	 
	 
	 
	16. There are 24 candidates listed on your Republican Primary ballot. The five major candidates include: Chris  
	Christie, Ron DeSantis, Nikki Haley, Vivek Ramaswamy, Donald Trump. At this point for whom will you vote or toward whom  
	do you lean? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                             BANNER 6                                           
	                                    =========================================================================================== 
	                                                                    IMMIGRATION, CLIMATE CHANGE                                 
	                                    ------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
	                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
	                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
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	                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
	                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    BASE: VOTING IN             491     338    115     21     12    141    140     70    132    117     99     86     97     84 
	    REPUBLICAN PRIMARY          100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Chris Christie               61      12     31      6      9      2     10     13     36     48      8      2      2      - 
	                                12%      4%    27%    29%    75%     1%     7%    19%    27%    41%     8%     2%     2%        
	 
	    Ron DeSantis                 37      32      4      -      1     12     13      4      8      3     10     10      9      5 
	                                 8%      9%     3%            8%     9%     9%     6%     6%     3%    10%    12%     9%     6% 
	 
	    Nikki Haley                 130      78     41     10      -     20     44     22     43     42     44     25     12      4 
	                                26%     23%    36%    48%           14%    31%    31%    33%    36%    44%    29%    12%     5% 
	 
	    Vivek Ramaswamy              11      10      1      -      -      3      5      2      1      1      2      5      3      - 
	                                 2%      3%     1%                   2%     4%     3%     1%     1%     2%     6%     3%        
	 
	    Donald Trump                225     190     29      3      2     97     61     26     35     16     25     43     62     75 
	                                46%     56%    25%    14%    17%    69%    44%    37%    27%    14%    25%    50%    64%    89% 
	 
	    Someone else                  6       1      4      1      -      -      1      -      5      2      3      -      1      - 
	                                 1%      *%     3%     5%                   1%            4%     2%     3%            1%        
	 
	    Undecided                    20      15      4      1      -      7      6      3      3      5      7      -      8      - 
	                                 4%      4%     3%     5%            5%     4%     4%     2%     4%     7%            8%        
	 
	    Refused                       1       -      1      -      -      -      -      -      1      -      -      1      -      - 
	                                 *%             1%                                        1%                   1%               
	                                                                                                                 Table Q17 Page 199 
	 
	 
	 
	 
	17. Who would be your second choice? 
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	    BASE: THOSE WITH FIRST      470     323    110     20     12    134    134     67    128    112     92     85     89     84 
	    CHOICE                      100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Chris Christie               62      34     23      4      1      8     19     13     22     26     21      8      5      1 
	                                13%     11%    21%    20%     8%     6%    14%    19%    17%    23%    23%     9%     6%     1% 
	 
	    Ron DeSantis                 79      62     16      1      -     26     26     12     15      7     14     19     19     20 
	                                17%     19%    15%     5%           19%    19%    18%    12%     6%    15%    22%    21%    24% 
	 
	    Nikki Haley                  78      44     25      3      5     16     23     12     26     23     13     17     15      9 
	                                17%     14%    23%    15%    42%    12%    17%    18%    20%    21%    14%    20%    17%    11% 
	 
	    Vivek Ramaswamy              88      78     10      -      -     45     22     12      8     10     10     14     25     29 
	                                19%     24%     9%                  34%    16%    18%     6%     9%    11%    16%    28%    35% 
	 
	    Donald Trump                 41      33      4      1      2      9     17      4     11      6      8     10     10      5 
	                                 9%     10%     4%     5%    17%     7%    13%     6%     9%     5%     9%    12%    11%     6% 
	 
	    Someone else                 43      24     11      6      1      8      9      3     23     19     11      4      4      4 
	                                 9%      7%    10%    30%     8%     6%     7%     4%    18%    17%    12%     5%     4%     5% 
	 
	    Undecided                    66      38     20      5      2     16     16      9     21     20     13     12      9     10 
	                                14%     12%    18%    25%    17%    12%    12%    13%    16%    18%    14%    14%    10%    12% 
	 
	    Refused                      13      10      1      -      1      6      2      2      2      1      2      1      2      6 
	                                 3%      3%     1%            8%     4%     1%     3%     2%     1%     2%     1%     2%     7% 
	                                                                                                                 Table Q18 Page 200 
	 
	 
	 
	 
	18. Thinking about your first choice, how likely is it that you will change your mind before the Republican Primary? 
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	    BASE: THOSE WITH FIRST      470     323    110     20     12    134    134     67    128    112     92     85     89     84 
	    CHOICE                      100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Very likely                   6       3      3      -      -      2      1      -      3      3      2      1      -      - 
	                                 1%      1%     3%                   1%     1%            2%     3%     2%     1%               
	 
	    Somewhat likely              73      42     19      9      3      9     26     13     25     19     21     17     10      5 
	                                16%     13%    17%    45%    25%     7%    19%    19%    20%    17%    23%    20%    11%     6% 
	 
	    Not very likely              87      57     21      4      5     16     23     18     29     30     20     18      9      9 
	                                19%     18%    19%    20%    42%    12%    17%    27%    23%    27%    22%    21%    10%    11% 
	 
	    Not at all likely           299     216     67      7      4    105     82     36     70     60     49     47     68     69 
	                                64%     67%    61%    35%    33%    78%    61%    54%    55%    54%    53%    55%    76%    82% 
	 
	    Undecided                     5       5      -      -      -      2      2      -      1      -      -      2      2      1 
	                                 1%      2%                          1%     1%            1%                   2%     2%     1% 
	                                                                                                                 Table Q19 Page 201 
	 
	 
	 
	 
	19. How enthusiastic are you about Trump as the Republican nominee, on a scale of one to 10, where one is very  
	unenthusiastic and 10 is very enthusiastic? 
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	    BASE: VOTING IN             491     338    115     21     12    141    140     70    132    117     99     86     97     84 
	    REPUBLICAN PRIMARY          100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    1 - Very unenthusiastic     163      71     65     14     10     14     38     33     77     83     45     24      8      2 
	                                33%     21%    57%    67%    83%    10%    27%    47%    58%    71%    45%    28%     8%     2% 
	 
	    2                             6       5      1      -      -      2      2      2      -      1      1      -      1      2 
	                                 1%      1%     1%                   1%     1%     3%            1%     1%            1%     2% 
	 
	    3                            10       6      2      2      -      3      1      1      5      2      3      3      2      - 
	                                 2%      2%     2%    10%            2%     1%     1%     4%     2%     3%     3%     2%        
	 
	    4                             6       3      3      -      -      1      3      -      2      1      3      -      1      1 
	                                 1%      1%     3%                   1%     2%            2%     1%     3%            1%     1% 
	 
	    5                            26      18      8      -      -      6     11      3      4      3      9      5      7      1 
	                                 5%      5%     7%                   4%     8%     4%     3%     3%     9%     6%     7%     1% 
	 
	    6                             9       7      2      -      -      2      4      2      1      1      3      3      2      - 
	                                 2%      2%     2%                   1%     3%     3%     1%     1%     3%     3%     2%        
	 
	    7                            30      24      6      -      -      6     13      6      5      2     10      9      6      2 
	                                 6%      7%     5%                   4%     9%     9%     4%     2%    10%    10%     6%     2% 
	 
	    8                            46      41      4      1      -     14     17      9      6      5     11     10     11      9 
	                                 9%     12%     3%     5%           10%    12%    13%     5%     4%    11%    12%    11%    11% 
	 
	    9                            25      20      5      -      -     12      8      -      5      2      2      7      7      7 
	                                 5%      6%     4%                   9%     6%            4%     2%     2%     8%     7%     8% 
	 
	    10 - Very enthusiastic      169     142     19      4      2     80     43     14     27     17     12     25     51     60 
	                                34%     42%    17%    19%    17%    57%    31%    20%    20%    15%    12%    29%    53%    71% 
	 
	    Undecided                     1       1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      1      - 
	                                 *%      *%                          1%                                               1%        
	 
	    Refused                       -       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
	                                                                                                                                
	 
	    Mean                       5.93    6.94   3.88   3.24   2.50   8.11   6.18   4.59   3.97   3.06   4.31   6.19   8.02   9.10 
	                                                                                                                 Table Q20 Page 202 
	 
	 
	 
	 
	20. If the 2024 presidential election were held today, would you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump,  
	Green Party Jill Stein, Libertarian Lars Mapstead, No Labels Party Joe Manchin, Independent Robert F. Kennedy Jr., or  
	Independent Cornel West? 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Democrat Joe Biden          415      73    193     92     44      6     39     83    282    326     67     17      3      - 
	                                42%     16%    61%    72%    71%     4%    19%    49%    64%    71%    37%    13%     2%        
	 
	    Republican Donald Trump     341     279     51      4      4    121    107     43     60     30     53     72     94     84 
	                                34%     59%    16%     3%     6%    73%    53%    25%    14%     6%    29%    56%    77%    95% 
	 
	    Green Party Jill Stein        7       4      1      1      1      -      -      1      6      5      1      -      1      - 
	                                 1%      1%     *%     1%     2%                   1%     1%     1%     1%            1%        
	 
	    Libertarian Lars              8       2      3      2      1      -      1      2      5      1      4      2      1      - 
	    Mapstead                     1%      *%     1%     2%     2%            *%     1%     1%     *%     2%     2%     1%        
	 
	    No Labels Party Joe          17      15      2      -      -      4      7      2      4      6      5      3      2      - 
	    Manchin                      2%      3%     1%                   2%     3%     1%     1%     1%     3%     2%     2%        
	 
	    Independent Robert F.        80      42     25      9      4     13     23     13     31     31     21     17     10      - 
	    Kennedy Jr.                  8%      9%     8%     7%     6%     8%    11%     8%     7%     7%    12%    13%     8%        
	 
	    Independent Cornel West       8       1      4      1      2      -      -      4      4      4      2      1      1      - 
	                                 1%      *%     1%     1%     3%                   2%     1%     1%     1%     1%     1%        
	 
	    Undecided                   102      41     35     15      6     19     22     16     42     52     22     12      8      3 
	                                10%      9%    11%    12%    10%    11%    11%     9%     9%    11%    12%     9%     7%     3% 
	 
	    Refused                      22      13      5      3      -      3      4      5     10      7      7      5      2      1 
	                                 2%      3%     2%     2%            2%     2%     3%     2%     2%     4%     4%     2%     1% 
	                                                                                                                 Table Q21 Page 203 
	 
	 
	 
	 
	21. Who would be your second choice? 
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	                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    BASE: THOSE WITH FIRST      120      64     35     13      8     17     31     22     50     47     33     23     15      - 
	    CHOICE NOT BIDEN/TRUMP      100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100        
	 
	    Democrat Joe Biden           18       4      7      5      2      -      2      5     11     15      1      2      -      - 
	                                15%      6%    20%    38%    25%            6%    23%    22%    32%     3%     9%               
	 
	    Republican Donald Trump      29      20      9      -      -      5     12      7      5      3     11      7      8      - 
	                                24%     31%    26%                  29%    39%    32%    10%     6%    33%    30%    53%        
	 
	    Green Party Jill Stein        5       3      -      -      2      1      1      1      2      1      3      1      -      - 
	                                 4%      5%                  25%     6%     3%     5%     4%     2%     9%     4%               
	 
	    Libertarian Lars              4       2      1      -      1      1      1      -      2      1      2      1      -      - 
	    Mapstead                     3%      3%     3%           13%     6%     3%            4%     2%     6%     4%               
	 
	    No Labels Party Joe           9       6      3      -      -      2      4      1      2      2      3      4      -      - 
	    Manchin                      8%      9%     9%                  12%    13%     5%     4%     4%     9%    17%               
	 
	    Independent Robert F.         8       4      4      -      -      1      1      3      3      1      2      3      2      - 
	    Kennedy Jr.                  7%      6%    11%                   6%     3%    14%     6%     2%     6%    13%    13%        
	 
	    Independent Cornel West       5       2      3      -      -      1      2      1      1      2      3      -      -      - 
	                                 4%      3%     9%                   6%     6%     5%     2%     4%     9%                      
	 
	    Undecided                    33      18      8      6      1      2      8      4     19     16      7      5      4      - 
	                                28%     28%    23%    46%    13%    12%    26%    18%    38%    34%    21%    22%    27%        
	 
	    Refused                       9       5      -      2      2      4      -      -      5      6      1      -      1      - 
	                                 8%      8%           15%    25%    24%                  10%    13%     3%            7%        
	                                                                                                                 Table Q22 Page 204 
	 
	 
	 
	 
	22. Thinking about your vote for a presidential candidate, what is the most important issue facing the country today? 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    The economy                 165      98     46     13      7     25     48     28     62     40     52     26     24     17 
	                                17%     21%    14%    10%    11%    15%    24%    17%    14%     9%    29%    20%    20%    19% 
	 
	    Abortion                     60      17     23     10      8      7      7     13     33     43      6      3      4      2 
	                                 6%      4%     7%     8%    13%     4%     3%     8%     7%     9%     3%     2%     3%     2% 
	 
	    Gun control                  32       7     18      6      1      2      3      5     22     20     10      -      1      1 
	                                 3%      1%     6%     5%     2%     1%     1%     3%     5%     4%     5%            1%     1% 
	 
	    Climate change               41      10     18      9      4      -      7      6     28     34      4      1      2      - 
	                                 4%      2%     6%     7%     6%            3%     4%     6%     7%     2%     1%     2%        
	 
	    Healthcare                   39       5     14     14      6      2      2      9     26     27      6      3      2      1 
	                                 4%      1%     4%    11%    10%     1%     1%     5%     6%     6%     3%     2%     2%     1% 
	 
	    Immigration and border      237     208     24      2      1     97     70     28     33     34     30     54     69     47 
	    security                    24%     44%     8%     2%     2%    58%    34%    17%     7%     7%    16%    42%    57%    53% 
	 
	    The future of American      295      75    131     50     29     14     47     56    174    210     41     22     10      9 
	    democracy                   30%     16%    41%    39%    47%     8%    23%    33%    39%    45%    23%    17%     8%    10% 
	 
	    Crime                        13       6      5      1      1      2      1      5      5      3      6      2      1      1 
	                                 1%      1%     2%     1%     2%     1%     *%     3%     1%     1%     3%     2%     1%     1% 
	 
	    Foreign policy               57      23     22      8      4      9     13     12     23     22     14     11      5      5 
	                                 6%      5%     7%     6%     6%     5%     6%     7%     5%     5%     8%     9%     4%     6% 
	 
	    Undecided                    56      18     17     14      1      7      5      7     36     27     13      7      3      4 
	                                 6%      4%     5%    11%     2%     4%     2%     4%     8%     6%     7%     5%     2%     5% 
	 
	    Refused                       5       3      1      -      -      1      -      -      2      2      -      -      1      1 
	                                 1%      1%     *%                   1%                   *%     *%                   1%     1% 
	                                                                                                                 Table Q23 Page 205 
	 
	 
	 
	 
	23. In 2022, the Supreme Court overturned the 1972 Roe v Wade abortion decision, which had guaranteed women a federal  
	right to an abortion. That ruling has been a factor in elections since. When it comes to your vote in 2024, which  
	statement most closely matches your feelings? 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    I strongly object to the    228      58    102     39     21     19     26     37    141    163     33     13     12      6 
	    overturning of abortion     23%     12%    32%    31%    34%    11%    13%    22%    32%    35%    18%    10%    10%     7% 
	    rights, and that will be  
	    the main factor           
	    motivating my vote in     
	    2024                      
	 
	    My opposition to the        323      94    124     71     24      8     52     70    189    216     64     22     10      7 
	    overturning of abortion     32%     20%    39%    56%    39%     5%    26%    41%    43%    47%    35%    17%     8%     8% 
	    rights is among the       
	    issues motivating my      
	    vote, but not the only    
	    one                       
	 
	    Abortion will not be a      240     166     57      8      8     72     58     41     64     44     53     49     52     37 
	    factor in how I will        24%     35%    18%     6%    13%    43%    29%    24%    14%    10%    29%    38%    43%    42% 
	    vote                      
	 
	    I support the Supreme       100      74     17      5      2     26     36     15     23     20     17     23     22     16 
	    Court’s decision to end     10%     16%     5%     4%     3%    16%    18%     9%     5%     4%     9%    18%    18%    18% 
	    the federal right to      
	    abortion, but its only    
	    one factor in how I will  
	    vote                      
	 
	    I am voting to show my       58      46      9      2      1     27     19      2      9      7      7     12     16     14 
	    strong support for the       6%     10%     3%     2%     2%    16%     9%     1%     2%     2%     4%     9%    13%    16% 
	    court’s decision          
	 
	    Undecided                    37      23      8      2      4      7     11      3     15      8      8      8      6      6 
	                                 4%      5%     3%     2%     6%     4%     5%     2%     3%     2%     4%     6%     5%     7% 
	 
	    Refused                      14       9      2      -      2      7      1      1      3      4      -      2      4      2 
	                                 1%      2%     1%            3%     4%     *%     1%     1%     1%            2%     3%     2% 
	                                                                                                                 Table Q24 Page 206 
	 
	 
	 
	 
	24. By most metrics, economists say the economy is getting better and inflation is going down. Do you see this  
	reflected in your day-to-day life? 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Yes                         282      55    139     54     27      7     29     60    184    213     43     16      9      1 
	                                28%     12%    44%    43%    44%     4%    14%    36%    41%    46%    24%    12%     7%     1% 
	 
	    Somewhat                    139      33     59     27     16      7     22     35     75     85     30     17      5      1 
	                                14%      7%    18%    21%    26%     4%    11%    21%    17%    18%    16%    13%     4%     1% 
	 
	    No                          565     377    117     46     19    151    150     71    181    156    108     96    108     85 
	                                57%     80%    37%    36%    31%    91%    74%    42%    41%    34%    59%    74%    89%    97% 
	 
	    Undecided                    12       5      4      -      -      1      2      3      4      8      1      -      -      1 
	                                 1%      1%     1%                   1%     1%     2%     1%     2%     1%                   1% 
	 
	    Refused                       2       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
	                                 *%                                                                                             
	                                                                                                                Table Q25A Page 207 
	 
	 
	 
	 
	25a. ...going out to eat less often? 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Yes                         611     316    174     78     33    125    127    104    245    250    116     86     83     66 
	                                61%     67%    55%    61%    53%    75%    63%    62%    55%    54%    64%    67%    68%    75% 
	 
	    No                          369     149    137     47     29     38     71     64    193    202     64     41     38     21 
	                                37%     32%    43%    37%    47%    23%    35%    38%    43%    44%    35%    32%    31%    24% 
	 
	    Undecided                    20       5      8      2      -      3      5      1      6     10      2      2      1      1 
	                                 2%      1%     3%     2%            2%     2%     1%     1%     2%     1%     2%     1%     1% 
	                                                                                                                Table Q25B Page 208 
	 
	 
	 
	 
	25b. ...cutting back spending on groceries? 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Yes                         424     245    107     47     17    114     95     60    148    144     73     64     79     54 
	                                42%     52%    34%    37%    27%    69%    47%    36%    33%    31%    40%    50%    65%    61% 
	 
	    No                          559     217    206     80     45     49    101    109    292    311    107     62     41     34 
	                                56%     46%    65%    63%    73%    30%    50%    64%    66%    67%    59%    48%    34%    39% 
	 
	    Undecided                    17       8      6      -      -      3      7      -      4      7      2      3      2      - 
	                                 2%      2%     2%                   2%     3%            1%     2%     1%     2%     2%        
	                                                                                                                Table Q25C Page 209 
	 
	 
	 
	 
	25c. ...driving or Ubering less? 
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	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Yes                         320     194     71     38     12     79     80     52    104    114     58     49     51     38 
	                                32%     41%    22%    30%    19%    48%    39%    31%    23%    25%    32%    38%    42%    43% 
	 
	    No                          644     260    237     84     50     78    118    109    331    332    120     75     66     47 
	                                64%     55%    74%    66%    81%    47%    58%    64%    75%    72%    66%    58%    54%    53% 
	 
	    Undecided                    36      16     11      5      -      9      5      8      9     16      4      5      5      3 
	                                 4%      3%     3%     4%            5%     2%     5%     2%     3%     2%     4%     4%     3% 
	                                                                                                                Table Q25D Page 210 
	 
	 
	 
	 
	25d. ...postponing or canceling vacations/travel? 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Yes                         426     251    101     53     16    106    109     59    144    150     74     70     76     45 
	                                43%     53%    32%    42%    26%    64%    54%    35%    32%    32%    41%    54%    62%    51% 
	 
	    No                          544     204    210     73     45     55     91    106    286    297    104     56     42     42 
	                                54%     43%    66%    57%    73%    33%    45%    63%    64%    64%    57%    43%    34%    48% 
	 
	    Undecided                    30      15      8      1      1      5      3      4     14     15      4      3      4      1 
	                                 3%      3%     3%     1%     2%     3%     1%     2%     3%     3%     2%     2%     3%     1% 
	                                                                                                                Table Q25E Page 211 
	 
	 
	 
	 
	25e. ...dialing back home temperature and electricity costs? 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Yes                         509     279    146     49     25    113    126     85    178    192     94     77     79     56 
	                                51%     59%    46%    39%    40%    68%    62%    50%    40%    42%    52%    60%    65%    64% 
	 
	    No                          479     188    169     76     37     51     76     82    262    263     87     52     42     32 
	                                48%     40%    53%    60%    60%    31%    37%    49%    59%    57%    48%    40%    34%    36% 
	 
	    Undecided                    12       3      4      2      -      2      1      2      4      7      1      -      1      - 
	                                 1%      1%     1%     2%            1%     *%     1%     1%     2%     1%            1%        
	                                                                                                                 Table Q26 Page 212 
	 
	 
	 
	 
	26. Of the following four options, what is the biggest threat to U.S. interests? 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    An expanding war between    222      43    111     46     17      6     31     47    136    167     34     13      5      2 
	    Ukraine and Russia          22%      9%    35%    36%    27%     4%    15%    28%    31%    36%    19%    10%     4%     2% 
	 
	    An expanding war between    139      36     55     27     20      9     16     24     90     90     29      8      7      3 
	    Israel and Hamas            14%      8%    17%    21%    32%     5%     8%    14%    20%    19%    16%     6%     6%     3% 
	 
	    China’s expanding power     239     108     83     34     12     38     48     46    106    113     52     28     25     19 
	    across the globe            24%     23%    26%    27%    19%    23%    24%    27%    24%    24%    29%    22%    20%    22% 
	 
	    Illegal immigration         295     242     48      2      1     96     97     40     54     45     48     70     71     58 
	                                30%     51%    15%     2%     2%    58%    48%    24%    12%    10%    26%    54%    58%    66% 
	 
	    Undecided                    94      38     20     17     12     17     11     10     53     42     17     10     14      6 
	                                 9%      8%     6%    13%    19%    10%     5%     6%    12%     9%     9%     8%    11%     7% 
	 
	    Refused                      11       3      2      1      -      -      -      2      5      5      2      -      -      - 
	                                 1%      1%     1%     1%                          1%     1%     1%     1%                      
	                                                                                                                 Table Q27 Page 213 
	 
	 
	 
	 
	27. Do you think the United States should be doing more to help Ukraine in its war with Russia, should be doing less,  
	or is the U.S. doing about the right amount to help Ukraine? 
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	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Should be doing more        328      81    149     65     24     13     44     64    205    247     52     16      9      3 
	                                33%     17%    47%    51%    39%     8%    22%    38%    46%    53%    29%    12%     7%     3% 
	 
	    Should be doing less        316     234     59      8     12    111     80     47     72     47     54     57     85     68 
	                                32%     50%    18%     6%    19%    67%    39%    28%    16%    10%    30%    44%    70%    77% 
	 
	    Doing the right amount      294     128     94     45     25     31     68     51    143    149     63     48     20     12 
	                                29%     27%    29%    35%    40%    19%    33%    30%    32%    32%    35%    37%    16%    14% 
	 
	    Undecided                    51      24     15      8      1      6     11      7     23     18     13      6      6      4 
	                                 5%      5%     5%     6%     2%     4%     5%     4%     5%     4%     7%     5%     5%     5% 
	 
	    Refused                      11       3      2      1      -      5      -      -      1      1      -      2      2      1 
	                                 1%      1%     1%     1%            3%                   *%     *%            2%     2%     1% 
	                                                                                                                 Table Q28 Page 214 
	 
	 
	 
	 
	28. When it comes to the conflict between Israel and Hamas, what do you think the U.S. goal should be right now? Here  
	are four choices. 
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	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Aiding Israel militarily    281     201     54     18      8     90     83     41     64     54     54     53     59     57 
	    to eliminate Hamas          28%     43%    17%    14%    13%    54%    41%    24%    14%    12%    30%    41%    48%    65% 
	 
	    Remove Israeli leader        65      19     22     12      8      4     10      9     40     46     14      4      1      - 
	    Bibi Netanyahu from          7%      4%     7%     9%    13%     2%     5%     5%     9%    10%     8%     3%     1%        
	    power                     
	 
	    Push for a cease-fire       250      92     99     37     19     20     42     53    134    140     47     31     22      9 
	    between Israel and Hamas    25%     20%    31%    29%    31%    12%    21%    31%    30%    30%    26%    24%    18%    10% 
	 
	    Using this as an            225      71     90     42     18     19     37     38    131    156     38     14      8      8 
	    opportunity to create a     23%     15%    28%    33%    29%    11%    18%    22%    30%    34%    21%    11%     7%     9% 
	    two-state solution by     
	    creating a Palestinian    
	    country                   
	 
	    Undecided                   158      77     50     18      7     29     27     25     70     60     27     26     29     11 
	                                16%     16%    16%    14%    11%    17%    13%    15%    16%    13%    15%    20%    24%    13% 
	 
	    Refused                      21      10      4      -      2      4      4      3      5      6      2      1      3      3 
	                                 2%      2%     1%            3%     2%     2%     2%     1%     1%     1%     1%     2%     3% 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 215 
	 
	 
	 
	 
	29. In the dispute between Israel and the Palestinians, which side do you sympathize with more: Israel or the  
	Palestinians? 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Israel                      486     318    120     32     15    127    127     79    149    147     96     84     86     67 
	                                49%     68%    38%    25%    24%    77%    63%    47%    34%    32%    53%    65%    70%    76% 
	 
	    Palestinians                158      30     61     38     23      6     13     28    110    115     27      7      6      2 
	                                16%      6%    19%    30%    37%     4%     6%    17%    25%    25%    15%     5%     5%     2% 
	 
	    Both equally                147      50     64     21      9     13     25     30     76     99     19     17      5      4 
	                                15%     11%    20%    17%    15%     8%    12%    18%    17%    21%    10%    13%     4%     5% 
	 
	    Undecided                   166      61     57     31     11     15     31     23     92     75     37     18     24     11 
	                                17%     13%    18%    24%    18%     9%    15%    14%    21%    16%    20%    14%    20%    13% 
	 
	    Refused                      43      11     17      5      4      5      7      9     17     26      3      3      1      4 
	                                 4%      2%     5%     4%     6%     3%     3%     5%     4%     6%     2%     2%     1%     5% 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 216 
	 
	 
	 
	 
	30. Do you think Joe Biden is too supportive of Israel, too supportive of the Palestinians, or is his level of support  
	for Israel and the Palestinians about right? 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Too supportive of Israel    171      49     58     37     25      9     23     27    111    103     36     14     13      5 
	                                17%     10%    18%    29%    40%     5%    11%    16%    25%    22%    20%    11%    11%     6% 
	 
	    Too supportive of the       121     111     10      -      -     56     37     13     13     12     16     27     34     31 
	    Palestinians                12%     24%     3%                  34%    18%     8%     3%     3%     9%    21%    28%    35% 
	 
	    Level of support is         448     157    181     73     30     35     85     93    231    265     95     45     27     14 
	    about right                 45%     33%    57%    57%    48%    21%    42%    55%    52%    57%    52%    35%    22%    16% 
	 
	    Undecided                   223     139     60     11      6     55     52     33     77     70     34     39     36     36 
	                                22%     30%    19%     9%    10%    33%    26%    20%    17%    15%    19%    30%    30%    41% 
	 
	    Refused                      37      14     10      6      1     11      6      3     12     12      1      4     12      2 
	                                 4%      3%     3%     5%     2%     7%     3%     2%     3%     3%     1%     3%    10%     2% 
	                                                                                                                 Table Q31 Page 217 
	 
	 
	 
	 
	31. Thinking about the U.S. border and the number of immigrants entering the country, which of the following four  
	statements comes closest to your view? 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    It’s an emergency           470     470      -      -      -    144    151     73     95    119     75     90    101     76 
	    situation, and among the    47%    100%                         87%    74%    43%    21%    26%    41%    70%    83%    86% 
	    most serious issues       
	    facing the U.S.           
	 
	    It’s a major problem,       319       -    319      -      -     20     46     73    176    190     76     26     16     11 
	    but not an emergency        32%           100%                  12%    23%    43%    40%    41%    42%    20%    13%    13% 
	 
	    It’s a minor problem I’m    127       -      -    127      -      -      6     17    104     90     24      7      3      1 
	    not that concerned about    13%                  100%                   3%    10%    23%    19%    13%     5%     2%     1% 
	 
	    It’s not a problem, I am     62       -      -      -     62      1      -      2     59     50      6      5      1      - 
	    not concerned                6%                         100%     1%            1%    13%    11%     3%     4%     1%        
	 
	    Undecided                    14       -      -      -      -      1      -      3      8     10      1      1      1      - 
	                                 1%                                  1%            2%     2%     2%     1%     1%     1%        
	 
	    Refused                       8       -      -      -      -      -      -      1      2      3      -      -      -      - 
	                                 1%                                                1%     *%     1%                             
	                                                                                                                 Table Q32 Page 218 
	 
	 
	 
	 
	32. How concerned are you, if at all, about the security of New Hampshire's northern border with Canada? 
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	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Very concerned              166     144     20      -      1    166      -      -      -     26     26     26     41     41 
	                                17%     31%     6%            2%   100%                          6%    14%    20%    34%    47% 
	 
	    Somewhat concerned          203     151     46      6      -      -    203      -      -     55     45     43     32     26 
	                                20%     32%    14%     5%                 100%                  12%    25%    33%    26%    30% 
	 
	    Not very concerned          169      73     73     17      2      -      -    169      -     80     40     24     18      7 
	                                17%     16%    23%    13%     3%                 100%           17%    22%    19%    15%     8% 
	 
	    Not at all concerned        444      95    176    104     59      -      -      -    444    295     71     34     29     12 
	                                44%     20%    55%    82%    95%                        100%    64%    39%    26%    24%    14% 
	 
	    Undecided                    13       7      4      -      -      -      -      -      -      6      -      2      2      2 
	                                 1%      1%     1%                                               1%            2%     2%     2% 
	 
	    Refused                       5       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
	                                 1%                                                                                             
	                                                                                                                 Table Q33 Page 219 
	 
	 
	 
	 
	33. If nothing is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it will be for you  
	and your family? 
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	                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
	                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
	                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Very serious                462     119    190     90     50     26     55     80    295    462      -      -      -      - 
	                                46%     25%    60%    71%    81%    16%    27%    47%    66%   100%                             
	 
	    Somewhat serious            182      75     76     24      6     26     45     40     71      -    182      -      -      - 
	                                18%     16%    24%    19%    10%    16%    22%    24%    16%          100%                      
	 
	    Not too serious             129      90     26      7      5     26     43     24     34      -      -    129      -      - 
	                                13%     19%     8%     6%     8%    16%    21%    14%     8%                 100%               
	 
	    Not at all serious          122     101     16      3      1     41     32     18     29      -      -      -    122      - 
	                                12%     21%     5%     2%     2%    25%    16%    11%     7%                        100%        
	 
	    Climate change is not        88      76     11      1      -     41     26      7     12      -      -      -      -     88 
	    happening                    9%     16%     3%     1%           25%    13%     4%     3%                               100% 
	 
	    Undecided                    11       8      -      2      -      5      2      -      3      -      -      -      -      - 
	                                 1%      2%            2%            3%     1%            1%                                    
	 
	    Refused                       6       1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      - 
	                                 1%      *%                          1%                                                         
	                                                                                                                 Table Q34 Page 220 
	 
	 
	 
	 
	34. His pro-choice stance on abortion 
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	                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    More likely to vote for     480      98    219    101     49     20     52     91    314    358     76     25     17      4 
	    him                         48%     21%    69%    80%    79%    12%    26%    54%    71%    77%    42%    19%    14%     5% 
	 
	    Less likely to vote for     245     198     39      3      3     90     73     30     46     31     44     44     63     57 
	    him                         25%     42%    12%     2%     5%    54%    36%    18%    10%     7%    24%    34%    52%    65% 
	 
	    No difference               257     168     54     21     10     55     72     45     80     65     61     58     40     26 
	                                26%     36%    17%    17%    16%    33%    35%    27%    18%    14%    34%    45%    33%    30% 
	 
	    Undecided                    18       6      7      2      -      1      6      3      4      8      1      2      2      1 
	                                 2%      1%     2%     2%            1%     3%     2%     1%     2%     1%     2%     2%     1% 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 221 
	 
	 
	 
	 
	35. His climate change initiatives 
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	                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
	                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
	                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    More likely to vote for     385      81    177     80     36     13     43     78    248    312     51     18      2      - 
	    him                         39%     17%    55%    63%    58%     8%    21%    46%    56%    68%    28%    14%     2%        
	 
	    Less likely to vote for     331     257     57      7      8    106    104     45     68     47     59     69     82     70 
	    him                         33%     55%    18%     6%    13%    64%    51%    27%    15%    10%    32%    53%    67%    80% 
	 
	    No difference               259     125     80     32     16     45     53     46    112     92     68     40     36     17 
	                                26%     27%    25%    25%    26%    27%    26%    27%    25%    20%    37%    31%    30%    19% 
	 
	    Undecided                    25       7      5      8      2      2      3      -     16     11      4      2      2      1 
	                                 3%      1%     2%     6%     3%     1%     1%            4%     2%     2%     2%     2%     1% 
	                                                                                                                 Table Q36 Page 222 
	 
	 
	 
	 
	36. His handling of the economy 
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	                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    More likely to vote for     330      65    155     65     32      7     37     70    214    263     45     14      6      2 
	    him                         33%     14%    49%    51%    52%     4%    18%    41%    48%    57%    25%    11%     5%     2% 
	 
	    Less likely to vote for     427     310     90     14     10    124    126     59    109     81     86     87     88     75 
	    him                         43%     66%    28%    11%    16%    75%    62%    35%    25%    18%    47%    67%    72%    85% 
	 
	    No difference               224      91     68     43     20     35     37     37    111    107     49     28     26     11 
	                                22%     19%    21%    34%    32%    21%    18%    22%    25%    23%    27%    22%    21%    13% 
	 
	    Undecided                    19       4      6      5      -      -      3      3     10     11      2      -      2      - 
	                                 2%      1%     2%     4%                   1%     2%     2%     2%     1%            2%        
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	37. His handling of the southern border 
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	                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    More likely to vote for      99      12     40     31     11      2     12     15     69     82     10      2      4      1 
	    him                         10%      3%    13%    24%    18%     1%     6%     9%    16%    18%     5%     2%     3%     1% 
	 
	    Less likely to vote for     508     353    132     11      9    127    139     80    152    141    105     89     89     74 
	    him                         51%     75%    41%     9%    15%    77%    68%    47%    34%    31%    58%    69%    73%    84% 
	 
	    No difference               365     100    139     79     41     36     48     72    205    221     63     38     28     12 
	                                37%     21%    44%    62%    66%    22%    24%    43%    46%    48%    35%    29%    23%    14% 
	 
	    Undecided                    28       5      8      6      1      1      4      2     18     18      4      -      1      1 
	                                 3%      1%     3%     5%     2%     1%     2%     1%     4%     4%     2%            1%     1% 
	                                                                                                                 Table Q38 Page 224 
	 
	 
	 
	 
	38. His lowering of healthcare and drug costs via the Inflation Reduction Act 
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	                              ----- ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
	 
	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    More likely to vote for     471     111    204     96     47     19     63     91    295    350     76     27     12      5 
	    him                         47%     24%    64%    76%    76%    11%    31%    54%    66%    76%    42%    21%    10%     6% 
	 
	    Less likely to vote for     256     203     43      4      4     91     74     30     56     37     47     46     60     62 
	    him                         26%     43%    13%     3%     6%    55%    36%    18%    13%     8%    26%    36%    49%    70% 
	 
	    No difference               244     141     68     23     10     50     58     48     81     60     57     53     46     21 
	                                24%     30%    21%    18%    16%    30%    29%    28%    18%    13%    31%    41%    38%    24% 
	 
	    Undecided                    29      15      4      4      1      6      8      -     12     15      2      3      4      - 
	                                 3%      3%     1%     3%     2%     4%     4%            3%     3%     1%     2%     3%        
	                                                                                                                 Table Q39 Page 225 
	 
	 
	 
	 
	39. His canceling of up to $20,000 of student loan debt 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    More likely to vote for     304      58    122     75     38     10     26     58    207    239     45     14      4      1 
	    him                         30%     12%    38%    59%    61%     6%    13%    34%    47%    52%    25%    11%     3%     1% 
	 
	    Less likely to vote for     400     293     87     10      7    112    114     59    106     79     75     80     91     67 
	    him                         40%     62%    27%     8%    11%    67%    56%    35%    24%    17%    41%    62%    75%    76% 
	 
	    No difference               281     116    103     40     17     43     60     51    124    137     58     34     27     20 
	                                28%     25%    32%    31%    27%    26%    30%    30%    28%    30%    32%    26%    22%    23% 
	 
	    Undecided                    15       3      7      2      -      1      3      1      7      7      4      1      -      - 
	                                 2%      1%     2%     2%            1%     1%     1%     2%     2%     2%     1%               
	                                                                                                                 Table Q40 Page 226 
	 
	 
	 
	 
	40. His handling of the Israeli-Hamas War 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    More likely to vote for     198      56    102     25     13      8     36     37    116    132     39     16      9      2 
	    him                         20%     12%    32%    20%    21%     5%    18%    22%    26%    29%    21%    12%     7%     2% 
	 
	    Less likely to vote for     380     249     84     25     18    104     85     60    122    113     54     64     75     66 
	    him                         38%     53%    26%    20%    29%    63%    42%    36%    27%    24%    30%    50%    61%    75% 
	 
	    No difference               385     155    123     71     28     50     75     70    185    197     84     47     33     18 
	                                39%     33%    39%    56%    45%    30%    37%    41%    42%    43%    46%    36%    27%    20% 
	 
	    Undecided                    37      10     10      6      3      4      7      2     21     20      5      2      5      2 
	                                 4%      2%     3%     5%     5%     2%     3%     1%     5%     4%     3%     2%     4%     2% 
	                                                                                                                 Table Q41 Page 227 
	 
	 
	 
	 
	41. His responses to the Hunter Biden indictments 
	 
	 
	 
	 
	                                                                             BANNER 6                                           
	                                    =========================================================================================== 
	                                                                    IMMIGRATION, CLIMATE CHANGE                                 
	                                    ------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                   NEW HAMPSHIRE NORTHERN                                       
	                                            IMMIGRATION            BORDER SECURITY CONCERN     HOW SERIOIUS CLIMATE CHANGE IS   
	                                    ---------------------------- --------------------------- ---------------------------------- 
	                                            MAJOR  MINOR  NOT A                NOT    NOT AT               NOT    NOT AT NOT    
	                              TOTAL EMRGNCY PRBLM  PRBLM  PRBLM  VERY   SMWT   VERY   ALL    VERY   SNWT   TOO    ALL    HAPPNG 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    More likely to vote for     129      26     62     22     14      4     16     25     82    104     19      2      4      - 
	    him                         13%      6%    19%    17%    23%     2%     8%    15%    18%    23%    10%     2%     3%        
	 
	    Less likely to vote for     396     283     91     13      7    117    106     54    109     80     74     78     84     71 
	    him                         40%     60%    29%    10%    11%    70%    52%    32%    25%    17%    41%    60%    69%    81% 
	 
	    No difference               444     153    160     84     38     44     77     85    235    258     86     46     34     16 
	                                44%     33%    50%    66%    61%    27%    38%    50%    53%    56%    47%    36%    28%    18% 
	 
	    Undecided                    31       8      6      8      3      1      4      5     18     20      3      3      -      1 
	                                 3%      2%     2%     6%     5%     1%     2%     3%     4%     4%     2%     2%            1% 
	                                                                                                                 Table Q42 Page 228 
	 
	 
	 
	 
	42. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very  
	conservative? 
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	    Total                      1000     470    319    127     62    166    203    169    444    462    182    129    122     88 
	                                100     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
	 
	    Very liberal                 93      13     33     25     19      3      3     11     75     76      8      5      2      2 
	                                 9%      3%    10%    20%    31%     2%     1%     7%    17%    16%     4%     4%     2%     2% 
	 
	    Liberal                     195      34     92     47     18      7     21     39    128    149     35      4      4      1 
	                                20%      7%    29%    37%    29%     4%    10%    23%    29%    32%    19%     3%     3%     1% 
	 
	    Moderate                    342     149    129     40     18     38     72     70    156    167     76     48     30     16 
	                                34%     32%    40%    31%    29%    23%    35%    41%    35%    36%    42%    37%    25%    18% 
	 
	    Conservative                221     164     48      6      2     65     74     31     47     44     46     39     53     36 
	                                22%     35%    15%     5%     3%    39%    36%    18%    11%    10%    25%    30%    43%    41% 
	 
	    Very conservative           114      99      8      2      2     52     27     14     18     10     11     28     30     32 
	                                11%     21%     3%     2%     3%    31%    13%     8%     4%     2%     6%    22%    25%    36% 
	 
	    Other                         7       2      2      1      -      1      1      1      4      3      2      1      -      - 
	                                 1%      *%     1%     1%            1%     *%     1%     1%     1%     1%     1%               
	 
	    Don’t know                   28       9      7      6      3      -      5      3     16     13      4      4      3      1 
	                                 3%      2%     2%     5%     5%            2%     2%     4%     3%     2%     3%     2%     1% 



